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Indholdsfortegnelse

Variabelliste

V1 DDA STUDYNUMBER
V2 DDA SEQUENCE NUMBER
V3 LIVING CONDITIONS
V4 A: JAPAN - STAND OF LIVE
V5 A: BRITAIN-STAND OF LIVE
V6 A: DENMARK-STAND OF LIVE
V7 A: LUXEMB.-STAND OF LIVE
V8 A: SWEDEN -STAND OF LIVE
V9 A: YOGOSL.-STAND OF LIVE
V10 A: USA - STAND OF LIVE
V11 A:PORTUGAL-STAND OF LIVE
V12 A: SPAIN-STAND OF LIVE
V13 A: W-GER.- STAND OF LIVE
V14 A: ITALY-STAND OF LIVE
V15 A:DONT KNOW-STAND OF LIV
V16 B: FRANCE-STAND OF LIVE
V17 B:HOLLAND-STAND OF LIVE
V18 B:IRELAND-STAND OF LIVE
V19 B: W-GER- STAND OF LIVE
V20 B: GREECE-STAND OF LIVE
V21 B: NORWAY-STAND OF LIVE
V22 B: USA- STAND OF LIVE
V23 B:SWITZ.-STAND OF LIVE
V24 B:BELGIUM-STAND OF LIVE
V25 B:FINLAND-STAND OF LIVE
V26 B:AUSTRIA-STAND OF LIVE
V27 B:DONT KNOW FOR Q. 2
V28 START POINT FOR Q. 3
V29 HOME:COMB.FRID-DEEP FREZ
V30 HOME:REFRIG. ELEC OR GAS
V31 HOME:SEP. DEEP FREEZER
V32 HOME:ELEC. DISHWASHER
V33 HOME:MICROWAVE OVEN
V34 HOME:WASH.MACH.-F-L+DRY
V35 HOME:WASH.MACH.-F-L-DRY
V36 HOME:WASH.MACH-TOP L.
V37 HOME:SPIN DRYER SEP.
V38 HOME:TUMBLE DRYER SEP.
V39 HOME:ELEC IRON-S. IRON
V40 HOME:WATER SOFTENER
V41 HOME:ELEC. W. DISP UNIT
V42 HOME:ELEC. FOOD PROCESS.
V43 HOME:ELEC. BLENDER-LIQU
V44 HOME:ELEC. KITCHEN MIX
V45 HOME:ELEC. KITC.HAND MIX
V46 HOME:ELEC. FILT COFF MAK
V47 HOME:ELEC. ESP.COFF MAK
V48 HOME:VACUUM CLEANER
V49 HOME:ELEC. FLOOR POLISH.
V50 HOME:ELEC. SEWING MACH.
V51 HOME:AIR CONDITIONING
V52 HOME:NONE OF THESE
V53 L3Y:COMB.FRID-DEEP FREZ
V54 L3Y:REFRIG. ELEC OR GAS



V55 L3Y:SEP. DEEP FREEZER
V56 L3Y:ELEC. DISHWASHER
V57 L3Y:MICROWAVE OVEN
V58 L3Y:WASH.MACH.-F-L+DRY
V59 L3Y:WASH.MACH.-F-L-DRY
V60 L3Y:WASH.MACH-TOP LOAD
V61 L3Y:SPIN DRYER SEP.
V62 L3Y:TUMBLE DRYER SEP.
V63 L3Y:ELEC IRON-S. IRON
V64 L3Y:WATER SOFTENER
V65 L3Y:ELEC. W. DISP UNIT
V66 L3Y:ELEC. FOOD PROCESS.
V67 L3Y:ELEC. BLENDER-LIQU
V68 L3Y:ELEC. KITCHEN MIX
V69 L3Y:ELEC. KITC.HAND MIX
V70 L3Y:ELEC. FILT COFF MAK
V71 L3Y:ELEC. ESP.COFF MAK
V72 L3Y:VACUUM CLEANER
V73 L3Y:ELEC. FLOOR POLISH.
V74 L3Y:ELEC. SEWING MACH.
V75 L3Y:AIR CONDITIONING
V76 PERSON. HEADPH.-CD PLAYE
V77 PERS. HEADPH.-STEREO SYS
V78 PORTABLESSADIO
V79 PORT. RADIO/CASS. RECORD
V80 PORT.CASS.-NO REC.FACILI
V81 PORT. TV/RADIO/CASS.REC.
V82 PORT. CD PLAYER
V83 NONE OF THESE IN Q. 4A
V84 DONT KNOW IN Q. 4A
V85 NON-PORT. HIFI STEREO EQ
V86 ABLE-PLAY LONG PLAY.REC.
V87 ABLE-PLAY AUDIO CASSETT.
V88 ABLE-PLAY COMPACT DISCS
V89 ABLE-REC. ON CASS. F/RAD
V90 ABLE-REC. ON CASS. F/LP
V91 ABLE-COPY ON CASS. F/CAS
V92 OWN PEDAL CYCLE/BICYCLE
V93 USE PEDAL CYCLE/BICYCLE
V94 NOT PEDAL CYCLE/BICYCLE
V95 OWN MOPED OR MOTOR ASS.
V96 USE MOPED OR MOTOR ASS.
V97 NOT MOPED OR MOTOR ASS.
V98 OWN MOTOR SCOOTER
V99 USE MOTOR SCOOTER
V100 NOT OWN MOTOR SCOOTER
V101 OWN MOTOR SCOOTER
V102 USE MOTOR SCOOTER
V103 NOT OWN MOTOR SCOOTER
V104 START POINT FOR Q. 6
V105 CARAVAN
V106 FRAME CAMPING TENT
V107 SAIL BOAT WITHOUT MOTOR
V108 SAIL BOAT W/INBOARD MOT.
V109 ANY BOAT W/OUTBOARD MOT.
V110 OTHER BOAT WITHOUT MOTOR
V111 SKIS
V112 SAUNA BATH
V113 BATHROOM OR SHOWER ROOM
V114 JACUZZI
V115 FITTED BIDET
V116 RUNNING COLD WATER
V117 RUNNING HOT WATER
V118 MAINS GAS
V119 MAINS ELETRICITY
V120 PRIVAT GARDEN
V121 POWERED LAWN MOWER
V122 CENTR. HEAT/WHOLE ACC.
V123 CENTR. HEAT/PART ACC.
V124 ELECTRIC DRILL
V125 SHOTGUN/RIFLE/HAND GUN
V126 MILITARY GUN-SWITZERLAND
V127 MUSICAL INSTRUMENT
V128 ELECTRIC HAIRDRYER
V129 ELECTRIC TOOTHBRUSH
V130 HOME COMPUTER
V131 WORD PROCESSOR
V132 TYPEWRITER



V133 CORDLESS TELEPHONE
V134 MOB.TELEPH./NOT F.CAR P
V135 TELEPH. ANSWER. MACHINE
V136 EXERCISE MACHINE
V137 STILL CAMERA NOT VIDEO
V138 VIDEO CAMERA
V139 NONE OF THESE IN Q. 6
V140 S CAMERA-AUTO. EXPOSURE
V141 S CAMERA-AUTO-FOCUS
V142 S CAMERA-BUILT-IN FLASH
V143 S CAMERA-ZOOM LENS
V144 S CAMERA-LENS INTER-CHA
V145 S CAMERA-FILM WOUND AUTO
V146 NONE OF THESE IN Q. 7A
V147 DONT KNOW IN Q. 7A
V148 PERSONALLY BOUGHT CAMERA
V149 CAMERA MAKES INSTANT PIC
V150 USED FILMS LAST 12 MONTH
V151 NUMBER OF COLOUR TV SETS
V152 NUMBER OF BLACK/WHITE TV
V153 MAIN TV - B/W OR COLOUR
V154 MAIN TV -PORTABEL OR NOT
V155 MAIN TV-OBTAIN. LAST 3 Y
V156 MAIN TV-RECIEVE CABEL TV
V157 MAIN TV- REMOTE CONTROL
V158 MAIN TV-LINKED TO VIDEO
V159 HAVE A SATTELIT DISH
V160 HAVE A CAR INCL.COMP.CAR
V161 NUM.OF CARS F/PRIVAT USE
V162 1ST MOST USED CAR
V163 2ND MOST USED CAR
V164 MAKE OF 1ST USED CAR A-F
V165 MAKE OF 1ST USED CAR F-M
V166 MAKE OF 1ST USED CAR M-S
V167 MAKE OF 1ST USED CAR S-Y
V168 MAKE OF 1ST USED CAR OTH
V169 MAKE OF 2ND USED CAR A-F
V170 MAKE OF 2ND USED CAR F-M
V171 MAKE OF 2ND USED CAR M-S
V172 MAKE OF 2ND USED CAR S-Y
V173 MAKE OF 2ND USED CAR OTH
V174 1ST CAR-NUM.OF DOORS
V175 2ND CAR-NUM.OF DOORS
V176 1ST CAR-TYPE OF CAR
V177 2ND CAR-TYPE OF CAR
V178 1ST CAR-ENGINE SIZE
V179 2ND CAR-ENGINE SIZE
V180 1ST CAR-FIRST REGISTERED
V181 2ND CAR-FIRST REGISTERED
V182 1ST CAR-NEW/SECONDHAND
V183 2ND CAR-NEW/SECONDHAND
V184 1ST CAR-RADIO-CASS PLAY
V185 1ST CAR - RADIO
V186 1ST CAR-CASSETTE PLAYER
V187 1ST CAR - CD PLAYER
V188 1ST CAR - TELEPHONE
V189 1ST CAR - NONE OF THESE
V190 1ST CAR - DONT KNOW
V191 2ND CAR-RADIO-CASS PLAY
V192 2ND CAR - RADIO
V193 2ND CAR-CASSETTE PLAYER
V194 2ND CAR - CD PLAYER
V195 2ND CAR - TELEPHONE
V196 2ND CAR - NONE OF THESE
V197 2ND CAR - DONT KNOW
V198 2ND CAR - NO ANSWER
V199 APPROX. MILES 1ST CAR
V200 APPROX. MILES 2ND CAR
V201 1ST CAR - LEADED PETROL
V202 1ST CAR-UNLEADED PETROL
V203 1ST CAR - DIESEL
V204 1ST CAR - PROPANE
V205 1ST CAR - DONT KNOW
V206 2ND CAR - LEADED PETROL
V207 2ND CAR-UNLEADED PETROL
V208 2ND CAR - DIESEL
V209 2ND CAR - PROPANE
V210 2ND CAR - DONT KNOW



V211 2ND CAR - NO ANSWER
V212 FULL LICENSE TO DRIVE
V213 START POINT FOR Q. 14
V214 LST YEAR: FRENCH COGNAC
V215 LST YEAR:OTHER BRANDIES
V216 LST YEAR:SCOTCH WHISKEY
V217 LST YEAR : MALT WHISKEY
V218 LST YEAR :MALT WHISKEY
V219 LST YEAR : GIN
V220 LST YEAR : D OR W RUM
V221 LST YEAR: VODKA
V222 LST YEAR:SCHNAPPS AKQUAV
V223 LST YEAR : PASTIS
V224 LST YEAR : LIQUERS
V225 LST YEAR : SHERRY
V226 LST YEAR : PORT
V227 LST YEAR:SWEET VERMOUTH
V228 LST YEAR : DRY WERMOUTH
V229 LST YEAR:OTH.WINE APERI
V230 LST YEAR : WINE
V231 LST YEAR:FRENCH CHAMPAGN
V232 LST YEAR :SPARKLING WINE
V233 LST YEAR:BEER STOUT/LAGE
V234 LST YEAR : CIDER
V235 LST YEAR : NONE OF THESE
V236 LST WEEK: FRENCH COGNAC
V237 LST WEEK:OTHER BRANDIES
V238 LST WEEK:SCOTCH WHISKEY
V239 LST WEEK : MALT WHISKEY
V240 LST WEEK :MALT WHISKEY
V241 LST WEEK : GIN
V242 LST WEEK : D OR W RUM
V243 LST WEEK: VODKA
V244 LST WEEK:SCHNAPPS AKQUAV
V245 LST WEEK : PASTIS
V246 LST WEEK : LIQUERS
V247 LST WEEK : SHERRY
V248 LST WEEK : PORT
V249 LST WEEK:SWEET VERMOUTH
V250 LST WEEK : DRY WERMOUTH
V251 LST WEEK:OTH.WINE APERI
V252 LST WEEK : WINE
V253 LST WEEK:FRENCH CHAMPAGN
V254 LST WEEK :SPARKLING WINE
V255 LST WEEK:BEER STOUT/LAGE
V256 LST WEEK : CIDER
V257 LST WEEK : NONE OF THESE
V258 CONSUME ANY ALC. DRINK
V259 DRINK BOTTLE MIN. WATER
V260 DRINK BEER REDUC. ALC.
V261 DRINK WINE REDUC. ALC.
V262 NO LOW ALC. WINE OG BEER
V263 HEARD OF THE EU. COMMUNI
V264 MEMBERS OF THE EC
V265 NUM.OF MEMBERS IN EC
V266 YOUR COUNTRY MEM. OF EC
V267 COUNTRY BECOME EC-MEMBER
V268 AUSTRIA BECOME EC-MEMBER
V269 BELGIUM BECOME EC-MEMBER
V270 BRITAIN BECOME EC-MEMBER
V271 DENMARK BECOME EC-MEMBER
V272 FINLAND BECOME EC-MEMBER
V273 FRANCE BECOME EC-MEMBER
V274 W-GERMANY BECOME EC-MEMB
V275 GREECE BECOME EC-MEMBER
V276 NETHERLANDS EC-MEMBER
V277 ICELAND BECOME EC-MEMBER
V278 ITALY BECOME EC-MEMBER
V279 IRELAND BECOME EC-MEMBER
V280 LUXEMB. BECOME EC-MEMBER
V281 NORWAY BECOME EC-MEMBER
V282 PORTUGAL BECOME EC-MEMB.
V283 SPAIN BECOME EC-MEMBER
V284 SWEDEN BECOME EC-MEMBER
V285 SWITZERL. BECOME EC-MEMB
V286 TURKEY BECOME EC-MEMBER
V287 BULGARIA BECOME EC-MEMB.
V288 CZECHOSLOVAKIA EC-MEMBER



V289 EAST-GERMANY BE/EC-MEMB.
V290 ESTONIA BECOME EC-MEMBER
V291 HUNGARY BECOME EC-MEMBER
V292 LATVIA BECOME EC-MEMBER
V293 LITHUANIA BECOME EC-MEMB
V294 POLAND BECOME EC-MEMBER
V295 ROMANIA BECOME EC-MEMBER
V296 RUSSIA BECOME EC-MEMBER
V297 YOGOSLAVIA BECOME EC-MEM
V298 USA BECOME EC-MEMBER
V299 NONE OF THOSE EC-MEMBER
V300 DONT KNOW WHICH EC-MEMB
V301 AUSTRIA INVITED EC-MEMB
V302 BELGIUM INVITED EC-MEMB
V303 BRITAIN INVITED EC-MEMB
V304 DENMARK INVITED EC-MEMB
V305 FINLAND INVITED EC-MEMB
V306 FRANCE INVITED EC-MEMB
V307 W-GERMANY INVITED EC-ME
V308 GREECE INVITED EC-MEMB
V309 HOLLAND INVITED EC-MEMB
V310 ICELAND INVITED EC-MEMB
V311 ITALY INVITED EC-MEMB
V312 IRELAND INVITED EC-MEMB
V313 LUXEMB. INVITED EC-MEMB
V314 NORWAY INVITED EC-MEMB
V315 PORTUGAL INVITED EC-MEMB
V316 SPAIN INVITED EC-MEMB
V317 SWEDEN INVITED EC-MEMB
V318 SWITZERL. INVIT. EC-MEMB
V319 TURKEY INVITED EC-MEMB
V320 BULGARIA INVITED EC-MEMB
V321 CZECH INVITED EC-MEMBER
V322 E-GERMANY INVIT. EC-MEMB
V323 ESTONIA INVITED EC-MEMB
V324 HUNGARY INVITED EC-MEMB
V325 LATVIA INVITED EC-MEMB
V326 LITHUANIA INVIT. EC-MEMB
V327 POLAND INVITED EC-MEMB
V328 ROMANIA INVITED EC-MEMB
V329 RUSSIA INVITED EC-MEMB
V330 YOGOSLAVIA INV. EC-MEMB
V331 USA INVITED AS EC-MEMB
V332 NONE OF THOSE INV. EC-ME
V333 DONT KNOW INV. EC-MEMBER
V334 A: START POINT FOR Q. 16
V335 A:EC:GOOD-BAD STAND LIVE
V336 A:EC:GOOD-BAD THE FUTURE
V337 B:EC- START POINT Q. 16
V338 B:EC- STAND OF LIVE
V339 B:EC- FOR THE FUTURE
V340 A: EC:S-EURO-MARKET 1992
V341 A:EC:S-EURO-MARKET G/BAD
V342 B:EC-THE S-EUROPE-MARKE
V343 B:EC-S-EURO-MARK GOOD/B
V344 A: START POINT FOR Q. 18
V345 A: TAXES EUROPEAN COMMUN
V346 A: TAXES EASTERN EUROPE
V347 A: TAXES OUTSIDE EUROPE
V348 A: AGRICULTURAL POLICY
V349 A: WORK IN COMMUNITY
V350 A: DIPLOMAS
V351 A: POOL SCIENTIF RESEAR.
V352 A: EQUAL SOCIAL BENEFITS
V353 B:START POINT FOR Q. 18
V354 B:REMOVE BORDER CONTROL
V355 B:SAME SENTENCES-CRIMES
V356 B:INDENPE. POLICE FORCE
V357 B:COMMON FOREIGN POLICY
V358 B: CUSTOMS DUTIES
V359 B: EQUAL VAT
V360 B: COMMON CURRENCY
V361 B:STRONGER-ECONOMICALLY
V362 UNIFICTION OF W-EUROPE
V363 UNIFIC. OF THE 2 GERMANS
V364 IMPRESSION YOUNG PEOPLE
V365 IMPRESSION OLD PEOPLE
V366 A:START POINT FOR Q. 21



V367 A:CONFID:THE CHURCH
V368 A:CONFID:THE ARMED FORCE
V369 A:CONFID:THE EDU. SYSTEM
V370 A:CONFID:THE LEGAL SYSTE
V371 A:CONFID:THE PRESS
V372 A:CONFID:THE TV+RADIO
V373 A:CONFID:THE ADVERT INDU
V374 A:CONFID:THE TRADE UNION
V375 A:CONFID:THE POLICE
V376 A:CONFID:THE PARLIAMENT
V377 A:CONFID:THE EURO PARL.
V378 A:CONFID:THE CIVIL SERVI
V379 A:CONFID:THE LOCAL GOVER
V380 A:CONFID:INTERNAT COMP.
V381 A:CONFID:THE SOC.SEC-SYS
V382 A:CONFID:THE EURO COMMUN
V383 B: START POINT FOR Q. 21
V384 B: FIGHT FOR SOC. INJUST
V385 B:DONT DECLARE ALL INCOM
V386 B:DRIVE AFTER DRINKING
V387 B:DRIVE WHITIN-SPEED LIM
V388 B: SMACK THEIR CHILDREN
V389 B:FIND LOST ART. KEEP IT
V390 B:MARRY DIFF CLASS/EDUC.
V391 B:MARRY DIFF CULT/RELIG.
V392 B:SMOKE IN PUBLIC PLACES
V393 B: MARRIAGE IS OUTDATED
V394 B: WELFARE-RESPONS GOV.
V395 B: USE LEADED PETROL
V396 B: WOMEN RIGHT TO ABORT
V397 A:START POINT FOR Q. 22
V398 A:MIGRANT WORK-SENT HOME
V399 A:MIGR.WORK:VITAL-ECONOM
V400 A:MORE LEISURE / MONEY
V401 A:WORK IS ESSENTIAL
V402 A:SOCIAL BEHAVIOUR CONT.
V403 A:NEW VALUES-BETTER SOCI
V404 A:WORK, NOT JUST A JOB
V405 A:WORK, THAN PAID FOR
V406 B: START POINT FOR Q. 22
V407 B: NO MARRIAGE -CHILDREN
V408 B:CHILD. INTERF. FREEDOM
V409 B: A WOMANS PLACE
V410 B: WOMEN MORE FREEDOM
V411 B: HAPPY WITH LIVE
V412 B: WISH TO CHANGE LIFE
V413 B:RELIGION-FORCE IN LIFE
V414 B:COMMU.-FINISH IN EURO
V415 A:START POINT FOR Q. 23
V416 A: DO GARDENING
V417 A: DO WALL PAPERING
V418 A: DO PAINTING/WOODWORK
V419 A: DO ELECTRICAL REPAIR
V420 A: DO PLUMBING REPAIRS
V421 A: DO HOME CARPENTRY
V422 A: DO CAR SERVICING
V423 A: DO DRESS MAKING
V424 A: DO KNITTING
V425 A: NONE OF - FOR Q. 23
V426 B: SPEAK DANISH
V427 B: SPEAK DUTCH-FLEMISH
V428 B: SPEAK ENGLISH
V429 B: SPEAK FINNISH
V430 B: SPEAK FRENCH
V431 B: SPEAK GERMAN
V432 B: SPEAK GREEK
V433 B: SPEAK ITALIAN
V434 B: SPEAK NORWEGIAN
V435 B: SPEAK PORTUGESE
V436 B: SPEAK SPANISH
V437 B: SPEAK SWEDISH
V438 B: SPEAK ANOTH. LANGUAGE
V439 B: READ DANISH
V440 B: READ DUTCH-FLEMISH
V441 B: READ ENGLISH
V442 B: READ FINNISH
V443 B: READ FRENCH
V444 B: READ GERMAN



V445 B: READ GREEK
V446 B: READ ITALIAN
V447 B: READ NORWEGIAN
V448 B: READ PORTUGESE
V449 B: READ SPANISH
V450 B: READ SWEDISH
V451 B: READ ANOTH. LANGUAGE
V452 B:USUALLY SPEAK AT HOME
V453 B:U.SPEAK ANO. LANG.HOM
V454 A: DO PLAY ANY SPORTS
V455 A: DO EXERCISE REGULAR
V456 A: DO YOU PLAY NO SPORT
V457 A: CONCERNED-EAT/DRINK
V458 A: CAL.-RED. SOFT DRINK
V459 A: DRINK MINERAL WATER
V460 A: DONT DRINK MIN.WATER
V461 A: DONT KNOW-MIN. WATER
V462 A: VEGETARIAN OR VEGAN
V463 A: DO YOU SMOKE
V464 A: HAVE YOU EVER SMOKED
V465 B:PROTECTION OF WILDLIF
V466 B: PROTECT. -ENVIROMENT
V467 B:ABOLITION-NUCL.-POWER
V468 B:DESTRUCT.-NUCL.WEAPON
V469 B:MORE RIGHTS FOR WOMEN
V470 B:HUMAN RIGHTS MOVEMENT
V471 B: ANIMAL RIGHTS
V472 A: DOG IN HOME
V473 A: CAT IN HOME
V474 A: A CAGED BIRD IN HOME
V475 A: OTHER PETS IN HOME
V476 A: HAVE NO PETS IN HOME
V477 A: FOOD FOR DOG
V478 A: FOOD FOR CAT
V479 B: RELIGION
V480 B:CHURCH LAST CHRISTMAS
V481 A: BOOKS BOUGHT LST 12 M
V482 A: COST-MOST EXPEN. BOOK
V483 A: TYPE OF BOOKS LST YR
V484 A: NUMBER OF READ BOOKS
V485 B: DO YOU SMOKE
V486 B: HAVE YOU EVER SMOKED
V487 >180 PDS-WRISTWATCH
V488 >180 PDS-SINGLE LUGGAGE
V489 >180 PDS-PIECE OF JEWEL
V490 >180 PDS - ON A PEN
V491 >180 PDS - RAINCOAT
V492 >180 PDS-CHINA OR GLASS
V493 >180 PDS-NONE OF THESE
V494 >180 PDS-DONT KNOW
V495 DAYS-WATCH TV A WEEK
V496 HOURS-WATCH TV
V497 DAYS-READ NEWSPAPER WEEK
V498 DIFF. NEWSPAPER SATURDAY
V499 YESTERDAY-DIFF.NEWSPAPER
V500 YESTERDAY-WEEKLY MAGAZIN
V501 YES.DAY-FORTNHIGHTLY.MAG
V502 YESTERDAY-MONTHLY MAGAZ.
V503 YESTERDAY-OTHER MAGAZINE
V504 WEEK-LOOK OG READ A MAG.
V505 L 3 Y-HOLIDAY IN COUNTRY
V506 L 3 Y-HOLIDAY ABROAD
V507 L 3 Y- NO HOLIDAY
V508 LST Y-HOLIDAY IN COUNTRY
V509 LST Y-HOLIDAY ABROAD
V510 LST Y-NO HOLIDAY
V511 L 3 Y-PACKAGE TOUR CNTRY
V512 L 3Y-PACKAGE TOUR ABROAD
V513 L 3 Y-NO PACKAGE HOLIDAY
V514 L 3 Y-DONT KNOW PACKAGE
V515 LST Y-PACK.TOUR IN COUNT
V516 LST Y-PACK.TOUR ABROAD
V517 LST Y-NO PACKAGE HOLIDAY
V518 LST Y-DONT KNOW PACKAGE
V519 LST 3 Y-WINTER SPORTS
V520 LST 3 Y-WINTER SEA
V521 LST 3 Y-CRUISE HOLIDAY
V522 LST 3 Y-HOLIDAY OWN CAR



V523 LST 3 Y-HOLIDAY RENT CAR
V524 LST 3 Y-TRAVEL BY AIR
V525 LST 3 Y-TRAVEL BY SEA
V526 LST 3 Y-TRAVEL BY COACH
V527 LST 3 Y-TRAVEL BY TRAIN
V528 LST 3 Y-NONE OF THESE
V529 LST 3 YEAR-AUSTRIA
V530 LST 3 YEAR-BELGIUM
V531 LST 3 YEAR-BRITAIN
V532 LST 3 YEAR-CYPRUS
V533 LST 3 Y-CZECHOSLOVAKIA
V534 LST 3 YEAR-DENMARK
V535 LST 3 YEAR-FINLAND
V536 LST 3 YEAR-FRANCE
V537 LST 3 YEAR-GERMANY-EAS
V538 LST 3 YEAR-GERMANY-WES
V539 LST 3 YEAR-GREECE
V540 LST 3 YEAR-HOLLAND
V541 LST 3 YEAR-HUNGARY
V542 LST 3 YEAR-IRELAND
V543 LST 3 YEAR-ITALY
V544 LST 3 YEAR-MALTA
V545 LST 3 YEAR-NORWAY
V546 LST 3 YEAR-POLAND
V547 LST 3 YEAR-PORTUGAL
V548 LST 3 YEAR-ROMANIA
V549 LST 3 YEAR-RUSSIA
V550 LST 3 YEAR-SPAIN
V551 LST 3 YEAR-SWEDEN
V552 LST 3 YEAR-SWITZERLAND
V553 LST 3 YEAR-TURKEY
V554 LST 3 YEAR-YUGOSLAVIA
V555 LST 3 Y-OTHER EURO CNTRY
V556 LST 3 YEAR-MOROCCO
V557 LST 3 YEAR-TUNISIA
V558 LST 3 YEA-ELSE IN AFRICA
V559 LST 3 Y-ISRAEL/MIDD.EAST
V560 LST 3 YR-INDIA+PAKISTAN
V561 LST 3 YEAR-ASIA&FAR EAST
V562 LST 3 YEAR-AUSTRALIA
V563 LST 3 YEAR-CANADA
V564 LST 3 YEAR-USA
V565 LST 3 YEAR-WEST INDIES
V566 LST 3 YEAR-SOUTH AMERICA
V567 LST 3 YR-NON-EU COUNTRY
V568 STAYS IN PAID ACCOMMODA.
V569 BUSIN.TRAV. OUTSIDE CNTR
V570 START POINT FOR Q. 41
V571 USE FOUNDATION CREAM
V572 ROUGE,BLUSHER,HI-LIGHTS
V573 USE FACE POWDER
V574 USE FACE CLEANSER CREAM
V575 FACIAL MOISTURING CREAM
V576 REJUVENATING FACIAL CRM
V577 USE HAIR CONDITIONER
V578 HAIR SPRAY/LACQUER SPRAY
V579 USE HAIR MOUSSE OR GEL
V580 USE HAIR COLOURANTS
V581 USE HOME PERMS
V582 USE HAND CREAMS
V583 BODY PREPERATIONS-CREAM
V584 USE DEODORANTS
V585 PREPERAT. FOR THE BATH
V586 AN ELECTRIC LADY SHAVER
V587 HAIR REMOVER-WAX LOTION
V588 USE DENTURE CLEANER
V589 USE LIPSTICK LIPGLOSS
V590 USE EYE PENCILS MASCARA
V591 USE NAIL VARNISH
V592 EAU DE TOILET/PARFUME
V593 CONCENTRA. PERFUME/SCENT
V594 USE A HAIR DRYER
V595 OTHER HEATED HAIR APPLI.
V596 START POINT FOR Q. 42
V597 USE A SHAVING BRUSH
V598 SHAVING CREAM:BRUSHLESS
V599 SHAV. CREAM:AEROSOL CREA
V600 USE AN ELEC. SHAVER



V601 USE A PRE-SHAVING LOTION
V602 SPLASH-ON LOT/TOIL. WATE
V603 AFTER SHAVE MOISTURISER
V604 USE HAIR CONDITIONER
V605 HAIRDRESSING OIL CREAM
V606 USE HAIRSPRAY
V607 USE HAIRSETTING GEL
V608 HAIR COLOUR RESTORER
V609 USE DENTURE CLEANER
V610 USE DEODORANTS
V611 SKIN CARE CREAM LIQUID
V612 USE BATH PREPARATIONS
V613 USE SHOWER GELS
V614 USE NONE OF THESE
V615 WET OR DRY SHAVER
V616 TYPE OF RAZOR
V617 WEAR CONTACT LENSES/SPEC
V618 BUY FOOD FOR THE HOUSEHO
V619 START POINT FOR Q. 44
V620 INSTANT COFFEE
V621 COFFEE
V622 TEA
V623 READY-TO-COOK SOUPS
V624 TINNED SOUPS
V625 YOGHOURT
V626 BREAKFAST CEREALS
V627 PACKAGED BISCUITS
V628 SUGARLESS SWEETENERS
V629 TINNED FRUIT
V630 MAYONNAISE OR SALAD CREA
V631 BUTTER
V632 MARGARINE
V633 OLIVE OIL OR COOKING
V634 CHEESE
V635 RICE
V636 FROZEN PIZZAS
V637 FROZEN CHIPS
V638 FROZEN VEGETABLES
V639 PACKAGED FROZEN MEALS
V640 SPAGETTI/MACARONI/PASTA
V641 NONE OF THESE
V642 SERVE CONVENIENCE MEALS
V643 START POINT FOR Q. 45
V644 WINDOW CLEANING CREAM
V645 FURNITURE POLISH
V646 FLOOR POLISH
V647 FABRIC SOFTENER
V648 ALUMINIUM FOIL
V649 CLING FILM
V650 PAPER TISSUES
V651 KITCHEN PAPER TOWELS
V652 DISINFECTANTS
V653 PRODUCTS FOR WHITENING
V654 NONE OF THESE
V655 WASH MOST OF THE CLOTHES
V656 HAVE A BANK ACCOUNT
V657 A BUILDING SOCIETY ACC.
V658 HAVE A CHEQUE BOOK
V659 CARD TO OBTAIN CASH
V660 CARD USE INSTEAD OF CASH
V661 HAVE NONE OF THESE
V662 CARD-MONEY OF BANK ACC.
V663 CARD-PAY THE DEBT IN FUL
V664 CARD-PAY OFF OVER MONTHS
V665 MAIN INCOME EARNER
V666 PRIVATE MEDIC. INSURANCE
V667 LIFE INSURANCE-ON DEATH
V668 LIFE INSURANCE-N OF YRS
V669 PRIVATE INSUR.- IF ILL
V670 BUILDING INSURANCE
V671 POSSESIONS INSURANCE
V672 INSURANCE-NONE OF THESE
V673 INSURANCE-DONT KNOW
V674 POST OFFICE SAVINGS
V675 STOCKS OR SHARES
V676 GOVERNMENT SAVINGS/BONDS
V677 SAVINGS-CHILD EDUCATION
V678 A UNIT TRUSTS



V679 EMPLOYERS PENSION FUND
V680 PRIVATE PENSION SAV.PLAN
V681 SAVINGS-IN A BUILD.SOCIE
V682 NONE OF THESE Q. 49B
V683 DONT KNOW FOR Q. 49B
V684 MAIN INCOME EARNER- EMPL
V685 WORK-FOR SOMEONE/HIMSELF
V686 SUPERVISE-HOW MANY PERS.
V687 EMPLOY-HOW MANY PERSONS
V688 TYPE OF INDUSTRI/ACTIVIT
V689 MAIN EARNER JOB IS...
V690 MAIN EARNER WORKS HOURS
V691 MAIN EARNER-UNI. DEGREE
V692 MAIN EARNER-PROF.QUALIF
V693 MAIN EARNER-CRAFT/TRADE
V694 MAIN EARNER-NO QUALIFI.
V695 MAIN EARNER-DONT KNOW
V696 ARE YOU EMPLOYED NOW
V697 WORK FOR SOMEONE ELSE
V698 HOW MANY ARE YOU SUPER.
V699 HOW MANY ARE YOU EMPLO.
V700 DO YOU WORK....
V701 WHAT IS YOUR JOB....
V702 YOU-WORKS HOURS A WEEK
V703 YOU - UNIV. DEGREE
V704 YOU-PROFESS. QUALIFIC.
V705 YOU-CRAFT/TRADE DIPLOM
V706 YOU-NO QUALIFICATIONS
V707 MARITAL STATUS
V708 MARRIED-HOW MANY TIMES
V709 MONTH OF BIRTH
V710 YEAR OF BIRTH
V711 AGE IN GROUP 1
V712 AGE IN GROUP 2
V713 SEX
V714 HOW OLD-WHEN FINISH EDUC
V715 MALES IN HOUSEHOLD
V716 MALES AGE 60+ -HOUSEHOLD
V717 MALES AGE 50-59-HOUSEHOL
V718 MALES AGE 26-49-HOUSEHOL
V719 MALES AGE 21-25-HOUSEHOL
V720 MALES AGE 18-20-HOUSEHOL
V721 MALES AGE 16-17-HOUSEHOL
V722 MALES AGE 10-15-HOUSEHOL
V723 MALES AGE 5-9 -HOUSEHOLD
V724 MALES AGE 2-4 -HOUSEHOLD
V725 MALES AGE 0-1 -HOUSEHOLD
V726 FEMALES IN HOUSEHOLD
V727 FEMAL AGE 60+ -HOUSEHOLD
V728 FEMAL AGE 50-59-HOUSEHOL
V729 FEMAL AGE 26-49-HOUSEHOL
V730 FEMAL AGE 21-25-HOUSEHOL
V731 FEMAL AGE 18-20-HOUSEHOL
V732 FEMAL AGE 16-17-HOUSEHOL
V733 FEMAL AGE 10-15-HOUSEHOL
V734 FEMAL AGE 5-9 -HOUSEHOLD
V735 FEMAL AGE 2-4 -HOUSEHOLD
V736 FEMAL AGE 0-1 -HOUSEHOLD
V737 FULL-TIME STUDENTS
V738 PERSONS WORK. FULL/PART
V739 VISIT/SEE YOUR MOTHER
V740 YOU 16 YR-PARENTS TOGET.
V741 HOW MANY CHILDREN
V742 IDEAL NUMBER OF CHILDREN
V743 WHOLE HOUSE/APARTMENT
V744 THE FLAT ENTERED ON
V745 THE PROPERTY BUILT
V746 LIVED IN THIS ACCOMODAT.
V747 OWN OR RENT THE ACCOMOD.
V748 ACCOMODA. OWNED OUTRIGHT
V749 IS IT RENTED....
V750 USED AS BEDROOMS
V751 AN OUTSIDE TOILET
V752 1 INSIDE TOILET
V753 2 INSIDE TOILETS
V754 3 OR MORE INSIDE TOILETS
V755 HAVE YOU GOT A SEC. HOME
V756 BUY OR INHERITED



V757 FEELINGS-HOUSEH. INCOME
V758 HOUSEHOLD INCOME
V759 INCOME LEVEL INCL.BONUS
V760 BONUS-1 MONTHS PAY ANUAL
V761 BONUS-2 MONTHS PAY ANUAL
V762 BONUS-A WEEKLY BONUS
V763 ONE-OFF YEARLY BONUS
V764 RECEIVE ANY OTHER BONUS
V765 DONT KNOW WHAT BONUS
V766 AREA TYPE-RESPOND. LIVE
V767 DAY OF INTERVIEW
V768 ON THE PHONE
V769 SAMPLING POINT
V770 SHOWCARD SET USED
V771 DISTANCE-TOWN>10000 POP
V772 TOWN SIZE
V773 COUNTRY CODE
V774 REGION CODE
V775 QUESTIONNAIRE VERSION
V776 LANGUAGE:SWIT.+BEL. ONLY
V777 RESPONDENT AGE-GROUPS
V778 AGE IN 5 GROUPS RECODED
V779 INCOME 1
V780 INCOME 2
V781 THE MAKE-1ST USED CAR
V782 THE MAKE-2ND USED CAR
V783 UNSPEC. INTERNAL REFER.
V784 REGION CONSTRUCTED V606
V785 NATION OF INTERVIEW
V786 SURVEY TYPE - A OR B
V787 WEIGHT HOUSEHOLD
V788 WEIGHT POPULATION
V789 WEIGHT POPULAT.-MODIFIED

Variabler

V1 DDA STUDYNUMBER
Double (0 decimaler)

Gyldige 22339
Manglende 0
Minimum 2527
Maximum 2527
Gennemsnit 2527
Median 2527
Standardafvigelse 0

V2 DDA SEQUENCE NUMBER
Double (0 decimaler)

Gyldige 22339
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 22339
Gennemsnit 11170
Median 11170
Standardafvigelse 6449

V3 LIVING CONDITIONS
(CODE ONE ONLY) SHOWCARD 1

Qu. 1: We are interested to know how people are getting along these days. Would you
say that in this country, people have
better or worse living conditions now than 5
years ago?

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 2002 1 Much better

35 35 7925 2 Slightly better
27 27 6078 3 No change
20 20 4397 4 Slightly worse



6 6 1253 5 Far worse
3 3 684 6 Don't know

100 100 22339
Svarprocent: 100

V4 A: JAPAN - STAND OF LIVE
SHOWCARD 2

Qu. 2 Version A: In your opinion, which, if any, of the countries on this card enjoy
a better standard of living than we do?
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED) Japan

% MD% Antal Kode Kategori
30 33 6775 0 No
12 13 2759 1 Yes
50 54 11191 11 Did not participate

(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey A)

7 1614 9 Uoplyst
100 100 22339

Svarprocent: 93

V5 A: BRITAIN-STAND OF LIVE
SHOWCARD 2

Qu. 2 Version A: In your opinion, which, if any, of the countries on this card enjoy
a better standard of living than we do?
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED) Britain

% MD% Antal Kode Kategori
37 39 8154 0 No
6 7 1380 1 Yes

50 54 11191 11 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey A)

7 1614 9 Uoplyst
100 100 22339

Svarprocent: 93

V6 A: DENMARK-STAND OF LIVE
SHOWCARD 2

Qu. 2 Version A: In your opinion, which, if any, of the countries on this card enjoy
a better standard of living than we do?
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED) Denmark

% MD% Antal Kode Kategori
34 37 7566 0 No
9 9 1968 1 Yes

50 54 11191 11 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey A)

7 1614 9 Uoplyst
100 100 22339

Svarprocent: 93

V7 A: LUXEMB.-STAND OF LIVE
SHOWCARD 2

Qu. 2 Version A: In your opinion, which, if any, of the countries on this card enjoy
a better standard of living than we do?
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED) Luxembourg

% MD% Antal Kode Kategori
34 36 7551 0 No
9 10 1983 1 Yes

50 54 11191 11 Did not participate
(The variable was



generated only on
the basis of replies
from
Survey A)

7 1614 9 Uoplyst
100 100 22339

Svarprocent: 93

V8 A: SWEDEN -STAND OF LIVE
SHOWCARD 2

Qu. 2 Version A: In your opinion, which, if any, of the countries on this card enjoy
a better standard of living than we do?
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED) Sweden

% MD% Antal Kode Kategori
27 29 5954 0 No
16 17 3580 1 Yes
50 54 11191 11 Did not participate

(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey A)

7 1614 9 Uoplyst
100 100 22339

Svarprocent: 93

V9 A: YOGOSL.-STAND OF LIVE
SHOWCARD 2

Qu. 2 Version A: In your opinion, which, if any, of the countries on this card enjoy
a better standard of living than we do?
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED) Yugoslavia

% MD% Antal Kode Kategori
42 45 9321 0 No
1 1 213 1 Yes

50 54 11191 11 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey A)

7 1614 9 Uoplyst
100 100 22339

Svarprocent: 93

V10 A: USA - STAND OF LIVE
SHOWCARD 2

Qu. 2 Version A: In your opinion, which, if any, of the countries on this card enjoy
a better standard of living than we do?
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED) U.S.A.

% MD% Antal Kode Kategori
24 26 5394 0 No
19 20 4140 1 Yes
50 54 11191 11 Did not participate

(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey A)

7 1614 9 Uoplyst
100 100 22339

Svarprocent: 93

V11 A:PORTUGAL-STAND OF LIVE
SHOWCARD 2

Qu. 2 Version A: In your opinion, which, if any, of the countries on this card enjoy
a better standard of living than we do?
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED) Portugal

% MD% Antal Kode Kategori
42 45 9380 0 No
1 1 154 1 Yes



50 54 11191 11 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey A)

7 1614 9 Uoplyst
100 100 22339

Svarprocent: 93

V12 A: SPAIN-STAND OF LIVE
SHOWCARD 2

Qu. 2 Version A: In your opinion, which, if any, of the countries on this card enjoy
a better standard of living than we do?
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED) Spain

% MD% Antal Kode Kategori
40 44 9018 0 No
2 2 516 1 Yes

50 54 11191 11 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey A)

7 1614 9 Uoplyst
100 100 22339

Svarprocent: 93

V13 A: W-GER.- STAND OF LIVE
SHOWCARD 2

Qu. 2 Version A: In your opinion, which, if any, of the countries on this card enjoy
a better standard of living than we do?
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED) West Germany

% MD% Antal Kode Kategori
23 25 5161 0 No
20 21 4373 1 Yes
50 54 11191 11 Did not participate

(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey A)

7 1614 9 Uoplyst
100 100 22339

Svarprocent: 93

V14 A: ITALY-STAND OF LIVE
SHOWCARD 2

Qu. 2 Version A: In your opinion, which, if any, of the countries on this card enjoy
a better standard of living than we do?
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED) Italy

% MD% Antal Kode Kategori
39 42 8771 0 No
3 4 763 1 Yes

50 54 11191 11 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey A)

7 1614 9 Uoplyst
100 100 22339

Svarprocent: 93

V15 A:DONT KNOW-STAND OF LIV
SHOWCARD 2

Qu. 2 Version A: In your opinion, which, if any, of the countries on this card enjoy
a better standard of living than we do?
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED) Dont know

% MD% Antal Kode Kategori
36 39 7983 0 No



7 7 1551 1 Yes
50 54 11191 11 Did not participate

(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey A)

7 1614 9 Uoplyst
100 100 22339

Svarprocent: 93

V16 B: FRANCE-STAND OF LIVE
SHOWCARD 2

Qu. 2 Version A: In your opinion, which, if any, of the countries on this card enjoy
a better standard of living than we do?
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED) France

% MD% Antal Kode Kategori
34 37 7579 0 No
9 10 1994 1 Yes

50 54 11148 11 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey B)

7 1618 9 Uoplyst
100 100 22339

Svarprocent: 93

V17 B:HOLLAND-STAND OF LIVE
SHOWCARD 2

Qu. 2 Version B: In your opinion, which, if any, of the countries on this card enjoy
a better standard of living than we do?
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED) Holland/Netherlands

% MD% Antal Kode Kategori
34 37 7627 0 No
9 9 1946 1 Yes

50 54 11148 11 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey B)

7 1618 9 Uoplyst
100 100 22339

Svarprocent: 93

V18 B:IRELAND-STAND OF LIVE
SHOWCARD 2

Qu. 2 Version B: In your opinion, which, if any, of the countries on this card enjoy
a better standard of living than we do?
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED) Ireland

% MD% Antal Kode Kategori
41 44 9110 0 No
2 2 463 1 Yes

50 54 11148 11 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey B)

7 1618 9 Uoplyst
100 100 22339

Svarprocent: 93

V19 B: W-GER- STAND OF LIVE
SHOWCARD 2

Qu. 2 Version B: In your opinion, which, if any, of the countries on this card enjoy
a better standard of living than we do?
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED) West Germany

% MD% Antal Kode Kategori



24 26 5470 0 No
18 20 4103 1 Yes
50 54 11148 11 Did not participate

(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey B)

7 1618 9 Uoplyst
100 100 22339

Svarprocent: 93

V20 B: GREECE-STAND OF LIVE
SHOWCARD 2

Qu. 2 Version B: In your opinion, which, if any, of the countries on this card enjoy
a better standard of living than we do?
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED) Greece

% MD% Antal Kode Kategori
42 45 9367 0 No
1 1 206 1 Yes

50 54 11148 11 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey B)

7 1618 9 Uoplyst
100 100 22339

Svarprocent: 93

V21 B: NORWAY-STAND OF LIVE
SHOWCARD 2

Qu. 2 Version B: In your opinion, which, if any, of the countries on this card enjoy
a better standard of living than we do?
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED) Norway

% MD% Antal Kode Kategori
36 39 8111 0 No
7 7 1462 1 Yes

50 54 11148 11 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey B)

7 1618 9 Uoplyst
100 100 22339

Svarprocent: 93

V22 B: USA- STAND OF LIVE
SHOWCARD 2

Qu. 2 Version B: In your opinion, which, if any, of the countries on this card enjoy
a better standard of living than we do?
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED) U.S.A.

% MD% Antal Kode Kategori
25 27 5656 0 No
18 19 3917 1 Yes
50 54 11148 11 Did not participate

(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey B)

7 1618 9 Uoplyst
100 100 22339

Svarprocent: 93

V23 B:SWITZ.-STAND OF LIVE
SHOWCARD 2

Qu. 2 Version B: In your opinion, which, if any, of the countries on this card enjoy
a better standard of living than we do?
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED) Switzerland



% MD% Antal Kode Kategori
21 22 4620 0 No
22 24 4953 1 Yes
50 54 11148 11 Did not participate

(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey B)

7 1618 9 Uoplyst
100 100 22339

Svarprocent: 93

V24 B:BELGIUM-STAND OF LIVE
SHOWCARD 2

Qu. 2 Version B: In your opinion, which, if any, of the countries on this card enjoy
a better standard of living than we do?
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED) Belgium

% MD% Antal Kode Kategori
37 40 8370 0 No
5 6 1203 1 Yes

50 54 11148 11 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey B)

7 1618 9 Uoplyst
100 100 22339

Svarprocent: 93

V25 B:FINLAND-STAND OF LIVE
SHOWCARD 2

Qu. 2 Version B: In your opinion, which, if any, of the countries on this card enjoy
a better standard of living than we do?
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED) Finland

% MD% Antal Kode Kategori
39 42 8690 0 No
4 4 883 1 Yes

50 54 11148 11 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey B)

7 1618 9 Uoplyst
100 100 22339

Svarprocent: 93

V26 B:AUSTRIA-STAND OF LIVE
SHOWCARD 2

Qu. 2 Version B: In your opinion, which, if any, of the countries on this card enjoy
a better standard of living than we do?
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED) Austria

% MD% Antal Kode Kategori
37 40 8191 0 No
6 7 1382 1 Yes

50 54 11148 11 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies
from Survey B)

7 1618 9 Uoplyst
100 100 22339

Svarprocent: 93

V27 B:DONT KNOW FOR Q. 2
SHOWCARD 2

Qu. 2 Version B: In your opinion, which, if any, of the countries on this card enjoy
a better standard of living than we do?



Dont know

% MD% Antal Kode Kategori
35 38 7906 0 No
7 8 1667 1 Yes

50 54 11148 11 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey B)

7 1618 9 Uoplyst
100 100 22339

Svarprocent: 93

V28 START POINT FOR Q. 3
(READ OUT EACH ITEM AND CODE IF IN HOME UNDER Q.3a) ROTATE ORDER OF READING ITEMS
i.e. 1ST INTERVIEW
START AT A; 2ND AT B ETC. REMEMBER TO READ OUT ALL STATEMENTS.
CODE START POINT:

Electric Facilities in Ho

Qu. 3a: Would you please tell me which, if any, of the items I am going to read out
you have in your home at present? We
are talking about items you have in your main
home only.

% MD% Antal Kode Kategori
29 30 6588 1 Start point A
25 26 5650 2 Start point B
22 23 5024 3 Start point C
21 22 4798 4 Start point D
1 279 9 Uoplyst

100 100 22339
Svarprocent: 99

V29 HOME:COMB.FRID-DEEP FREZ
(READ OUT EACH ITEM AND CODE IF IN HOME UNDER Q.3a) ROTATE ORDER OF READING ITEMS
i.e. 1ST INTERVIEW
START AT A; 2ND AT B ETC. REMEMBER TO READ OUT ALL STATEMENTS.

Electric Facilities in Ho

Qu. 3a: Would you please tell me which, if any, of the items I am going to read out
you have in your home at present? We
are talking about items you have in your main
home only. Qu. 3a.A.A: You have in your home: Combined fridge/deep
freezer?

% MD% Antal Kode Kategori
44 44 9847 0 No
56 56 12492 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V30 HOME:REFRIG. ELEC OR GAS
(READ OUT EACH ITEM AND CODE IF IN HOME UNDER Q.3a) ROTATE ORDER OF READING ITEMS
i.e. 1ST INTERVIEW
START AT A; 2ND AT B ETC. REMEMBER TO READ OUT ALL STATEMENTS.

Electric Facilities in Ho

Qu. 3a: Would you please tell me which, if any, of the items I am going to read out
you have in your home at present? We
are talking about items you have in your main
home only. Qu. 3a.A.B: You have in your home: Refrigerator?

% MD% Antal Kode Kategori
51 51 11360 0 No
49 49 10979 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V31 HOME:SEP. DEEP FREEZER
(READ OUT EACH ITEM AND CODE IF IN HOME UNDER Q.3a) ROTATE ORDER OF READING ITEMS
i.e. 1ST INTERVIEW
START AT A; 2ND AT B ETC. REMEMBER TO READ OUT ALL STATEMENTS.



Electric Facilities in Ho

Qu. 3a: Would you please tell me which, if any, of the items I am going to read out
you have in your home at present? We
are talking about items you have in your main
home only. Qu. 3a.A.C: You have in your home: Separate deep freezer?

% MD% Antal Kode Kategori
58 58 13004 0 No
42 42 9335 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V32 HOME:ELEC. DISHWASHER
(READ OUT EACH ITEM AND CODE IF IN HOME UNDER Q.3a) ROTATE ORDER OF READING ITEMS
i.e. 1ST INTERVIEW
START AT A; 2ND AT B ETC. REMEMBER TO READ OUT ALL STATEMENTS.

Electric Facilities in Ho

Qu. 3a: Would you please tell me which, if any, of the items I am going to read out
you have in your home at present? We
are talking about items you have in your main
home only. Qu. 3a.A.D: You have in your home: Electric dishwasher?

% MD% Antal Kode Kategori
74 74 16510 0 No
26 26 5829 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V33 HOME:MICROWAVE OVEN
(READ OUT EACH ITEM AND CODE IF IN HOME UNDER Q.3a) ROTATE ORDER OF READING ITEMS
i.e. 1ST INTERVIEW
START AT A; 2ND AT B ETC. REMEMBER TO READ OUT ALL STATEMENTS.

Electric Facilities in Ho

Qu. 3a: Would you please tell me which, if any, of the items I am going to read out
you have in your home at present? We
are talking about items you have in your main
home only. Qu. 3a.A.E: You have in your home: Microwave oven?

% MD% Antal Kode Kategori
75 75 16864 0 No
25 25 5475 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V34 HOME:WASH.MACH.-F-L+DRY
(READ OUT EACH ITEM AND CODE IF IN HOME UNDER Q.3a) ROTATE ORDER OF READING ITEMS
i.e. 1ST INTERVIEW
START AT A; 2ND AT B ETC. REMEMBER TO READ OUT ALL STATEMENTS.

Electric Facilities in Ho

Qu. 3a: Would you please tell me which, if any, of the items I am going to read out
you have in your home at present? We
are talking about items you have in your main
home only. Qu. 3a.B.F: You have in your home: Automatic washing machine
(front loading)
WITH built-in dryer?

% MD% Antal Kode Kategori
87 87 19348 0 No
13 13 2991 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V35 HOME:WASH.MACH.-F-L-DRY
(READ OUT EACH ITEM AND CODE IF IN HOME UNDER Q.3a) ROTATE ORDER OF READING ITEMS
i.e. 1ST INTERVIEW
START AT A; 2ND AT B ETC. REMEMBER TO READ OUT ALL STATEMENTS.

Electric Facilities in Ho



Qu. 3a: Would you please tell me which, if any, of the items I am going to read out
you have in your home at present? We
are talking about items you have in your main
home only. Qu. 3a.B.G: You have in your home: Automatic washing machine
(front loading)
WITHOUT built-in dryer?

% MD% Antal Kode Kategori
47 47 10405 0 No
53 53 11934 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V36 HOME:WASH.MACH-TOP L.
(READ OUT EACH ITEM AND CODE IF IN HOME UNDER Q.3a) ROTATE ORDER OF READING ITEMS
i.e. 1ST INTERVIEW
START AT A; 2ND AT B ETC. REMEMBER TO READ OUT ALL STATEMENTS.

Electric Facilities in Ho

Qu. 3a: Would you please tell me which, if any, of the items I am going to read out
you have in your home at present? We
are talking about items you have in your main
home only. Qu. 3a.B.H: You have in your home: Automatic washing machine
(top loading)?

% MD% Antal Kode Kategori
80 80 17959 0 No
20 20 4380 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V37 HOME:SPIN DRYER SEP.
(READ OUT EACH ITEM AND CODE IF IN HOME UNDER Q.3a) ROTATE ORDER OF READING ITEMS
i.e. 1ST INTERVIEW
START AT A; 2ND AT B ETC. REMEMBER TO READ OUT ALL STATEMENTS.

Electric Facilities in Ho

Qu. 3a: Would you please tell me which, if any, of the items I am going to read out
you have in your home at present? We
are talking about items you have in your main
home only. Qu. 3a.B.I: You have in your home: Spin dryer (separate)?

% MD% Antal Kode Kategori
88 88 19703 0 No
12 12 2636 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V38 HOME:TUMBLE DRYER SEP.
(READ OUT EACH ITEM AND CODE IF IN HOME UNDER Q.3a) ROTATE ORDER OF READING ITEMS
i.e. 1ST INTERVIEW
START AT A; 2ND AT B ETC. REMEMBER TO READ OUT ALL STATEMENTS.

Electric Facilities in Ho

Qu. 3a: Would you please tell me which, if any, of the items I am going to read out
you have in your home at present? We
are talking about items you have in your main
home only. Qu. 3a.B.J: You have in your home: Tumble dryer (separate)?

% MD% Antal Kode Kategori
83 83 18456 0 No
17 17 3883 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V39 HOME:ELEC IRON-S. IRON
(READ OUT EACH ITEM AND CODE IF IN HOME UNDER Q.3a) ROTATE ORDER OF READING ITEMS
i.e. 1ST INTERVIEW
START AT A; 2ND AT B ETC. REMEMBER TO READ OUT ALL STATEMENTS.

Electric Facilities in Ho



Qu. 3a: Would you please tell me which, if any, of the items I am going to read out
you have in your home at present? We
are talking about items you have in your main
home only. Qu. 3a.B.K: You have in your home: Electric iron/steam iron?

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 2432 0 No
89 89 19907 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V40 HOME:WATER SOFTENER
(READ OUT EACH ITEM AND CODE IF IN HOME UNDER Q.3a) ROTATE ORDER OF READING ITEMS
i.e. 1ST INTERVIEW
START AT A; 2ND AT B ETC. REMEMBER TO READ OUT ALL STATEMENTS.

Electric Facilities in Ho

Qu. 3a: Would you please tell me which, if any, of the items I am going to read out
you have in your home at present? We
are talking about items you have in your main
home only. Qu. 3a.B.L: You have in your home: Water softener?

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 21209 0 No
5 5 1130 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V41 HOME:ELEC. W. DISP UNIT
(READ OUT EACH ITEM AND CODE IF IN HOME UNDER Q.3a) ROTATE ORDER OF READING ITEMS
i.e. 1ST INTERVIEW
START AT A; 2ND AT B ETC. REMEMBER TO READ OUT ALL STATEMENTS.

Electric Facilities in Ho

Qu. 3a: Would you please tell me which, if any, of the items I am going to read out
you have in your home at present? We
are talking about items you have in your main
home only. Qu. 3a.C.M: You have in your home: Electric waste disposal unit?

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 22080 0 No
1 1 259 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V42 HOME:ELEC. FOOD PROCESS.
(READ OUT EACH ITEM AND CODE IF IN HOME UNDER Q.3a) ROTATE ORDER OF READING ITEMS
i.e. 1ST INTERVIEW
START AT A; 2ND AT B ETC. REMEMBER TO READ OUT ALL STATEMENTS.

Electric Facilities in Ho

Qu. 3a: Would you please tell me which, if any, of the items I am going to read out
you have in your home at present? We
are talking about items you have in your main
home only. Qu. 3a.C.N: You have in your home: Electric food processor?

% MD% Antal Kode Kategori
65 65 14624 0 No
35 35 7715 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V43 HOME:ELEC. BLENDER-LIQU
(READ OUT EACH ITEM AND CODE IF IN HOME UNDER Q.3a) ROTATE ORDER OF READING ITEMS
i.e. 1ST INTERVIEW
START AT A; 2ND AT B ETC. REMEMBER TO READ OUT ALL STATEMENTS.

Electric Facilities in Ho

Qu. 3a: Would you please tell me which, if any, of the items I am going to read out
you have in your home at present? We
are talking about items you have in your main
home only. Qu. 3a.C.O: You have in your home: Electric blender/liquidiser?



% MD% Antal Kode Kategori
70 70 15747 0 No
30 30 6592 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V44 HOME:ELEC. KITCHEN MIX
(READ OUT EACH ITEM AND CODE IF IN HOME UNDER Q.3a) ROTATE ORDER OF READING ITEMS
i.e. 1ST INTERVIEW
START AT A; 2ND AT B ETC. REMEMBER TO READ OUT ALL STATEMENTS.

Electric Facilities in Ho

Qu. 3a: Would you please tell me which, if any, of the items I am going to read out
you have in your home at present? We
are talking about items you have in your main
home only. Qu. 3a.C.P: You have in your home: Electric kitchen mixer (not
hand)?

% MD% Antal Kode Kategori
63 63 14024 0 No
37 37 8315 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V45 HOME:ELEC. KITC.HAND MIX
(READ OUT EACH ITEM AND CODE IF IN HOME UNDER Q.3a) ROTATE ORDER OF READING ITEMS
i.e. 1ST INTERVIEW
START AT A; 2ND AT B ETC. REMEMBER TO READ OUT ALL STATEMENTS.

Electric Facilities in Ho

Qu. 3a: Would you please tell me which, if any, of the items I am going to read out
you have in your home at present? We
are talking about items you have in your main
home only. Qu. 3a.C.Q: You have in your home: Electric kitchen hand mixer?

% MD% Antal Kode Kategori
53 53 11909 0 No
47 47 10430 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V46 HOME:ELEC. FILT COFF MAK
(READ OUT EACH ITEM AND CODE IF IN HOME UNDER Q.3a) ROTATE ORDER OF READING ITEMS
i.e. 1ST INTERVIEW
START AT A; 2ND AT B ETC. REMEMBER TO READ OUT ALL STATEMENTS.

Electric Facilities in Ho

Electric filter coffee maker?

% MD% Antal Kode Kategori
44 44 9754 0 No
56 56 12585 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V47 HOME:ELEC. ESP.COFF MAK
(READ OUT EACH ITEM AND CODE IF IN HOME UNDER Q.3a) ROTATE ORDER OF READING ITEMS
i.e. 1ST INTERVIEW
START AT A; 2ND AT B ETC. REMEMBER TO READ OUT ALL STATEMENTS.

Electric Facilities in Ho

Qu. 3a: Would you please tell me which, if any, of the items I am going to read out
you have in your home at present? We
are talking about items you have in your main
home only. Qu. 3a.C.S: You have in your home: Electric espresso coffee
maker?

% MD% Antal Kode Kategori



90 90 20010 0 No
10 10 2329 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V48 HOME:VACUUM CLEANER
(READ OUT EACH ITEM AND CODE IF IN HOME UNDER Q.3a) ROTATE ORDER OF READING ITEMS
i.e. 1ST INTERVIEW
START AT A; 2ND AT B ETC. REMEMBER TO READ OUT ALL STATEMENTS.

Electric Facilities in Ho

Qu. 3a: Would you please tell me which, if any, of the items I am going to read out
you have in your home at present? We
are talking about items you have in your main
home only. Qu. 3a.D.T: You have in your home: Vacuum cleaner?

% MD% Antal Kode Kategori
17 17 3812 0 No
83 83 18527 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V49 HOME:ELEC. FLOOR POLISH.
(READ OUT EACH ITEM AND CODE IF IN HOME UNDER Q.3a) ROTATE ORDER OF READING ITEMS
i.e. 1ST INTERVIEW
START AT A; 2ND AT B ETC. REMEMBER TO READ OUT ALL STATEMENTS.

Electric Facilities in Ho

Qu. 3a: Would you please tell me which, if any, of the items I am going to read out
you have in your home at present? We
are talking about items you have in your main
home only. Qu. 3a.D.U: You have in your home: Electric floor polisher?

% MD% Antal Kode Kategori
90 90 20171 0 No
10 10 2168 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V50 HOME:ELEC. SEWING MACH.
(READ OUT EACH ITEM AND CODE IF IN HOME UNDER Q.3a) ROTATE ORDER OF READING ITEMS
i.e. 1ST INTERVIEW
START AT A; 2ND AT B ETC. REMEMBER TO READ OUT ALL STATEMENTS.

Electric Facilities in Ho

Qu. 3a: Would you please tell me which, if any, of the items I am going to read out
you have in your home at present? We
are talking about items you have in your main
home only. Qu. 3a.D.V: You have in your home: Electric sewing machine?

% MD% Antal Kode Kategori
52 52 11726 0 No
48 48 10613 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V51 HOME:AIR CONDITIONING
(READ OUT EACH ITEM AND CODE IF IN HOME UNDER Q.3a) ROTATE ORDER OF READING ITEMS
i.e. 1ST INTERVIEW
START AT A; 2ND AT B ETC. REMEMBER TO READ OUT ALL STATEMENTS.

Electric Facilities in Ho

Qu. 3a: Would you please tell me which, if any, of the items I am going to read out
you have in your home at present? We
are talking about items you have in your main
home only. Qu. 3a.D.W: You have in your home: Air conditioning?

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 21776 0 No
3 3 563 1 Yes



100 100 22339

Svarprocent: 100

V52 HOME:NONE OF THESE
(READ OUT EACH ITEM AND CODE IF IN HOME UNDER Q.3a) ROTATE ORDER OF READING ITEMS
i.e. 1ST INTERVIEW
START AT A; 2ND AT B ETC. REMEMBER TO READ OUT ALL STATEMENTS.
ASK Q. 3b (V53-V75) FOR EACH ITEM IN THE
HOME AT Q. 3a (V28-V52)

Electric Facilities in Ho

Qu. 3a: Would you please tell me which, if any, of the items I am going to read out
you have in your home at present? We
are talking about items you have in your main
home only. Qu. 3a: You have in your home: None of these?

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 22129 0 No
1 1 210 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V53 L3Y:COMB.FRID-DEEP FREZ
(CODE UNDER Q.3b) INTERVIEWER NOTE: IF INTERVIEWING PERSON WHO IS NOT THE OWNER OF
PROPERTY - INCLUDE
ITEMS BELONGING TO THE OWNER OF THE PROPERTY

Electric Facilities Acqui
Variablen er filtreret af: V29

Filtrerende variable: V29

Spm. Qu. 3b.A.A: Was ... acquired in the last three years? Combined fridge/deep
freezer?

% MD% Antal Kode Kategori
13 24 2997 1 Yes
40 71 8914 2 No
3 5 581 3 Don't know

44 9847 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 56

V54 L3Y:REFRIG. ELEC OR GAS
(CODE UNDER Q.3b) INTERVIEWER NOTE: IF INTERVIEWING PERSON WHO IS NOT THE OWNER OF
PROPERTY - INCLUDE
ITEMS BELONGING TO THE OWNER OF THE PROPERTY

Electric Facilities Acqui
Variablen er filtreret af: V30

Filtrerende variable: V30

Spm. Qu. 3b.A.B: Was ... acquired in the last three years? Refrigerator?

% MD% Antal Kode Kategori
9 17 1914 1 Yes

38 78 8525 2 No
2 5 540 3 Don't know

51 11360 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 49

V55 L3Y:SEP. DEEP FREEZER
(CODE UNDER Q.3b) INTERVIEWER NOTE: IF INTERVIEWING PERSON WHO IS NOT THE OWNER OF
PROPERTY - INCLUDE
ITEMS BELONGING TO THE OWNER OF THE PROPERTY

Electric Facilities Acqui
Variablen er filtreret af: V31

Filtrerende variable: V31

Spm. Qu. 3b.A.C: Was ... acquired in the last three years? Separate deep freezer?

% MD% Antal Kode Kategori
8 19 1774 1 Yes



32 76 7131 2 No
2 5 430 3 Don't know

58 13004 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 42

V56 L3Y:ELEC. DISHWASHER
(CODE UNDER Q.3b) INTERVIEWER NOTE: IF INTERVIEWING PERSON WHO IS NOT THE OWNER OF
PROPERTY - INCLUDE
ITEMS BELONGING TO THE OWNER OF THE PROPERTY

Electric Facilities Acqui
Variablen er filtreret af: V32

Filtrerende variable: V32

Spm. Qu. 3b.A.D: Was ... acquired in the last three years? Electric dishwasher?

% MD% Antal Kode Kategori
8 31 1805 1 Yes

17 64 3746 2 No
1 5 278 3 Don't know

74 16510 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 26

V57 L3Y:MICROWAVE OVEN
(CODE UNDER Q.3b) INTERVIEWER NOTE: IF INTERVIEWING PERSON WHO IS NOT THE OWNER OF
PROPERTY - INCLUDE
ITEMS BELONGING TO THE OWNER OF THE PROPERTY

Electric Facilities Acqui
Variablen er filtreret af: V33

Filtrerende variable: V33

Spm. Qu. 3b.A.E: Was ... acquired in the last three years? Microwave oven?

% MD% Antal Kode Kategori
17 68 3696 1 Yes
7 29 1562 2 No
1 4 217 3 Don't know

75 16864 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 25

V58 L3Y:WASH.MACH.-F-L+DRY
(CODE UNDER Q.3b) INTERVIEWER NOTE: IF INTERVIEWING PERSON WHO IS NOT THE OWNER OF
PROPERTY - INCLUDE
ITEMS BELONGING TO THE OWNER OF THE PROPERTY

Electric Facilities Acqui
Variablen er filtreret af: V34

Filtrerende variable: V34

Spm. Qu. 3b.B.F: Was ... acquired in the last three years? Automatic washing machine
(front loading) WITH built-in dryer?

% MD% Antal Kode Kategori
4 31 919 1 Yes
8 63 1877 2 No
1 7 195 3 Don't know

87 19348 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 13

V59 L3Y:WASH.MACH.-F-L-DRY
(CODE UNDER Q.3b) INTERVIEWER NOTE: IF INTERVIEWING PERSON WHO IS NOT THE OWNER OF
PROPERTY - INCLUDE
ITEMS BELONGING TO THE OWNER OF THE PROPERTY

Electric Facilities Acqui
Variablen er filtreret af: V35

Filtrerende variable: V35

Spm. Qu. 3b.B.G: Was ... acquired in the last three years? Automatic washing machine
(front loading) WITHOUT built-in
dryer?



% MD% Antal Kode Kategori
11 21 2503 1 Yes
35 66 7854 2 No
7 13 1577 3 Don't know

47 10405 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 53

V60 L3Y:WASH.MACH-TOP LOAD
(CODE UNDER Q.3b) INTERVIEWER NOTE: IF INTERVIEWING PERSON WHO IS NOT THE OWNER OF
PROPERTY - INCLUDE
ITEMS BELONGING TO THE OWNER OF THE PROPERTY

Electric Facilities Acqui
Variablen er filtreret af: V36

Filtrerende variable: V36

Spm. Qu. 3b.B.H: Was ... acquired in the last three years? Automatic washing machine
(top loading)?

% MD% Antal Kode Kategori
4 23 1000 1 Yes

14 72 3168 2 No
1 5 212 3 Don't know

80 17959 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 20

V61 L3Y:SPIN DRYER SEP.
(CODE UNDER Q.3b) INTERVIEWER NOTE: IF INTERVIEWING PERSON WHO IS NOT THE OWNER OF
PROPERTY - INCLUDE
ITEMS BELONGING TO THE OWNER OF THE PROPERTY

Electric Facilities Acqui
Variablen er filtreret af: V37

Filtrerende variable: V37

Spm. Qu. 3b.B.I: Was ... acquired in the last three years? Spin dryer (separate)?

% MD% Antal Kode Kategori
1 12 318 1 Yes

10 81 2132 2 No
1 7 186 3 Don't know

88 19703 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 12

V62 L3Y:TUMBLE DRYER SEP.
(CODE UNDER Q.3b) INTERVIEWER NOTE: IF INTERVIEWING PERSON WHO IS NOT THE OWNER OF
PROPERTY - INCLUDE
ITEMS BELONGING TO THE OWNER OF THE PROPERTY

Electric Facilities Acqui
Variablen er filtreret af: V38

Filtrerende variable: V38

Spm. Qu. 3b.B.J: Was ... acquired in the last three years? Tumble dryer (separate)?

% MD% Antal Kode Kategori
6 32 1249 1 Yes

11 63 2427 2 No
1 5 207 3 Don't know

83 18456 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 17

V63 L3Y:ELEC IRON-S. IRON
(CODE UNDER Q.3b) INTERVIEWER NOTE: IF INTERVIEWING PERSON WHO IS NOT THE OWNER OF
PROPERTY - INCLUDE
ITEMS BELONGING TO THE OWNER OF THE PROPERTY

Electric Facilities Acqui
Variablen er filtreret af: V39

Filtrerende variable: V39



Spm. Qu. 3b.B.K: Was ... acquired in the last three years? Electric iron/steam iron?

% MD% Antal Kode Kategori
22 25 4985 1 Yes
62 69 13824 2 No
5 6 1098 3 Don't know

11 2432 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 89

V64 L3Y:WATER SOFTENER
(CODE UNDER Q.3b) INTERVIEWER NOTE: IF INTERVIEWING PERSON WHO IS NOT THE OWNER OF
PROPERTY - INCLUDE
ITEMS BELONGING TO THE OWNER OF THE PROPERTY

Electric Facilities Acqui
Variablen er filtreret af: V40

Filtrerende variable: V40

Spm. Qu. 3b.B.L: Was ... acquired in the last three years? Water softener?

% MD% Antal Kode Kategori
1 28 311 1 Yes
3 62 704 2 No
1 10 115 3 Don't know

95 21209 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 5

V65 L3Y:ELEC. W. DISP UNIT
(CODE UNDER Q.3b) INTERVIEWER NOTE: IF INTERVIEWING PERSON WHO IS NOT THE OWNER OF
PROPERTY - INCLUDE
ITEMS BELONGING TO THE OWNER OF THE PROPERTY

Electric Facilities Acqui
Variablen er filtreret af: V41

Filtrerende variable: V41

Spm. Qu. 3b.C.M: Was ... acquired in the last three years? Electric waste disposal
unit?

% MD% Antal Kode Kategori
0 28 72 1 Yes
1 57 148 2 No
0 15 39 3 Don't know

99 22080 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 1

V66 L3Y:ELEC. FOOD PROCESS.
(CODE UNDER Q.3b) INTERVIEWER NOTE: IF INTERVIEWING PERSON WHO IS NOT THE OWNER OF
PROPERTY - INCLUDE
ITEMS BELONGING TO THE OWNER OF THE PROPERTY

Electric Facilities Acqui
Variablen er filtreret af: V42

Filtrerende variable: V42

Spm. Qu. 3b.C.N: Was ... acquired in the last three years? Electric food processor?

% MD% Antal Kode Kategori
10 28 2151 1 Yes
23 67 5134 2 No
2 6 430 3 Don't know

65 14624 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 35

V67 L3Y:ELEC. BLENDER-LIQU
(CODE UNDER Q.3b) INTERVIEWER NOTE: IF INTERVIEWING PERSON WHO IS NOT THE OWNER OF
PROPERTY - INCLUDE
ITEMS BELONGING TO THE OWNER OF THE PROPERTY

Electric Facilities Acqui
Variablen er filtreret af: V43



Filtrerende variable: V43

Spm. Qu. 3b.C.O: Was ... acquired in the last three years? Electric blender/liquidiser?

% MD% Antal Kode Kategori
7 24 1582 1 Yes

21 71 4661 2 No
2 5 349 3 Don't know

70 15747 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 30

V68 L3Y:ELEC. KITCHEN MIX
(CODE UNDER Q.3b) INTERVIEWER NOTE: IF INTERVIEWING PERSON WHO IS NOT THE OWNER OF
PROPERTY - INCLUDE
ITEMS BELONGING TO THE OWNER OF THE PROPERTY

Electric Facilities Acqui
Variablen er filtreret af: V44

Filtrerende variable: V44

Spm. Qu. 3b.C.P: Was ... acquired in the last three years? Electric kitchen mixer
(not hand)?

% MD% Antal Kode Kategori
7 18 1495 1 Yes

29 77 6397 2 No
2 5 423 3 Don't know

63 14024 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 37

V69 L3Y:ELEC. KITC.HAND MIX
(CODE UNDER Q.3b) INTERVIEWER NOTE: IF INTERVIEWING PERSON WHO IS NOT THE OWNER OF
PROPERTY - INCLUDE
ITEMS BELONGING TO THE OWNER OF THE PROPERTY

Electric Facilities Acqui
Variablen er filtreret af: V45

Filtrerende variable: V45

Spm. Qu. 3b.C.Q: Was ... acquired in the last three years? Electric kitchen hand
mixer?

% MD% Antal Kode Kategori
8 17 1783 1 Yes

36 78 8120 2 No
2 5 527 3 Don't know

53 11909 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 47

V70 L3Y:ELEC. FILT COFF MAK
(CODE UNDER Q.3b) INTERVIEWER NOTE: IF INTERVIEWING PERSON WHO IS NOT THE OWNER OF
PROPERTY - INCLUDE
ITEMS BELONGING TO THE OWNER OF THE PROPERTY

Electric Facilities Acqui
Variablen er filtreret af: V46

Filtrerende variable: V46

Spm. Qu. 3b.C.R: Was ... acquired in the last three years? Electric filter coffee
maker?

% MD% Antal Kode Kategori
20 35 4423 1 Yes
34 60 7520 2 No
3 5 642 3 Don't know

44 9754 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 56

V71 L3Y:ELEC. ESP.COFF MAK
(CODE UNDER Q.3b) INTERVIEWER NOTE: IF INTERVIEWING PERSON WHO IS NOT THE OWNER OF
PROPERTY - INCLUDE
ITEMS BELONGING TO THE OWNER OF THE PROPERTY



Electric Facilities Acqui
Variablen er filtreret af: V47

Filtrerende variable: V47

Spm. Qu. 3b.C.S: Was ... acquired in the last three years? Electric espresso coffee
maker?

% MD% Antal Kode Kategori
4 41 959 1 Yes
6 53 1237 2 No
1 6 133 3 Don't know

90 20010 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 10

V72 L3Y:VACUUM CLEANER
(CODE UNDER Q.3b) INTERVIEWER NOTE: IF INTERVIEWING PERSON WHO IS NOT THE OWNER OF
PROPERTY - INCLUDE
ITEMS BELONGING TO THE OWNER OF THE PROPERTY

Electric Facilities Acqui
Variablen er filtreret af: V48

Filtrerende variable: V48

Spm. Qu. 3b.D.T: Was ... acquired in the last three years? Vacuum cleaner?

% MD% Antal Kode Kategori
20 24 4414 1 Yes
59 71 13198 2 No
4 5 915 3 Don't know

17 3812 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 83

V73 L3Y:ELEC. FLOOR POLISH.
(CODE UNDER Q.3b) INTERVIEWER NOTE: IF INTERVIEWING PERSON WHO IS NOT THE OWNER OF
PROPERTY - INCLUDE
ITEMS BELONGING TO THE OWNER OF THE PROPERTY

Electric Facilities Acqui
Variablen er filtreret af: V49

Filtrerende variable: V49

Spm. Qu. 3b.D.U: Was ... acquired in the last three years? Electric floor polisher?

% MD% Antal Kode Kategori
1 11 236 1 Yes
8 84 1823 2 No
0 5 109 3 Don't know

90 20171 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 10

V74 L3Y:ELEC. SEWING MACH.
(CODE UNDER Q.3b) INTERVIEWER NOTE: IF INTERVIEWING PERSON WHO IS NOT THE OWNER OF
PROPERTY - INCLUDE
ITEMS BELONGING TO THE OWNER OF THE PROPERTY

Electric Facilities Acqui
Variablen er filtreret af: V50

Filtrerende variable: V50

Spm. Qu. 3b.D.V: Was ... acquired in the last three years? Electric sewing machine?

% MD% Antal Kode Kategori
6 12 1240 1 Yes

39 82 8737 2 No
3 6 636 3 Don't know

52 11726 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 48

V75 L3Y:AIR CONDITIONING
(CODE UNDER Q.3b) INTERVIEWER NOTE: IF INTERVIEWING PERSON WHO IS NOT THE OWNER OF
PROPERTY - INCLUDE



ITEMS BELONGING TO THE OWNER OF THE PROPERTY

Electric Facilities Acqui
Variablen er filtreret af: V51

Filtrerende variable: V51

Spm. Qu. 3b.D.W: Was ... acquired in the last three years? Air conditioning?

% MD% Antal Kode Kategori
1 34 189 1 Yes
1 54 303 2 No
0 13 71 3 Don't know

97 21776 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 3

V76 PERSON. HEADPH.-CD PLAYE
SHOWCARD 3

Portable Audio Equipment

Qu. 4a: Does your household have any of the folloving PORTABLE audio equipment? Personal
headphones CD player?

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 21363 0 No
4 4 976 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V77 PERS. HEADPH.-STEREO SYS
SHOWCARD 3 Portable

Portable Audio Equipment

Qu. 4a: Does your household have any of the folloving PORTABLE audio equipment? Personal
headphones stereo system (eg.
Walkman)?

% MD% Antal Kode Kategori
70 70 15734 0 No
30 30 6605 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V78 PORTABLESSADIO
SHOWCARD 3

Portable Audio Equipment

Qu. 4a: Does your household have any of the folloving PORTABLE audio equipment? Portable
radio?

% MD% Antal Kode Kategori
49 49 10883 0 No
51 51 11456 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V79 PORT. RADIO/CASS. RECORD
SHOWCARD 3

Portable Audio Equipment

Qu. 4a: Does your household have any of the folloving PORTABLE audio equipment? Portable
radio/cassette recorder?

% MD% Antal Kode Kategori
44 44 9839 0 No



56 56 12500 1 Yes
100 100 22339

Svarprocent: 100

V80 PORT.CASS.-NO REC.FACILI
SHOWCARD 3

Portable Audio Equipment

Qu. 4a: Does your household have any of the folloving PORTABLE audio equipment? Portable
cassette player no recording
facility?

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 22339 0 No
100

Svarprocent: 100

V81 PORT. TV/RADIO/CASS.REC.
SHOWCARD 3

Portable Audio Equipment

Qu. 4a: Does your household have any of the folloving PORTABLE audio equipment? Portable
TV/radio/cassette recorder?

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 22339 0 No
100

Svarprocent: 100

V82 PORT. CD PLAYER
SHOWCARD 3

Portable Audio Equipment

Qu. 4a: Does your household have any of the folloving PORTABLE audio equipment? Portable
CD player?

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 21864 0 No
2 2 475 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V83 NONE OF THESE IN Q. 4A
SHOWCARD 3

Portable Audio Equipment

Qu. 4a: Does your household have any of the folloving PORTABLE audio equipment? None
of these?

% MD% Antal Kode Kategori
86 86 19164 0 No
14 14 3175 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V84 DONT KNOW IN Q. 4A



SHOWCARD 3

Portable Audio Equipment

Qu. 4a: Does your household have any of the folloving PORTABLE audio equipment? Dont
know?

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 21944 0 No
2 2 395 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V85 NON-PORT. HIFI STEREO EQ
(ASK Q.4c (V86-V91) IF YES (CODE 1) AT Q.4b (V85) - REST SKIP TO Q. 5 (V92))

Non-Portable Hi-Fi Stereo

Qu. 4b: Does your household have any non-portable Hi-fi stereo audio equipment?

% MD% Antal Kode Kategori
57 57 12790 1 Yes - ASK qu. 4c

(V86)
42 42 9287 2 No - SKIP TO Q. 5

(V92)
1 1 262 3 Don't know

100 100 22339
Svarprocent: 100

V86 ABLE-PLAY LONG PLAY.REC.
(READ OUT STATEMENT AND CODE ONE RESPONSE FOR EACH) SHOWCARD 4

Non-Portable Hi-Fi Stereo
Variablen er filtreret af: V85

Filtrerende variable: V85

Spm. Qu. 4c.a: Please tell me whether or not any of your equipment is able to......
Play long playing records (LPs)?

% MD% Antal Kode Kategori
52 91 11607 1 Yes
4 7 930 2 No
1 2 253 3 Don't know

43 9549 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 57

V87 ABLE-PLAY AUDIO CASSETT.
(READ OUT STATEMENT AND CODE ONE RESPONSE FOR EACH) SHOWCARD 4

Non-Portable Hi-Fi Stereo
Variablen er filtreret af: V85

Filtrerende variable: V85

Spm. Qu. 4c.b: Please tell me whether or not any of your equipment is able to......
Play audio cassettes?

% MD% Antal Kode Kategori
52 90 11553 1 Yes
4 7 920 2 No
1 2 317 3 Don't know

43 9549 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 57

V88 ABLE-PLAY COMPACT DISCS
(READ OUT STATEMENT AND CODE ONE RESPONSE FOR EACH) SHOWCARD 4

Non-Portable Hi-Fi Stereo
Variablen er filtreret af: V85

Filtrerende variable: V85

Spm. Qu. 4c.c: Please tell me whether or not any of your equipment is able to......
Play compact discs (CDs)?



% MD% Antal Kode Kategori
20 34 4371 1 Yes
32 56 7118 2 No
6 10 1301 3 Don't know

43 9549 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 57

V89 ABLE-REC. ON CASS. F/RAD
(READ OUT STATEMENT AND CODE ONE RESPONSE FOR EACH) SHOWCARD 4

Non-Portable Hi-Fi Stereo
Variablen er filtreret af: V85

Filtrerende variable: V85

Spm. Qu. 4c.d: Please tell me whether or not any of your equipment is able to......
Record on cassette from the radio?

% MD% Antal Kode Kategori
48 84 10804 1 Yes
6 11 1423 2 No
3 4 563 3 Don't know

43 9549 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 57

V90 ABLE-REC. ON CASS. F/LP
(READ OUT STATEMENT AND CODE ONE RESPONSE FOR EACH) SHOWCARD 4

Non-Portable Hi-Fi Stereo
Variablen er filtreret af: V85

Filtrerende variable: V85

Spm. Qu. 4c.e: Please tell me whether or not any of your equipment is able to......
Record on cassette from an LP?

% MD% Antal Kode Kategori
45 78 10018 1 Yes
9 16 2033 2 No
3 6 739 3 Don't know

43 9549 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 57

V91 ABLE-COPY ON CASS. F/CAS
(READ OUT STATEMENT AND CODE ONE RESPONSE FOR EACH) SHOWCARD 4

Non-Portable Hi-Fi Stereo
Variablen er filtreret af: V85

Filtrerende variable: V85

Spm. Qu. 4c.f: Please tell me whether or not any of your equipment is able to......
Copy on cassette from another cassette?

% MD% Antal Kode Kategori
28 49 6314 1 Yes
24 42 5359 2 No
5 9 1117 3 Don't know

43 9549 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 57

V92 OWN PEDAL CYCLE/BICYCLE
(READ OUT EACH ITEM AND CODE AS APPROPRIATE)

Own or Use: Bicycle, Moto

Qu. 5.a: Do you, yourself, own and use any of these nowadays? Own: Pedal cycle (Bicycle)?

% MD% Antal Kode Kategori
45 45 10010 0 No
55 55 12329 1 Yes



100 100 22339

Svarprocent: 100

V93 USE PEDAL CYCLE/BICYCLE
(READ OUT EACH ITEM AND CODE AS APPROPRIATE)

Own or Use: Bicycle, Moto

Qu. 5.a: Do you, yourself, own and use any of these nowadays? Use: Pedal cycle (Bicycle)?

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 22301 0 No

0 0 38 1 Yes
100 100 22339

Svarprocent: 100

V94 NOT PEDAL CYCLE/BICYCLE
(READ OUT EACH ITEM AND CODE AS APPROPRIATE)

Own or Use: Bicycle, Moto

Qu. 5.a: Do you, yourself, own and use any of these nowadays? Not own or use: Pedal
cycle (Bicycle)?

% MD% Antal Kode Kategori
55 55 12329 0 No
45 45 10010 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V95 OWN MOPED OR MOTOR ASS.
(READ OUT EACH ITEM AND CODE AS APPROPRIATE)

Own or Use: Bicycle, Moto

Qu. 5.b: Do you, yourself, own and use any of these nowadays? Own: Moped or motor
assisted?

% MD% Antal Kode Kategori
92 92 20598 0 No
8 8 1741 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V96 USE MOPED OR MOTOR ASS.
(READ OUT EACH ITEM AND CODE AS APPROPRIATE)

Own or Use: Bicycle, Moto

Qu. 5.b: Do you, yourself, own and use any of these nowadays? Use: Moped or motor
assisted?

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 22306 0 No

0 0 33 1 Yes
100 100 22339

Svarprocent: 100

V97 NOT MOPED OR MOTOR ASS.
(READ OUT EACH ITEM AND CODE AS APPROPRIATE)

Own or Use: Bicycle, Moto



Qu. 5.b: Do you, yourself, own and use any of these nowadays? Not own or use: Moped
or motor assisted?

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 1741 0 No

92 92 20598 1 Yes
100 100 22339

Svarprocent: 100

V98 OWN MOTOR SCOOTER
(READ OUT EACH ITEM AND CODE AS APPROPRIATE)

Own or Use: Bicycle, Moto

Qu. 5.c: Do you, yourself, own and use any of these nowadays? Own: Motor scooter?

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 21725 0 No
3 3 614 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V99 USE MOTOR SCOOTER
(READ OUT EACH ITEM AND CODE AS APPROPRIATE)

Own or Use: Bicycle, Moto

Qu. 5.c: Do you, yourself, own and use any of these nowadays? Use: Motor scooter?

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 22317 0 No

0 0 22 1 Yes
100 100 22339

Svarprocent: 100

V100 NOT OWN MOTOR SCOOTER
(READ OUT EACH ITEM AND CODE AS APPROPRIATE)

Own or Use: Bicycle, Moto

Qu. 5.c: Do you, yourself, own and use any of these nowadays? Not own or use: Motor
scooter?

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 614 0 No

97 97 21725 1 Yes
100 100 22339

Svarprocent: 100

V101 OWN MOTOR SCOOTER
(READ OUT EACH ITEM AND CODE AS APPROPRIATE)

Own or Use: Bicycle, Moto

Qu. 5.d: Do you, yourself, own and use any of these nowadays? Own: Motor cycle?

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 21597 0 No
3 3 742 1 Yes

100 100 22339



Svarprocent: 100

V102 USE MOTOR SCOOTER
(READ OUT EACH ITEM AND CODE AS APPROPRIATE)

Own or Use: Bicycle, Moto

Qu. 5.d: Do you, yourself, own and use any of these nowadays? Use: Motor cycle?

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 22313 0 No

0 0 26 1 Yes
100 100 22339

Svarprocent: 100

V103 NOT OWN MOTOR SCOOTER
(READ OUT EACH ITEM AND CODE AS APPROPRIATE)

Own or Use: Bicycle, Moto

Qu. 5.d: Do you, yourself, own and use any of these nowadays? Not own or use: Motor
cycle?

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 742 0 No

97 97 21597 1 Yes
100 100 22339

Svarprocent: 100

V104 START POINT FOR Q. 6
ROTATE ORDER OF READING ITEMS i.e. 1ST INTERVIEW START AT A; 2ND AT B etc. REMEMBER
TO READ OUT ALL
STATEMENTS. (CODE ALL MENTIONED) CODE START POINT

Own or Have: Caravans, Bo

Qu. 6: Which of these items do you own or have at home?

% MD% Antal Kode Kategori
29 29 6369 1 Start point A
26 26 5768 2 Start point B
23 23 5032 3 Start point C
22 22 4893 4 Start point D
1 277 9 Uoplyst

100 100 22339
Svarprocent: 99

V105 CARAVAN
Own or Have: Caravans, Bo

Qu. 6.A: Which of these items do you own or have at home? Caravan?

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 21339 0 No
4 4 1000 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V106 FRAME CAMPING TENT
Own or Have: Caravans, Bo

Qu. 6.A: Which of these items do you own or have at home? Frame camping tent?

% MD% Antal Kode Kategori
86 86 19286 0 No
14 14 3053 1 Yes



100 100 22339

Svarprocent: 100

V107 SAIL BOAT WITHOUT MOTOR
Own or Have: Caravans, Bo

Qu. 6.A: Which of these items do you own or have at home? Sail boat without motor?

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 22137 0 No
1 1 202 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V108 SAIL BOAT W/INBOARD MOT.
Own or Have: Caravans, Bo

Qu. 6.A: Which of these items do you own or have at home? Sail boat with inboard
motor?

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 22171 0 No
1 1 168 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V109 ANY BOAT W/OUTBOARD MOT.
Own or Have: Caravans, Bo

Qu. 6.A: Which of these items do you own or have at home? Any boat with outboard
motor?

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 21603 0 No
3 3 736 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V110 OTHER BOAT WITHOUT MOTOR
Own or Have: Caravans, Bo

Qu. 6.A: Which of these items do you own or have at home? Other boat without motor?

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 21681 0 No
3 3 658 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V111 SKIS
Own or Have: Caravans, Bo

Qu. 6.A: Which of these items do you own or have at home? Skis?

% MD% Antal Kode Kategori
78 78 17432 0 No
22 22 4907 1 Yes

100 100 22339



Svarprocent: 100

V112 SAUNA BATH
Own or Have: Caravans, Bo

Qu. 6.B: Which of these items do you own or have at home? Sauna bath?

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 21250 0 No
5 5 1089 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V113 BATHROOM OR SHOWER ROOM
Own or Have: Caravans, Bo

Qu. 6.B: Which of these items do you own or have at home? Bathroom or shower room?

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 1975 0 No

91 91 20364 1 Yes
100 100 22339

Svarprocent: 100

V114 JACUZZI
Own or Have: Caravans, Bo

Qu. 6.B: Which of these items do you own or have at home? Jacuzzi?

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 21963 0 No
2 2 376 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V115 FITTED BIDET
Own or Have: Caravans, Bo

Qu. 6.B: Which of these items do you own or have at home? Fitted bidet?

% MD% Antal Kode Kategori
71 71 15831 0 No
29 29 6508 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V116 RUNNING COLD WATER
Own or Have: Caravans, Bo

Qu. 6.B: Which of these items do you own or have at home? Running cold water?

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 603 0 No

97 97 21736 1 Yes
100 100 22339



Svarprocent: 100

V117 RUNNING HOT WATER
Own or Have: Caravans, Bo

Qu. 6.B: Which of these items do you own or have at home? Running hot water?

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 1310 0 No

94 94 21029 1 Yes
100 100 22339

Svarprocent: 100

V118 MAINS GAS
Own or Have: Caravans, Bo

Qu. 6.B: Which of these items do you own or have at home? Mains gas?

% MD% Antal Kode Kategori
62 62 13769 0 No
38 38 8570 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V119 MAINS ELETRICITY
Own or Have: Caravans, Bo

Qu. 6.B: Which of these items do you own or have at home? Mains electricity?

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 912 0 No

96 96 21427 1 Yes
100 100 22339

Svarprocent: 100

V120 PRIVAT GARDEN
Own or Have: Caravans, Bo

Qu. 6.C: Which of these items do you own or have at home? Private garden (for sole
household use)?

% MD% Antal Kode Kategori
46 46 10211 0 No
54 54 12128 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V121 POWERED LAWN MOWER
Own or Have: Caravans, Bo

Qu. 6.C: Which of these items do you own or have at home? Powered lawn mower?

% MD% Antal Kode Kategori
70 70 15617 0 No
30 30 6722 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100



V122 CENTR. HEAT/WHOLE ACC.
Own or Have: Caravans, Bo

Qu. 6.C: Which of these items do you own or have at home? Central heating (whole
accommodation)?

% MD% Antal Kode Kategori
37 37 8338 0 No
63 63 14001 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V123 CENTR. HEAT/PART ACC.
Own or Have: Caravans, Bo

Qu. 6.C: Which of these items do you own or have at home? Central heating (part of
accommodation)?

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 21474 0 No
4 4 865 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V124 ELECTRIC DRILL
Own or Have: Caravans, Bo

Qu. 6.C: Which of these items do you own or have at home? Electric drill?

% MD% Antal Kode Kategori
49 49 10997 0 No
51 51 11342 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V125 SHOTGUN/RIFLE/HAND GUN
Own or Have: Caravans, Bo

Qu. 6.C: Which of these items do you own or have at home? Shotgun/rifle/hand gun/pistol?

% MD% Antal Kode Kategori
88 88 19628 0 No
12 12 2711 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V126 MILITARY GUN-SWITZERLAND
Own or Have: Caravans, Bo

Qu. 6.C: Which of these items do you own or have at home? Military gun (SWITZERLAND
ONLY)?

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 21776 0 No
3 3 563 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100



V127 MUSICAL INSTRUMENT
Own or Have: Caravans, Bo

Qu. 6.C: Which of these items do you own or have at home? Musical instrument?

% MD% Antal Kode Kategori
67 67 14950 0 No
33 33 7389 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V128 ELECTRIC HAIRDRYER
Own or Have: Caravans, Bo

Qu. 6.D: Which of these items do you own or have at home? Electric hairdryer?

% MD% Antal Kode Kategori
26 26 5743 0 No
74 74 16596 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V129 ELECTRIC TOOTHBRUSH
Own or Have: Caravans, Bo

Qu. 6.D: Which of these items do you own or have at home? Electric toothbrush?

% MD% Antal Kode Kategori
88 88 19692 0 No
12 12 2647 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V130 HOME COMPUTER
Own or Have: Caravans, Bo

Qu. 6.D: Which of these items do you own or have at home? Home computer?

% MD% Antal Kode Kategori
85 85 19004 0 No
15 15 3335 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V131 WORD PROCESSOR
Own or Have: Caravans, Bo

Qu. 6.D: Which of these items do you own or have at home? Word processor?

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 21125 0 No
5 5 1214 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V132 TYPEWRITER
Own or Have: Caravans, Bo



Qu. 6.D: Which of these items do you own or have at home? Typewriter?

% MD% Antal Kode Kategori
62 62 13786 0 No
38 38 8553 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V133 CORDLESS TELEPHONE
Own or Have: Caravans, Bo

Qu. 6.D: Which of these items do you own or have at home? Cordless telephone?

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 21349 0 No
4 4 990 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V134 MOB.TELEPH./NOT F.CAR P
Own or Have: Caravans, Bo

Qu. 6.D: Which of these items do you own or have at home? Mobile telephone (not fixed
car phone)?

% MD% Antal Kode Kategori
94 94 21047 0 No
6 6 1292 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V135 TELEPH. ANSWER. MACHINE
Own or Have: Caravans, Bo

Qu. 6.D: Which of these items do you own or have at home? Telephone answering machine?

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 21377 0 No
4 4 962 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V136 EXERCISE MACHINE
Own or Have: Caravans, Bo

Qu. 6.D: Which of these items do you own or have at home? Exercise machine?

% MD% Antal Kode Kategori
92 92 20452 0 No
8 8 1887 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V137 STILL CAMERA NOT VIDEO
Own or Have: Caravans, Bo

Qu. 6.D: Which of these items do you own or have at home? Still camera (not video)?-
ASK Q. 7 (V140)



% MD% Antal Kode Kategori
27 27 5962 0 No
73 73 16377 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V138 VIDEO CAMERA
Own or Have: Caravans, Bo

Qu. 6.D: Which of these items do you own or have at home? Video camera?

% MD% Antal Kode Kategori
94 94 21062 0 No
6 6 1277 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V139 NONE OF THESE IN Q. 6
ASK Q. 7 (V140) IF HAVE STILL CAMERA AT Q.6 (V137) - REST SKIP TO Q. 8 (V150)

Own or Have: Caravans, Bo

Qu. 6.D: Which of these items do you own or have at home? None of these?

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 22278 0 No

0 0 61 1 Yes
100 100 22339

Svarprocent: 100

V140 S CAMERA-AUTO. EXPOSURE
(CODE ALL MENTIONED). SHOWCARD 5

Camera Features and Camer
Variablen er filtreret af: V137

Filtrerende variable: V137

Spm. Qu. 7a: You said there is a still camera in the household. Can you tell me which
of the following features it has? If there
is more than one camera in the household,
please tell me about the most expensive one. Automatic exposure?

% MD% Antal Kode Kategori
44 60 9803 0 No
29 40 6574 1 Yes
27 5962 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 73

V141 S CAMERA-AUTO-FOCUS
(CODE ALL MENTIONED). SHOWCARD 5

Camera Features and Camer
Variablen er filtreret af: V137

Filtrerende variable: V137

Spm. Qu. 7a: You said there is a still camera in the household. Can you tell me which
of the following features it has? If there
is more than one camera in the household,
please tell me about the most expensive one. Auto-focus?

% MD% Antal Kode Kategori
52 70 11516 0 No
22 30 4861 1 Yes
27 5962 10 Irrelevant



100 100 22339

Svarprocent: 73

V142 S CAMERA-BUILT-IN FLASH
(CODE ALL MENTIONED). SHOWCARD 5

Camera Features and Camer
Variablen er filtreret af: V137

Filtrerende variable: V137

Spm. Qu. 7a: You said there is a still camera in the household. Can you tell me which
of the following features it has? If there
is more than one camera in the household,
please tell me about the most expensive one. Built-in flash?

% MD% Antal Kode Kategori
38 52 8592 0 No
35 48 7785 1 Yes
27 5962 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 73

V143 S CAMERA-ZOOM LENS
(CODE ALL MENTIONED). SHOWCARD 5

Camera Features and Camer
Variablen er filtreret af: V137

Filtrerende variable: V137

Spm. Qu. 7a: You said there is a still camera in the household. Can you tell me which
of the following features it has? If there
is more than one camera in the household,
please tell me about the most expensive one. Zoom lens?

% MD% Antal Kode Kategori
59 80 13104 0 No
15 20 3273 1 Yes
27 5962 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 73

V144 S CAMERA-LENS INTER-CHA
(CODE ALL MENTIONED). SHOWCARD 5

Camera Features and Camer
Variablen er filtreret af: V137

Filtrerende variable: V137

Spm. Qu. 7a: You said there is a still camera in the household. Can you tell me which
of the following features it has? If there
is more than one camera in the household,
please tell me about the most expensive one. A lens that is inter-changeable?

% MD% Antal Kode Kategori
56 76 12515 0 No
17 24 3862 1 Yes
27 5962 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 73

V145 S CAMERA-FILM WOUND AUTO
(CODE ALL MENTIONED). SHOWCARD 5

Camera Features and Camer
Variablen er filtreret af: V137

Filtrerende variable: V137

Spm. Qu. 7a: You said there is a still camera in the household. Can you tell me which
of the following features it has? If there
is more than one camera in the household,
please tell me about the most expensive one. The film is wound on automatically?

% MD% Antal Kode Kategori
51 70 11502 0 No
22 30 4875 1 Yes



27 5962 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 73

V146 NONE OF THESE IN Q. 7A
(CODE ALL MENTIONED). SHOWCARD 5

Camera Features and Camer
Variablen er filtreret af: V137

Filtrerende variable: V137

Spm. Qu. 7a: You said there is a still camera in the household. Can you tell me which
of the following features it has? If there
is more than one camera in the household,
please tell me about the most expensive one. None of these?

% MD% Antal Kode Kategori
61 83 13589 0 No
12 17 2788 1 Yes
27 5962 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 73

V147 DONT KNOW IN Q. 7A
(CODE ALL MENTIONED). SHOWCARD 5

Camera Features and Camer
Variablen er filtreret af: V137

Filtrerende variable: V137

Spm. Qu. 7a: You said there is a still camera in the household. Can you tell me which
of the following features it has? If there
is more than one camera in the household,
please tell me about the most expensive one. Dont know?

% MD% Antal Kode Kategori
68 92 15142 0 No
6 8 1235 1 Yes

27 5962 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 73

V148 PERSONALLY BOUGHT CAMERA
Camera Features and Camer
Variablen er filtreret af: V137

Filtrerende variable: V137

Spm. Qu. 7b: Did you personally buy the camera we have been speaking about?

% MD% Antal Kode Kategori
39 54 8782 1 Yes
33 45 7407 2 No
1 1 188 3 Don't know

27 5962 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 73

V149 CAMERA MAKES INSTANT PIC
ASK ALL

Camera Features and Camer
Variablen er filtreret af: V137

Filtrerende variable: V137

Spm. Qu. 7c: Does your household have a camera that makes instant pictures (eg. Polariod)?

% MD% Antal Kode Kategori
9 13 2120 1 Yes

62 85 13921 2 No
2 2 336 3 Don't know

27 5962 10 Irrelevant



100 100 22339

Svarprocent: 73

V150 USED FILMS LAST 12 MONTH
(CODE ONE ONLY)

Camera Features and Camer

Qu. 8: About how many films have you personally used in the last 12 months? I mean
films for a still camera?

% MD% Antal Kode Kategori
33 33 7279 1 None
28 28 6312 2 1 - 3 films
17 17 3728 3 4-6 films
5 5 1102 4 7 - 9 films
7 7 1456 5 10-14 films
4 4 937 6 15 or more films
7 7 1525 7 Dont't know

100 100 22339
Svarprocent: 100

V151 NUMBER OF COLOUR TV SETS
(WRITE IN NUMBER)

Television Sets - Colour

Qu. 9a: How many television sets do you have in your household, in working order,
or that are usually in working order at
the moment? Colour TV sets?

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 1840 0 No colour TV sets

68 68 15109 1 1 colour TV sets
19 19 4266 2 2 colour TV sets
3 3 724 3 3 colour TV sets
1 1 112 4 4 colour TV sets
0 0 30 5 5 colour TV sets
0 0 4 6 6 colour TV sets
0 0 6 7 7 colour TV sets
0 0 4 9 9 colour TV sets
0 0 2 10 10 colour TV sets
0 0 5 11 11 colour TV sets
1 237 99 Uoplyst

100 100 22339
Svarprocent: 99

V152 NUMBER OF BLACK/WHITE TV
(WRITE IN NUMBER) ASK Q. 10 a - g FOR THE MAIN TV SET IN THE HOUSEHOLD IF NO TV SET
SKIP TO Q. 11

Television Sets - Colour

Qu. 9b: How many television sets do you have in your household, in working order,
or that are usually in working order at
the moment? Black and white TV sets?

% MD% Antal Kode Kategori
74 75 16631 0 No black and

white TV sets
23 23 5070 1 1 black and white

TV sets
2 2 386 2 2 black and white

TV sets
0 0 42 3 3 black and white

TV sets
0 0 8 4 4 black and white

TV sets
0 0 1 5 5 black and white

TV sets
0 0 4 6 6 black and white

TV sets
0 0 1 7 7 black and white

TV sets



0 0 1 9 9 black and white
TV sets

0 0 5 11 11 black and white
TV sets

0 0 1 12 12 black and white
TV sets

0 0 1 73 73 black and white
TV sets

1 188 99 Uoplyst
100 100 22339

Svarprocent: 99

V153 MAIN TV - B/W OR COLOUR
Television Sets - Colour
Variablen er filtreret af: V151 && V152

Filtrerende variable: V151 V152

Spm. Qu. 10.a: Think now about the main TV set in the household..... Is this set
....(READ OUT) 1 Colour, or 2 Black and
white?

% MD% Antal Kode Kategori
90 92 20037 1 Colour TV set
7 7 1546 2 Black and white

TV set
1 1 176 3 Don't know
3 580 10 Irrelevant

100 100 22339
Svarprocent: 97

V154 MAIN TV -PORTABEL OR NOT
Television Sets - Colour
Variablen er filtreret af: V151 && V152

Filtrerende variable: V151 V152

Spm. Qu. 10.b: Think now about the main TV set in the household..... And is it ....(READ OUT) 1 Portable (up to 17), or 2 Not
portable (17 or more)?

% MD% Antal Kode Kategori
10 11 2342 1 Portable TV set
86 88 19117 2 Not portable TV

set
1 1 300 3 Don't know
3 580 10 Irrelevant

100 100 22339
Svarprocent: 97

V155 MAIN TV-OBTAIN. LAST 3 Y
Television Sets - Colour
Variablen er filtreret af: V151 && V152

Filtrerende variable: V151 V152

Spm. Qu. 10.c: Think now about the main TV set in the household..... And was this
set obtained ....(READ OUT) 1 Within the
last three years 2 Longer ago? 4 Dont know

% MD% Antal Kode Kategori
32 33 7245 1 Within the last

three years
63 64 13980 2 Longer ago
2 2 534 3 Don't know
3 580 10 Irrelevant

100 100 22339
Svarprocent: 97

V156 MAIN TV-RECIEVE CABEL TV
Television Sets - Colour
Variablen er filtreret af: V151 && V152

Filtrerende variable: V151 V152

Spm. Qu. 10.d: Think now about the main TV set in the household..... And does it
....(READ OUT) 1 Receive Cable TV, or 2
Not receive Cable TV? 4 Dont know



% MD% Antal Kode Kategori
31 32 7001 1 Receive Cable TV
63 65 14124 2 Not receive Cable

TV
3 3 634 3 Don't know
3 580 10 Irrelevant

100 100 22339
Svarprocent: 97

V157 MAIN TV- REMOTE CONTROL
Television Sets - Colour
Variablen er filtreret af: V151 && V152

Filtrerende variable: V151 V152

Spm. Qu. 10.e: Think now about the main TV set in the household..... And does it
....(READ OUT) 1 Have remote control,or 2
Not have remote control? 4 Dont know

% MD% Antal Kode Kategori
65 67 14562 1 Have remote

control
31 32 6861 2 Not have remote

control
2 2 336 3 Don't know
3 580 10 Irrelevant

100 100 22339
Svarprocent: 97

V158 MAIN TV-LINKED TO VIDEO
Television Sets - Colour
Variablen er filtreret af: V151 && V152

Filtrerende variable: V151 V152

Spm. Qu. 10.f: Think now about the main TV set in the household..... And is your
main set....(READ OUT) 1 Linked to a video
recorder, or 2 Not linked to a video recorder?
4 Dont know

% MD% Antal Kode Kategori
42 43 9355 1 Linked to a video

recorder
53 55 11898 2 Not linked to a

video recorder
2 2 506 3 Don't know
3 580 10 Irrelevant

100 100 22339
Svarprocent: 97

V159 HAVE A SATTELIT DISH
Television Sets - Colour
Variablen er filtreret af: V151 && V152

Filtrerende variable: V151 V152

Spm. Qu. 10.g: Think now about the main TV set in the household..... Do you have....(READ
OUT) 1 A Satellite dish, or 2 A
squarial (BRITAIN ONLY), or? 3 Not have a Satellite
dish (squarial)? 4 Dont know

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 770 1 A Satellite dish
0 0 25 2 A squarial

(BRITAIN ONLY)
84 86 18813 3 Not have a

Satellite dish
(squarial)

10 10 2151 4 Don't know
3 580 10 Irrelevant

100 100 22339
Svarprocent: 97

V160 HAVE A CAR INCL.COMP.CAR
ASK Q. 11b (V161) IF YES (CODE 1) AT Q. 11a (V160) - REST SKIP TO Q. 13 (V212)

Own and Company Cars ASK

Qu. 11a: Do you or does any member of your household have a car, including a company
car, that is used wholly or partly for



private motoring?

% MD% Antal Kode Kategori
71 71 15900 1 Yes - ASK Q. 11b

(V161)
28 28 6364 2 No - SKIP TO Q.

13 (V212)
0 0 75 3 Don't know - SKIP

TO Q. 13 (V212)
100 100 22339

Svarprocent: 100

V161 NUM.OF CARS F/PRIVAT USE
Own and Company Cars ASK
Variablen er filtreret af: V160

Filtrerende variable: V160

Spm. Qu. 11b: How many cars in the household are used for private motoring?

% MD% Antal Kode Kategori
51 71 11337 1 One car
17 24 3757 2 Two cars
3 4 633 3 Three cars
1 1 157 4 Four cars or more
0 0 16 5 Don't know

29 6439 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 71

V162 1ST MOST USED CAR
(CODE ONE ONLY FOR EACH CAR)

ASK Q. 12a-j (V162-V211)
Variablen er filtreret af: V160

Filtrerende variable: V160

Spm. Qu. 12.a: Is the ... a company car, that is, does it belong to a company for
which a member of the household works?
1st most used car?

% MD% Antal Kode Kategori
5 8 1196 1 Yes, company car

65 91 14534 2 No, private car
1 1 170 3 Dont't know

29 6439 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 71

V163 2ND MOST USED CAR
(CODE ONE ONLY FOR EACH CAR)

ASK Q. 12a-j (V162-V211)
Variablen er filtreret af: V160 && V161

Filtrerende variable: V160 V161

Spm. Qu. 12.b: Is the ... a company car, that is, does it belong to a company for
which a member of the household works?
2nd most used car?

% MD% Antal Kode Kategori
1 7 298 1 Yes, company car

18 88 3986 2 No, private car
1 6 263 3 Dont't know

80 17792 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 20

V164 MAKE OF 1ST USED CAR A-F
The Make of the Cars
Variablen er filtreret af: V160 && V165 && V168

Filtrerende variable: V160 V165 V168



Spm. Qu. 12b: What is the make of the .... car? 1st most used car?

% MD% Antal Kode Kategori
2 22 503 1 Audi
1 11 257 2 Alfa Romeo
0 1 16 3 Aston Martin
1 11 247 4 Austin Rover
2 16 379 5 BMW
0 3 58 6 British Leyland
0 1 29 7 Chrysler
3 30 696 8 Citroen
0 4 92 9 Daihatsu
0 0 0 10 Daimler
0 1 19 11 Dodge
0 0 4 12 Ferrari
0 21 99 Uoplyst

90 20018 100 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 10

V165 MAKE OF 1ST USED CAR F-M
The Make of the Cars
Variablen er filtreret af: V160 && V164

Filtrerende variable: V160 V164

Spm. V166-V168 Qu. 12b: What is the make of the .... car? 1st most used car?

% MD% Antal Kode Kategori
7 31 1508 1 Fiat
8 37 1797 2 Ford
0 0 10 3 FSO
1 5 223 4 Honda
0 1 33 5 Hyundai
0 0 13 6 Jaguar
1 4 196 7 Lada
1 3 149 8 Lancia
0 1 33 9 Land Rover
0 0 0 10 Marina/Ital
2 10 490 11 Mazda
2 8 390 12 Mercedes
0 11 99 Uoplyst

78 17486 100 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 22

V166 MAKE OF 1ST USED CAR M-S
The Make of the Cars
Variablen er filtreret af: V160 && V164

Filtrerende variable: V160 V164

Spm. V165, V167, V168 Qu. 12b: What is the make of the .... car? 1st most used car?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 16 1 MG
1 5 252 2 Mitsuibishi
0 0 8 3 Muscovitch
3 11 574 4 Nissan/Datsun
7 31 1536 5 Opel
4 17 827 6 Peugeot
0 0 15 7 Porsche
0 0 15 8 Proton
6 29 1428 9 Renault
0 0 0 10 Saab
1 5 263 11 Seat
0 1 64 12 Simca
1 187 99 Uoplyst



77 17154 100 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 22

V167 MAKE OF 1ST USED CAR S-Y
The Make of the Cars
Variablen er filtreret af: V160 && V164 && V165 && V166

Filtrerende variable: V160 V164 V165 V166

Spm. V168 Qu. 12b: What is the make of the .... car? 1st most used car?

% MD% Antal Kode Kategori
0 3 68 1 Skoda
0 3 71 2 Subaru
0 3 64 3 Suzuki
1 5 127 4 Talbot
3 28 702 5 Toyota
0 0 7 6 Trabant
0 0 4 7 UMM
1 8 196 8 Vauxhall
6 50 1239 9 Volkswagen
0 0 0 10 Volvo
0 0 7 11 Wartburg
0 0 8 12 Yugo
3 644 99 Uoplyst

86 19202 100 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 11

V168 MAKE OF 1ST USED CAR OTH
The Make of the Cars
Variablen er filtreret af: V160 && V164 && V167

Filtrerende variable: V160 V164 V167

Spm. Qu. 12b: What is the make of the .... car? 1st most used car?

% MD% Antal Kode Kategori
1 37 150 1 Other (PLEASE

SPECIFY)
1 62 251 2 Don't know
0 1 3 3 No answer

98 21935 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 2

V169 MAKE OF 2ND USED CAR A-F
The Make of the Cars
Variablen er filtreret af: V160 && V161

Filtrerende variable: V160 V161

Spm. V170-V173 Qu. 12b: What is the make of the .... car? 2nd most used car?

% MD% Antal Kode Kategori
0 12 71 1 Audi
0 11 61 2 Alfa Romeo
0 1 3 3 Aston Martin
0 16 91 4 Austin Rover
0 13 73 5 BMW
0 5 31 6 British Leyland
0 2 11 7 Chrysler
1 36 207 8 Citroen
0 4 25 9 Daihatsu
0 0 0 10 Daimler
0 1 4 11 Dodge
0 0 1 12 Ferrari
0 6 99 Uoplyst

97 21755 100 Irrelevant



100 100 22339
Svarprocent: 3

V170 MAKE OF 2ND USED CAR F-M
The Make of the Cars
Variablen er filtreret af: V160 && V161

Filtrerende variable: V160 V161

Spm. V169, V171-V173 Qu. 12b: What is the make of the .... car? 2nd most used car?

% MD% Antal Kode Kategori
3 45 652 1 Fiat
2 29 411 2 Ford
0 0 2 3 FSO
0 4 61 4 Honda
0 0 2 5 Hyundai
0 1 11 6 Jaguar
0 2 35 7 Lada
0 5 73 8 Lancia
0 1 15 9 Land Rover
0 0 0 10 Marina/Ital
0 5 72 11 Mazda
0 7 105 12 Mercedes
0 4 99 Uoplyst

94 20896 100 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 6

V171 MAKE OF 2ND USED CAR M-S
The Make of the Cars
Variablen er filtreret af: V160 && V161

Filtrerende variable: V160 V161

Spm. V169, V170, V172, V173 Qu. 12b: What is the make of the .... car? 2nd most
used car?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 6 1 MG
0 4 48 2 Mitsuibishi
0 0 2 3 Muscovitch
1 12 156 4 Nissan/Datsun
1 25 321 5 Opel
1 14 175 6 Peugeot
0 1 9 7 Porsche
0 0 4 8 Proton
2 34 435 9 Renault
0 0 0 10 Saab
0 6 76 11 Seat
0 3 43 12 Simca
0 40 99 Uoplyst

94 21024 100 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 6

V172 MAKE OF 2ND USED CAR S-Y
The Make of the Cars
Variablen er filtreret af: V160 && V161

Filtrerende variable: V160 V161

Spm. V169-V171, V173 Qu. 12b: What is the make of the .... car? 2nd most used car?

% MD% Antal Kode Kategori
0 2 16 1 Skoda
0 1 12 2 Subaru
0 4 29 3 Suzuki
0 3 28 4 Talbot
1 21 171 5 Toyota
0 0 1 6 Trabant



0 0 1 7 UMM
0 6 49 8 Vauxhall
2 61 503 9 Volkswagen
0 0 0 10 Volvo
0 0 3 11 Wartburg
0 1 8 12 Yugo
1 152 99 Uoplyst

96 21366 100 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 4

V173 MAKE OF 2ND USED CAR OTH
The Make of the Cars
Variablen er filtreret af: V160 && V161

Filtrerende variable: V160 V161

Spm. V169-V172 Qu. 12b: What is the make of the .... car? 2nd most used car?

% MD% Antal Kode Kategori
0 30 70 1 Other (PLEASE

SPECIFY)
1 70 161 2 Don't know
0 0 0 3 No answer
0 1 9 Uoplyst

99 22107 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 1

V174 1ST CAR-NUM.OF DOORS
Description of the Car
Variablen er filtreret af: V160

Filtrerende variable: V160

Spm. Qu. 12c: And does the ... have 2, 3, 4 or 5 doors? 1st most used car?

% MD% Antal Kode Kategori
11 16 2541 1 2 doors
13 18 2807 2 3 doors
27 38 5996 3 4 doors
19 27 4244 4 5 doors
1 2 312 5 Don't know

29 6439 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 71

V175 2ND CAR-NUM.OF DOORS
SHOWCARD 6

Description of the Car
Variablen er filtreret af: V160 && V161

Filtrerende variable: V160 V161

Spm. Qu. 12c: And does the ... have 2, 3, 4 or 5 doors? 2nd most used car?

% MD% Antal Kode Kategori
4 21 956 1 2 doors
5 26 1193 2 3 doors
5 27 1210 3 4 doors
4 21 976 4 5 doors
1 5 212 5 Don't know

80 17792 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 20

V176 1ST CAR-TYPE OF CAR
Description of the Car
Variablen er filtreret af: V160

Filtrerende variable: V160



Spm. Qu. 12d: Which of these best describes your...? (CODE ONE ONLY FOR EACH CAR)
1st most used car?

% MD% Antal Kode Kategori
52 73 11587 1 Saloon/Sedan/Matchback
1 1 139 2 'Jeep' type
7 10 1625 3 Estate/Station wagon
5 7 1115 4 Coupe
0 0 78 5 Convertible
1 1 205 6 Sports car
1 2 322 7 Van
2 2 364 8 Other (PLEASE SPECIFY)
2 3 465 9 Don't know

29 6439 100 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 71

V177 2ND CAR-TYPE OF CAR
Description of the Car
Variablen er filtreret af: V160 && V161

Filtrerende variable: V160 V161

Spm. Qu. 12d: Which of these best describes your...? (CODE ONE ONLY FOR EACH CAR)
2nd most used car?

% MD% Antal Kode Kategori
14 68 3099 1 Saloon/Sedan/Matchback
0 2 81 2 'Jeep' type
2 10 442 3 Estate/Station wagon
1 7 303 4 Coupe
0 1 36 5 Convertible
0 2 96 6 Sports car
1 3 158 7 Van
1 3 125 8 Other (PLEASE SPECIFY)
1 5 207 9 Don't know

80 17792 100 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 20

V178 1ST CAR-ENGINE SIZE
Description of the Car
Variablen er filtreret af: V160

Filtrerende variable: V160

Spm. Qu. 12e: What is the engine size of your ...? 1st most used car?

% MD% Antal Kode Kategori
6 8 1332 1 1,000 cc or less

(1.0 litre or less)
14 20 3216 2 Over 1,000 cc -

1,300 cc (over 1,3
- 1,3 l)

14 20 3177 3 Over 1,300 cc -
1,600 cc (over 1,3
- 1,6 l)

6 9 1390 4 Over 1,600 cc -
1,750 cc (over 1,6
- 1,75 l)

8 12 1845 5 Over 1,750 cc -
2,000 cc (over
1,75 - 2,0 l)

5 7 1079 6 Over 2,000 cc -
2,300 cc (over 2,0
- 2,3 l)

3 4 610 7 Over 2,300 cc
(over 2,3 l)

15 20 3251 8 Don't know
29 6439 10 Irrelevant

100 100 22339
Svarprocent: 71



V179 2ND CAR-ENGINE SIZE
Description of the Car
Variablen er filtreret af: V160 && V161

Filtrerende variable: V160 V161

Spm. Qu. 12e: What is the engine size of your ...? 2nd most used car?

% MD% Antal Kode Kategori
3 16 717 1 1,000 cc or less

(1.0 litre or less)
4 22 999 2 Over 1,000 cc -

1,300 cc (over 1,3
- 1,3 l)

3 16 745 3 Over 1,300 cc -
1,600 cc (over 1,3
- 1,6 l)

1 7 296 4 Over 1,600 cc -
1,750 cc (over 1,6
- 1,75 l)

2 8 353 5 Over 1,750 cc -
2,000 cc (over
1,75 - 2,0 l)

1 4 189 6 Over 2,000 cc -
2,300 cc (over 2,0
- 2,3 l)

1 4 186 7 Over 2,300 cc
(over 2,3 l)

5 23 1062 8 Don't know
80 17792 10 Irrelevant

100 100 22339
Svarprocent: 20

V180 1ST CAR-FIRST REGISTERED
(i.e. IN WHAT YEAR WAS THE CAR MADE)?

Description of the Car
Variablen er filtreret af: V160

Filtrerende variable: V160

Spm. Qu. 12f: In what year was the ... first registered? 1st most used car?

% MD% Antal Kode Kategori
13 20 2912 1 1980 or earlier
3 5 668 2 1981
4 6 917 3 1982
4 6 929 4 1983
5 7 1066 5 1984
6 10 1372 6 1985
6 10 1375 7 1986
7 11 1506 8 1987
7 11 1579 9 1988
0 0 0 10 1989
4 6 860 11 1990
5 8 1138 12 Don't know
7 1578 99 Uoplyst

29 6439 100 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 64

V181 2ND CAR-FIRST REGISTERED
(i.e. IN WHAT YEAR WAS THE CAR MADE)?

Description of the Car
Variablen er filtreret af: V160 && V161

Filtrerende variable: V160 V161

Spm. Qu. 12f: In what year was the ... first registered? 2nd most used car?

% MD% Antal Kode Kategori
5 27 1138 1 1980 or earlier
1 5 209 2 1981



1 6 240 3 1982
1 5 227 4 1983
1 7 276 5 1984
1 8 332 6 1985
1 7 308 7 1986
2 8 355 8 1987
2 9 388 9 1988
0 0 0 10 1989
1 6 246 11 1990
2 11 475 12 Don't know
2 353 99 Uoplyst

80 17792 100 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 19

V182 1ST CAR-NEW/SECONDHAND
Description of the Car
Variablen er filtreret af: V160

Filtrerende variable: V160

Spm. Qu. 12g: When you got the ... was it new, second hand or a demonstration vehicle?
1st most used car?

% MD% Antal Kode Kategori
37 52 8210 1 New
33 46 7302 2 Second-hand
1 1 188 3 Demonstration
1 1 200 4 Don't know

29 6439 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 71

V183 2ND CAR-NEW/SECONDHAND
Description of the Car
Variablen er filtreret af: V160 && V161

Filtrerende variable: V160 V161

Spm. Qu. 12g: When you got the ... was it new, second hand or a demonstration vehicle?
2nd most used car?

% MD% Antal Kode Kategori
8 41 1884 1 New

11 54 2476 2 Second-hand
0 1 40 3 Demonstration
1 3 147 4 Don't know

80 17792 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 20

V184 1ST CAR-RADIO-CASS PLAY
(CODE ALL MENTIONED)

The Car is Fitted with Ex
Variablen er filtreret af: V160

Filtrerende variable: V160

Spm. Qu. 12h: Is the ... fitted with a radio-cassette player, a separate radio, a
separate cassette player, a CD player or a
fixed telephone? 1st most used car: Radio-cassette
player?

% MD% Antal Kode Kategori
28 40 6340 0 No
43 60 9560 1 Yes
29 6439 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 71

V185 1ST CAR - RADIO
(CODE ALL MENTIONED)

The Car is Fitted with Ex



Variablen er filtreret af: V160
Filtrerende variable: V160

Spm. Qu. 12h: Is the ... fitted with a radio-cassette player, a separate radio, a
separate cassette player, a CD player or a
fixed telephone? 1st most used car: Radio?

% MD% Antal Kode Kategori
56 79 12487 0 No
15 21 3413 1 Yes
29 6439 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 71

V186 1ST CAR-CASSETTE PLAYER
(CODE ALL MENTIONED)

The Car is Fitted with Ex
Variablen er filtreret af: V160

Filtrerende variable: V160

Spm. Qu. 12h: Is the ... fitted with a radio-cassette player, a separate radio, a
separate cassette player, a CD player or a
fixed telephone? 1st most used car: Cassette
player?

% MD% Antal Kode Kategori
68 95 15149 0 No
3 5 751 1 Yes

29 6439 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 71

V187 1ST CAR - CD PLAYER
(CODE ALL MENTIONED)

The Car is Fitted with Ex
Variablen er filtreret af: V160

Filtrerende variable: V160

Spm. Qu. 12h: Is the ... fitted with a radio-cassette player, a separate radio, a
separate cassette player, a CD player or a
fixed telephone? 1st most used car: CD
player?

% MD% Antal Kode Kategori
71 100 15834 0 No
0 0 66 1 Yes

29 6439 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 71

V188 1ST CAR - TELEPHONE
(CODE ALL MENTIONED)

The Car is Fitted with Ex
Variablen er filtreret af: V160

Filtrerende variable: V160

Spm. Qu. 12h: Is the ... fitted with a radio-cassette player, a separate radio, a
separate cassette player, a CD player or a
fixed telephone? 1st most used car: Telephone?

% MD% Antal Kode Kategori
70 98 15584 0 No
1 2 316 1 Yes

29 6439 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 71

V189 1ST CAR - NONE OF THESE
(CODE ALL MENTIONED)



The Car is Fitted with Ex
Variablen er filtreret af: V160

Filtrerende variable: V160

Spm. Qu. 12h: Is the ... fitted with a radio-cassette player, a separate radio, a
separate cassette player, a CD player or a
fixed telephone? 1st most used car: None
of these?

% MD% Antal Kode Kategori
59 83 13223 0 No
12 17 2677 1 Yes
29 6439 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 71

V190 1ST CAR - DONT KNOW
(CODE ALL MENTIONED)

The Car is Fitted with Ex
Variablen er filtreret af: V160

Filtrerende variable: V160

Spm. Qu. 12h: Is the ... fitted with a radio-cassette player, a separate radio, a
separate cassette player, a CD player or a
fixed telephone? 1st most used car: Dont
know?

% MD% Antal Kode Kategori
70 98 15619 0 No
1 2 281 1 Yes

29 6439 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 71

V191 2ND CAR-RADIO-CASS PLAY
(CODE ALL MENTIONED)

The Car is Fitted with Ex
Variablen er filtreret af: V160 && V161

Filtrerende variable: V160 V161

Spm. Qu. 12h: Is the ... fitted with a radio-cassette player, a separate radio, a
separate cassette player, a CD player or a
fixed telephone? 2nd most used car: Radio-cassette
player?

% MD% Antal Kode Kategori
9 46 2109 0 No

11 54 2438 1 Yes
80 17792 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 20

V192 2ND CAR - RADIO
(CODE ALL MENTIONED)

The Car is Fitted with Ex
Variablen er filtreret af: V160 && V161

Filtrerende variable: V160 V161

Spm. Qu. 12h: Is the ... fitted with a radio-cassette player, a separate radio, a
separate cassette player, a CD player or a
fixed telephone? 2nd most used car: Radio?

% MD% Antal Kode Kategori
17 83 3754 0 No
4 17 793 1 Yes

80 17792 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 20

V193 2ND CAR-CASSETTE PLAYER



(CODE ALL MENTIONED)

The Car is Fitted with Ex
Variablen er filtreret af: V160 && V161

Filtrerende variable: V160 V161

Spm. Qu. 12h: Is the ... fitted with a radio-cassette player, a separate radio, a
separate cassette player, a CD player or a
fixed telephone? 2nd most used car: Cassette
player?

% MD% Antal Kode Kategori
19 96 4353 0 No
1 4 194 1 Yes

80 17792 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 20

V194 2ND CAR - CD PLAYER
(CODE ALL MENTIONED)

The Car is Fitted with Ex
Variablen er filtreret af: V160 && V161

Filtrerende variable: V160 V161

Spm. Qu. 12h: Is the ... fitted with a radio-cassette player, a separate radio, a
separate cassette player, a CD player or a
fixed telephone? 2nd most used car: CD
player?

% MD% Antal Kode Kategori
20 99 4522 0 No
0 1 25 1 Yes

80 17792 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 20

V195 2ND CAR - TELEPHONE
(CODE ALL MENTIONED)

The Car is Fitted with Ex
Variablen er filtreret af: V160 && V161

Filtrerende variable: V160 V161

Spm. Qu. 12h: Is the ... fitted with a radio-cassette player, a separate radio, a
separate cassette player, a CD player or a
fixed telephone? 2nd most used car: Telephone?

% MD% Antal Kode Kategori
20 99 4486 0 No
0 1 61 1 Yes

80 17792 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 20

V196 2ND CAR - NONE OF THESE
(CODE ALL MENTIONED)

The Car is Fitted with Ex
Variablen er filtreret af: V160 && V161

Filtrerende variable: V160 V161

Spm. Qu. 12h: Is the ... fitted with a radio-cassette player, a separate radio, a
separate cassette player, a CD player or a
fixed telephone? 2nd most used car: None
of these?

% MD% Antal Kode Kategori
16 77 3506 0 No
5 23 1041 1 Yes

80 17792 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 20



V197 2ND CAR - DONT KNOW
(CODE ALL MENTIONED)

The Car is Fitted with Ex
Variablen er filtreret af: V160 && V161

Filtrerende variable: V160 V161

Spm. Qu. 12h: Is the ... fitted with a radio-cassette player, a separate radio, a
separate cassette player, a CD player or a
fixed telephone? 2nd most used car: Dont
know?

% MD% Antal Kode Kategori
19 95 4306 0 No
1 5 241 1 Yes

80 17792 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 20

V198 2ND CAR - NO ANSWER
(CODE ALL MENTIONED)

The Car is Fitted with Ex
Variablen er filtreret af: V160 && V161

Filtrerende variable: V160 V161

Spm. Qu. 12h: Is the ... fitted with a radio-cassette player, a separate radio, a
separate cassette player, a CD player or a
fixed telephone? 2nd most used car: No
answer?

% MD% Antal Kode Kategori
20 100 4547 0 No
0 0 0 1 Yes

80 17792 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 100

V199 APPROX. MILES 1ST CAR
Kilometres the Car Cover
Variablen er filtreret af: V160

Filtrerende variable: V160

Spm. Qu. 12i: Approximately, how many kilometers does the ... cover for private use
in a year? 1st most used car?

% MD% Antal Kode Kategori
8 13 1741 1 Below 5,000 km

13 21 2944 2 5,000 - 9,999 km
15 24 3343 3 10,000 - 14,999

km
10 17 2311 4 15,000 - 19,999

km
6 10 1420 5 20,000 - 24,999

km
3 5 686 6 25,000 - 29,999

km
3 5 627 7 30,000 - 39,999

km
2 3 380 8 40,000 - 54,999

km
2 3 360 9 55,000 or more
9 2088 99 Uoplyst

29 6439 100 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 62

V200 APPROX. MILES 2ND CAR
Kilometres the Car Cover
Variablen er filtreret af: V160 && V161

Filtrerende variable: V160 V161

Spm. Qu. 12i: Approximately, how many kilometers does the ... cover for private use
in a year? 2nd most used car?



% MD% Antal Kode Kategori
3 20 769 1 Below 5,000 km
5 29 1122 2 5,000 - 9,999 km
4 23 903 3 10,000 - 14,999

km
2 12 454 4 15,000 - 19,999

km
1 7 269 5 20,000 - 24,999

km
0 3 110 6 25,000 - 29,999

km
1 3 112 7 30,000 - 39,999

km
0 2 59 8 40,000 - 54,999

km
0 2 71 9 55,000 or more
3 678 99 Uoplyst

80 17792 100 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 17

V201 1ST CAR - LEADED PETROL
Type of Fuel
Variablen er filtreret af: V160

Filtrerende variable: V160

Spm. Qu. 12j: Does the ... run on leaded petrol, unleaded petrol, diesel or propane?
1st most used car? Leaded petrol?

% MD% Antal Kode Kategori
31 43 6846 0 No
41 57 9054 1 Yes
29 6439 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 71

V202 1ST CAR-UNLEADED PETROL
Type of Fuel
Variablen er filtreret af: V160

Filtrerende variable: V160

Spm. Qu. 12j: Does the ... run on leaded petrol, unleaded petrol, diesel or propane?
1st most used car? Unleaded petrol?

% MD% Antal Kode Kategori
51 71 11352 0 No
20 29 4548 1 Yes
29 6439 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 71

V203 1ST CAR - DIESEL
Type of Fuel
Variablen er filtreret af: V160

Filtrerende variable: V160

Spm. Qu. 12j: Does the ... run on leaded petrol, unleaded petrol, diesel or propane?
1st most used car? Diesel?

% MD% Antal Kode Kategori
63 89 14169 0 No
8 11 1731 1 Yes

29 6439 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 71

V204 1ST CAR - PROPANE



Type of Fuel
Variablen er filtreret af: V160

Filtrerende variable: V160

Spm. Qu. 12j: Does the ... run on leaded petrol, unleaded petrol, diesel or propane?
1st most used car? Propane?

% MD% Antal Kode Kategori
70 99 15668 0 No
1 1 232 1 Yes

29 6439 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 71

V205 1ST CAR - DONT KNOW
Type of Fuel
Variablen er filtreret af: V160

Filtrerende variable: V160

Spm. Qu. 12j: Does the ... run on leaded petrol, unleaded petrol, diesel or propane?
1st most used car? Dont know?

% MD% Antal Kode Kategori
70 98 15542 0 No
2 2 358 1 Yes

29 6439 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 71

V206 2ND CAR - LEADED PETROL
Type of Fuel
Variablen er filtreret af: V160 && V161

Filtrerende variable: V160 V161

Spm. Qu. 12j: Does the ... run on leaded petrol, unleaded petrol, diesel or propane?
2nd most used car? Leaded petrol?

% MD% Antal Kode Kategori
7 36 1622 0 No

13 64 2925 1 Yes
80 17792 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 20

V207 2ND CAR-UNLEADED PETROL
Type of Fuel
Variablen er filtreret af: V160 && V161

Filtrerende variable: V160 V161

Spm. Qu. 12j: Does the ... run on leaded petrol, unleaded petrol, diesel or propane?
2nd most used car? Unleaded petrol?

% MD% Antal Kode Kategori
16 79 3606 0 No
4 21 941 1 Yes

80 17792 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 20

V208 2ND CAR - DIESEL
Type of Fuel
Variablen er filtreret af: V160 && V161

Filtrerende variable: V160 V161

Spm. Qu. 12j: Does the ... run on leaded petrol, unleaded petrol, diesel or propane?
2nd most used car? Diesel?

% MD% Antal Kode Kategori
18 90 4086 0 No
2 10 461 1 Yes



80 17792 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 20

V209 2ND CAR - PROPANE
Type of Fuel
Variablen er filtreret af: V160 && V161

Filtrerende variable: V160 V161

Spm. Qu. 12j: Does the ... run on leaded petrol, unleaded petrol, diesel or propane?
2nd most used car? Propane?

% MD% Antal Kode Kategori
20 99 4511 0 No
0 1 36 1 Yes

80 17792 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 20

V210 2ND CAR - DONT KNOW
Type of Fuel
Variablen er filtreret af: V160 && V161

Filtrerende variable: V160 V161

Spm. Qu. 12j: Does the ... run on leaded petrol, unleaded petrol, diesel or propane?
2nd most used car? Dont know?

% MD% Antal Kode Kategori
20 96 4360 0 No
1 4 187 1 Yes

80 17792 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 20

V211 2ND CAR - NO ANSWER
ASK ALL

Type of Fuel
Variablen er filtreret af: V160 && V161

Filtrerende variable: V160 V161

Spm. Qu. 12j: Does the ... run on leaded petrol, unleaded petrol, diesel or propane?
2nd most used car? No answer?

% MD% Antal Kode Kategori
20 100 4547 0 No
80 17792 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 100

V212 FULL LICENSE TO DRIVE
Drivers Licence

Qu. 13: Do you, yourself, have a full licence to drive the car?

% MD% Antal Kode Kategori
65 65 14466 1 Yes
35 35 7795 2 No
0 0 78 3 Don't know

100 100 22339

Svarprocent: 100

V213 START POINT FOR Q. 14
Beverages and Use of Beve



Qu. 14a: I am going to read out a list of beverages that people drink in various countries.
Can you tell me which, if any, of
them you have drunk in the past year? (READ OUT
EACH ITEM AND CODE IF DRUNK) FOR YOUR 1ST INTERVIEW READ OUT
ITEMS FROM POINT A, FOR
YOUR 2ND FROM POINT B - REMEMBERING TO READ OUT ALL ITEMS ETC. ALWAYS CODE YOUR
STARTING
POINT (CODE ONE ONLY) CODE START POINT:

% MD% Antal Kode Kategori
30 30 6663 1 Start point A
25 26 5655 2 Start point B
22 23 5019 3 Start point C
20 21 4579 4 Start point D
2 423 9 Uoplyst

100 100 22339
Svarprocent: 98

V214 LST YEAR: FRENCH COGNAC
FOR EACH ITEM DRUNK ASK Q. 14b (V236-V257) (IF NONE DRUNK SKIP TO Q. 14c (V258))

Beverages and Use of Beve

Qu. 14a.Aa: I am going to read out a list of beverages that people drink in various
countries. Can you tell me which, if any, of
them you have drunk in the past year?
French Cognac?

% MD% Antal Kode Kategori
81 81 18009 0 No
19 19 4330 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V215 LST YEAR:OTHER BRANDIES
FOR EACH ITEM DRUNK ASK Q. 14b (V236-V257) (IF NONE DRUNK SKIP TO Q. 14c (V258))

Beverages and Use of Beve

Qu. 14a.Ab: I am going to read out a list of beverages that people drink in various
countries. Can you tell me which, if any, of
them you have drunk in the past year?
Other brandies?

% MD% Antal Kode Kategori
84 84 18874 0 No
16 16 3465 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V216 LST YEAR:SCOTCH WHISKEY
FOR EACH ITEM DRUNK ASK Q. 14b (V236-V257) (IF NONE DRUNK SKIP TO Q. 14c (V258))

Beverages and Use of Beve

Qu. 14a.Ac: I am going to read out a list of beverages that people drink in various
countries. Can you tell me which, if any, of
them you have drunk in the past year?
Scotch Whisky?

% MD% Antal Kode Kategori
78 78 17403 0 No
22 22 4936 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V217 LST YEAR : MALT WHISKEY
FOR EACH ITEM DRUNK ASK Q. 14b (V236-V257) (IF NONE DRUNK SKIP TO Q. 14c (V258))

Beverages and Use of Beve

Qu. 14a.Ad: I am going to read out a list of beverages that people drink in various
countries. Can you tell me which, if any, of
them you have drunk in the past year?
Malt Whisky?

% MD% Antal Kode Kategori



93 93 20670 0 No
7 7 1669 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V218 LST YEAR :MALT WHISKEY
FOR EACH ITEM DRUNK ASK Q. 14b (V236-V257) (IF NONE DRUNK SKIP TO Q. 14c (V258))

Beverages and Use of Beve

Qu. 14a.Ae: I am going to read out a list of beverages that people drink in various
countries. Can you tell me which, if any, of
them you have drunk in the past year?
Other whiskeys?

% MD% Antal Kode Kategori
88 88 19561 0 No
12 12 2778 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V219 LST YEAR : GIN
FOR EACH ITEM DRUNK ASK Q. 14b (V236-V257) (IF NONE DRUNK SKIP TO Q. 14c (V258))

Beverages and Use of Beve

Qu. 14a.Af: I am going to read out a list of beverages that people drink in various
countries. Can you tell me which, if any, of
them you have drunk in the past year?
Gin?

% MD% Antal Kode Kategori
85 85 19031 0 No
15 15 3308 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V220 LST YEAR : D OR W RUM
FOR EACH ITEM DRUNK ASK Q. 14b (V236-V257) (IF NONE DRUNK SKIP TO Q. 14c (V258))

Beverages and Use of Beve

Qu. 14a.Ag: I am going to read out a list of beverages that people drink in various
countries. Can you tell me which, if any, of
them you have drunk in the past year?
Dark or white rum?

% MD% Antal Kode Kategori
86 86 19191 0 No
14 14 3148 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V221 LST YEAR: VODKA
FOR EACH ITEM DRUNK ASK Q. 14b (V236-V257) (IF NONE DRUNK SKIP TO Q. 14c (V258))

Beverages and Use of Beve

Qu. 14a.Ah: I am going to read out a list of beverages that people drink in various
countries. Can you tell me which, if any, of
them you have drunk in the past year?
Vodka?

% MD% Antal Kode Kategori
81 81 18032 0 No
19 19 4307 1 Yes

100 100 22339



Svarprocent: 100

V222 LST YEAR:SCHNAPPS AKQUAV
FOR EACH ITEM DRUNK ASK Q. 14b (V236-V257) (IF NONE DRUNK SKIP TO Q. 14c (V258))

Beverages and Use of Beve

Qu. 14a.Bi: I am going to read out a list of beverages that people drink in various
countries. Can you tell me which, if any, of
them you have drunk in the past year?
Schnaps, Akquavit, Geneva, Fruit spirit, Vegetable spirit?

% MD% Antal Kode Kategori
77 77 17170 0 No
23 23 5169 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V223 LST YEAR : PASTIS
FOR EACH ITEM DRUNK ASK Q. 14b (V236-V257) (IF NONE DRUNK SKIP TO Q. 14c (V258))

Beverages and Use of Beve

Qu. 14a.Bj: I am going to read out a list of beverages that people drink in various
countries. Can you tell me which, if any, of
them you have drunk in the past year?
Pastis (e.g. Pernod, Ricard, Ouzo)?

% MD% Antal Kode Kategori
88 88 19566 0 No
12 12 2773 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V224 LST YEAR : LIQUERS
FOR EACH ITEM DRUNK ASK Q. 14b (V236-V257) (IF NONE DRUNK SKIP TO Q. 14c (V258))

Beverages and Use of Beve

Qu. 14a.Bk: I am going to read out a list of beverages that people drink in various
countries. Can you tell me which, if any, of
them you have drunk in the past year?
Liqueurs (e.g. Cointreau, Grand Marnier, Cherry Brandy)?

% MD% Antal Kode Kategori
75 75 16816 0 No
25 25 5523 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V225 LST YEAR : SHERRY
FOR EACH ITEM DRUNK ASK Q. 14b (V236-V257) (IF NONE DRUNK SKIP TO Q. 14c (V258))

Beverages and Use of Beve

Qu. 14a.Bl: I am going to read out a list of beverages that people drink in various
countries. Can you tell me which, if any, of
them you have drunk in the past year?
Sherry?

% MD% Antal Kode Kategori
82 82 18395 0 No
18 18 3944 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V226 LST YEAR : PORT
FOR EACH ITEM DRUNK ASK Q. 14b (V236-V257) (IF NONE DRUNK SKIP TO Q. 14c (V258))

Beverages and Use of Beve



Qu. 14a.Bm: I am going to read out a list of beverages that people drink in various
countries. Can you tell me which, if any,
of them you have drunk in the past year?
Port?

% MD% Antal Kode Kategori
80 80 17935 0 No
20 20 4404 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V227 LST YEAR:SWEET VERMOUTH
FOR EACH ITEM DRUNK ASK Q. 14b (V236-V257) (IF NONE DRUNK SKIP TO Q. 14c (V258))

Beverages and Use of Beve

Qu. 14a.Cn: I am going to read out a list of beverages that people drink in various
countries. Can you tell me which, if any, of
them you have drunk in the past year?
Sweet Vermouth?

% MD% Antal Kode Kategori
89 89 19964 0 No
11 11 2375 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V228 LST YEAR : DRY WERMOUTH
FOR EACH ITEM DRUNK ASK Q. 14b (V236-V257) (IF NONE DRUNK SKIP TO Q. 14c (V258))

Beverages and Use of Beve

Qu. 14a.Co: I am going to read out a list of beverages that people drink in various
countries. Can you tell me which, if any, of
them you have drunk in the past year?
Dry Vermouth?

% MD% Antal Kode Kategori
90 90 20185 0 No
10 10 2154 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V229 LST YEAR:OTH.WINE APERI
FOR EACH ITEM DRUNK ASK Q. 14b (V236-V257) (IF NONE DRUNK SKIP TO Q. 14c (V258))

Beverages and Use of Beve

Qu. 14a.Cp: I am going to read out a list of beverages that people drink in various
countries. Can you tell me which, if any, of
them you have drunk in the past year?
Other wine aperitifs (e.g. Dubonnet)?

% MD% Antal Kode Kategori
85 85 19019 0 No
15 15 3320 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V230 LST YEAR : WINE
FOR EACH ITEM DRUNK ASK Q. 14b (V236-V257) (IF NONE DRUNK SKIP TO Q. 14c (V258))

Beverages and Use of Beve

Qu. 14a.Cq: I am going to read out a list of beverages that people drink in various
countries. Can you tell me which, if any, of
them you have drunk in the past year?
Red, white or rose still wine?

% MD% Antal Kode Kategori
36 36 8027 0 No
64 64 14312 1 Yes



100 100 22339

Svarprocent: 100

V231 LST YEAR:FRENCH CHAMPAGN
FOR EACH ITEM DRUNK ASK Q. 14b (V236-V257) (IF NONE DRUNK SKIP TO Q. 14c (V258)) BELOW

Beverages and Use of Beve

Qu. 14a.Cr: I am going to read out a list of beverages that people drink in various
countries. Can you tell me which, if any, of
them you have drunk in the past year?
French Champagne?

% MD% Antal Kode Kategori
78 78 17513 0 No
22 22 4826 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V232 LST YEAR :SPARKLING WINE
FOR EACH ITEM DRUNK ASK Q. 14b (V236-V257) (IF NONE DRUNK SKIP TO Q. 14c (V258))

Beverages and Use of Beve

Qu. 14a.Cs: I am going to read out a list of beverages that people drink in various
countries. Can you tell me which, if any, of
them you have drunk in the past year?
Other sparkling wine?

% MD% Antal Kode Kategori
67 67 14905 0 No
33 33 7434 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V233 LST YEAR:BEER STOUT/LAGE
FOR EACH ITEM DRUNK ASK Q. 14b (V236-V257) (IF NONE DRUNK SKIP TO Q. 14c (V258))

Beverages and Use of Beve

Qu. 14a.Dt: I am going to read out a list of beverages that people drink in various
countries. Can you tell me which, if any, of
them you have drunk in the past year?
Beer, Stout or Lager?

% MD% Antal Kode Kategori
39 39 8617 0 No
61 61 13722 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V234 LST YEAR : CIDER
FOR EACH ITEM DRUNK ASK Q. 14b (V236-V257) (IF NONE DRUNK SKIP TO Q. 14c (V258))

Beverages and Use of Beve

Qu. 14a.Du: I am going to read out a list of beverages that people drink in various countries. Can you tell me which, if any,
of them you have drunk in the past year?
Cider?

% MD% Antal Kode Kategori
78 78 17371 0 No
22 22 4968 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100



V235 LST YEAR : NONE OF THESE
FOR EACH ITEM DRUNK ASK Q. 14b (V236-V257) (IF NONE DRUNK SKIP TO Q. 14c (V258))

Beverages and Use of Beve

Qu. 14a: I am going to read out a list of beverages that people drink in various countries.
Can you tell me which, if any, of
them you have drunk in the past year? None of these?

% MD% Antal Kode Kategori
85 85 18908 0 No
15 15 3431 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V236 LST WEEK: FRENCH COGNAC
IF WITHIN LAST 7 DAYS (NOT INCLUDING DAY OF INTERVIEW) RECORD BELOW

Beverages and Use of Beve
Variablen er filtreret af: V214

Filtrerende variable: V214

Spm. Qu. 14b.Aa: When was the last time you drank ... (DRINK AT Q. 14a (V213-V235)
Drunk in past 7 days? French
Cognac?

% MD% Antal Kode Kategori
16 85 3685 0 No
3 15 650 1 Yes

81 18004 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 19

V237 LST WEEK:OTHER BRANDIES
IF WITHIN LAST 7 DAYS (NOT INCLUDING DAY OF INTERVIEW) RECORD BELOW

Beverages and Use of Beve
Variablen er filtreret af: V215

Filtrerende variable: V215

Spm. Qu. 14b.Ab: When was the last time you drank ... (DRINK AT Q. 14a (V213-V235)
Drunk in past 7 days? Other
brandies?

% MD% Antal Kode Kategori
13 85 2936 0 No
2 15 535 1 Yes

84 18868 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 16

V238 LST WEEK:SCOTCH WHISKEY
IF WITHIN LAST 7 DAYS (NOT INCLUDING DAY OF INTERVIEW) RECORD BELOW

Beverages and Use of Beve
Variablen er filtreret af: V216

Filtrerende variable: V216

Spm. Qu. 14b.Ac: When was the last time you drank ... (DRINK AT Q. 14a (V213-V235)
Drunk in past 7 days? Scotch
Whisky?

% MD% Antal Kode Kategori
17 76 3740 0 No
5 24 1210 1 Yes

78 17389 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 22



V239 LST WEEK : MALT WHISKEY
IF WITHIN LAST 7 DAYS (NOT INCLUDING DAY OF INTERVIEW) RECORD BELOW

Beverages and Use of Beve
Variablen er filtreret af: V217

Filtrerende variable: V217

Spm. Qu. 14b.Ad: When was the last time you drank ... (DRINK AT Q. 14a (V213-V235)
Drunk in past 7 days? Malt Whisky?

% MD% Antal Kode Kategori
6 85 1432 0 No
1 15 244 1 Yes

92 20663 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 8

V240 LST WEEK :MALT WHISKEY
IF WITHIN LAST 7 DAYS (NOT INCLUDING DAY OF INTERVIEW) RECORD BELOW

Beverages and Use of Beve
Variablen er filtreret af: V218

Filtrerende variable: V218

Spm. Qu. 14b.Ae: When was the last time you drank ... (DRINK AT Q. 14a (V213-V235)
Drunk in past 7 days? Other
whiskeys?

% MD% Antal Kode Kategori
10 82 2298 0 No
2 18 509 1 Yes

87 19532 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 13

V241 LST WEEK : GIN
IF WITHIN LAST 7 DAYS (NOT INCLUDING DAY OF INTERVIEW) RECORD BELOW

Beverages and Use of Beve
Variablen er filtreret af: V219

Filtrerende variable: V219

Spm. Qu. 14b.Af: When was the last time you drank ... (DRINK AT Q. 14a (V213-V235)
Drunk in past 7 days? Gin?

% MD% Antal Kode Kategori
12 82 2723 0 No
3 18 592 1 Yes

85 19024 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 15

V242 LST WEEK : D OR W RUM
IF WITHIN LAST 7 DAYS (NOT INCLUDING DAY OF INTERVIEW) RECORD BELOW

Beverages and Use of Beve
Variablen er filtreret af: V220

Filtrerende variable: V220

Spm. Qu. 14b.Ag: When was the last time you drank ... (DRINK AT Q. 14a (V213-V235)
Drunk in past 7 days? Dark or white
rum?

% MD% Antal Kode Kategori
12 86 2699 0 No
2 14 454 1 Yes

86 19186 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 14



V243 LST WEEK: VODKA
IF WITHIN LAST 7 DAYS (NOT INCLUDING DAY OF INTERVIEW) RECORD BELOW

Beverages and Use of Beve
Variablen er filtreret af: V221

Filtrerende variable: V221

Spm. Qu. 14b.Ah: When was the last time you drank ... (DRINK AT Q. 14a (V213-V235)
Drunk in past 7 days? Vodka?

% MD% Antal Kode Kategori
16 80 3478 0 No
4 20 854 1 Yes

81 18007 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 19

V244 LST WEEK:SCHNAPPS AKQUAV
IF WITHIN LAST 7 DAYS (NOT INCLUDING DAY OF INTERVIEW) RECORD BELOW

Beverages and Use of Beve
Variablen er filtreret af: V222

Filtrerende variable: V222

Spm. Qu. 14b.Bi: When was the last time you drank ... (DRINK AT Q. 14a (V213-V235)
Drunk in past 7 days? Schnaps,
Akquavit, Geneva, Fruit spirit, Vegetable spirit?

% MD% Antal Kode Kategori
17 72 3749 0 No
6 28 1431 1 Yes

77 17159 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 23

V245 LST WEEK : PASTIS
IF WITHIN LAST 7 DAYS (NOT INCLUDING DAY OF INTERVIEW) RECORD BELOW

Beverages and Use of Beve
Variablen er filtreret af: V223

Filtrerende variable: V223

Spm. Qu. 14b.Bj: When was the last time you drank ... (DRINK AT Q. 14a (V213-V235)
Drunk in past 7 days? Pastis (e.g.
Pernod, Ricard, Ouzo)?

% MD% Antal Kode Kategori
9 75 2082 0 No
3 25 707 1 Yes

88 19550 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 12

V246 LST WEEK : LIQUERS
IF WITHIN LAST 7 DAYS (NOT INCLUDING DAY OF INTERVIEW) RECORD BELOW

Beverages and Use of Beve
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. Qu. 14b.Bk: When was the last time you drank ... (DRINK AT Q. 14a (V213-V235)
Drunk in past 7 days? Liqueurs (e.g.
Cointreau, Grand Marnier, Cherry Brandy)?

% MD% Antal Kode Kategori
21 84 4674 0 No
4 16 859 1 Yes

75 16806 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 25



V247 LST WEEK : SHERRY
IF WITHIN LAST 7 DAYS (NOT INCLUDING DAY OF INTERVIEW) RECORD BELOW

Beverages and Use of Beve
Variablen er filtreret af: V225

Filtrerende variable: V225

Spm. Qu. 14b.Bl: When was the last time you drank ... (DRINK AT Q. 14a (V213-V235)
Drunk in past 7 days? Sherry?

% MD% Antal Kode Kategori
15 82 3252 0 No
3 18 697 1 Yes

82 18390 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 18

V248 LST WEEK : PORT
IF WITHIN LAST 7 DAYS (NOT INCLUDING DAY OF INTERVIEW) RECORD BELOW

Beverages and Use of Beve
Variablen er filtreret af: V226

Filtrerende variable: V226

Spm. Qu. 14b.Bm: When was the last time you drank ... (DRINK AT Q. 14a (V213-V235)
Drunk in past 7 days? Port?

% MD% Antal Kode Kategori
17 83 3687 0 No
3 17 729 1 Yes

80 17923 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 20

V249 LST WEEK:SWEET VERMOUTH
IF WITHIN LAST 7 DAYS (NOT INCLUDING DAY OF INTERVIEW) RECORD BELOW

Beverages and Use of Beve
Variablen er filtreret af: V227

Filtrerende variable: V227

Spm. Qu. 14b.Cn: When was the last time you drank ... (DRINK AT Q. 14a (V213-V235)
Drunk in past 7 days? Sweet
Vermouth?

% MD% Antal Kode Kategori
9 83 1980 0 No
2 17 397 1 Yes

89 19962 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 11

V250 LST WEEK : DRY WERMOUTH
IF WITHIN LAST 7 DAYS (NOT INCLUDING DAY OF INTERVIEW) RECORD BELOW

Beverages and Use of Beve
Variablen er filtreret af: V228

Filtrerende variable: V228

Spm. Qu. 14b.Co: When was the last time you drank ... (DRINK AT Q. 14a (V213-V235)
Drunk in past 7 days? Dry
Vermouth?

% MD% Antal Kode Kategori
8 84 1820 0 No
2 16 337 1 Yes

90 20182 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 10



V251 LST WEEK:OTH.WINE APERI
IF WITHIN LAST 7 DAYS (NOT INCLUDING DAY OF INTERVIEW) RECORD BELOW

Beverages and Use of Beve
Variablen er filtreret af: V229

Filtrerende variable: V229

Spm. Qu. 14b.Cp: When was the last time you drank ... (DRINK AT Q. 14a (V213-V235)
Drunk in past 7 days? Other wine
aperitifs (e.g. Dubonnet)?

% MD% Antal Kode Kategori
12 79 2631 0 No
3 21 706 1 Yes

85 19002 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 15

V252 LST WEEK : WINE
IF WITHIN LAST 7 DAYS (NOT INCLUDING DAY OF INTERVIEW) RECORD BELOW

Beverages and Use of Beve
Variablen er filtreret af: V230

Filtrerende variable: V230

Spm. Qu. 14b.Cq: When was the last time you drank ... (DRINK AT Q. 14a (V213-V235)
Drunk in past 7 days? Red, white or
rose still wine?

% MD% Antal Kode Kategori
28 43 6172 0 No
37 57 8186 1 Yes
36 7981 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 64

V253 LST WEEK:FRENCH CHAMPAGN
IF WITHIN LAST 7 DAYS (NOT INCLUDING DAY OF INTERVIEW) RECORD BELOW

Beverages and Use of Beve
Variablen er filtreret af: V231

Filtrerende variable: V231

Spm. Qu. 14b.Cr: When was the last time you drank ... (DRINK AT Q. 14a (V213-V235)
Drunk in past 7 days? French
Champagne?

% MD% Antal Kode Kategori
18 82 3987 0 No
4 18 853 1 Yes

78 17499 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 22

V254 LST WEEK :SPARKLING WINE
IF WITHIN LAST 7 DAYS (NOT INCLUDING DAY OF INTERVIEW) RECORD BELOW

Beverages and Use of Beve
Variablen er filtreret af: V232

Filtrerende variable: V232

Spm. Qu. 14b.Cs: When was the last time you drank ... (DRINK AT Q. 14a (V213-V235)
Drunk in past 7 days? Other
sparkling wine?

% MD% Antal Kode Kategori
28 83 6178 0 No
6 17 1258 1 Yes

67 14903 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 33



V255 LST WEEK:BEER STOUT/LAGE
IF WITHIN LAST 7 DAYS (NOT INCLUDING DAY OF INTERVIEW) RECORD BELOW

Beverages and Use of Beve
Variablen er filtreret af: V233

Filtrerende variable: V233

Spm. Qu. 14b.Dt: When was the last time you drank ... (DRINK AT Q. 14a (V213-V235)
Drunk in past 7 days? Beer, Stout or
Lager?

% MD% Antal Kode Kategori
21 34 4710 0 No
41 66 9050 1 Yes
38 8579 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 62

V256 LST WEEK : CIDER
IF WITHIN LAST 7 DAYS (NOT INCLUDING DAY OF INTERVIEW) RECORD BELOW

Beverages and Use of Beve
Variablen er filtreret af: V234

Filtrerende variable: V234

Spm. Qu. 14b.Du: When was the last time you drank ... (DRINK AT Q. 14a (V213-V235)
Drunk in past 7 days? Cider?

% MD% Antal Kode Kategori
17 75 3716 0 No
6 25 1265 1 Yes

78 17358 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 22

V257 LST WEEK : NONE OF THESE
IF WITHIN LAST 7 DAYS (NOT INCLUDING DAY OF INTERVIEW) RECORD BELOW ASK ALL

Beverages and Use of Beve
Variablen er filtreret af: V235

Filtrerende variable: V235

Spm. Qu. 14b.D: When was the last time you drank ... (DRINK AT Q. 14a (V213-V235)
Drunk in past 7 days? None of these?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 5 0 No

34 100 7583 1 Yes
66 14751 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 34

V258 CONSUME ANY ALC. DRINK
(CODE ONE ONLY UNDER Q. 14c (V258)) SHOWCARD 7

Consumption of Alcohol an

Qu. 14c: How often these days would you say that you consume any alcoholic drink?

% MD% Antal Kode Kategori
17 17 3759 1 Every/ almost

every day
9 9 2109 2 3 or more times a

week
22 22 5022 3 Once or twice a

week
13 13 3003 4 2-3 times a month
20 20 4451 5 Once a month or

less often
17 17 3806 6 Never



1 1 189 7 Don't know
100 100 22339

Svarprocent: 100

V259 DRINK BOTTLE MIN. WATER
(CODE ONE ONLY UNDER Q. 14d (V259)) SHOWCARD 7

Consumption of Alcohol an

Qu. 14d: And how often do you drink bottled mineral water (either with or without
gas)?

% MD% Antal Kode Kategori
38 38 8414 1 Every/ almost

every day
8 8 1873 2 3 or more times a

week
8 8 1734 3 Once or twice a

week
4 4 996 4 2-3 times a month

10 10 2206 5 Once a month or
less often

30 30 6718 6 Never
2 2 398 7 Don't know

100 100 22339
Svarprocent: 100

V260 DRINK BEER REDUC. ALC.
(CODE ALL MENTIONED)

Drink Beer or Wine with R

Qu. 14e: These days, do you drink any beer or wine that is specially produced with
a reduced alcohol content, or with no
alcohol content? I do not mean drinks that you
dilute yourself)? Yes, beer?

% MD% Antal Kode Kategori
83 83 18480 0 No
17 17 3859 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V261 DRINK WINE REDUC. ALC.
(CODE ALL MENTIONED) The text is 'no, wine' in the questionary.

Drink Beer or Wine with R

Qu. 14e: These days, do you drink any beer or wine that is specially produced with
a reduced alcohol content, or with no
alcohol content? I do not mean drinks that you
dilute yourself)? Yes, wine?

% MD% Antal Kode Kategori
93 93 20769 0 No
7 7 1570 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V262 NO LOW ALC. WINE OG BEER
(CODE ALL MENTIONED)

Drink Beer or Wine with R

Qu. 14e: These days, do you drink any beer or wine that is specially produced with
a reduced with a reduced alcohol content,
or with no alcohol content? I do not mean
drinks that you dilute yourself)? No, neither?

% MD% Antal Kode Kategori
21 21 4639 0 No
79 79 17700 1 Yes

100 100 22339



Svarprocent: 100

V263 HEARD OF THE EU. COMMUNI
ASK Q. 15b (V264) IF HEARD OF EEC - REST SKIP TO Q. 19 (V362)

Knowledge of the European

Qu. 15a: Have you heard of the European Community that is the EEC or Common Market?

% MD% Antal Kode Kategori
92 92 20604 1 Yes - ASK Q. 15b -

18 (V264 - V361)
6 6 1252 2 No - SKIP TO Q.

19 (V362)
2 2 483 3 Don't know - SKIP

TO Q. 19 (V362)
100 100 22339

Svarprocent: 100

V264 MEMBERS OF THE EC
Knowledge of the European
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 15b: Do you know how many countries are members of the European Community?

% MD% Antal Kode Kategori
55 60 12350 1 Yes (WRITE IN

NUMBER)
37 40 8254 2 No
8 1735 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 92

V265 NUM.OF MEMBERS IN EC
(WRITE IN NUMBER)

Knowledge of the European
Variablen er filtreret af: V263 && V264

Filtrerende variable: V263 V264

Spm. Qu. 15b: Do you know how many countries are members of the European Community?
IF YES: How many?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 44 1 1 member
0 0 13 2 2 members
0 0 12 3 3 members
0 0 19 4 4 members
0 1 91 5 5 members
1 1 170 6 6 members
2 4 475 7 7 members
2 4 446 8 8 members
4 7 804 9 9 members
5 9 1066 10 10 members
3 6 684 11 11 members

32 57 7039 12 12 members
2 5 556 13 13 members
1 2 269 14 14 members
1 2 228 15 15 members
0 1 87 16 16 members
0 0 46 17 17 members
0 0 45 18 18 members
0 0 17 19 19 members
0 1 76 20 20 members
0 0 37 21 21 members
0 0 19 22 22 members
0 0 10 23 23 members



0 0 13 24 24 members
0 0 9 25 25 members
0 0 8 26 26 members
0 0 4 27 27 members
0 0 7 28 28 members
0 0 2 29 29 members
0 0 16 30 30 members
0 0 2 31 31 members
0 0 8 32 32 members
0 0 1 34 34 members
0 0 4 35 35 members
0 0 3 36 36 members
0 0 1 38 38 members
0 0 2 40 40 members
0 0 1 41 41 members
0 0 1 44 44 members
0 0 1 48 48 members
0 0 1 49 49 members
0 0 5 50 50 members
0 0 2 51 51 members
0 0 1 52 52 members
0 0 1 54 54 members
0 0 2 90 90 members
0 0 2 99 99 members

45 9989 1000 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 55

V266 YOUR COUNTRY MEM. OF EC
Knowledge of the European
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 15c: Do you know if this country is or is not a member of the European Community
that is the EEC or Common
Market, or do you not know?

% MD% Antal Kode Kategori
67 73 15029 1 Yes, member -

ASK Q. 15d
(V267)

22 23 4827 2 No, not a member
- ASK Q. 15d
(V267)

3 4 748 3 Don't know - ASK
Q. 15d (V267)

8 1735 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 92

V267 COUNTRY BECOME EC-MEMBER
(CODE ONE ONLY)

Opinion: Membership of th
Variablen er filtreret af: V263 && V266

Filtrerende variable: V263 V266

Spm. Qu. 15d: Do you, or dont you think that this country should be a member of the
European Community, that is the EEC
or Common Market?

% MD% Antal Kode Kategori
65 71 14602 1 Yes, should be
12 12 2572 2 No, should not be
15 17 3430 3 Don't know
8 1735 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 92



V268 AUSTRIA BECOME EC-MEMBER
(PROBE FULLY, CODE ALL MENTIONED UNDER Q. 15e)

Qu. 15e: INTERVIEWER NOTE
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 15e: Which other country or countries do you think should become members
of the European Community, that is
the EEC or Common Market? Western Europe Austria?

% MD% Antal Kode Kategori
70 77 15745 0 No
21 23 4773 1 Yes
0 86 9 Uoplyst
8 1735 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 92

V269 BELGIUM BECOME EC-MEMBER
(PROBE FULLY, CODE ALL MENTIONED UNDER Q. 15e)

Qu. 15e: INTERVIEWER NOTE
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 15e: Which other country or countries do you think should become members
of the European Community, that is
the EEC or Common Market? Western Europe Belgium?

% MD% Antal Kode Kategori
75 82 16819 0 No
17 18 3699 1 Yes
0 86 9 Uoplyst
8 1735 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 92

V270 BRITAIN BECOME EC-MEMBER
(PROBE FULLY, CODE ALL MENTIONED UNDER Q. 15e)

Qu. 15e: INTERVIEWER NOTE
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 15e: Which other country or countries do you think should become members
of the European Community, that is
the EEC or Common Market? Western Europe Britain/
United Kingdom?

% MD% Antal Kode Kategori
73 80 16355 0 No
19 20 4163 1 Yes
0 86 9 Uoplyst
8 1735 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 92

V271 DENMARK BECOME EC-MEMBER
(PROBE FULLY, CODE ALL MENTIONED UNDER Q. 15e)

Qu. 15e: INTERVIEWER NOTE
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 15e: Which other country or countries do you think should become members
of the European Community, that is
the EEC or Common Market? Western Europe Denmark?

% MD% Antal Kode Kategori
74 81 16582 0 No
18 19 3936 1 Yes
0 86 9 Uoplyst
8 1735 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 92



V272 FINLAND BECOME EC-MEMBER
(PROBE FULLY, CODE ALL MENTIONED UNDER Q. 15e)

Qu. 15e: INTERVIEWER NOTE
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 15e: Which other country or countries do you think should become members
of the European Community, that is
the EEC or Common Market? Western Europe Finland?

% MD% Antal Kode Kategori
75 81 16680 0 No
17 19 3838 1 Yes
0 86 9 Uoplyst
8 1735 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 92

V273 FRANCE BECOME EC-MEMBER
(PROBE FULLY, CODE ALL MENTIONED UNDER Q. 15e)

Qu. 15e: INTERVIEWER NOTE
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 15e: Which other country or countries do you think should become members
of the European Community, that is
the EEC or Common Market? Western Europe France?

% MD% Antal Kode Kategori
72 79 16124 0 No
20 21 4394 1 Yes
0 86 9 Uoplyst
8 1735 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 92

V274 W-GERMANY BECOME EC-MEMB
(PROBE FULLY, CODE ALL MENTIONED UNDER Q. 15e)

Qu. 15e: INTERVIEWER NOTE
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 15e: Which other country or countries do you think should become members
of the European Community, that is
the EEC or Common Market? Western Europe Germany
(West)?

% MD% Antal Kode Kategori
75 82 16769 0 No
17 18 3749 1 Yes
0 86 9 Uoplyst
8 1735 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 92

V275 GREECE BECOME EC-MEMBER
(PROBE FULLY, CODE ALL MENTIONED UNDER Q. 15e)

Qu. 15e: INTERVIEWER NOTE
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 15e: Which other country or countries do you think should become members
of the European Community, that is
the EEC or Common Market? Western Europe Greece?

% MD% Antal Kode Kategori
76 83 17086 0 No
15 17 3432 1 Yes
0 86 9 Uoplyst
8 1735 10 Irrelevant

100 100 22339



Svarprocent: 92

V276 NETHERLANDS EC-MEMBER
(PROBE FULLY, CODE ALL MENTIONED UNDER Q. 15e)

Qu. 15e: INTERVIEWER NOTE
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 15e: Which other country or countries do you think should become members
of the European Community, that is
the EEC or Common Market? Western Europe Holland/
Netherlands?

% MD% Antal Kode Kategori
75 82 16796 0 No
17 18 3722 1 Yes
0 86 9 Uoplyst
8 1735 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 92

V277 ICELAND BECOME EC-MEMBER
(PROBE FULLY, CODE ALL MENTIONED UNDER Q. 15e)

Qu. 15e: INTERVIEWER NOTE
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 15e: Which other country or countries do you think should become members
of the European Community, that is
the EEC or Common Market? Western Europe Iceland?

% MD% Antal Kode Kategori
79 86 17558 0 No
13 14 2960 1 Yes
0 86 9 Uoplyst
8 1735 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 92

V278 ITALY BECOME EC-MEMBER
(PROBE FULLY, CODE ALL MENTIONED UNDER Q. 15e)

Qu. 15e: INTERVIEWER NOTE
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 15e: Which other country or countries do you think should become members
of the European Community, that is
the EEC or Common Market? Western Europe Italy?

% MD% Antal Kode Kategori
74 80 16509 0 No
18 20 4009 1 Yes
0 86 9 Uoplyst
8 1735 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 92

V279 IRELAND BECOME EC-MEMBER
(PROBE FULLY, CODE ALL MENTIONED UNDER Q. 15e)

Qu. 15e: INTERVIEWER NOTE
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 15e: Which other country or countries do you think should become members
of the European Community, that is
the EEC or Common Market? Western Europe Ireland?

% MD% Antal Kode Kategori
77 84 17177 0 No
15 16 3341 1 Yes
0 86 9 Uoplyst
8 1735 10 Irrelevant



100 100 22339

Svarprocent: 92

V280 LUXEMB. BECOME EC-MEMBER
(PROBE FULLY, CODE ALL MENTIONED UNDER Q. 15e)

Qu. 15e: INTERVIEWER NOTE
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 15e: Which other country or countries do you think should become members
of the European Community, that is
the EEC or Common Market? Western Europe Luxembourg?

% MD% Antal Kode Kategori
76 82 16879 0 No
16 18 3639 1 Yes
0 86 9 Uoplyst
8 1735 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 92

V281 NORWAY BECOME EC-MEMBER
(PROBE FULLY, CODE ALL MENTIONED UNDER Q. 15e)

Qu. 15e: INTERVIEWER NOTE
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 15e: Which other country or countries do you think should become members
of the European Community, that is
the EEC or Common Market? Western Europe Norway?

% MD% Antal Kode Kategori
73 79 16254 0 No
19 21 4264 1 Yes
0 86 9 Uoplyst
8 1735 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 92

V282 PORTUGAL BECOME EC-MEMB.
(PROBE FULLY, CODE ALL MENTIONED UNDER Q. 15e)

Qu. 15e: INTERVIEWER NOTE
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 15e: Which other country or countries do you think should become members
of the European Community, that is
the EEC or Common Market? Western Europe Portugal?

% MD% Antal Kode Kategori
76 83 16979 0 No
16 17 3539 1 Yes
0 86 9 Uoplyst
8 1735 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 92

V283 SPAIN BECOME EC-MEMBER
(PROBE FULLY, CODE ALL MENTIONED UNDER Q. 15e)

Qu. 15e: INTERVIEWER NOTE
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 15e: Which other country or countries do you think should become members
of the European Community, that is
the EEC or Common Market? Western Europe Spain?

% MD% Antal Kode Kategori
74 81 16544 0 No
18 19 3974 1 Yes
0 86 9 Uoplyst



8 1735 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 92

V284 SWEDEN BECOME EC-MEMBER
(PROBE FULLY, CODE ALL MENTIONED UNDER Q. 15e)

Qu. 15e: INTERVIEWER NOTE
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 15e: Which other country or countries do you think should become members
of the European Community, that is
the EEC or Common Market? Western Europe Sweden?

% MD% Antal Kode Kategori
71 77 15775 0 No
21 23 4743 1 Yes
0 86 9 Uoplyst
8 1735 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 92

V285 SWITZERL. BECOME EC-MEMB
(PROBE FULLY, CODE ALL MENTIONED UNDER Q. 15e)

Qu. 15e: INTERVIEWER NOTE
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 15e: Which other country or countries do you think should become members
of the European Community, that is
the EEC or Common Market? Western Europe Switzerland?

% MD% Antal Kode Kategori
71 78 15945 0 No
20 22 4573 1 Yes
0 86 9 Uoplyst
8 1735 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 92

V286 TURKEY BECOME EC-MEMBER
(PROBE FULLY, CODE ALL MENTIONED UNDER Q. 15e)

Qu. 15e: INTERVIEWER NOTE
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 15e: Which other country or countries do you think should become members
of the European Community, that is
the EEC or Common Market? Western Europe Turkey?

% MD% Antal Kode Kategori
81 88 18035 0 No
11 12 2483 1 Yes
0 86 9 Uoplyst
8 1735 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 92

V287 BULGARIA BECOME EC-MEMB.
(PROBE FULLY, CODE ALL MENTIONED UNDER Q. 15e)

Qu. 15e: INTERVIEWER NOTE
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 15e: Which other country or countries do you think should become members
of the European Community, that is
the EEC or Common Market? Eastern Europe Bulgaria?

% MD% Antal Kode Kategori
85 93 19038 0 No
7 7 1480 1 Yes



0 86 9 Uoplyst
8 1735 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 92

V288 CZECHOSLOVAKIA EC-MEMBER
(PROBE FULLY, CODE ALL MENTIONED UNDER Q. 15e)

Qu. 15e: INTERVIEWER NOTE
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 15e: Which other country or countries do you think should become members
of the European Community, that is
the EEC or Common Market? Eastern Europe Czechoslovakia?

% MD% Antal Kode Kategori
83 90 18544 0 No
9 10 1974 1 Yes
0 86 9 Uoplyst
8 1735 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 92

V289 EAST-GERMANY BE/EC-MEMB.
(PROBE FULLY, CODE ALL MENTIONED UNDER Q. 15e)

Qu. 15e: INTERVIEWER NOTE
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 15e: Which other country or countries do you think should become members
of the European Community, that is
the EEC or Common Market? Eastern Europe East
Germany?

% MD% Antal Kode Kategori
78 85 17360 0 No
14 15 3158 1 Yes
0 86 9 Uoplyst
8 1735 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 92

V290 ESTONIA BECOME EC-MEMBER
(PROBE FULLY, CODE ALL MENTIONED UNDER Q. 15e)

Qu. 15e: INTERVIEWER NOTE
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 15e: Which other country or countries do you think should become members
of the European Community, that is
the EEC or Common Market? Eastern Europe Estonia?

% MD% Antal Kode Kategori
86 94 19288 0 No
6 6 1230 1 Yes
0 86 9 Uoplyst
8 1735 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 92

V291 HUNGARY BECOME EC-MEMBER
(PROBE FULLY, CODE ALL MENTIONED UNDER Q. 15e)

Qu. 15e: INTERVIEWER NOTE
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 15e: Which other country or countries do you think should become members
of the European Community, that is
the EEC or Common Market? Eastern Europe Hungary?

% MD% Antal Kode Kategori
83 90 18445 0 No



9 10 2073 1 Yes
0 86 9 Uoplyst
8 1735 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 92

V292 LATVIA BECOME EC-MEMBER
(PROBE FULLY, CODE ALL MENTIONED UNDER Q. 15e)

Qu. 15e: INTERVIEWER NOTE
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 15e: Which other country or countries do you think should become members
of the European Community, that is
the EEC or Common Market? Eastern Europe Latvia?

% MD% Antal Kode Kategori
86 94 19314 0 No
5 6 1204 1 Yes
0 86 9 Uoplyst
8 1735 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 92

V293 LITHUANIA BECOME EC-MEMB
(PROBE FULLY, CODE ALL MENTIONED UNDER Q. 15e)

Qu. 15e: INTERVIEWER NOTE
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 15e: Which other country or countries do you think should become members
of the European Community, that is
the EEC or Common Market? Eastern Europe Lithuania?

% MD% Antal Kode Kategori
86 94 19195 0 No
6 6 1323 1 Yes
0 86 9 Uoplyst
8 1735 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 92

V294 POLAND BECOME EC-MEMBER
(PROBE FULLY, CODE ALL MENTIONED UNDER Q. 15e)

Qu. 15e: INTERVIEWER NOTE
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 15e: Which other country or countries do you think should become members
of the European Community, that is
the EEC or Common Market? Eastern Europe Poland?

% MD% Antal Kode Kategori
82 90 18425 0 No
9 10 2093 1 Yes
0 86 9 Uoplyst
8 1735 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 92

V295 ROMANIA BECOME EC-MEMBER
(PROBE FULLY, CODE ALL MENTIONED UNDER Q. 15e)

Qu. 15e: INTERVIEWER NOTE
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 15e: Which other country or countries do you think should become members
of the European Community, that is
the EEC or Common Market? Eastern Europe Romania?

% MD% Antal Kode Kategori



84 92 18825 0 No
8 8 1693 1 Yes
0 86 9 Uoplyst
8 1735 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 92

V296 RUSSIA BECOME EC-MEMBER
(PROBE FULLY, CODE ALL MENTIONED UNDER Q. 15e)

Qu. 15e: INTERVIEWER NOTE
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 15e: Which other country or countries do you think should become members
of the European Community, that is
the EEC or Common Market? Eastern Europe Russia?

% MD% Antal Kode Kategori
85 92 18935 0 No
7 8 1583 1 Yes
0 86 9 Uoplyst
8 1735 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 92

V297 YOGOSLAVIA BECOME EC-MEM
(PROBE FULLY, CODE ALL MENTIONED UNDER Q. 15e)

Qu. 15e: INTERVIEWER NOTE
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 15e: Which other country or countries do you think should become members
of the European Community, that is
the EEC or Common Market? Eastern Europe Yugoslavia?

% MD% Antal Kode Kategori
83 91 18649 0 No
8 9 1869 1 Yes
0 86 9 Uoplyst
8 1735 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 92

V298 USA BECOME EC-MEMBER
(PROBE FULLY, CODE ALL MENTIONED UNDER Q. 15e) Other (PLEASE SPECIFY)

Qu. 15e: INTERVIEWER NOTE
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 15e: Which other country or countries do you think should become members
of the European Community, that is
the EEC or Common Market? U.S.A.?

% MD% Antal Kode Kategori
88 96 19727 0 No
4 4 791 1 Yes
0 86 9 Uoplyst
8 1735 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 92

V299 NONE OF THOSE EC-MEMBER
(PROBE FULLY, CODE ALL MENTIONED UNDER Q. 15e)

Qu. 15e: INTERVIEWER NOTE
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 15e: Which other country or countries do you think should become members
of the European Community, that is
the EEC or Common Market? None?



% MD% Antal Kode Kategori
83 90 18480 0 No
9 10 2038 1 Yes
0 86 9 Uoplyst
8 1735 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 92

V300 DONT KNOW WHICH EC-MEMB
(PROBE FULLY, CODE ALL MENTIONED UNDER Q. 15e)

Qu. 15e: INTERVIEWER NOTE
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 15e: Which other country or countries do you think should become members
of the European Community, that is
the EEC or Common Market? Dont know?

% MD% Antal Kode Kategori
56 61 12611 0 No
35 39 7907 1 Yes
0 86 9 Uoplyst
8 1735 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 92

V301 AUSTRIA INVITED EC-MEMB
(PROBE FULLY, CODE ALL MENTIONED UNDER Q. 15f)

Opinion: Eastern Europe,
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 15f: Which, if any, of the countries of Eastern Europe do you think should
NOW be invited to join the European
Community, that is the EEC or Common Market? Western
Europe Austria?

% MD% Antal Kode Kategori
90 98 20007 0 No
2 2 491 1 Yes
0 106 9 Uoplyst
8 1735 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 92

V302 BELGIUM INVITED EC-MEMB
(PROBE FULLY, CODE ALL MENTIONED UNDER Q. 15f)

Opinion: Eastern Europe,
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 15f: Which, if any, of the countries of Eastern Europe do you think should
NOW be invited to join the European
Community, that is the EEC or Common Market? Western
Europe Belgium?

% MD% Antal Kode Kategori
91 99 20335 0 No
1 1 163 1 Yes
0 106 9 Uoplyst
8 1735 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 92

V303 BRITAIN INVITED EC-MEMB
(PROBE FULLY, CODE ALL MENTIONED UNDER Q. 15f)

Opinion: Eastern Europe,
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 15f: Which, if any, of the countries of Eastern Europe do you think should
NOW be invited to join the European



Community, that is the EEC or Common Market? Western
Europe Britain/ United Kingdom?

% MD% Antal Kode Kategori
91 99 20359 0 No
1 1 139 1 Yes
0 106 9 Uoplyst
8 1735 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 92

V304 DENMARK INVITED EC-MEMB
(PROBE FULLY, CODE ALL MENTIONED UNDER Q. 15f)

Opinion: Eastern Europe,
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 15f: Which, if any, of the countries of Eastern Europe do you think should
NOW be invited to join the European
Community, that is the EEC or Common Market? Western
Europe Denmark?

% MD% Antal Kode Kategori
91 99 20293 0 No
1 1 205 1 Yes
0 106 9 Uoplyst
8 1735 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 92

V305 FINLAND INVITED EC-MEMB
(PROBE FULLY, CODE ALL MENTIONED UNDER Q. 15f)

Opinion: Eastern Europe,
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 15f: Which, if any, of the countries of Eastern Europe do you think should
NOW be invited to join the European
Community, that is the EEC or Common Market? Western
Europe Finland?

% MD% Antal Kode Kategori
90 98 20084 0 No
2 2 414 1 Yes
0 106 9 Uoplyst
8 1735 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 92

V306 FRANCE INVITED EC-MEMB
(PROBE FULLY, CODE ALL MENTIONED UNDER Q. 15f)

Opinion: Eastern Europe,
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 15f: Which, if any, of the countries of Eastern Europe do you think should
NOW be invited to join the European
Community, that is the EEC or Common Market? Western
Europe France?

% MD% Antal Kode Kategori
91 99 20365 0 No
1 1 133 1 Yes
0 106 9 Uoplyst
8 1735 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 92

V307 W-GERMANY INVITED EC-ME
(PROBE FULLY, CODE ALL MENTIONED UNDER Q. 15f)

Opinion: Eastern Europe,
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263



Spm. Qu. 15f: Which, if any, of the countries of Eastern Europe do you think should
NOW be invited to join the European
Community, that is the EEC or Common Market? Western
Europe Germany (West)?

% MD% Antal Kode Kategori
91 99 20346 0 No
1 1 152 1 Yes
0 106 9 Uoplyst
8 1735 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 92

V308 GREECE INVITED EC-MEMB
(PROBE FULLY, CODE ALL MENTIONED UNDER Q. 15f)

Opinion: Eastern Europe,
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 15f: Which, if any, of the countries of Eastern Europe do you think should
NOW be invited to join the European
Community, that is the EEC or Common Market? Western
Europe Greece?

% MD% Antal Kode Kategori
91 99 20332 0 No
1 1 166 1 Yes
0 106 9 Uoplyst
8 1735 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 92

V309 HOLLAND INVITED EC-MEMB
(PROBE FULLY, CODE ALL MENTIONED UNDER Q. 15f)

Opinion: Eastern Europe,
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 15f: Which, if any, of the countries of Eastern Europe do you think should
NOW be invited to join the European
Community, that is the EEC or Common Market? Western
Europe Holland/ Netherlands?

% MD% Antal Kode Kategori
90 98 20072 0 No
2 2 426 1 Yes
0 106 9 Uoplyst
8 1735 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 92

V310 ICELAND INVITED EC-MEMB
(PROBE FULLY, CODE ALL MENTIONED UNDER Q. 15f)

Opinion: Eastern Europe,
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 15f: Which, if any, of the countries of Eastern Europe do you think should
NOW be invited to join the European
Community, that is the EEC or Common Market? Western
Europe Iceland?

% MD% Antal Kode Kategori
90 98 20148 0 No
2 2 350 1 Yes
0 106 9 Uoplyst
8 1735 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 92

V311 ITALY INVITED EC-MEMB
(PROBE FULLY, CODE ALL MENTIONED UNDER Q. 15f)

Opinion: Eastern Europe,
Variablen er filtreret af: V263



Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 15f: Which, if any, of the countries of Eastern Europe do you think should
NOW be invited to join the European
Community, that is the EEC or Common Market? Western
Europe Italy?

% MD% Antal Kode Kategori
91 100 20428 0 No
0 0 70 1 Yes
0 106 9 Uoplyst
8 1735 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 92

V312 IRELAND INVITED EC-MEMB
(PROBE FULLY, CODE ALL MENTIONED UNDER Q. 15f)

Opinion: Eastern Europe,
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 15f: Which, if any, of the countries of Eastern Europe do you think should
NOW be invited to join the European
Community, that is the EEC or Common Market? Western
Europe Ireland?

% MD% Antal Kode Kategori
91 99 20292 0 No
1 1 206 1 Yes
0 106 9 Uoplyst
8 1735 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 92

V313 LUXEMB. INVITED EC-MEMB
(PROBE FULLY, CODE ALL MENTIONED UNDER Q. 15f)

Opinion: Eastern Europe,
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 15f: Which, if any, of the countries of Eastern Europe do you think should
NOW be invited to join the European
Community, that is the EEC or Common Market? Western
Europe Luxembourg?

% MD% Antal Kode Kategori
91 99 20319 0 No
1 1 179 1 Yes
0 106 9 Uoplyst
8 1735 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 92

V314 NORWAY INVITED EC-MEMB
(PROBE FULLY, CODE ALL MENTIONED UNDER Q. 15f)

Opinion: Eastern Europe,
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 15f: Which, if any, of the countries of Eastern Europe do you think should
NOW be invited to join the European
Community, that is the EEC or Common Market? Western
Europe Norway?

% MD% Antal Kode Kategori
90 98 20053 0 No
2 2 445 1 Yes
0 106 9 Uoplyst
8 1735 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 92

V315 PORTUGAL INVITED EC-MEMB
(PROBE FULLY, CODE ALL MENTIONED UNDER Q. 15f)



Opinion: Eastern Europe,
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 15f: Which, if any, of the countries of Eastern Europe do you think should
NOW be invited to join the European
Community, that is the EEC or Common Market? Western
Europe Portugal?

% MD% Antal Kode Kategori
91 99 20298 0 No
1 1 200 1 Yes
0 106 9 Uoplyst
8 1735 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 92

V316 SPAIN INVITED EC-MEMB
(PROBE FULLY, CODE ALL MENTIONED UNDER Q. 15f)

Opinion: Eastern Europe,
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 15f: Which, if any, of the countries of Eastern Europe do you think should
NOW be invited to join the European
Community, that is the EEC or Common Market? Western
Europe Spain?

% MD% Antal Kode Kategori
91 99 20333 0 No
1 1 165 1 Yes
0 106 9 Uoplyst
8 1735 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 92

V317 SWEDEN INVITED EC-MEMB
(PROBE FULLY, CODE ALL MENTIONED UNDER Q. 15f)

Opinion: Eastern Europe,
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 15f: Which, if any, of the countries of Eastern Europe do you think should
NOW be invited to join the European
Community, that is the EEC or Common Market? Western
Europe Sweden?

% MD% Antal Kode Kategori
89 97 19954 0 No
2 3 544 1 Yes
0 106 9 Uoplyst
8 1735 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 92

V318 SWITZERL. INVIT. EC-MEMB
(PROBE FULLY, CODE ALL MENTIONED UNDER Q. 15f)

Opinion: Eastern Europe,
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 15f: Which, if any, of the countries of Eastern Europe do you think should
NOW be invited to join the European
Community, that is the EEC or Common Market? Western
Europe Switzerland?

% MD% Antal Kode Kategori
90 98 20017 0 No
2 2 481 1 Yes
0 106 9 Uoplyst
8 1735 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 92

V319 TURKEY INVITED EC-MEMB



(PROBE FULLY, CODE ALL MENTIONED UNDER Q. 15f)

Opinion: Eastern Europe,
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 15f: Which, if any, of the countries of Eastern Europe do you think should
NOW be invited to join the European
Community, that is the EEC or Common Market? Western
Europe Turkey?

% MD% Antal Kode Kategori
91 99 20224 0 No
1 1 274 1 Yes
0 106 9 Uoplyst
8 1735 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 92

V320 BULGARIA INVITED EC-MEMB
(PROBE FULLY, CODE ALL MENTIONED UNDER Q. 15f)

Opinion: Eastern Europe,
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 15f: Which, if any, of the countries of Eastern Europe do you think should
NOW be invited to join the European
Community, that is the EEC or Common Market? Eastern
Europe Bulgaria?

% MD% Antal Kode Kategori
76 83 16930 0 No
16 17 3568 1 Yes
0 106 9 Uoplyst
8 1735 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 92

V321 CZECH INVITED EC-MEMBER
(PROBE FULLY, CODE ALL MENTIONED UNDER Q. 15f)

Opinion: Eastern Europe,
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 15f: Which, if any, of the countries of Eastern Europe do you think should
NOW be invited to join the European
Community, that is the EEC or Common Market? Eastern
Europe Czechoslovakia?

% MD% Antal Kode Kategori
71 77 15750 0 No
21 23 4748 1 Yes
0 106 9 Uoplyst
8 1735 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 92

V322 E-GERMANY INVIT. EC-MEMB
(PROBE FULLY, CODE ALL MENTIONED UNDER Q. 15f)

Opinion: Eastern Europe,
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 15f: Which, if any, of the countries of Eastern Europe do you think should
NOW be invited to join the European
Community, that is the EEC or Common Market? Eastern
Europe East Germany?

% MD% Antal Kode Kategori
61 66 13538 0 No
31 34 6960 1 Yes
0 106 9 Uoplyst
8 1735 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 92



V323 ESTONIA INVITED EC-MEMB
(PROBE FULLY, CODE ALL MENTIONED UNDER Q. 15f)

Opinion: Eastern Europe,
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 15f: Which, if any, of the countries of Eastern Europe do you think should
NOW be invited to join the European
Community, that is the EEC or Common Market? Eastern
Europe Estonia?

% MD% Antal Kode Kategori
78 85 17355 0 No
14 15 3143 1 Yes
0 106 9 Uoplyst
8 1735 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 92

V324 HUNGARY INVITED EC-MEMB
(PROBE FULLY, CODE ALL MENTIONED UNDER Q. 15f)

Opinion: Eastern Europe,
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 15f: Which, if any, of the countries of Eastern Europe do you think should
NOW be invited to join the European
Community, that is the EEC or Common Market? Eastern
Europe Hungary?

% MD% Antal Kode Kategori
69 75 15457 0 No
23 25 5041 1 Yes
0 106 9 Uoplyst
8 1735 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 92

V325 LATVIA INVITED EC-MEMB
(PROBE FULLY, CODE ALL MENTIONED UNDER Q. 15f)

Opinion: Eastern Europe,
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 15f: Which, if any, of the countries of Eastern Europe do you think should
NOW be invited to join the European
Community, that is the EEC or Common Market? Eastern
Europe Latvia?

% MD% Antal Kode Kategori
78 85 17492 0 No
13 15 3006 1 Yes
0 106 9 Uoplyst
8 1735 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 92

V326 LITHUANIA INVIT. EC-MEMB
(PROBE FULLY, CODE ALL MENTIONED UNDER Q. 15f)

Opinion: Eastern Europe,
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 15f: Which, if any, of the countries of Eastern Europe do you think should
NOW be invited to join the European
Community, that is the EEC or Common Market? Eastern
Europe Lithuania?

% MD% Antal Kode Kategori
77 84 17121 0 No
15 16 3377 1 Yes
0 106 9 Uoplyst
8 1735 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 92



V327 POLAND INVITED EC-MEMB
(PROBE FULLY, CODE ALL MENTIONED UNDER Q. 15f)

Opinion: Eastern Europe,
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 15f: Which, if any, of the countries of Eastern Europe do you think should
NOW be invited to join the European
Community, that is the EEC or Common Market? Eastern
Europe Poland?

% MD% Antal Kode Kategori
68 74 15154 0 No
24 26 5344 1 Yes
0 106 9 Uoplyst
8 1735 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 92

V328 ROMANIA INVITED EC-MEMB
(PROBE FULLY, CODE ALL MENTIONED UNDER Q. 15f)

Opinion: Eastern Europe,
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 15f: Which, if any, of the countries of Eastern Europe do you think should
NOW be invited to join the European
Community, that is the EEC or Common Market? Eastern
Europe Romania?

% MD% Antal Kode Kategori
72 79 16158 0 No
19 21 4340 1 Yes
0 106 9 Uoplyst
8 1735 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 92

V329 RUSSIA INVITED EC-MEMB
(PROBE FULLY, CODE ALL MENTIONED UNDER Q. 15f)

Opinion: Eastern Europe,
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 15f: Which, if any, of the countries of Eastern Europe do you think should
NOW be invited to join the European
Community, that is the EEC or Common Market? Eastern
Europe Russia?

% MD% Antal Kode Kategori
75 81 16651 0 No
17 19 3847 1 Yes
0 106 9 Uoplyst
8 1735 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 92

V330 YOGOSLAVIA INV. EC-MEMB
(PROBE FULLY, CODE ALL MENTIONED UNDER Q. 15f)

Opinion: Eastern Europe,
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 15f: Which, if any, of the countries of Eastern Europe do you think should
NOW be invited to join the European
Community, that is the EEC or Common Market? Eastern
Europe Yugoslavia?

% MD% Antal Kode Kategori
72 78 16008 0 No
20 22 4490 1 Yes
0 106 9 Uoplyst
8 1735 10 Irrelevant

100 100 22339



Svarprocent: 92

V331 USA INVITED AS EC-MEMB
(PROBE FULLY, CODE ALL MENTIONED UNDER Q. 15f) Other (PLEASE SPECIFY)

Opinion: Eastern Europe,
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 15f: Which, if any, of the countries of Eastern Europe do you think should
NOW be invited to join the European
Community, that is the EEC or Common Market? U.S.A.?

% MD% Antal Kode Kategori
90 98 20029 0 No
2 2 469 1 Yes
0 106 9 Uoplyst
8 1735 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 92

V332 NONE OF THOSE INV. EC-ME
(PROBE FULLY, CODE ALL MENTIONED UNDER Q. 15f)

Opinion: Eastern Europe,
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 15f: Which, if any, of the countries of Eastern Europe do you think should
NOW be invited to join the European
Community, that is the EEC or Common Market? None?

% MD% Antal Kode Kategori
79 86 17576 0 No
13 14 2922 1 Yes
0 106 9 Uoplyst
8 1735 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 92

V333 DONT KNOW INV. EC-MEMBER
(PROBE FULLY, CODE ALL MENTIONED UNDER Q. 15f)

Opinion: Eastern Europe,
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 15f: Which, if any, of the countries of Eastern Europe do you think should
NOW be invited to join the European
Community, that is the EEC or Common Market? Dont know?

% MD% Antal Kode Kategori
57 62 12779 0 No
35 38 7719 1 Yes
0 106 9 Uoplyst
8 1735 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 92

V334 A: START POINT FOR Q. 16
Evaluation of the Europea
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 16 VERSION A: Do you believe that the European Community, that is the EEC
or Common Market, has so far been
a good thing or a bad thing from the point of view
of ...? (READ OUT ITEMS A AND B IN REVERSE ORDER IN ALTERNATE
INTERVIEWS AND CODE
ORDER USED) CODE ORDER: 1 = A First - 2 = B First

% MD% Antal Kode Kategori
17 17 3724 1 A first
17 18 3789 2 B first
62 65 13943 11 Did not participate

(The variable was
generated only on



the basis of replies
from
Survey A and
the 12 countries of
the EEC)

1 131 9 Uoplyst
3 752 10 Irrelevant

100 100 22339
Svarprocent: 96

V335 A:EC:GOOD-BAD STAND LIVE
(READ OUT ITEMS A AND B IN REVERSE ORDER IN ALTERNATE INTERVIEWS AND CODE ORDER USED)

Evaluation of the Europea
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 16.A VERSION A: Do you believe that the European Community, that is the
EEC or Common Market, has so far
been a good thing or a bad thing from the point of
view of ...? Your standard of living?

% MD% Antal Kode Kategori
16 17 3682 1 Good thing
4 4 805 2 Bad thing/ Don't

know
14 15 3157 3 Both / neither
62 65 13943 11 Did not participate

(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey A and
the 12 countries of
the EEC)

3 752 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 97

V336 A:EC:GOOD-BAD THE FUTURE
(READ OUT ITEMS A AND B IN REVERSE ORDER IN ALTERNATE INTERVIEWS AND CODE ORDER USED)

Evaluation of the Europea
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 16.B VERSION A: Do you believe that the European Community, that is the
EEC or Common Market, has so far
been a good thing or a bad thing from the point of
view of ...? The future of Europe?

% MD% Antal Kode Kategori
22 23 5008 1 Good thing
3 3 575 2 Bad thing/ Don't

know
9 10 2061 3 Both / neither

62 65 13943 11 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey A and
the 12 countries of
the EEC)

3 752 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 97

V337 B:EC- START POINT Q. 16
Evaluation of the Europea
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 16 VERSION B: Do you believe that the European Community, that is the EEC
or Common Market, has so far been
a good thing or a bad thing from the point of view
of ...? CODE ORDER?

% MD% Antal Kode Kategori
19 20 4255 1 A first
15 15 3242 2 B first
62 65 13875 11 Did not participate



(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey B and
the 12 countries of
the EEC)

1 239 9 Uoplyst
3 728 10 Irrelevant

100 100 22339
Svarprocent: 96

V338 B:EC- STAND OF LIVE
(READ OUT ITEMS A AND B IN REVERSE ORDER IN ALTERNATE INTERVIEWS AND CODE ORDER USED)

Evaluation of the Europea
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 16.A VERSION B: Do you believe that the European Community, that is the
EEC or Common Market, has so far
been a good thing or a bad thing from the point of
view of ...? Your standard of living?

% MD% Antal Kode Kategori
17 17 3765 1 Good thing
4 4 818 2 Bad thing/ Don't

know
14 15 3153 3 Both / neither
62 64 13875 11 Did not participate

(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey B and
the 12 countries of
the EEC)

3 728 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 97

V339 B:EC- FOR THE FUTURE
(READ OUT ITEMS A AND B IN REVERSE ORDER IN ALTERNATE INTERVIEWS AND CODE ORDER USED)

Evaluation of the Europea
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 16.B VERSION B: Do you believe that the European Community, that is the
EEC or Common Market, has so far
been a good thing or a bad thing from the point of
view of ...? The future of Europe?

% MD% Antal Kode Kategori
23 24 5190 1 Good thing
3 3 632 2 Bad thing/ Don't

know
9 9 1914 3 Both / neither

62 64 13875 11 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey B and
the 12 countries of
the EEC)

3 728 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 97

V340 A: EC:S-EURO-MARKET 1992
ASK Q. 17b IF YES (CODE 1) AT Q. 17a - REST SKIP TO Q. 18

Evaluation of the Europea
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 17a VERSION A: Have you read in the papers, seen on television or heard
anything about the Single European
Market of 1992?

% MD% Antal Kode Kategori



25 26 5655 1 Yes - ASK Q. 17b
(V341)

7 7 1589 2 No - SKIP TO Q.
18 (V344)

2 2 400 3 Don't know - SKIP
TO Q. 18 (V344)

62 65 13943 11 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey A and
the 12 countries of
the EEC)

3 752 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 97

V341 A:EC:S-EURO-MARKET G/BAD
Evaluation of the Europea
Variablen er filtreret af: V263 && V340

Filtrerende variable: V263 V340

Spm. Qu. 17b VERSION A: Do you think the completion of the Single European Market
of 1992 will be, for you, a good thing
or a bad thing?

% MD% Antal Kode Kategori
13 15 2975 1 A good thing
6 7 1336 2 Neither good nor

bad
3 3 584 3 A bad thing
3 4 760 4 Don't know

62 71 13943 11 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey A and
the 12 countries of
the EEC)

12 2741 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 88

V342 B:EC-THE S-EUROPE-MARKE
ASK Q. 17b IF YES (CODE 1) AT Q. 17a - REST SKIP TO Q. 18

Evaluation of the Europea
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 17a VERSION B: Have you read in the papers, seen on television or heard
anything about the Single European
Market of 1992?

% MD% Antal Kode Kategori
26 27 5846 1 Yes - ASK Q. 17b

(V343)
7 7 1496 2 No - SKIP TO Q.

18 (V344)
2 2 394 3 Don't know - SKIP

TO Q. 18 (V344)
62 64 13875 11 Did not participate

(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey B and
the 12 countries of
the EEC)

3 728 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 97

V343 B:EC-S-EURO-MARK GOOD/B
ASK ALL KNOW ABOUT EC SHOWCARDS K AND M INERVIEWER NOTE: SHOW CARDS K AND M IN FORWARD
AND REVERSE



ORDER IN ALTERNATE INTERVIEWS AND CODE ORDER USED

Evaluation of the Europea
Variablen er filtreret af: V263 && V342

Filtrerende variable: V263 V342

Spm. Qu. 17b VERSION B: Do you think the completion of the Single European Market
of 1992 will be, for you, a good thing
or a bad thing?

% MD% Antal Kode Kategori
14 16 3141 1 A good thing
6 7 1347 2 Neither good nor

bad
3 3 584 3 A bad thing
3 4 774 4 Don't know

62 70 13875 11 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey B and
the 12 countries of
the EEC)

12 2618 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 88

V344 A: START POINT FOR Q. 18
(ASK FOR EACH STATEMENT IN THE ORDER THEY APPEAR ON THE CARDS)

Evaluation of the Europea
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 18 VERSION A: Could you please look at the statements on these two cards,
one by one, and tell me for each
statement whether you are personally for or against
the statement? Are you very much for, to some extent for, to some
extent against or
very much against ...? CODE ORDER: 1. CARD K SHOWN FIRST 2. CARD M SHOWN FIRST

% MD% Antal Kode Kategori
17 17 3716 1 Card K shown first
17 18 3788 2 Card M shown first
62 65 13943 11 Did not participate

(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey A and
the 12 countries of
the EEC)

1 140 9 Uoplyst
3 752 10 Irrelevant

100 100 22339
Svarprocent: 96

V345 A: TAXES EUROPEAN COMMUN
(ASK FOR EACH STATEMENT IN THE ORDER THEY APPEAR ON THE CARDS)

Evaluation of the Europea
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 18 VERSION A: Could you please look at the statements on these two cards,
one by one, and tell me for each
statement whether you are personally for or against
the statement? Are you very much for, to some extent for, to some
extent against or
very much against ...? Statement A: Taxes/ European Community?

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 2150 1 For - very much
13 13 2820 2 For - to some

extent
4 4 845 3 Against - to some

extent
3 3 652 4 Against - very

much
5 5 1177 5 Don't know

62 65 13943 11 Did not participate
(The variable was



generated only on
the basis of replies
from
Survey A and
the 12 countries of
the EEC)

3 752 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 97

V346 A: TAXES EASTERN EUROPE
(ASK FOR EACH STATEMENT IN THE ORDER THEY APPEAR ON THE CARDS)

Evaluation of the Europea
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 18 VERSION A: Could you please look at the statements on these two cards,
one by one, and tell me for each
statement whether you are personally for or against
the statement? Are you very much for, to some extent for, to some
extent against or
very much against ...? Statement B: Taxes/ Eastern Europe?

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 1307 1 For - very much

12 12 2587 2 For - to some
extent

6 6 1350 3 Against - to some
extent

4 4 951 4 Against - very
much

6 7 1449 5 Don't know
62 65 13943 11 Did not participate

(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey A and
the 12 countries of
the EEC)

3 752 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 97

V347 A: TAXES OUTSIDE EUROPE
(ASK FOR EACH STATEMENT IN THE ORDER THEY APPEAR ON THE CARDS)

Evaluation of the Europea
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 18 VERSION A: Could you please look at the statements on these two cards,
one by one, and tell me for each
statement whether you are personally for or against
the statement? Are you very much for, to some extent for, to some
extent against or
very much against ...? Statement C: Taxes/ Outside Europe?

% MD% Antal Kode Kategori
6 7 1441 1 For - very much

11 11 2400 2 For - to some
extent

6 6 1365 3 Against - to some
extent

5 5 1008 4 Against - very
much

6 7 1430 5 Don't know
62 65 13943 11 Did not participate

(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey A and
the 12 countries of
the EEC)

3 752 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 97

V348 A: AGRICULTURAL POLICY



(ASK FOR EACH STATEMENT IN THE ORDER THEY APPEAR ON THE CARDS)

Evaluation of the Europea
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 18 VERSION A: Could you please look at the statements on these two cards,
one by one, and tell me for each
statement whether you are personally for or against
the statement? Are you very much for, to some extent for, to some
extent against or
very much against ...? Statement D: Agricultural policy?

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 1812 1 For - very much

12 12 2617 2 For - to some
extent

5 5 1084 3 Against - to some
extent

4 4 802 4 Against - very
much

6 6 1329 5 Don't know
62 65 13943 11 Did not participate

(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey A and
the 12 countries of
the EEC)

3 752 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 97

V349 A: WORK IN COMMUNITY
(ASK FOR EACH STATEMENT IN THE ORDER THEY APPEAR ON THE CARDS)

Evaluation of the Europea
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 18 VERSION A: Could you please look at the statements on these two cards,
one by one, and tell me for each
statement whether you are personally for or against
the statement? Are you very much for, to some extent for, to some
extent against or
very much against ...? Statement E: Work in Community?

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 3039 1 For - very much
12 12 2688 2 For - to some

extent
3 3 590 3 Against - to some

extent
2 2 373 4 Against - very

much
4 4 954 5 Don't know

62 65 13943 11 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey A and
the 12 countries of
the EEC)

3 752 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 97

V350 A: DIPLOMAS
(ASK FOR EACH STATEMENT IN THE ORDER THEY APPEAR ON THE CARDS)

Evaluation of the Europea
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 18 VERSION A: Could you please look at the statements on these two cards,
one by one, and tell me for each
statement whether you are personally for or against
the statement? Are you very much for, to some extent for, to some
extent against or
very much against ...? Statement F: Diplomas/ professional qualitications?

% MD% Antal Kode Kategori
16 17 3645 1 For - very much



10 11 2337 2 For - to some
extent

2 2 390 3 Against - to some
extent

1 1 250 4 Against - very
much

5 5 1022 5 Don't know
62 65 13943 11 Did not participate

(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey A and
the 12 countries of
the EEC)

3 752 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 97

V351 A: POOL SCIENTIF RESEAR.
(ASK FOR EACH STATEMENT IN THE ORDER THEY APPEAR ON THE CARDS)

Evaluation of the Europea
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 18 VERSION A: Could you please look at the statements on these two cards,
one by one, and tell me for each
statement whether you are personally for or against
the statement? Are you very much for, to some extent for, to some
extent against or
very much against ...? Statement G: Pooling scientific research?

% MD% Antal Kode Kategori
18 19 4047 1 For - very much
10 10 2166 2 For - to some

extent
1 1 284 3 Against - to some

extent
1 1 177 4 Against - very

much
4 4 970 5 Don't know

62 65 13943 11 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey A and
the 12 countries of
the EEC)

3 752 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 97

V352 A: EQUAL SOCIAL BENEFITS
(ASK FOR EACH STATEMENT IN THE ORDER THEY APPEAR ON THE CARDS) ASK ALL KNOW ABOUT
EC SHOWCARDS K AND
M INERVIEWER NOTE: SHOW CARDS K AND M IN FORWARD AND REVERSE ORDER
IN ALTERNATE INTERVIEWS AND CODE
ORDER USED

Evaluation of the Europea
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 18 VERSION A: Could you please look at the statements on these two cards,
one by one, and tell me for each
statement whether you are personally for or against
the statement? Are you very much for, to some extent for, to some
extent against or
very much against ...? Statement H: Equal social benefits?

% MD% Antal Kode Kategori
16 17 3683 1 For - very much
10 11 2326 2 For - to some

extent
2 2 409 3 Against - to some

extent
1 1 283 4 Against - very

much
4 4 943 5 Don't know

62 65 13943 11 Did not participate
(The variable was



generated only on
the basis of replies
from
Survey A and
the 12 countries of
the EEC)

3 752 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 97

V353 B:START POINT FOR Q. 18
(ASK FOR EACH STATEMENT IN THE ORDER THEY APPEAR ON THE CARDS)

Evaluation of the Europea
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 18 VERSION B: Could you please look at the statements on these two cards,
one by one, and tell me for each
statement whether you are personally for or against
the statement? Are you very much for, to some extent for, to some
extent against or
very much against ...? CODE ORDER: 1. CARD K SHOWN FIRST 2. CARD M SHOWN FIRST

% MD% Antal Kode Kategori
19 20 4278 1 Card K shown first
14 15 3211 2 Card M shown first
62 65 13875 11 Did not participate

(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey B and
the 12 countries of
the EEC)

1 247 9 Uoplyst
3 728 10 Irrelevant

100 100 22339
Svarprocent: 96

V354 B:REMOVE BORDER CONTROL
(ASK FOR EACH STATEMENT IN THE ORDER THEY APPEAR ON THE CARDS)

Evaluation of the Europea
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 18 VERSION B: Could you please look at the statements on these two cards,
one by one, and tell me for each
statement whether you are personally for or against
the statement? Are you very much for, to some extent for, to some
extent against or
very much against ...? Statement A: Remove Border controls?

% MD% Antal Kode Kategori
12 13 2733 1 For - very much
9 9 1958 2 For - to some

extent
5 5 1187 3 Against - to some

extent
5 5 1155 4 Against - very

much
3 3 703 5 Don't know

62 64 13875 11 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey B and
the 12 countries of
the EEC)

3 728 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 97

V355 B:SAME SENTENCES-CRIMES
(ASK FOR EACH STATEMENT IN THE ORDER THEY APPEAR ON THE CARDS)

Evaluation of the Europea
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 18 VERSION B: Could you please look at the statements on these two cards,
one by one, and tell me for each



statement whether you are personally for or against
the statement? Are you very much for, to some extent for, to some
extent against or
very much against ...? Statement B: Same sentences/ crimes?

% MD% Antal Kode Kategori
16 17 3659 1 For - very much
10 10 2168 2 For - to some

extent
3 3 624 3 Against - to some

extent
2 2 461 4 Against - very

much
4 4 824 5 Don't know

62 64 13875 11 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey B and
the 12 countries of
the EEC)

3 728 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 97

V356 B:INDENPE. POLICE FORCE
(ASK FOR EACH STATEMENT IN THE ORDER THEY APPEAR ON THE CARDS)

Evaluation of the Europea
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 18 VERSION B: Could you please look at the statements on these two cards,
one by one, and tell me for each
statement whether you are personally for or against
the statement? Are you very much for, to some extent for, to some
extent against or
very much against ...? Statement C: Independent Police Force?

% MD% Antal Kode Kategori
11 12 2552 1 For - very much
10 10 2148 2 For - to some

extent
4 5 995 3 Against - to some

extent
4 4 807 4 Against - very

much
6 6 1234 5 Don't know

62 64 13875 11 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey B and
the 12 countries of
the EEC)

3 728 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 97

V357 B:COMMON FOREIGN POLICY
(ASK FOR EACH STATEMENT IN THE ORDER THEY APPEAR ON THE CARDS)

Evaluation of the Europea
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 18 VERSION B: Could you please look at the statements on these two cards,
one by one, and tell me for each
statement whether you are personally for or against
the statement? Are you very much for, to some extent for, to some
extent against or
very much against ...? Statement D: Common Foreign Policy?

% MD% Antal Kode Kategori
11 12 2500 1 For - very much
10 11 2300 2 For - to some

extent
4 4 954 3 Against - to some

extent
3 3 725 4 Against - very

much



6 6 1257 5 Don't know
62 64 13875 11 Did not participate

(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey B and
the 12 countries of
the EEC)

3 728 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 97

V358 B: CUSTOMS DUTIES
(ASK FOR EACH STATEMENT IN THE ORDER THEY APPEAR ON THE CARDS)

Evaluation of the Europea
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 18 VERSION B: Could you please look at the statements on these two cards,
one by one, and tell me for each
statement whether you are personally for or against
the statement? Are you very much for, to some extent for, to some
extent against or
very much against ...? Statement E: Customs Duties?

% MD% Antal Kode Kategori
15 16 3438 1 For - very much
9 10 2100 2 For - to some

extent
3 3 678 3 Against - to some

extent
3 3 573 4 Against - very

much
4 4 947 5 Don't know

62 64 13875 11 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey B and
the 12 countries of
the EEC)

3 728 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 97

V359 B: EQUAL VAT
(ASK FOR EACH STATEMENT IN THE ORDER THEY APPEAR ON THE CARDS)

Evaluation of the Europea
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 18 VERSION B: Could you please look at the statements on these two cards,
one by one, and tell me for each
statement whether you are personally for or against
the statement? Are you very much for, to some extent for, to some
extent against or
very much against ...? Statement F: Equal VAT?

% MD% Antal Kode Kategori
16 17 3685 1 For - very much
9 9 2029 2 For - to some

extent
2 2 508 3 Against - to some

extent
2 2 527 4 Against - very

much
4 5 987 5 Don't know

62 64 13875 11 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey B and
the 12 countries of
the EEC)

3 728 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 97



V360 B: COMMON CURRENCY
(ASK FOR EACH STATEMENT IN THE ORDER THEY APPEAR ON THE CARDS)

Evaluation of the Europea
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 18 VERSION B: Could you please look at the statements on these two cards,
one by one, and tell me for each
statement whether you are personally for or against
the statement? Are you very much for, to some extent for, to some
extent against or
very much against ...? Statement G: Common currency?

% MD% Antal Kode Kategori
14 15 3176 1 For - very much
8 9 1863 2 For - to some

extent
4 4 807 3 Against - to some

extent
4 5 981 4 Against - very

much
4 4 909 5 Don't know

62 64 13875 11 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey B and
the 12 countries of
the EEC)

3 728 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 97

V361 B:STRONGER-ECONOMICALLY
(ASK FOR EACH STATEMENT IN THE ORDER THEY APPEAR ON THE CARDS) ASK IN ALL COUNTRIES
ASK ALL

Evaluation of the Europea
Variablen er filtreret af: V263

Filtrerende variable: V263

Spm. Qu. 18 VERSION B: Could you please look at the statements on these two cards,
one by one, and tell me for each
statement whether you are personally for or against
the statement? Are you very much for, to some extent for, to some
extent against or
very much against ...? Statement H: Stronger/ economically?

% MD% Antal Kode Kategori
17 17 3713 1 For - very much
10 11 2315 2 For - to some

extent
2 2 365 3 Against - to some

extent
1 1 248 4 Against - very

much
5 5 1095 5 Don't know

62 64 13875 11 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey B and
the 12 countries of
the EEC)

3 728 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 97

V362 UNIFICTION OF W-EUROPE
(CODE ONE ONLY) SHOWCARD 8

Opinion Concerning Unific

Qu. 19a: In general, are you for or against efforts being made to unify the countries
of Western Europe?

% MD% Antal Kode Kategori
33 33 7446 1 For, very much
32 32 7246 2 For to some



extent
14 14 3132 3 Neither for nor

against
6 6 1440 4 Against, to some

extent
4 4 794 5 Against, very

much
10 10 2281 6 Don't know

100 100 22339
Svarprocent: 100

V363 UNIFIC. OF THE 2 GERMANS
SHOWCARD 9

Opinion Concerning Unific

Qu. 19b: Are you personally in favour of, or opposed to, the unification of the two
German states?

% MD% Antal Kode Kategori
34 34 7643 1 In favour, very

much
29 29 6481 2 In favour, to some

extent
15 15 3272 3 Neither in favour

nor opposed
8 8 1783 4 Opposed, to some

extent
5 5 1151 5 Opposed, very

much
9 9 2009 6 Don't know

100 100 22339
Svarprocent: 100

V364 IMPRESSION YOUNG PEOPLE
(CODE ONE ONLY UNDER Q. 20a (V364) BELOW)

Impression of Young Peopl

Qu. 20a: Thinking about young people today between, say 16 and 25 years old, would
you say that in the main, you have a
favourable, or an unfavourable impression of
them, or neither favourable nor unfavourable?

% MD% Antal Kode Kategori
61 61 13613 1 Favourable
24 24 5442 2 Neither favourable

nor unfavourable
12 12 2619 3 Unfavourable
3 3 665 4 Don't know

100 100 22339
Svarprocent: 100

V365 IMPRESSION OLD PEOPLE
(CODE ONE ONLY UNDER Q. 20b (V365) BELOW)

Impression of Young Peopl

Qu. 20b: And what about people over 45. Would you say that in the main, you have a
favourable, or an unfavourable
impression of them, or neither favourable nor unfavourable?

% MD% Antal Kode Kategori
65 65 14569 1 Favourable
26 26 5716 2 Neither favourable

nor unfavourable
5 5 1142 3 Unfavourable
4 4 912 4 Don't know

100 100 22339
Svarprocent: 100

V366 A:START POINT FOR Q. 21
(READ OUT EACH STATEMENT AND CODE ONE RESPONSE FOR EACH) READ OUT STATEMENTS IN FORWARD
AND REVERSE
ORDER FOR ALTERNATIVE INTERVIEWS AND CODE ORDER. SHOWCARD 10



Confidence in Different I

Qu. 21 VERSION A: Looking at this showcard, please tell me how much confidence you
have in each of the following in this
country. Is it a great deal, quite a lot, not
very much or none at all? ORDER: 1 FORWARD 2 REVERSE

% MD% Antal Kode Kategori
24 25 5456 1 Forward
25 25 5502 2 Reverse
50 51 11191 11 Did not participate

(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey A)

1 190 9 Uoplyst
100 100 22339

Svarprocent: 99

V367 A:CONFID:THE CHURCH
(READ OUT EACH STATEMENT AND CODE ONE RESPONSE FOR EACH) READ OUT STATEMENTS IN FORWARD
AND REVERSE
ORDER FOR ALTERNATIVE INTERVIEWS AND CODE ORDER. SHOWCARD 10

Confidence in Different I

Qu. 21a VERSION A: Looking at this showcard, please tell me how much confidence you
have in each of the following in this
country. Is it a great deal, quite a lot, not
very much or none at all? The Church?

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 2178 1 A great deal
16 16 3651 2 Quite a lot
14 14 3193 3 Not very much
8 8 1726 4 None at all
2 2 400 5 Don't know

50 50 11191 11 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey A)

100 100 22339
Svarprocent: 100

V368 A:CONFID:THE ARMED FORCE
(READ OUT EACH STATEMENT AND CODE ONE RESPONSE FOR EACH) READ OUT STATEMENTS IN FORWARD
AND REVERSE
ORDER FOR ALTERNATIVE INTERVIEWS AND CODE ORDER. SHOWCARD 10

Confidence in Different I

Qu. 21b VERSION A: Looking at this showcard, please tell me how much confidence you
have in each of the following in this
country. Is it a great deal, quite a lot, not
very much or none at all? The Armed Forces?

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 1744 1 A great deal

19 19 4205 2 Quite a lot
13 13 2972 3 Not very much
7 7 1661 4 None at all
3 3 566 5 Don't know

50 50 11191 11 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey A)

100 100 22339
Svarprocent: 100

V369 A:CONFID:THE EDU. SYSTEM
(READ OUT EACH STATEMENT AND CODE ONE RESPONSE FOR EACH) READ OUT STATEMENTS IN FORWARD
AND REVERSE
ORDER FOR ALTERNATIVE INTERVIEWS AND CODE ORDER. SHOWCARD 10

Confidence in Different I

Qu. 21c VERSION A: Looking at this showcard, please tell me how much confidence you
have in each of the following in this
country. Is it a great deal, quite a lot, not
very much or none at all? The Education system?

% MD% Antal Kode Kategori



7 7 1577 1 A great deal
22 22 4890 2 Quite a lot
15 15 3340 3 Not very much
4 4 789 4 None at all
2 2 552 5 Don't know

50 50 11191 11 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey A)

100 100 22339
Svarprocent: 100

V370 A:CONFID:THE LEGAL SYSTE
(READ OUT EACH STATEMENT AND CODE ONE RESPONSE FOR EACH) READ OUT STATEMENTS IN FORWARD
AND REVERSE
ORDER FOR ALTERNATIVE INTERVIEWS AND CODE ORDER. SHOWCARD 10

Confidence in Different I

Qu. 21d VERSION A: Looking at this showcard, please tell me how much confidence you
have in each of the following in this
country. Is it a great deal, quite a lot, not
very much or none at all? The Legal system?

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 1197 1 A great deal

19 19 4254 2 Quite a lot
16 16 3668 3 Not very much
6 6 1297 4 None at all
3 3 732 5 Don't know

50 50 11191 11 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey A)

100 100 22339
Svarprocent: 100

V371 A:CONFID:THE PRESS
(READ OUT EACH STATEMENT AND CODE ONE RESPONSE FOR EACH) READ OUT STATEMENTS IN FORWARD
AND REVERSE
ORDER FOR ALTERNATIVE INTERVIEWS AND CODE ORDER. SHOWCARD 10

Confidence in Different I

Qu. 21e VERSION A: Looking at this showcard, please tell me how much confidence you
have in each of the following in this
country. Is it a great deal, quite a lot, not
very much or none at all? The Press?

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 694 1 A great deal

16 16 3665 2 Quite a lot
21 21 4731 3 Not very much
7 7 1512 4 None at all
2 2 546 5 Don't know

50 50 11191 11 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey A)

100 100 22339
Svarprocent: 100

V372 A:CONFID:THE TV+RADIO
(READ OUT EACH STATEMENT AND CODE ONE RESPONSE FOR EACH) READ OUT STATEMENTS IN FORWARD
AND REVERSE
ORDER FOR ALTERNATIVE INTERVIEWS AND CODE ORDER. SHOWCARD 10

Confidence in Different I

Qu. 21f VERSION A: Looking at this showcard, please tell me how much confidence you
have in each of the following in this
country. Is it a great deal, quite a lot, not
very much or none at all? The TV and radio media?

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 883 1 A great deal

23 23 5038 2 Quite a lot
18 18 3966 3 Not very much



4 4 853 4 None at all
2 2 408 5 Don't know

50 50 11191 11 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey A)

100 100 22339
Svarprocent: 100

V373 A:CONFID:THE ADVERT INDU
(READ OUT EACH STATEMENT AND CODE ONE RESPONSE FOR EACH) READ OUT STATEMENTS IN FORWARD
AND REVERSE
ORDER FOR ALTERNATIVE INTERVIEWS AND CODE ORDER. SHOWCARD 10

Confidence in Different I

Qu. 21g VERSION A: Looking at this showcard, please tell me how much confidence you
have in each of the following in this
country. Is it a great deal, quite a lot, not
very much or none at all? The advertising industry?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 393 1 A great deal

10 10 2335 2 Quite a lot
20 20 4552 3 Not very much
14 14 3129 4 None at all
3 3 739 5 Don't know

50 50 11191 11 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey A)

100 100 22339
Svarprocent: 100

V374 A:CONFID:THE TRADE UNION
(READ OUT EACH STATEMENT AND CODE ONE RESPONSE FOR EACH) READ OUT STATEMENTS IN FORWARD
AND REVERSE
ORDER FOR ALTERNATIVE INTERVIEWS AND CODE ORDER. SHOWCARD 10

Confidence in Different I

Qu. 21h VERSION A: Looking at this showcard, please tell me how much confidence you
have in each of the following in this
country. Is it a great deal, quite a lot, not
very much or none at all? The Trade Unions?

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 774 1 A great deal

16 16 3531 2 Quite a lot
17 17 3829 3 Not very much
9 9 1914 4 None at all
5 5 1100 5 Don't know

50 50 11191 11 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey A)

100 100 22339
Svarprocent: 100

V375 A:CONFID:THE POLICE
(READ OUT EACH STATEMENT AND CODE ONE RESPONSE FOR EACH) READ OUT STATEMENTS IN FORWARD
AND REVERSE
ORDER FOR ALTERNATIVE INTERVIEWS AND CODE ORDER. SHOWCARD 10

Confidence in Different I

Qu. 21i VERSION A: Looking at this showcard, please tell me how much confidence you
have in each of the following in this
country. Is it a great deal, quite a lot, not
very much or none at all? The Police?

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 2129 1 A great deal
25 25 5547 2 Quite a lot
10 10 2333 3 Not very much
4 4 794 4 None at all
2 2 345 5 Don't know

50 50 11191 11 Did not participate



(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey A)

100 100 22339
Svarprocent: 100

V376 A:CONFID:THE PARLIAMENT
(READ OUT EACH STATEMENT AND CODE ONE RESPONSE FOR EACH) READ OUT STATEMENTS IN FORWARD
AND REVERSE
ORDER FOR ALTERNATIVE INTERVIEWS AND CODE ORDER. SHOWCARD 10

Confidence in Different I

Qu. 21j VERSION A: Looking at this showcard, please tell me how much confidence you
have in each of the following in this
country. Is it a great deal, quite a lot, not
very much or none at all? Parliament?

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 854 1 A great deal

18 18 3990 2 Quite a lot
18 18 3925 3 Not very much
7 7 1490 4 None at all
4 4 889 5 Don't know

50 50 11191 11 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey A)

100 100 22339
Svarprocent: 100

V377 A:CONFID:THE EURO PARL.
(READ OUT EACH STATEMENT AND CODE ONE RESPONSE FOR EACH) READ OUT STATEMENTS IN FORWARD
AND REVERSE
ORDER FOR ALTERNATIVE INTERVIEWS AND CODE ORDER. SHOWCARD 10

Confidence in Different I

Qu. 21k VERSION A: Looking at this showcard, please tell me how much confidence you
have in each of the following in this
country. Is it a great deal, quite a lot, not
very much or none at all? The European Parliament?

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 878 1 A great deal

18 18 4040 2 Quite a lot
13 13 2998 3 Not very much
4 4 1001 4 None at all

10 10 2231 5 Don't know
50 50 11191 11 Did not participate

(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey A)

100 100 22339
Svarprocent: 100

V378 A:CONFID:THE CIVIL SERVI
(READ OUT EACH STATEMENT AND CODE ONE RESPONSE FOR EACH) READ OUT STATEMENTS IN FORWARD
AND REVERSE
ORDER FOR ALTERNATIVE INTERVIEWS AND CODE ORDER. SHOWCARD 10

Confidence in Different I

Qu. 21l VERSION A: Looking at this showcard, please tell me how much confidence you
have in each of the following in this
country. Is it a great deal, quite a lot, not
very much or none at all? The Civil Service?

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 1009 1 A great deal

19 19 4193 2 Quite a lot
16 16 3607 3 Not very much
5 5 1083 4 None at all
6 6 1256 5 Don't know

50 50 11191 11 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies



from
Survey A)
100 100 22339

Svarprocent: 100

V379 A:CONFID:THE LOCAL GOVER
(READ OUT EACH STATEMENT AND CODE ONE RESPONSE FOR EACH) READ OUT STATEMENTS IN FORWARD
AND REVERSE
ORDER FOR ALTERNATIVE INTERVIEWS AND CODE ORDER. SHOWCARD 10

Confidence in Different I

Qu. 21m VERSION A: Looking at this showcard, please tell me how much confidence you
have in each of the following in this
country. Is it a great deal, quite a lot, not
very much or none at all? Local Government?

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 953 1 A great deal

19 19 4351 2 Quite a lot
17 17 3791 3 Not very much
5 5 1220 4 None at all
4 4 833 5 Don't know

50 50 11191 11 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey A)

100 100 22339
Svarprocent: 100

V380 A:CONFID:INTERNAT COMP.
(READ OUT EACH STATEMENT AND CODE ONE RESPONSE FOR EACH) READ OUT STATEMENTS IN FORWARD
AND REVERSE
ORDER FOR ALTERNATIVE INTERVIEWS AND CODE ORDER. SHOWCARD 10

Confidence in Different I

Qu. 21n VERSION A: Looking at this showcard, please tell me how much confidence you
have in each of the following in this
country. Is it a great deal, quite a lot, not
very much or none at all? International companies?

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 646 1 A great deal

15 15 3427 2 Quite a lot
15 15 3404 3 Not very much
7 7 1480 4 None at all

10 10 2191 5 Don't know
50 50 11191 11 Did not participate

(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey A)

100 100 22339
Svarprocent: 100

V381 A:CONFID:THE SOC.SEC-SYS
(READ OUT EACH STATEMENT AND CODE ONE RESPONSE FOR EACH) READ OUT STATEMENTS IN FORWARD
AND REVERSE
ORDER FOR ALTERNATIVE INTERVIEWS AND CODE ORDER. SHOWCARD 10

Confidence in Different I

Qu. 21o VERSION A: Looking at this showcard, please tell me how much confidence you
have in each of the following in this
country. Is it a great deal, quite a lot, not
very much or none at all? The Social Security System?

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 1368 1 A great deal

19 19 4276 2 Quite a lot
15 15 3393 3 Not very much
6 6 1394 4 None at all
3 3 717 5 Don't know

50 50 11191 11 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey A)

100 100 22339

Svarprocent: 100



V382 A:CONFID:THE EURO COMMUN
(READ OUT EACH STATEMENT AND CODE ONE RESPONSE FOR EACH) READ OUT STATEMENTS IN FORWARD
AND REVERSE
ORDER FOR ALTERNATIVE INTERVIEWS AND CODE ORDER. SHOWCARD 10

Confidence in Different I

Qu. 21p VERSION A: Looking at this showcard, please tell me how much confidence you
have in each of the following in this
country. Is it a great deal, quite a lot, not
very much or none at all? The European Community?

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 1375 1 A great deal

22 22 4935 2 Quite a lot
10 10 2297 3 Not very much
3 3 668 4 None at all
8 8 1873 5 Don't know

50 50 11191 11 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey A)

100 100 22339
Svarprocent: 100

V383 B: START POINT FOR Q. 21
(READ OUT EACH STATEMENT AND CODE ONE RESPONSE FOR EACH) READ OUT STATEMENTS IN FORWARD
AND REVERSE
ORDER FOR ALTERNATIVE INTERVIEWS AND CODE ORDER. SHOWCARD 10

Approval or Disapproval o

Qu. 21 VERSION B: I am going to read out some things that people do. Would you tell
me for each, whether you approve or
disapprove of people who do these things, or doesnt
it worry you? ORDER: 1 FORWARD 2 REVERSE

% MD% Antal Kode Kategori
27 28 6115 1 Forward
21 22 4783 2 Reverse
50 51 11148 11 Did not participate

(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey B)

1 293 9 Uoplyst
100 100 22339

Svarprocent: 99

V384 B: FIGHT FOR SOC. INJUST
(READ OUT EACH STATEMENT AND CODE ONE RESPONSE FOR EACH) READ OUT STATEMENTS IN FORWARD
AND REVERSE
ORDER FOR ALTERNATIVE INTERVIEWS AND CODE ORDER. SHOWCARD 10

Approval or Disapproval o

Qu. 21a VERSION B: I am going to read out some things that people do. Would you tell
me for each, whether you approve or
disapprove of people who do these things, or doesnt
it worry you? People who fight against social injustice?

% MD% Antal Kode Kategori
32 32 7081 1 Strongly approve
12 12 2577 2 Somewhat

approve
3 3 698 3 Neither approve

nor disapprove
1 1 319 4 Somewhat

disapprove
1 1 244 5 Strongly

disapprove
1 1 272 6 Don't know

50 50 11148 11 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey B)

100 100 22339
Svarprocent: 100



V385 B:DONT DECLARE ALL INCOM
(READ OUT EACH STATEMENT AND CODE ONE RESPONSE FOR EACH) READ OUT STATEMENTS IN FORWARD
AND REVERSE
ORDER FOR ALTERNATIVE INTERVIEWS AND CODE ORDER. SHOWCARD 10

Approval or Disapproval o

Qu. 21b VERSION B: I am going to read out some things that people do. Would you tell
me for each, whether you approve or
disapprove of people who do these things, or doesnt
it worry you? People who dont declare all their income for tax purposes?

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 654 1 Strongly approve
4 4 929 2 Somewhat

approve
9 9 2060 3 Neither approve

nor disapprove
11 11 2412 4 Somewhat

disapprove
21 21 4743 5 Strongly

disapprove
2 2 393 6 Don't know

50 50 11148 11 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey B)

100 100 22339
Svarprocent: 100

V386 B:DRIVE AFTER DRINKING
(READ OUT EACH STATEMENT AND CODE ONE RESPONSE FOR EACH) READ OUT STATEMENTS IN FORWARD
AND REVERSE
ORDER FOR ALTERNATIVE INTERVIEWS AND CODE ORDER. SHOWCARD 10

Approval or Disapproval o

Qu. 21c VERSION B: I am going to read out some things that people do. Would you tell
me for each, whether you approve or
disapprove of people who do these things, or doesnt
it worry you? People who drive after drinking?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 199 1 Strongly approve
1 1 140 2 Somewhat

approve
1 1 333 3 Neither approve

nor disapprove
5 5 1145 4 Somewhat

disapprove
41 41 9170 5 Strongly

disapprove
1 1 204 6 Don't know

50 50 11148 11 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey B)

100 100 22339
Svarprocent: 100

V387 B:DRIVE WHITIN-SPEED LIM
(READ OUT EACH STATEMENT AND CODE ONE RESPONSE FOR EACH) READ OUT STATEMENTS IN FORWARD
AND REVERSE
ORDER FOR ALTERNATIVE INTERVIEWS AND CODE ORDER. SHOWCARD 10

Approval or Disapproval o

Qu. 21d VERSION B: I am going to read out some things that people do. Would you tell
me for each, whether you approve or
disapprove of people who do these things, or doesnt
it worry you? People who always drive within the speed limit?

% MD% Antal Kode Kategori
22 22 4895 1 Strongly approve
12 12 2630 2 Somewhat

approve
7 7 1635 3 Neither approve

nor disapprove
4 4 905 4 Somewhat

disapprove



4 4 917 5 Strongly
disapprove

1 1 209 6 Don't know
50 50 11148 11 Did not participate

(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey B)

100 100 22339
Svarprocent: 100

V388 B: SMACK THEIR CHILDREN
(READ OUT EACH STATEMENT AND CODE ONE RESPONSE FOR EACH) READ OUT STATEMENTS IN FORWARD
AND REVERSE
ORDER FOR ALTERNATIVE INTERVIEWS AND CODE ORDER. SHOWCARD 10

Approval or Disapproval o

Qu. 21e VERSION B: I am going to read out some things that people do. Would you tell
me for each, whether you approve or
disapprove of people who do these things, or doesnt
it worry you? People who smack their children?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 388 1 Strongly approve
7 7 1501 2 Somewhat

approve
6 6 1417 3 Neither approve

nor disapprove
8 8 1861 4 Somewhat

disapprove
26 26 5751 5 Strongly

disapprove
1 1 273 6 Don't know

50 50 11148 11 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey B)

100 100 22339
Svarprocent: 100

V389 B:FIND LOST ART. KEEP IT
(READ OUT EACH STATEMENT AND CODE ONE RESPONSE FOR EACH) READ OUT STATEMENTS IN FORWARD
AND REVERSE
ORDER FOR ALTERNATIVE INTERVIEWS AND CODE ORDER. SHOWCARD 10

Approval or Disapproval o

Qu. 21f VERSION B: I am going to read out some things that people do. Would you tell
me for each, whether you approve or
disapprove of people who do these things, or doesnt
it worry you? People who on finding a lost article keep it for themselves?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 307 1 Strongly approve
3 3 602 2 Somewhat

approve
10 10 2166 3 Neither approve

nor disapprove
12 12 2710 4 Somewhat

disapprove
23 23 5074 5 Strongly

disapprove
1 1 332 6 Don't know

50 50 11148 11 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey B)

100 100 22339
Svarprocent: 100

V390 B:MARRY DIFF CLASS/EDUC.
(READ OUT EACH STATEMENT AND CODE ONE RESPONSE FOR EACH) READ OUT STATEMENTS IN FORWARD
AND REVERSE
ORDER FOR ALTERNATIVE INTERVIEWS AND CODE ORDER. SHOWCARD 10

Approval or Disapproval o



Qu. 21g VERSION B: I am going to read out some things that people do. Would you tell
me for each, whether you approve or
disapprove of people who do these things, or doesnt
it worry you? People who marry someone of a different class or
educational background?

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 3302 1 Strongly approve
10 10 2171 2 Somewhat

approve
20 20 4409 3 Neither approve

nor disapprove
2 2 542 4 Somewhat

disapprove
1 1 301 5 Strongly

disapprove
2 2 466 6 Don't know

50 50 11148 11 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey B)

100 100 22339
Svarprocent: 100

V391 B:MARRY DIFF CULT/RELIG.
(READ OUT EACH STATEMENT AND CODE ONE RESPONSE FOR EACH) READ OUT STATEMENTS IN FORWARD
AND REVERSE
ORDER FOR ALTERNATIVE INTERVIEWS AND CODE ORDER. SHOWCARD 10

Approval or Disapproval o

Qu. 21h VERSION B: I am going to read out some things that people do. Would you tell
me for each, whether you approve or
disapprove of people who do these things, or doesnt
it worry you? People who marry someone of a different cultural and
religous background?

% MD% Antal Kode Kategori
12 12 2777 1 Strongly approve
9 9 1927 2 Somewhat

approve
19 19 4255 3 Neither approve

nor disapprove
5 5 1029 4 Somewhat

disapprove
3 3 735 5 Strongly

disapprove
2 2 468 6 Don't know

50 50 11148 11 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey B)

100 100 22339
Svarprocent: 100

V392 B:SMOKE IN PUBLIC PLACES
(READ OUT EACH STATEMENT AND CODE ONE RESPONSE FOR EACH) READ OUT STATEMENTS IN FORWARD
AND REVERSE
ORDER FOR ALTERNATIVE INTERVIEWS AND CODE ORDER. SHOWCARD 10

Approval or Disapproval o

Qu. 21i VERSION B: I am going to read out some things that people do. Would you tell
me for each, whether you approve or
disapprove of people who do these things, or doesnt
it worry you? People who smoke in public places?

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 798 1 Strongly approve
5 5 1085 2 Somewhat

approve
14 14 3218 3 Neither approve

nor disapprove
10 10 2266 4 Somewhat

disapprove
16 16 3524 5 Strongly

disapprove
1 1 300 6 Don't know



50 50 11148 11 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey B)

100 100 22339
Svarprocent: 100

V393 B: MARRIAGE IS OUTDATED
(READ OUT EACH STATEMENT AND CODE ONE RESPONSE FOR EACH) READ OUT STATEMENTS IN FORWARD
AND REVERSE
ORDER FOR ALTERNATIVE INTERVIEWS AND CODE ORDER. SHOWCARD 10

Approval or Disapproval o

Qu. 21j VERSION B: I am going to read out some things that people do. Would you tell
me for each, whether you approve or
disapprove of people who do these things, or doesnt
it worry you? People who believe that marriage is outdated?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 502 1 Strongly approve
3 3 759 2 Somewhat

approve
15 15 3253 3 Neither approve

nor disapprove
11 11 2486 4 Somewhat

disapprove
17 17 3776 5 Strongly

disapprove
2 2 415 6 Don't know

50 50 11148 11 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey B)

100 100 22339
Svarprocent: 100

V394 B: WELFARE-RESPONS GOV.
(READ OUT EACH STATEMENT AND CODE ONE RESPONSE FOR EACH) READ OUT STATEMENTS IN FORWARD
AND REVERSE
ORDER FOR ALTERNATIVE INTERVIEWS AND CODE ORDER. SHOWCARD 10

Approval or Disapproval o

Qu. 21k VERSION B: I am going to read out some things that people do. Would you tell
me for each, whether you approve or
disapprove of people who do these things, or doesnt
it worry you? People who believe that welfare is the responsibility of the
Government?

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 1744 1 Strongly approve

11 11 2462 2 Somewhat
approve

11 11 2545 3 Neither approve
nor disapprove

9 9 2004 4 Somewhat
disapprove

7 7 1573 5 Strongly
disapprove

4 4 863 6 Don't know
50 50 11148 11 Did not participate

(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey B)

100 100 22339
Svarprocent: 100

V395 B: USE LEADED PETROL
(READ OUT EACH STATEMENT AND CODE ONE RESPONSE FOR EACH) READ OUT STATEMENTS IN FORWARD
AND REVERSE
ORDER FOR ALTERNATIVE INTERVIEWS AND CODE ORDER. SHOWCARD 10

Approval or Disapproval o

Qu. 21l VERSION B: I am going to read out some things that people do. Would you tell me for each, whether you approve or
disapprove of people who do these things, or doesnt
it worry you? People who use leaded petrol?



% MD% Antal Kode Kategori
5 5 1035 1 Strongly approve
6 6 1328 2 Somewhat

approve
19 19 4158 3 Neither approve

nor disapprove
8 8 1750 4 Somewhat

disapprove
7 7 1665 5 Strongly

disapprove
6 6 1255 6 Don't know

50 50 11148 11 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey B)

100 100 22339
Svarprocent: 100

V396 B: WOMEN RIGHT TO ABORT
(READ OUT EACH STATEMENT AND CODE ONE RESPONSE FOR EACH) READ OUT STATEMENTS IN FORWARD
AND REVERSE
ORDER FOR ALTERNATIVE INTERVIEWS AND CODE ORDER. SHOWCARD 10

Approval or Disapproval o

Qu. 21m VERSION B: I am going to read out some things that people do. Would you tell
me for each, whether you approve
or disapprove of people who do these things, or doesnt
it worry you? People who think women should have the right to
choose to have an abortion?

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 3524 1 Strongly approve
10 10 2338 2 Somewhat

approve
9 9 2005 3 Neither approve

nor disapprove
5 5 1070 4 Somewhat

disapprove
8 8 1687 5 Strongly

disapprove
3 3 567 6 Don't know

50 50 11148 11 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey B)

100 100 22339
Svarprocent: 100

V397 A:START POINT FOR Q. 22
(READ OUT EACH STATEMENT AND CODE ONE RESPONSE FOR EACH) READ OUT STATEMENTS IN FORWARD
AND REVERSE
ORDER FOR ALTERNATIVE INTERVIEWS AND CODE ORDER. SHOWCARD 11

Approval or Disapproval o

Qu. 22 VERSION A: For each of the following statements could you tell me whether you
strongly agree, neither agree nor
disagree, disagree, or strongly disagree? ORDER:
1 Forward 2 Reverse

% MD% Antal Kode Kategori
24 25 5455 1 Forward
25 25 5506 2 Reverse
50 51 11191 11 Did not participate

(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey A)

1 187 9 Uoplyst
100 100 22339

Svarprocent: 99

V398 A:MIGRANT WORK-SENT HOME
(READ OUT EACH STATEMENT AND CODE ONE RESPONSE FOR EACH) READ OUT STATEMENTS IN FORWARD
AND REVERSE



ORDER FOR ALTERNATIVE INTERVIEWS AND CODE ORDER.

Approval or Disapproval o

Qu. 22a VERSION A: For each of the following statements could you tell me whether
you strongly agree, neither agree nor
disagree, disagree, or strongly disagree? The
migrant workers in this country should be sent home?

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 1328 1 Strongly agree
8 8 1725 2 Agree

10 10 2228 3 Neither agree nor
disagree

13 13 2968 4 Disagree
11 11 2400 5 Strongly disagree
2 2 499 6 Don't know/ not

applicable
50 50 11191 11 Did not participate

(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey A)

100 100 22339
Svarprocent: 100

V399 A:MIGR.WORK:VITAL-ECONOM
(READ OUT EACH STATEMENT AND CODE ONE RESPONSE FOR EACH) READ OUT STATEMENTS IN FORWARD
AND REVERSE
ORDER FOR ALTERNATIVE INTERVIEWS AND CODE ORDER.

Approval or Disapproval o

Qu. 22b VERSION A: For each of the following statements could you tell me whether
you strongly agree, neither agree nor
disagree, disagree, or strongly disagree? Migrant
workers are vital to this countrys economy?

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 1114 1 Strongly agree

13 13 2893 2 Agree
10 10 2264 3 Neither agree nor

disagree
12 12 2598 4 Disagree
7 7 1518 5 Strongly disagree
3 3 761 6 Don't know/ not

applicable
50 50 11191 11 Did not participate

(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey A)

100 100 22339
Svarprocent: 100

V400 A:MORE LEISURE / MONEY
(READ OUT EACH STATEMENT AND CODE ONE RESPONSE FOR EACH) READ OUT STATEMENTS IN FORWARD
AND REVERSE
ORDER FOR ALTERNATIVE INTERVIEWS AND CODE ORDER.

Approval or Disapproval o

Qu. 22c VERSION A: For each of the following statements could you tell me whether
you strongly agree, neither agree nor
disagree, disagree, or strongly disagree? In
the next ten years most people will rather have more leisure than more money?

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 1541 1 Strongly agree

17 17 3797 2 Agree
9 9 1964 3 Neither agree nor

disagree
10 10 2143 4 Disagree
3 3 733 5 Strongly disagree
4 4 970 6 Don't know/ not

applicable
50 50 11191 11 Did not participate

(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey A)



100 100 22339
Svarprocent: 100

V401 A:WORK IS ESSENTIAL
(READ OUT EACH STATEMENT AND CODE ONE RESPONSE FOR EACH) READ OUT STATEMENTS IN FORWARD
AND REVERSE
ORDER FOR ALTERNATIVE INTERVIEWS AND CODE ORDER.

Approval or Disapproval o

Qu. 22d VERSION A: For each of the following statements could you tell me whether
you strongly agree, neither agree nor
disagree, disagree, or strongly disagree? Work
is essential for a full life?

% MD% Antal Kode Kategori
22 22 4912 1 Strongly agree
19 19 4236 2 Agree
4 4 917 3 Neither agree nor

disagree
3 3 646 4 Disagree
1 1 209 5 Strongly disagree
1 1 228 6 Don't know/ not

applicable
50 50 11191 11 Did not participate

(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey A)

100 100 22339
Svarprocent: 100

V402 A:SOCIAL BEHAVIOUR CONT.
(READ OUT EACH STATEMENT AND CODE ONE RESPONSE FOR EACH) READ OUT STATEMENTS IN FORWARD
AND REVERSE
ORDER FOR ALTERNATIVE INTERVIEWS AND CODE ORDER.

Approval or Disapproval o

Qu. 22e VERSION A: For each of the following statements could you tell me whether
you strongly agree, neither agree nor
disagree, disagree, or strongly disagree? Social
behaviour will continue to get worse?

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 1691 1 Strongly agree

18 18 3987 2 Agree
10 10 2191 3 Neither agree nor

disagree
8 8 1870 4 Disagree
2 2 488 5 Strongly disagree
4 4 921 6 Don't know/ not

applicable
50 50 11191 11 Did not participate

(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey A)

100 100 22339
Svarprocent: 100

V403 A:NEW VALUES-BETTER SOCI
(READ OUT EACH STATEMENT AND CODE ONE RESPONSE FOR EACH) READ OUT STATEMENTS IN FORWARD
AND REVERSE
ORDER FOR ALTERNATIVE INTERVIEWS AND CODE ORDER.

Approval or Disapproval o

Qu. 22f VERSION A: For each of the following statements could you tell me whether
you strongly agree, neither agree nor
disagree, disagree, or strongly disagree? The
new values that are emerging will make a better society?

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 638 1 Strongly agree

12 12 2713 2 Agree
14 14 3034 3 Neither agree nor

disagree
10 10 2321 4 Disagree
4 4 837 5 Strongly disagree
7 7 1605 6 Don't know/ not



applicable
50 50 11191 11 Did not participate

(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey A)

100 100 22339
Svarprocent: 100

V404 A:WORK, NOT JUST A JOB
(READ OUT EACH STATEMENT AND CODE ONE RESPONSE FOR EACH) READ OUT STATEMENTS IN FORWARD AND REVERSE
ORDER FOR ALTERNATIVE INTERVIEWS AND CODE ORDER.

Approval or Disapproval o

Qu. 22g VERSION A: For each of the following statements could you tell me whether
you strongly agree, neither agree nor
disagree, disagree, or strongly disagree? I
see my work as a career not just a job?

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 1582 1 Strongly agree

12 12 2636 2 Agree
10 10 2133 3 Neither agree nor

disagree
9 9 1999 4 Disagree
5 5 1104 5 Strongly disagree
8 8 1694 6 Don't know/ not

applicable
50 50 11191 11 Did not participate

(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey A)

100 100 22339
Svarprocent: 100

V405 A:WORK, THAN PAID FOR
(READ OUT EACH STATEMENT AND CODE ONE RESPONSE FOR EACH) READ OUT STATEMENTS IN FORWARD
AND REVERSE
ORDER FOR ALTERNATIVE INTERVIEWS AND CODE ORDER.

Approval or Disapproval o

Qu. 22h VERSION A: For each of the following statements could you tell me whether
you strongly agree, neither agree nor
disagree, disagree, or strongly disagree? People
should not be expected to work beyond the hours for which they are paid?

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 3041 1 Strongly agree
16 16 3475 2 Agree
7 7 1498 3 Neither agree nor

disagree
8 8 1895 4 Disagree
3 3 712 5 Strongly disagree
2 2 527 6 Don't know/ not

applicable
50 50 11191 11 Did not participate

(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey A)

100 100 22339
Svarprocent: 100

V406 B: START POINT FOR Q. 22
(READ OUT EACH STATEMENT AND CODE ONE RESPONSE FOR EACH) READ OUT STATEMENTS IN FORWARD
AND REVERSE
ORDER FOR ALTERNATIVE INTERVIEWS AND CODE ORDER. SHOWCARD 11

Approval or Disapproval o

Qu. 22 VERSION B: For each of the following statements could you tell me whether you
strongly agree, neither agree nor
disagree, disagree, or strongly disagree? ORDER:
1 Forward 2 Reverse

% MD% Antal Kode Kategori
27 27 6034 1 Forward
22 22 4860 2 Reverse



50 51 11148 11 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey B)

1 297 9 Uoplyst
100 100 22339

Svarprocent: 99

V407 B: NO MARRIAGE -CHILDREN
(READ OUT EACH STATEMENT AND CODE ONE RESPONSE FOR EACH) READ OUT STATEMENTS IN FORWARD
AND REVERSE
ORDER FOR ALTERNATIVE INTERVIEWS AND CODE ORDER.

Approval or Disapproval o

Qu. 22a VERSION B: For each of the following statements could you tell me whether
you strongly agree, neither agree nor
disagree, disagree, or strongly disagree? A
marriage wihthout having children is not complete?

% MD% Antal Kode Kategori
12 12 2695 1 Strongly agree
11 11 2496 2 Agree
10 10 2163 3 Neither agree nor

disagree
9 9 1932 4 Disagree
7 7 1634 5 Strongly disagree
1 1 271 6 Don't know/ not

applicable
50 50 11148 11 Did not participate

(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey B)

100 100 22339
Svarprocent: 100

V408 B:CHILD. INTERF. FREEDOM
(READ OUT EACH STATEMENT AND CODE ONE RESPONSE FOR EACH) READ OUT STATEMENTS IN FORWARD
AND REVERSE
ORDER FOR ALTERNATIVE INTERVIEWS AND CODE ORDER.

Approval or Disapproval o

Qu. 22b VERSION B: For each of the following statements could you tell me whether
you strongly agree, neither agree nor
disagree, disagree, or strongly disagree? Having
children interferes too much with the freedom of parents?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 478 1 Strongly agree
8 8 1776 2 Agree
8 8 1875 3 Neither agree nor

disagree
17 17 3714 4 Disagree
14 14 3059 5 Strongly disagree
1 1 289 6 Don't know/ not

applicable
50 50 11148 11 Did not participate

(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey B)

100 100 22339
Svarprocent: 100

V409 B: A WOMANS PLACE
(READ OUT EACH STATEMENT AND CODE ONE RESPONSE FOR EACH) READ OUT STATEMENTS IN FORWARD
AND REVERSE
ORDER FOR ALTERNATIVE INTERVIEWS AND CODE ORDER.

Approval or Disapproval o

Qu. 22c VERSION B: For each of the following statements could you tell me whether
you strongly agree, neither agree nor
disagree, disagree, or strongly disagree? A
womans place is in the home?

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 890 1 Strongly agree



7 7 1627 2 Agree
8 8 1820 3 Neither agree nor

disagree
13 13 2868 4 Disagree
17 17 3821 5 Strongly disagree
1 1 165 6 Don't know/ not

applicable
50 50 11148 11 Did not participate

(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey B)

100 100 22339
Svarprocent: 100

V410 B: WOMEN MORE FREEDOM
(READ OUT EACH STATEMENT AND CODE ONE RESPONSE FOR EACH) READ OUT STATEMENTS IN FORWARD
AND REVERSE
ORDER FOR ALTERNATIVE INTERVIEWS AND CODE ORDER.

Approval or Disapproval o

Qu. 22d VERSION B: For each of the following statements could you tell me whether
you strongly agree, neither agree nor
disagree, disagree, or strongly disagree? Women
should have more freedom to do what they want?

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 2533 1 Strongly agree
18 18 3948 2 Agree
12 12 2636 3 Neither agree nor

disagree
6 6 1238 4 Disagree
3 3 564 5 Strongly disagree
1 1 272 6 Don't know/ not

applicable
50 50 11148 11 Did not participate

(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey B)

100 100 22339
Svarprocent: 100

V411 B: HAPPY WITH LIVE
(READ OUT EACH STATEMENT AND CODE ONE RESPONSE FOR EACH) READ OUT STATEMENTS IN FORWARD
AND REVERSE
ORDER FOR ALTERNATIVE INTERVIEWS AND CODE ORDER.

Approval or Disapproval o

Qu. 22e VERSION B: For each of the following statements could you tell me whether
you strongly agree, neither agree nor
disagree, disagree, or strongly disagree? I
am very happy with the kind of life I lead?

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 3574 1 Strongly agree
21 21 4788 2 Agree
7 7 1624 3 Neither agree nor

disagree
4 4 792 4 Disagree
1 1 291 5 Strongly disagree
1 1 122 6 Don't know/ not

applicable
50 50 11148 11 Did not participate

(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey B)

100 100 22339
Svarprocent: 100

V412 B: WISH TO CHANGE LIFE
(READ OUT EACH STATEMENT AND CODE ONE RESPONSE FOR EACH) READ OUT STATEMENTS IN FORWARD
AND REVERSE
ORDER FOR ALTERNATIVE INTERVIEWS AND CODE ORDER.

Approval or Disapproval o



Qu. 22f VERSION B: For each of the following statements could you tell me whether
you strongly agree, neither agree nor
disagree, disagree, or strongly disagree? I
wish I could change my role in lift and do something entirely different?

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 1085 1 Strongly agree
9 9 2025 2 Agree
9 9 1909 3 Neither agree nor

disagree
13 13 3011 4 Disagree
13 13 2802 5 Strongly disagree
2 2 359 6 Don't know/ not

applicable
50 50 11148 11 Did not participate

(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey B)

100 100 22339
Svarprocent: 100

V413 B:RELIGION-FORCE IN LIFE
(READ OUT EACH STATEMENT AND CODE ONE RESPONSE FOR EACH) READ OUT STATEMENTS IN FORWARD
AND REVERSE
ORDER FOR ALTERNATIVE INTERVIEWS AND CODE ORDER.

Approval or Disapproval o

Qu. 22g VERSION B: For each of the following statements could you tell me whether
you strongly agree, neither agree nor
disagree, disagree, or strongly disagree? Religion
continues to be a force in society?

% MD% Antal Kode Kategori
12 12 2607 1 Strongly agree
18 18 3957 2 Agree
9 9 1935 3 Neither agree nor

disagree
7 7 1529 4 Disagree
3 3 705 5 Strongly disagree
2 2 458 6 Don't know/ not

applicable
50 50 11148 11 Did not participate

(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey B)

100 100 22339
Svarprocent: 100

V414 B:COMMU.-FINISH IN EURO
(READ OUT EACH STATEMENT AND CODE ONE RESPONSE FOR EACH) READ OUT STATEMENTS IN FORWARD
AND REVERSE
ORDER FOR ALTERNATIVE INTERVIEWS AND CODE ORDER.

Approval or Disapproval o

Qu. 22h VERSION B: For each of the following statements could you tell me whether
you strongly agree, neither agree nor
disagree, disagree, or strongly disagree? Communism
is finished as an ideology in Europe?

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 2417 1 Strongly agree
14 14 3129 2 Agree
9 9 2100 3 Neither agree nor

disagree
7 7 1549 4 Disagree
3 3 587 5 Strongly disagree
6 6 1409 6 Don't know/ not

applicable
50 50 11148 11 Did not participate

(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey B)

100 100 22339
Svarprocent: 100



V415 A:START POINT FOR Q. 23
(READ OUT EACH STATEMENT AND CODE ONLY IF DONE) ALTERNATE BETWEEN FORWARD AND REVERSE
ORDER AT
ALTERNATE INTERVIEWS AND CODE ORDER.

Household Responsibilitie

Qu. 23 VERSION A: Which of the following things do you yourself or does any member
of your household do at home at least
sometimes? ORDER: 1 Forward 2 Reverse

% MD% Antal Kode Kategori
24 25 5470 1 Forward
25 25 5530 2 Reverse
50 50 11191 11 Did not participate

(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey A)

1 148 9 Uoplyst
100 100 22339

Svarprocent: 99

V416 A: DO GARDENING
(READ OUT EACH STATEMENT AND CODE ONLY IF DONE) ALTERNATE BETWEEN FORWARD AND REVERSE
ORDER AT
ALTERNATE INTERVIEWS AND CODE ORDER.

Household Responsibilitie

Qu. 23 VERSION A: Which of the following things do you yourself or does any member
of your household do at home at least
sometimes? Gardening?

% MD% Antal Kode Kategori
21 21 4742 0 No
29 29 6406 1 Yes
50 50 11191 11 Did not participate

(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey A)

100 100 22339
Svarprocent: 100

V417 A: DO WALL PAPERING
(READ OUT EACH STATEMENT AND CODE ONLY IF DONE) ALTERNATE BETWEEN FORWARD AND REVERSE
ORDER AT
ALTERNATE INTERVIEWS AND CODE ORDER.

Household Responsibilitie

Qu. 23 VERSION A: Which of the following things do you yourself or does any member
of your household do at home at least
sometimes? Wall papering?

% MD% Antal Kode Kategori
29 29 6379 0 No
21 21 4769 1 Yes
50 50 11191 11 Did not participate

(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey A)

100 100 22339
Svarprocent: 100

V418 A: DO PAINTING/WOODWORK
(READ OUT EACH STATEMENT AND CODE ONLY IF DONE) ALTERNATE BETWEEN FORWARD AND REVERSE
ORDER AT
ALTERNATE INTERVIEWS AND CODE ORDER.

Household Responsibilitie

Qu. 23 VERSION A: Which of the following things do you yourself or does any member
of your household do at home at least
sometimes? Painting walls or woodwork?

% MD% Antal Kode Kategori
22 22 4907 0 No
28 28 6241 1 Yes



50 50 11191 11 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey A)

100 100 22339
Svarprocent: 100

V419 A: DO ELECTRICAL REPAIR
(READ OUT EACH STATEMENT AND CODE ONLY IF DONE) ALTERNATE BETWEEN FORWARD AND REVERSE
ORDER AT
ALTERNATE INTERVIEWS AND CODE ORDER.

Household Responsibilitie

Qu. 23 VERSION A: Which of the following things do you yourself or does any member
of your household do at home at least
sometimes? Electrical improvements or repairs?

% MD% Antal Kode Kategori
32 32 7123 0 No
18 18 4025 1 Yes
50 50 11191 11 Did not participate

(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey A)

100 100 22339
Svarprocent: 100

V420 A: DO PLUMBING REPAIRS
(READ OUT EACH STATEMENT AND CODE ONLY IF DONE) ALTERNATE BETWEEN FORWARD AND REVERSE
ORDER AT
ALTERNATE INTERVIEWS AND CODE ORDER.

Household Responsibilitie

Qu. 23 VERSION A: Which of the following things do you yourself or does any member
of your household do at home at least
sometimes? Plumbing improvements or repairs?

% MD% Antal Kode Kategori
38 38 8418 0 No
12 12 2730 1 Yes
50 50 11191 11 Did not participate

(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey A)

100 100 22339
Svarprocent: 100

V421 A: DO HOME CARPENTRY
(READ OUT EACH STATEMENT AND CODE ONLY IF DONE) ALTERNATE BETWEEN FORWARD AND REVERSE
ORDER AT
ALTERNATE INTERVIEWS AND CODE ORDER.

Household Responsibilitie

Qu. 23 VERSION A: Which of the following things do you yourself or does any member
of your household do at home at least
sometimes? Home carpentry?

% MD% Antal Kode Kategori
34 34 7675 0 No
16 16 3473 1 Yes
50 50 11191 11 Did not participate

(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey A)

100 100 22339
Svarprocent: 100

V422 A: DO CAR SERVICING
(READ OUT EACH STATEMENT AND CODE ONLY IF DONE) ALTERNATE BETWEEN FORWARD AND REVERSE
ORDER AT
ALTERNATE INTERVIEWS AND CODE ORDER.

Household Responsibilitie



Qu. 23 VERSION A: Which of the following things do you yourself or does any member
of your household do at home at least
sometimes? Car servicing, repairs or maintenance?

% MD% Antal Kode Kategori
34 34 7679 0 No
16 16 3469 1 Yes
50 50 11191 11 Did not participate

(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey A)

100 100 22339
Svarprocent: 100

V423 A: DO DRESS MAKING
(READ OUT EACH STATEMENT AND CODE ONLY IF DONE) ALTERNATE BETWEEN FORWARD AND REVERSE
ORDER AT
ALTERNATE INTERVIEWS AND CODE ORDER.

Household Responsibilitie

Qu. 23 VERSION A: Which of the following things do you yourself or does any member
of your household do at home at least
sometimes? Dress making?

% MD% Antal Kode Kategori
30 30 6621 0 No
20 20 4527 1 Yes
50 50 11191 11 Did not participate

(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey A)

100 100 22339
Svarprocent: 100

V424 A: DO KNITTING
(READ OUT EACH STATEMENT AND CODE ONLY IF DONE) ALTERNATE BETWEEN FORWARD AND REVERSE
ORDER AT
ALTERNATE INTERVIEWS AND CODE ORDER.

Household Responsibilitie

Qu. 23 VERSION A: Which of the following things do you yourself or does any member
of your household do at home at least
sometimes? Knitting?

% MD% Antal Kode Kategori
28 28 6222 0 No
22 22 4926 1 Yes
50 50 11191 11 Did not participate

(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey A)

100 100 22339
Svarprocent: 100

V425 A: NONE OF - FOR Q. 23
(READ OUT EACH STATEMENT AND CODE ONLY IF DONE) ALTERNATE BETWEEN FORWARD AND REVERSE
ORDER AT
ALTERNATE INTERVIEWS AND CODE ORDER.

Household Responsibilitie

Qu. 23 VERSION A: Which of the following things do you yourself or does any member
of your household do at home at least
sometimes? None of these?

% MD% Antal Kode Kategori
43 43 9658 0 No
7 7 1490 1 Yes

50 50 11191 11 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey A)

100 100 22339
Svarprocent: 100



V426 B: SPEAK DANISH
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED UNDER 23a) INTERVIEWER NOTE: THIS INCLUDES THE LANGUAGE
USUALLY
SPOKEN

Proficiency in a Language

Qu. 23a VERSION B: Which languages do you SPEAK fairly fluently, at least enough to
make yourself understood, including
the language you usually speak? Speak: Danish?

% MD% Antal Kode Kategori
47 47 10520 0 No
3 3 638 1 Yes

50 50 11148 11 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey B)

0 33 9 Uoplyst
100 100 22339

Svarprocent: 100

V427 B: SPEAK DUTCH-FLEMISH
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED UNDER 23a) INTERVIEWER NOTE: THIS INCLUDES THE LANGUAGE
USUALLY
SPOKEN

Proficiency in a Language

Qu. 23a VERSION B: Which languages do you SPEAK fairly fluently, at least enough to
make yourself understood, including
the language you usually speak? Speak: Dutch/flemish?

% MD% Antal Kode Kategori
44 44 9799 0 No
6 6 1359 1 Yes

50 50 11148 11 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey B)

0 33 9 Uoplyst
100 100 22339

Svarprocent: 100

V428 B: SPEAK ENGLISH
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED UNDER 23a) INTERVIEWER NOTE: THIS INCLUDES THE LANGUAGE
USUALLY
SPOKEN

Proficiency in a Language

Qu. 23a VERSION B: Which languages do you SPEAK fairly fluently, at least enough to
make yourself understood, including
the language you usually speak? Speak: English?

% MD% Antal Kode Kategori
26 26 5713 0 No
24 24 5445 1 Yes
50 50 11148 11 Did not participate

(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey B)

0 33 9 Uoplyst
100 100 22339

Svarprocent: 100

V429 B: SPEAK FINNISH
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED UNDER 23a) INTERVIEWER NOTE: THIS INCLUDES THE LANGUAGE
USUALLY
SPOKEN

Proficiency in a Language

Qu. 23a VERSION B: Which languages do you SPEAK fairly fluently, at least enough to
make yourself understood, including
the language you usually speak? Speak: Finnish?

% MD% Antal Kode Kategori



47 48 10604 0 No
2 2 554 1 Yes

50 50 11148 11 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey B)

0 33 9 Uoplyst
100 100 22339

Svarprocent: 100

V430 B: SPEAK FRENCH
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED UNDER 23a) INTERVIEWER NOTE: THIS INCLUDES THE LANGUAGE
USUALLY
SPOKEN

Proficiency in a Language

Qu. 23a VERSION B: Which languages do you SPEAK fairly fluently, at least enough to
make yourself understood, including
the language you usually speak? Speak: French?

% MD% Antal Kode Kategori
34 34 7684 0 No
16 16 3474 1 Yes
50 50 11148 11 Did not participate

(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey B)

0 33 9 Uoplyst
100 100 22339

Svarprocent: 100

V431 B: SPEAK GERMAN
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED UNDER 23a) INTERVIEWER NOTE: THIS INCLUDES THE LANGUAGE
USUALLY
SPOKEN

Proficiency in a Language

Qu. 23a VERSION B: Which languages do you SPEAK fairly fluently, at least enough to
make yourself understood, including
the language you usually speak? Speak: German?

% MD% Antal Kode Kategori
32 32 7218 0 No
18 18 3940 1 Yes
50 50 11148 11 Did not participate

(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey B)

0 33 9 Uoplyst
100 100 22339

Svarprocent: 100

V432 B: SPEAK GREEK
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED UNDER 23a) INTERVIEWER NOTE: THIS INCLUDES THE LANGUAGE
USUALLY
SPOKEN

Proficiency in a Language

Qu. 23a VERSION B: Which languages do you SPEAK fairly fluently, at least enough to
make yourself understood, including
the language you usually speak? Speak: Greek?

% MD% Antal Kode Kategori
47 48 10603 0 No
2 2 555 1 Yes

50 50 11148 11 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey B)

0 33 9 Uoplyst
100 100 22339



Svarprocent: 100

V433 B: SPEAK ITALIAN
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED UNDER 23a) INTERVIEWER NOTE: THIS INCLUDES THE LANGUAGE
USUALLY
SPOKEN

Proficiency in a Language

Qu. 23a VERSION B: Which languages do you SPEAK fairly fluently, at least enough to
make yourself understood, including
the language you usually speak? Speak: Italian?

% MD% Antal Kode Kategori
43 43 9635 0 No
7 7 1523 1 Yes

50 50 11148 11 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey B)

0 33 9 Uoplyst
100 100 22339

Svarprocent: 100

V434 B: SPEAK NORWEGIAN
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED UNDER 23a) INTERVIEWER NOTE: THIS INCLUDES THE LANGUAGE
USUALLY
SPOKEN

Proficiency in a Language

Qu. 23a VERSION B: Which languages do you SPEAK fairly fluently, at least enough to
make yourself understood, including
the language you usually speak? Speak: Norwegian?

% MD% Antal Kode Kategori
47 47 10444 0 No
3 3 714 1 Yes

50 50 11148 11 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey B)

0 33 9 Uoplyst
100 100 22339

Svarprocent: 100

V435 B: SPEAK PORTUGESE
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED UNDER 23a) INTERVIEWER NOTE: THIS INCLUDES THE LANGUAGE
USUALLY
SPOKEN

Proficiency in a Language

Qu. 23a VERSION B: Which languages do you SPEAK fairly fluently, at least enough to
make yourself understood, including
the language you usually speak? Speak: Portuguese?

% MD% Antal Kode Kategori
47 47 10580 0 No
3 3 578 1 Yes

50 50 11148 11 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey B)

0 33 9 Uoplyst
100 100 22339

Svarprocent: 100

V436 B: SPEAK SPANISH
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED UNDER 23a) INTERVIEWER NOTE: THIS INCLUDES THE LANGUAGE
USUALLY
SPOKEN

Proficiency in a Language

Qu. 23a VERSION B: Which languages do you SPEAK fairly fluently, at least enough to
make yourself understood, including
the language you usually speak? Speak: Spanish?



% MD% Antal Kode Kategori
44 44 9909 0 No
6 6 1249 1 Yes

50 50 11148 11 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey B)

0 33 9 Uoplyst
100 100 22339

Svarprocent: 100

V437 B: SPEAK SWEDISH
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED UNDER 23a) INTERVIEWER NOTE: THIS INCLUDES THE LANGUAGE
USUALLY
SPOKEN

Proficiency in a Language

Qu. 23a VERSION B: Which languages do you SPEAK fairly fluently, at least enough to
make yourself understood, including
the language you usually speak? Speak: Swedish?

% MD% Antal Kode Kategori
46 46 10204 0 No
4 4 954 1 Yes

50 50 11148 11 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey B)

0 33 9 Uoplyst
100 100 22339

Svarprocent: 100

V438 B: SPEAK ANOTH. LANGUAGE
(PLEASE SPECIFY) (PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED UNDER 23a) INTERVIEWER NOTE: THIS
INCLUDES THE
LANGUAGE USUALLY SPOKEN

Proficiency in a Language

Qu. 23a VERSION B: Which languages do you SPEAK fairly fluently, at least enough to
make yourself understood, including
the language you usually speak? Speak: Other?

% MD% Antal Kode Kategori
44 44 9802 0 No
4 4 864 1 Yes

52 52 11647 11 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey B and
Portugal from
survey A didn't
participate)

0 26 9 Uoplyst
100 100 22339

Svarprocent: 100

V439 B: READ DANISH
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED UNDER 23b) INTERVIEWER NOTE: THIS INCLUDES THE LANGUAGE
USUALLY USED

Proficiency in a Language

Qu. 23b VERSION B: And which languages can you understand enough to read and enjoy
a book or magazine in them? Read:
Danish?

% MD% Antal Kode Kategori
46 46 10181 0 No
4 4 803 1 Yes

50 50 11148 11 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey B)



1 207 9 Uoplyst
100 100 22339

Svarprocent: 99

V440 B: READ DUTCH-FLEMISH
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED UNDER 23b) INTERVIEWER NOTE: THIS INCLUDES THE LANGUAGE
USUALLY USED

Proficiency in a Language

Qu. 23b VERSION B: And which languages can you understand enough to read and enjoy
a book or magazine in them? Read:
Dutch/Flemish?

% MD% Antal Kode Kategori
43 44 9696 0 No
6 6 1288 1 Yes

50 50 11148 11 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey B)

1 207 9 Uoplyst
100 100 22339

Svarprocent: 99

V441 B: READ ENGLISH
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED UNDER 23b) INTERVIEWER NOTE: THIS INCLUDES THE LANGUAGE
USUALLY USED

Proficiency in a Language

Qu. 23b VERSION B: And which languages can you understand enough to read and enjoy
a book or magazine in them? Read:
English?

% MD% Antal Kode Kategori
28 28 6149 0 No
22 22 4835 1 Yes
50 50 11148 11 Did not participate

(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey B)

1 207 9 Uoplyst
100 100 22339

Svarprocent: 99

V442 B: READ FINNISH
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED UNDER 23b) INTERVIEWER NOTE: THIS INCLUDES THE LANGUAGE
USUALLY USED

Proficiency in a Language

Qu. 23b VERSION B: And which languages can you understand enough to read and enjoy
a book or magazine in them? Read:
Finnish

% MD% Antal Kode Kategori
47 47 10449 0 No
2 2 535 1 Yes

50 50 11148 11 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey B)

1 207 9 Uoplyst
100 100 22339

Svarprocent: 99

V443 B: READ FRENCH
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED UNDER 23b) INTERVIEWER NOTE: THIS INCLUDES THE LANGUAGE
USUALLY USED

Proficiency in a Language

Qu. 23b VERSION B: And which languages can you understand enough to read and enjoy
a book or magazine in them? Read:
French?

% MD% Antal Kode Kategori



36 37 8083 0 No
13 13 2901 1 Yes
50 50 11148 11 Did not participate

(The variable was
generated only on
the basis of replies
from Survey B)

1 207 9 Uoplyst
100 100 22339

Svarprocent: 99

V444 B: READ GERMAN
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED UNDER 23b) INTERVIEWER NOTE: THIS INCLUDES THE LANGUAGE
USUALLY USED

Proficiency in a Language

Qu. 23b VERSION B: And which languages can you understand enough to read and enjoy
a book or magazine in them? Read:
German?

% MD% Antal Kode Kategori
33 34 7482 0 No
16 16 3502 1 Yes
50 50 11148 11 Did not participate

(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey B)

1 207 9 Uoplyst
100 100 22339

Svarprocent: 99

V445 B: READ GREEK
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED UNDER 23b) INTERVIEWER NOTE: THIS INCLUDES THE LANGUAGE
USUALLY USED

Proficiency in a Language

Qu. 23b VERSION B: And which languages can you understand enough to read and enjoy
a book or magazine in them? Read:
Greek?

% MD% Antal Kode Kategori
47 47 10447 0 No
2 2 537 1 Yes

50 50 11148 11 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey B)

1 207 9 Uoplyst
100 100 22339

Svarprocent: 99

V446 B: READ ITALIAN
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED UNDER 23b) INTERVIEWER NOTE: THIS INCLUDES THE LANGUAGE
USUALLY USED

Proficiency in a Language

Qu. 23b VERSION B: And which languages can you understand enough to read and enjoy
a book or magazine in them? Read:
Italian?

% MD% Antal Kode Kategori
43 43 9612 0 No
6 6 1372 1 Yes

50 50 11148 11 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey B)

1 207 9 Uoplyst
100 100 22339

Svarprocent: 99

V447 B: READ NORWEGIAN



(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED UNDER 23b) INTERVIEWER NOTE: THIS INCLUDES THE LANGUAGE
USUALLY USED

Proficiency in a Language

Qu. 23b VERSION B: And which languages can you understand enough to read and enjoy
a book or magazine in them? Read:
Norwegian?

% MD% Antal Kode Kategori
46 46 10215 0 No
3 3 769 1 Yes

50 50 11148 11 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey B)

1 207 9 Uoplyst
100 100 22339

Svarprocent: 99

V448 B: READ PORTUGESE
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED UNDER 23b) INTERVIEWER NOTE: THIS INCLUDES THE LANGUAGE
USUALLY USED

Proficiency in a Language

Qu. 23b VERSION B: And which languages can you understand enough to read and enjoy
a book or magazine in them? Read:
Portuguese?

% MD% Antal Kode Kategori
47 47 10436 0 No
2 2 548 1 Yes

50 50 11148 11 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey B)

1 207 9 Uoplyst
100 100 22339

Svarprocent: 99

V449 B: READ SPANISH
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED UNDER 23b) INTERVIEWER NOTE: THIS INCLUDES THE LANGUAGE
USUALLY USED

Proficiency in a Language

Qu. 23b VERSION B: And which languages can you understand enough to read and enjoy
a book or magazine in them? Read:
Spanish?

% MD% Antal Kode Kategori
44 45 9852 0 No
5 5 1132 1 Yes

50 50 11148 11 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey B)

1 207 9 Uoplyst
100 100 22339

Svarprocent: 99

V450 B: READ SWEDISH
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED UNDER 23b) INTERVIEWER NOTE: THIS INCLUDES THE LANGUAGE
USUALLY USED

Proficiency in a Language

Qu. 23b VERSION B: And which languages can you understand enough to read and enjoy
a book or magazine in them? Read:
Swedish?

% MD% Antal Kode Kategori
44 44 9829 0 No
5 5 1155 1 Yes

50 50 11148 11 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies



from
Survey B)
1 207 9 Uoplyst

100 100 22339
Svarprocent: 99

V451 B: READ ANOTH. LANGUAGE
(PLEASE SPECIFY) (PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED UNDER 23b) INTERVIEWER NOTE: THIS
INCLUDES THE
LANGUAGE USUALLY USED ASK Q. 23c (V452-V453) IF SPEAK MORE THAN ONE LANGUAGE
AT Q. 23a (V426-V438) - REST
SKIP TO Q. 24 (V454)

Proficiency in a Language

Qu. 23b VERSION B: And which languages can you understand enough to read and enjoy
a book or magazine in them? Read:
Other?

% MD% Antal Kode Kategori
46 47 10344 0 No
3 3 640 1 Yes

50 50 11148 11 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey B)

1 207 9 Uoplyst
100 100 22339

Svarprocent: 99

V452 B:USUALLY SPEAK AT HOME
(CODE ONE ONLY UNDER 23c)

Proficiency in a Language
Variablen er filtreret af: V438 && V453

Filtrerende variable: V438 V453

Spm. Qu. 23c VERSION B: And which language do you usually speak at home?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 392 1 Danish
4 5 849 2 Dutch/ Flemish
2 3 437 3 English
1 2 306 4 Finnish
3 4 666 5 French
5 7 1155 6 German
1 1 204 7 Greek
2 2 347 8 Italian
1 2 321 9 Norwegian
0 0 0 10 Portuguese
1 1 188 11 Spanish
2 2 402 12 Swedish

50 68 11148 101 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey B)

1 198 99 Uoplyst
26 5726 100 Irrelevant

100 100 22339
Svarprocent: 73

V453 B:U.SPEAK ANO. LANG.HOM
(PLEASE SPECIFY)

Proficiency in a Language
Variablen er filtreret af: V438 && V452

Filtrerende variable: V438 V452

Spm. Qu. 23c VERSION B: And which language do you usually speak at home? Other?

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 400 1 Yes

50 97 11148 11 Did not participate



(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey B)

1 198 9 Uoplyst
47 10593 10 Irrelevant

100 100 22339
Svarprocent: 52

V454 A: DO PLAY ANY SPORTS
Questions about Sport and

Qu. 24a VERSION A: Do you play any sport regularly, or exercise regularly? Yes, sport

% MD% Antal Kode Kategori
38 38 8589 0 No
11 11 2559 1 Yes
50 50 11191 11 Did not participate

(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey A)

100 100 22339
Svarprocent: 100

V455 A: DO EXERCISE REGULAR
Questions about Sport and

Qu. 24a VERSION A: Do you play any sport regularly, or exercise regularly? Yes, exercise

% MD% Antal Kode Kategori
39 39 8659 0 No
11 11 2489 1 Yes
50 50 11191 11 Did not participate

(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey A)

100 100 22339
Svarprocent: 100

V456 A: DO YOU PLAY NO SPORT
Questions about Sport and

Qu. 24a VERSION A: Do you play any sport regularly, or exercise regularly? No

% MD% Antal Kode Kategori
21 21 4692 0 No
29 29 6456 1 Yes
50 50 11191 11 Did not participate

(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey A)

100 100 22339
Svarprocent: 100

V457 A: CONCERNED-EAT/DRINK
SHOWCARD 12

Qu. about Health, Calorie

Qu. 24b VERSION A: How concerned are you about what you eat and drink in relation
to your health and fitness?

% MD% Antal Kode Kategori
12 12 2708 1 Very concerned
21 21 4732 2 Fairly concerned
11 11 2418 3 Not very

concerned
5 5 1172 4 Not at all

concerned



1 1 118 5 Don't know
50 50 11191 11 Did not participate

(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey A)

100 100 22339
Svarprocent: 100

V458 A: CAL.-RED. SOFT DRINK
(CODE ALL MENTIONED)

Qu. about Health, Calorie

Qu. 24c VERSION A: Do you these days drink calorie-reduced soft drinks, such as slim-line
tonics or diet colas or mineral
water as a low calorie drink? Yes, diet drinks

% MD% Antal Kode Kategori
41 41 9232 0 No
9 9 1916 1 Yes

50 50 11191 11 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey A)

100 100 22339
Svarprocent: 100

V459 A: DRINK MINERAL WATER
(CODE ALL MENTIONED)

Qu. about Health, Calorie

Qu. 24c VERSION A: Do you these days drink calorie-reduced soft drinks, such as slim-line
tonics or diet colas or mineral
water as a low calorie drink? Yes, Mineral water?

% MD% Antal Kode Kategori
33 33 7326 0 No
17 17 3822 1 Yes
50 50 11191 11 Did not participate

(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey A)

100 100 22339
Svarprocent: 100

V460 A: DONT DRINK MIN.WATER
(CODE ALL MENTIONED)

Qu. about Health, Calorie

Qu. 24c VERSION A: Do you these days drink calorie-reduced soft drinks, such as slim-line
tonics or diet colas or mineral
water as a low calorie drink? No

% MD% Antal Kode Kategori
23 23 5105 0 No
27 27 6043 1 Yes
50 50 11191 11 Did not participate

(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey A)

100 100 22339
Svarprocent: 100

V461 A: DONT KNOW-MIN. WATER
(CODE ALL MENTIONED)

Qu. about Health, Calorie

Qu. 24c VERSION A: Do you these days drink calorie-reduced soft drinks, such as slim-line
tonics or diet colas or mineral
water as a low calorie drink? Dont know



% MD% Antal Kode Kategori
49 49 11054 0 No
0 0 94 1 Yes

50 50 11191 11 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey A)

100 100 22339
Svarprocent: 100

V462 A: VEGETARIAN OR VEGAN
(CODE ONE ONLY)

Qu. about Health, Calorie

Qu. 24d VERSION A: Are you a vegetarian or a vegan or neither?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 446 1 Vegetarian
1 1 145 2 Vegan

47 47 10557 3 Neither
50 50 11191 11 Did not participate

(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey A)

100 100 22339
Svarprocent: 100

V463 A: DO YOU SMOKE
(CODE ONE ONLY UNDER 24e) ASK 24f IF NEVER SMOKE - REST SKIP TO Q. 25 (V472)

Qu. about Health, Calorie

Qu. 24e VERSION A: Do you smoke regularly, occasionally or never?

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 3206 1 Regularly
4 4 901 2 Occasionally

31 31 7030 3 Never
0 0 11 4 Error (code)

50 50 11191 11 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey A)

100 100 22339
Svarprocent: 100

V464 A: HAVE YOU EVER SMOKED
(CODE ONE ONLY UNDER 24f) ASK ALL

Qu. about Health, Calorie
Variablen er filtreret af: V463

Filtrerende variable: V463

Spm. Qu. 24f VERSION A: Have you ever smoked regularly, occasionally or have you
never smoked?

% MD% Antal Kode Kategori
6 7 1241 1 Regularly
4 4 799 2 Occasionally

22 27 4990 3 Never
50 61 11191 11 Did not participate

(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey A)

18 4118 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 82



V465 B:PROTECTION OF WILDLIF
READ OUT EACH STATEMENT AND CODE ONE RESPONSE FOR EACH) READ OUT STATEMENTS IN FORWARD
AND REVERSE
ORDER FOR ALTERNATE INTERVIEWS AND CODE ORDER SHOWCARD 12

Disapproval or Approval o

Qu. 24a VERSION B: For each of the following statements, can you tell me whether you
strongly approve, somewhat
approve, somewhat disapprove or strongly disapprove? Protection
of Wildlife?

% MD% Antal Kode Kategori
40 40 8826 1 Strongly approve
8 8 1792 2 Somewhat

approve
1 1 300 3 Neither approve

nor disapprove
0 0 78 4 Somewhat

disapprove
0 0 33 5 Strongly

disapprove
1 1 162 6 Don't know

50 50 11148 11 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey B)

100 100 22339
Svarprocent: 100

V466 B: PROTECT. -ENVIROMENT
READ OUT EACH STATEMENT AND CODE ONE RESPONSE FOR EACH) READ OUT STATEMENTS IN FORWARD
AND REVERSE
ORDER FOR ALTERNATE INTERVIEWS AND CODE ORDER

Disapproval or Approval o

Qu. 24b VERSION B: For each of the following statements, can you tell me whether you
strongly approve, somewhat
approve, somewhat disapprove or strongly disapprove? Protection
of Environment?

% MD% Antal Kode Kategori
42 42 9437 1 Strongly approve
6 6 1441 2 Somewhat

approve
1 1 139 3 Neither approve

nor disapprove
0 0 36 4 Somewhat

disapprove
0 0 8 5 Strongly

disapprove
1 1 130 6 Don't know

50 50 11148 11 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey B)

100 100 22339
Svarprocent: 100

V467 B:ABOLITION-NUCL.-POWER
READ OUT EACH STATEMENT AND CODE ONE RESPONSE FOR EACH) READ OUT STATEMENTS IN FORWARD
AND REVERSE
ORDER FOR ALTERNATE INTERVIEWS AND CODE ORDER

Disapproval or Approval o

Qu. 24c VERSION B: For each of the following statements, can you tell me whether you
strongly approve, somewhat approve,
somewhat disapprove or strongly disapprove? Abolition
of nuclear-power weapons?

% MD% Antal Kode Kategori
24 24 5331 1 Strongly approve
9 9 1951 2 Somewhat

approve
8 8 1722 3 Neither approve

nor disapprove
4 4 991 4 Somewhat

disapprove



3 3 643 5 Strongly
disapprove

2 2 553 6 Don't know
50 50 11148 11 Did not participate

(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey B)

100 100 22339
Svarprocent: 100

V468 B:DESTRUCT.-NUCL.WEAPON
READ OUT EACH STATEMENT AND CODE ONE RESPONSE FOR EACH) READ OUT STATEMENTS IN FORWARD
AND REVERSE
ORDER FOR ALTERNATE INTERVIEWS AND CODE ORDER

Disapproval or Approval o

Qu. 24d VERSION B: For each of the following statements, can you tell me whether you
strongly approve, somewhat
approve, somewhat disapprove or strongly disapprove? Destruction
of nuclear weapons?

% MD% Antal Kode Kategori
36 36 8144 1 Strongly approve
7 7 1525 2 Somewhat

approve
3 3 609 3 Neither approve

nor disapprove
1 1 315 4 Somewhat

disapprove
1 1 226 5 Strongly

disapprove
2 2 372 6 Don't know

50 50 11148 11 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey B)

100 100 22339
Svarprocent: 100

V469 B:MORE RIGHTS FOR WOMEN
READ OUT EACH STATEMENT AND CODE ONE RESPONSE FOR EACH) READ OUT STATEMENTS IN FORWARD
AND REVERSE
ORDER FOR ALTERNATE INTERVIEWS AND CODE ORDER

Disapproval or Approval o

Qu. 24e VERSION B: For each of the following statements, can you tell me whether you
strongly approve, somewhat
approve, somewhat disapprove or strongly disapprove? More
rights for women?

% MD% Antal Kode Kategori
23 23 5058 1 Strongly approve
14 14 3144 2 Somewhat

approve
8 8 1860 3 Neither approve

nor disapprove
3 3 572 4 Somewhat

disapprove
1 1 247 5 Strongly

disapprove
1 1 310 6 Don't know

50 50 11148 11 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey B)

100 100 22339
Svarprocent: 100

V470 B:HUMAN RIGHTS MOVEMENT
READ OUT EACH STATEMENT AND CODE ONE RESPONSE FOR EACH) READ OUT STATEMENTS IN FORWARD
AND REVERSE
ORDER FOR ALTERNATE INTERVIEWS AND CODE ORDER

Disapproval or Approval o



Qu. 24f VERSION B: For each of the following statements, can you tell me whether you
strongly approve, somewhat approve,
somewhat disapprove or strongly disapprove? The
Human Rights movement?

% MD% Antal Kode Kategori
32 32 7110 1 Strongly approve
12 12 2610 2 Somewhat

approve
4 4 815 3 Neither approve

nor disapprove
1 1 138 4 Somewhat

disapprove
0 0 68 5 Strongly

disapprove
2 2 450 6 Don't know

50 50 11148 11 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey B)

100 100 22339
Svarprocent: 100

V471 B: ANIMAL RIGHTS
READ OUT EACH STATEMENT AND CODE ONE RESPONSE FOR EACH) READ OUT STATEMENTS IN FORWARD
AND REVERSE
ORDER FOR ALTERNATE INTERVIEWS AND CODE ORDER ASK ALL

Disapproval or Approval o

Qu. 24g VERSION B: For each of the following statements, can you tell me whether you
strongly approve, somewhat
approve, somewhat disapprove or strongly disapprove? Animal
Rights?

% MD% Antal Kode Kategori
31 31 6969 1 Strongly approve
13 13 2845 2 Somewhat

approve
4 4 815 3 Neither approve

nor disapprove
1 1 187 4 Somewhat

disapprove
0 0 88 5 Strongly

disapprove
1 1 287 6 Don't know

50 50 11148 11 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey B)

100 100 22339
Svarprocent: 100

V472 A: DOG IN HOME
(CODE ALL MENTIONED)

Questions about Pets

Qu. 25a VERSION A: Have you a dog, cat, caged-bird or another pet in your home? Dog?

% MD% Antal Kode Kategori
39 39 8731 0 No
11 11 2417 1 Yes - ASK Q. 25b

(V477)
50 50 11191 11 Did not participate

(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey A)

100 100 22339
Svarprocent: 100

V473 A: CAT IN HOME
(CODE ALL MENTIONED)



Questions about Pets

Qu. 25a VERSION A: Have you a dog, cat, caged-bird or another pet in your home? Cat?

% MD% Antal Kode Kategori
40 40 8910 0 No
10 10 2238 1 Yes - ASK Q. 25b

(V478)
50 50 11191 11 Did not participate

(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey A)

100 100 22339
Svarprocent: 100

V474 A: A CAGED BIRD IN HOME
(CODE ALL MENTIONED)

Questions about Pets

Qu. 25a VERSION A: Have you a dog, cat, caged-bird or another pet in your home? Caged-bird?

% MD% Antal Kode Kategori
44 44 9928 0 No
5 5 1220 1 Yes - - SKIP TO Q.

26 (V481)
50 50 11191 11 Did not participate

(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey A)

100 100 22339
Svarprocent: 100

V475 A: OTHER PETS IN HOME
(CODE ALL MENTIONED)

Questions about Pets

Qu. 25a VERSION A: Have you a dog, cat, caged-bird or another pet in your home? Other
pet?

% MD% Antal Kode Kategori
46 46 10256 0 No
4 4 892 1 Yes - - SKIP TO Q.

26 (V481)
50 50 11191 11 Did not participate

(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey A)

100 100 22339
Svarprocent: 100

V476 A: HAVE NO PETS IN HOME
(CODE ALL MENTIONED) ASK Q. 25b (V477-V478) IF DOG OR CAT (CODE 1 OR 2) AT Q. 25a(v472-V476)
- REST SKIP TO Q.
26 (V481)

Questions about Pets

Qu. 25a VERSION A: Have you a dog, cat, caged-bird or another pet in your home? None?

% MD% Antal Kode Kategori
23 23 5058 0 No
27 27 6090 1 Yes - - SKIP TO Q.

26 (V481)
50 50 11191 11 Did not participate

(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey A)

100 100 22339
Svarprocent: 100



V477 A: FOOD FOR DOG
Questions about Pets
Variablen er filtreret af: V472

Filtrerende variable: V472

Spm. Qu. 25b VERSION A: Do you buy canned or ready prepared pet food for your ...?
Dog?

% MD% Antal Kode Kategori
6 11 1441 1 Yes
4 7 893 2 No
0 1 83 3 Don't know

50 82 11191 11 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey A)

39 8731 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 61

V478 A: FOOD FOR CAT
Questions about Pets
Variablen er filtreret af: V473

Filtrerende variable: V473

Spm. Qu. 25b VERSION A: Do you buy canned or ready prepared pet food for your ...?
Cat?

% MD% Antal Kode Kategori
7 12 1596 1 Yes
3 4 571 2 No
0 1 71 3 Don't know

50 83 11191 11 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey A)

40 8910 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 60

V479 B: RELIGION
(CODE ONE ONLY) ASK Q. 25b (V480) IF CHRISTIAN - SKIP TO Q. 26 (V485)

Questions about Religion

Qu. 25a VERSION B: What is your religion?

% MD% Antal Kode Kategori
25 25 5577 1 Catholic (Roman)

- ASK Q. 25b
(V480)

2 2 540 2 Catholic (Greek
Orthodox) - ASK
Q. 25b (V480)

12 12 2741 3 Protestant
National Church
(e.g. Church of
England/ Church
of Scotland) - ASK
Q. 25b
(V480)

3 3 716 4 Lutheran - ASK Q.
25b (V480)

0 0 68 5 Calvinist - ASK Q.
25b (V480)

0 0 70 6 Methodist/Baptist
- ASK Q. 25b
(V480)

1 1 113 7 Other Protestant
(PLEASE SPECIFY)
- ASK Q. 25b
(V480)

0 0 27 8 Jewish - SKIP TO



Q. 26 (V485)
0 0 75 9 Muslim - SKIP TO

Q. 26 (V485)
0 0 11 10 Hindu - SKIP TO

Q. 26 (V485)
1 1 150 11 Other - SKIP TO

Q. 26 (V485)
5 5 1103 12 None - SKIP TO Q.

26 (V485)
50 50 11148 101 Did not participate

(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey B)

100 100 22339
Svarprocent: 100

V480 B:CHURCH LAST CHRISTMAS
Filter error: 2 respondents have answered where they shouldn't.

Questions about Religion
Variablen er filtreret af: V479

Filtrerende variable: V479

Spm. Qu. 25b VERSION B: Did you go to church or your place of worship last Christmas?

% MD% Antal Kode Kategori
21 22 4706 1 Yes
22 24 4954 2 No
1 1 167 3 Don't know

50 53 11148 11 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey B)

6 1364 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 94

V481 A: BOOKS BOUGHT LST 12 M
(WRITE IN) ASK Q. 26b (V482) IF BOUGHT BOOKS AT Q. 26a (V481)- REST SKIP TO Q. 26f
(V484)

Questions about Books

Qu. 26a VERSION A: Not counting magazines, about how many books have you bought in
the past 12 months, either for
yourself or for someone else? Please include any reference
books you may have bought.

% MD% Antal Kode Kategori
20 20 4442 0 0 Books
2 2 386 1 1 Book
3 3 670 2 2 Books
3 3 571 3 3 Books
2 3 550 4 4 Books
3 3 662 5 5 Books
2 2 479 6 6 Books
1 1 121 7 7 Books
1 1 198 8 8 Books
0 0 39 9 9 Books
4 4 785 10 10 Books
0 0 20 11 11 Books
1 1 323 12 12 Books
0 0 17 13 13 Books
0 0 28 14 14 Books
1 1 294 15 15 Books
0 0 18 16 16 Books
0 0 9 17 17 Books
0 0 14 18 18 Books
0 0 2 19 19 Books
2 2 467 20 20 Books



0 0 2 21 21 Books
0 0 10 22 22 Books
0 0 3 23 23 Books
0 0 51 24 24 Books
0 0 103 25 25 Books
0 0 1 26 26 Books
0 0 2 27 27 Books
0 0 4 28 28 Books
0 0 1 29 29 Books
1 1 183 30 30 Books
0 0 1 31 31 Books
0 0 2 32 32 Books
0 0 22 35 35 Books
0 0 8 36 36 Books
0 0 2 37 37 Books
0 0 77 40 40 Books
0 0 9 45 45 Books
0 0 1 46 46 Books
0 0 1 47 47 Books
0 0 5 48 48 Books
0 0 109 50 50 Books
0 0 2 52 52 Books
0 0 1 53 53 Books
0 0 6 55 55 Books
0 0 28 60 60 Books
0 0 1 61 61 Books
0 0 1 65 65 Books
0 0 7 70 70 Books
0 0 3 75 75 Books
0 0 6 80 80 Books
0 0 1 84 84 Books
0 0 2 90 90 Books
0 0 3 98 98 Books
0 0 52 99 99 Books

50 51 11191 1001 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey A)

2 343 999 Uoplyst
100 100 22339

Svarprocent: 98

V482 A: COST-MOST EXPEN. BOOK
Questions about Books
Variablen er filtreret af: V481

Filtrerende variable: V481

Spm. Qu. 26b VERSION A: About how much did you pay for the most expensive book you
bought in the past 12 months?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 246 1 Less than 3

pounds
2 3 487 2 3 pounds - less

than 5 pounds
6 7 1281 3 5 pounds - less

than 10 pounds
6 8 1389 4 10 pounds - less

than 15 pounds
4 5 931 5 15 pounds - less

than 20 pounds
2 3 545 6 20 pounds - less

than 25 pounds
2 2 376 7 25 pounds - less

than 30 pounds
2 2 378 8 30 pounds - less

than 40 pounds



1 1 194 9 40 pounds - less
than 50 pounds

2 2 361 10 50 pounds or
more

2 3 518 11 Don't know
50 63 11191 101 Did not participate

(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey A)

20 4442 100 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 80

V483 A: TYPE OF BOOKS LST YR
The 2 following questions isn't in the data set. Qu. 26d VERSION A: Were any of the
books you bought in the last 12 months
bought by post? 1. Yes, by post - ASK Q. 26e
2. no - Skip to Q. 26f 3. Don't know - Skip to Q. 26f ASK Q. 26e IF YES (CODE
1)
AT Q. 26d - REST SKIP TO Q. 26f. Qu. 26e VERSION A: From which firm(s) did you buy
it/them? 1. Readers Digest only
2. From another firm only 3. From both Readers Digest
and another firm 4. Don't know ASK ALL

Questions about Books
Variablen er filtreret af: V481

Filtrerende variable: V481

Spm. Qu. 26c VERSION A: Thinking about the books you have bought in the last 12 months,
would you say they were mostly
fiction, that is novels, mostly non-fiction or about
half and half?

% MD% Antal Kode Kategori
9 11 1937 1 Mostly fiction

(novels)
11 14 2439 2 Mostly non-fiction
8 10 1816 3 Half and half
2 3 514 4 Don't know

50 63 11191 11 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey A)

20 4442 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 80

V484 A: NUMBER OF READ BOOKS
(WRITE IN) ASK ALL

Questions about Books

Qu. 26f VERSION A: Not counting magazines, about how many books would you say that
you have read in the past 12
months?

% MD% Antal Kode Kategori
16 17 3680 0 Read 0 book
2 2 516 1 Read 1 book
4 4 820 2 Read 2 books
3 3 652 3 Read 3 books
2 3 558 4 Read 4 books
3 3 561 5 Read 5 books
2 2 409 6 Read 6 books
1 1 132 7 Read 7 books
1 1 184 8 Read 8 books
0 0 49 9 Read 9 books
3 3 691 10 Read 10 books
0 0 14 11 Read 11 books
1 1 327 12 Read 12 books
0 0 25 13 Read 13 books
0 0 25 14 Read 14 books
1 1 317 15 Read 15 books
0 0 19 16 Read 16 books
0 0 8 17 Read 17 books
0 0 22 18 Read 18 books



0 0 3 19 Read 19 books
2 2 493 20 Read 20 books
0 0 5 21 Read 21 books
0 0 6 22 Read 22 books
0 0 3 23 Read 23 books
0 0 60 24 Read 24 books
1 1 142 25 Read 25 books
0 0 7 26 Read 26 books
0 0 1 27 Read 27 books
0 0 6 28 Read 28 books
0 0 1 29 Read 29 books
1 1 243 30 Read 30 books
0 0 1 32 Read 32 books
0 0 3 33 Read 33 books
0 0 49 35 Read 35 books
0 0 12 36 Read 36 books
0 0 107 40 Read 40 books
0 0 1 41 Read 41 books
0 0 1 43 Read 43 books
0 0 15 45 Read 45 books
0 0 1 47 Read 47 books
0 0 7 48 Read 48 books
1 1 192 50 Read 50 books
0 0 27 52 Read 52 books
0 0 3 54 Read 54 books
0 0 5 55 Read 55 books
0 0 2 56 Read 56 books
0 0 1 57 Read 57 books
0 0 47 60 Read 60 books
0 0 4 65 Read 65 books
0 0 13 70 Read 70 books
0 0 2 71 Read 71 books
0 0 4 72 Read 72 books
0 0 9 75 Read 75 books
0 0 1 78 Read 78 books
0 0 24 80 Read 80 books
0 0 1 84 Read 84 books
0 0 2 85 Read 85 books
0 0 12 90 Read 90 books
0 0 1 95 Read 95 books
0 0 3 96 Read 96 books
0 0 1 97 Read 97 books
0 0 1 98 Read 98 books
1 1 186 99 Read 99 books

50 51 11191 1001 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey A)

2 431 999 Uoplyst
100 100 22339

Svarprocent: 98

V485 B: DO YOU SMOKE
(CODE ONE ONLY UNDER Q. 26b) ASK Q. 26b (V486) IF NEVER SMOKE - REST SKIP TO Q. 27
(V487)

Questions about Smoking

Qu. 26a VERSION B: Do you smoke regularly, occasionally or never?

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 3492 1 Regularly - SKIP

TO Q. 27 (V487)
4 4 1004 2 Occasionally -

SKIP TO Q. 27
(V487)



30 30 6653 3 Never - ASK Q.
26b (V486)

0 0 42 4 Error (code)
50 50 11148 11 Did not participate

(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey B)

100 100 22339
Svarprocent: 100

V486 B: HAVE YOU EVER SMOKED
(CODE ONE ONLY UNDER Q. 26b) (PUNCH INSTRUCTION - SKIP TO COLUMN 356)

Questions about Smoking
Variablen er filtreret af: V485

Filtrerende variable: V485

Spm. Qu. 26b VERSION B: Have you ever smoked regularly, occasionally or have never
smoked?

% MD% Antal Kode Kategori
6 8 1345 1 Regularly
4 4 799 2 Occasionally

20 25 4509 3 Never
50 63 11148 11 Did not participate

(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Survey B)

20 4538 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 80

V487 >180 PDS-WRISTWATCH
(READ OUT ITEMS AND CODE IF BOUGHT FOR SPECIFIED AMOUNT)

Question about Spending M

Qu. 27: Have you personally spent more than 300 U.S. Dollars (TRANSLATE TO OWN CURRENCY)
on any of the following
items in the last two years? Wristwatch?

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 21299 0 No
5 5 1040 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V488 >180 PDS-SINGLE LUGGAGE
(READ OUT ITEMS AND CODE IF BOUGHT FOR SPECIFIED AMOUNT)

Question about Spending M

Qu. 27: Have you personally spent more than 300 U.S. Dollars (TRANSLATE TO OWN CURRENCY)
on any of the following
items in the last two years? Single item of luggage?

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 21959 0 No
2 2 380 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V489 >180 PDS-PIECE OF JEWEL
(READ OUT ITEMS AND CODE IF BOUGHT FOR SPECIFIED AMOUNT)

Question about Spending M

Qu. 27: Have you personally spent more than 300 U.S. Dollars (TRANSLATE TO OWN CURRENCY)
on any of the following
items in the last two years? Piece of jewellery?



% MD% Antal Kode Kategori
90 90 20017 0 No
10 10 2322 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V490 >180 PDS - ON A PEN
(READ OUT ITEMS AND CODE IF BOUGHT FOR SPECIFIED AMOUNT)

Question about Spending M

Qu. 27: Have you personally spent more than 300 U.S. Dollars (TRANSLATE TO OWN CURRENCY)
on any of the following
items in the last two years? Pen?

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 22234 0 No

0 0 105 1 Yes
100 100 22339

Svarprocent: 100

V491 >180 PDS - RAINCOAT
(READ OUT ITEMS AND CODE IF BOUGHT FOR SPECIFIED AMOUNT)

Question about Spending M

Qu. 27: Have you personally spent more than 300 U.S. Dollars (TRANSLATE TO OWN CURRENCY)
on any of the following
items in the last two years? Raincoat?

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 21835 0 No
2 2 504 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V492 >180 PDS-CHINA OR GLASS
(READ OUT ITEMS AND CODE IF BOUGHT FOR SPECIFIED AMOUNT)

Question about Spending M

Qu. 27: Have you personally spent more than 300 U.S. Dollars (TRANSLATE TO OWN CURRENCY)
on any of the following
items in the last two years? China or glass?

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 21266 0 No
5 5 1073 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V493 >180 PDS-NONE OF THESE
(READ OUT ITEMS AND CODE IF BOUGHT FOR SPECIFIED AMOUNT)

Question about Spending M

Qu. 27: Have you personally spent more than 300 U.S. Dollars (TRANSLATE TO OWN CURRENCY)
on any of the following
items in the last two years? None of these?

% MD% Antal Kode Kategori
20 20 4493 0 No
80 80 17846 1 Yes

100 100 22339



Svarprocent: 100

V494 >180 PDS-DONT KNOW
(READ OUT ITEMS AND CODE IF BOUGHT FOR SPECIFIED AMOUNT)

Question about Spending M

Qu. 27: Have you personally spent more than 300 U.S. Dollars (TRANSLATE TO OWN CURRENCY)
on any of the following
items in the last two years? Dont know?

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 21613 0 No
3 3 726 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V495 DAYS-WATCH TV A WEEK
(CODE ONE ONLY) ASK Q. 28b (V496) IF EVER WATCH TV (CODES 1, 2, 3, 4, 5 OR 6 AT Q.
28a (V495) - REST SKIP TO Q.
29 (V497)

Questions about Watching

Qu. 28a: On how many days a week do you usually watch television not including watching
video tapes?

% MD% Antal Kode Kategori
65 65 14504 1 7 days a week
5 5 1072 2 6 days a week
7 7 1568 3 5 days a week

11 11 2460 4 3 or 4 days a
week

7 7 1517 5 1 or 2 days a
week

2 2 446 6 Less often
3 3 653 7 Never watch TV -

SKIP TO Q. 29
(V497)

1 1 119 8 Don't know - SKIP
TO Q. 29 (V497)

100 100 22339
Svarprocent: 100

V496 HOURS-WATCH TV
(CODE ONE ONLY) ASK ALL

Questions about Watching
Variablen er filtreret af: V495

Filtrerende variable: V495

Spm. Qu. 28b: On a day when you watch TV, for about how many hours on average do
you view television NOT including
when you watch video tapes?

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 2837 1 1 hour or less
33 34 7331 2 Over 1 - up to and

including 2 hours
28 29 6217 3 Over 2 - up to and

including 3 hours
13 13 2846 4 Over 3 - up to and

including 4 hours
5 5 1135 5 Over 4 - up to and

including 5 hours
2 2 527 6 Over 5 - up to and

including 6 hours
1 1 223 7 Over 6 - up to and

including 7 hours
0 0 92 8 Over 7 - up to and

including 8 hours



0 0 73 9 Over 8 - up to and
including 9 hours

0 0 0 10 Over 9 hours
1 1 167 11 Don't know
1 119 99 Uoplyst
3 772 100 Irrelevant

100 100 22339
Svarprocent: 96

V497 DAYS-READ NEWSPAPER WEEK
Questions about Reading N

Qu. 29: On how many days on an average week would you say that you read or look into
a newspaper?

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 536 0 Don't know
7 9 1668 1 1 day a week
5 6 1119 2 2 days a week
5 6 1156 3 3 days a week
3 4 752 4 4 days a week
4 4 802 5 5 days a week

14 16 3040 6 6 days a week
43 49 9630 7 7 days a week
4 4 869 8 Less often

12 2767 9 Uoplyst
100 100 22339

Svarprocent: 88

V498 DIFF. NEWSPAPER SATURDAY
(COUNT SUPPLEMENTS ONLY IF THE PARENT PAPER IS NOT READ ON THE SAME DAY) - (WRITE
IN)

Questions about Reading N

Qu. 30a: Thinking now about the average Saturday, how many DIFFERENT newspapers do
you read or look into on an
average Saturday?

% MD% Antal Kode Kategori
24 25 5431 0 Don't know
49 50 10976 1 1 newspaper
18 18 4037 2 2 different

newspapers
5 5 1069 3 3 different

newspapers
1 1 239 4 4 different

newspapers
0 0 66 5 5 different

newspapers
0 0 28 6 6 different

newspapers
0 0 21 7 7 different

newspapers
0 0 4 8 8 different

newspapers
0 0 10 9 9 different

newspapers
2 458 99 Uoplyst

100 100 22339
Svarprocent: 98

V499 YESTERDAY-DIFF.NEWSPAPER
(COUNT SUPPLEMENTS ONLY IF THE PARENT PAPER WAS NOT READ YESTERDAY - WRITE IN)

Questions about Reading N

Qu. 30b: Now, can you please think about yesterday, and tell me how many DIFFERENT
newspapers, you read or looked into
yesterday?

% MD% Antal Kode Kategori
32 33 7194 0 Don't know
46 47 10375 1 1 newspaper



14 14 3153 2 2 different
newspapers

4 4 856 3 3 different
newspapers

1 1 210 4 4 different
newspapers

0 0 70 5 5 different
newspapers

0 0 24 6 6 different
newspapers

0 0 16 7 7 different
newspapers

0 0 4 8 8 different
newspapers

0 0 6 9 9 different
newspapers

2 431 99 Uoplyst
100 100 22339

Svarprocent: 98

V500 YESTERDAY-WEEKLY MAGAZIN
(WRITE IN NUMBER) (COUNT BOTH TITLES AND ISSUES, i:e: 2 ISSUES OF ONE TITLE COUNTS
AS 2)

Questions about Reading N

Qu. 31a: Would you now think about yesterday again, and tell me how many magazines,
not including newpapers
supplements, you read or looked into yesterday? first, how
many weekly magazines?

% MD% Antal Kode Kategori
60 62 13448 0 0 Magazine
27 27 5927 1 1 Magazine
8 8 1703 2 2 Magazines
2 2 440 3 3 Magazines
1 1 147 4 4 Magazines
0 0 57 5 5 Magazines
0 0 19 6 6 Magazines
0 0 12 7 7 Magazines
0 0 11 8 8 Magazines
0 0 28 9 9 Magazines
2 547 99 Uoplyst

100 100 22339
Svarprocent: 98

V501 YES.DAY-FORTNHIGHTLY.MAG
(WRITE IN NUMBER) (COUNT BOTH TITLES AND ISSUES, i:e: 2 ISSUES OF ONE TITLE COUNTS
AS 2)

Questions about Reading N

Qu. 31b: Would you now think about yesterday again, and tell me how many magazines,
not including newpapers
supplements, you read or looked into yesterday? and fortnightly
magazines?

% MD% Antal Kode Kategori
87 91 19468 0 0 Magazine
6 7 1442 1 1 Magazine
1 1 308 2 2 Magazines
0 0 63 3 3 Magazines
0 0 24 4 4 Magazines
0 0 15 5 5 Magazines
0 0 5 6 6 Magazines
0 0 2 7 7 Magazines
0 0 1 8 8 Magazines
0 0 1 9 9 Magazines
5 1010 99 Uoplyst

100 100 22339
Svarprocent: 95

V502 YESTERDAY-MONTHLY MAGAZ.
(WRITE IN NUMBER) (COUNT BOTH TITLES AND ISSUES, i:e: 2 ISSUES OF ONE TITLE COUNTS
AS 2)



Questions about Reading N

Qu. 31c: Would you now think about yesterday again, and tell me how many magazines,
not including newpapers
supplements, you read or looked into yesterday? and monthly
magazines?

% MD% Antal Kode Kategori
81 84 18058 0 0 Magazine
12 12 2612 1 1 Magazine
2 2 495 2 2 Magazines
1 1 130 3 3 Magazines
0 0 64 4 4 Magazines
0 0 32 5 5 Magazines
0 0 14 6 6 Magazines
0 0 5 7 7 Magazines
0 0 9 8 8 Magazines
0 0 5 9 9 Magazines
4 915 99 Uoplyst

100 100 22339
Svarprocent: 96

V503 YESTERDAY-OTHER MAGAZINE
(WRITE IN NUMBER) (COUNT BOTH TITLES AND ISSUES, i:e: 2 ISSUES OF ONE TITLE COUNTS
AS 2)

Questions about Reading N

Qu. 31d: Would you now think about yesterday again, and tell me how many magazines,
not including newpapers
supplements, you read or looked into yesterday? and any others?

% MD% Antal Kode Kategori
88 93 19551 0 0 Magazine
4 5 993 1 1 Magazine
1 1 246 2 2 Magazines
0 0 83 3 3 Magazines
0 0 30 4 4 Magazines
0 0 22 5 5 Magazines
0 0 11 6 6 Magazines
0 0 11 7 7 Magazines
0 0 5 8 8 Magazines
0 0 5 9 9 Magazines
6 1382 99 Uoplyst

100 100 22339
Svarprocent: 94

V504 WEEK-LOOK OG READ A MAG.
ASK ALL

Questions about Reading N

Qu. 32: On how many days in an average week would you say that you read or look into
any magazine?

% MD% Antal Kode Kategori
12 12 2662 1 7 days a week
3 3 587 2 6 days a week
4 4 793 3 5 days a week
5 5 1141 4 4 days a week

10 11 2293 5 3 days a week
16 16 3495 6 2 days a week
22 23 4867 7 1 day a week
25 26 5488 8 None
5 1013 9 Uoplyst

100 100 22339
Svarprocent: 95

V505 L 3 Y-HOLIDAY IN COUNTRY
(CODE UNDER Q. 35a)

Questions about Holidays

QU. 35A: Have you had a holiday of 6 days or more away from home either in this country
or abroad, in the last 3 years?



Yes, this country?

% MD% Antal Kode Kategori
53 53 11779 0 No
47 47 10560 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V506 L 3 Y-HOLIDAY ABROAD
(CODE UNDER Q. 35a)

Questions about Holidays

QU. 35A: Have you had a holiday of 6 days or more away from home either in this country
or abroad, in the last 3 years?
Yes, abroad?

% MD% Antal Kode Kategori
56 56 12581 0 No
44 44 9758 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V507 L 3 Y- NO HOLIDAY
(CODE UNDER Q. 35a) ASK Q. 35b IF YES (CODES 1 OR 2) AT Q. 35a - REST SKIP TO Q. 39

Questions about Holidays

QU. 35A: Have you had a holiday of 6 days or more away from home either in this country
or abroad, in the last 3 years? No,
neither?

% MD% Antal Kode Kategori
68 68 15175 0 No
32 32 7164 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V508 LST Y-HOLIDAY IN COUNTRY
(CODE UNDER Q. 35b)

Questions about Holidays
Variablen er filtreret af: V507

Filtrerende variable: V507

Spm. Qu. 35b: And have you had such a holiday in the past 12 months either in this
country or abroad? Yes, this country?

% MD% Antal Kode Kategori
33 49 7370 0 No
35 51 7805 1 Yes
32 7164 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 68

V509 LST Y-HOLIDAY ABROAD
(CODE UNDER Q. 35b)

Questions about Holidays
Variablen er filtreret af: V507

Filtrerende variable: V507

Spm. Qu. 35b: And have you had such a holiday in the past 12 months either in this
country or abroad? Yes, abroad?

% MD% Antal Kode Kategori
38 56 8528 0 No



30 44 6647 1 Yes
32 7164 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 68

V510 LST Y-NO HOLIDAY
(CODE UNDER Q. 35b)

Questions about Holidays
Variablen er filtreret af: V507

Filtrerende variable: V507

Spm. Qu. 35b: And have you had such a holiday in the past 12 months either in this
country or abroad? No, either?

% MD% Antal Kode Kategori
54 80 12150 0 No
14 20 3025 1 Yes
32 7164 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 68

V511 L 3 Y-PACKAGE TOUR CNTRY
(CODE UNDER Q. 36a)

Questions about Holidays
Variablen er filtreret af: V507

Filtrerende variable: V507

Spm. Qu. 36a: Were any of your holidays in the past 3 years package holidays with
an inclusive price for travel and
accomodation? Package in this country?

% MD% Antal Kode Kategori
62 92 13938 0 No
6 8 1237 1 Yes

32 7164 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 68

V512 L 3Y-PACKAGE TOUR ABROAD
(CODE UNDER Q. 36a)

Questions about Holidays
Variablen er filtreret af: V507

Filtrerende variable: V507

Spm. Qu. 36a: Were any of your holidays in the past 3 years package holidays with
an inclusive price for travel and
accomodation? Package abroad?

% MD% Antal Kode Kategori
48 70 10616 0 No
20 30 4559 1 Yes
32 7164 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 68

V513 L 3 Y-NO PACKAGE HOLIDAY
(CODE UNDER Q. 36a)

Questions about Holidays
Variablen er filtreret af: V507

Filtrerende variable: V507

Spm. Qu. 36a: Were any of your holidays in the past 3 years package holidays with
an inclusive price for travel and
accomodation? Not package?

% MD% Antal Kode Kategori
25 37 5673 0 No



43 63 9502 1 Yes
32 7164 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 68

V514 L 3 Y-DONT KNOW PACKAGE
(CODE UNDER Q. 36a) ASK Q. 36b IF TAKEN HOLIDAY IN PAST 12 MONTHS AT Q. 35b (V508-V510)
- REST SKIP TO Q. 37
(V519)

Questions about Holidays
Variablen er filtreret af: V507

Filtrerende variable: V507

Spm. Qu. 36a: Were any of your holidays in the past 3 years package holidays with
an inclusive price for travel and
accomodation? Dont know?

% MD% Antal Kode Kategori
66 98 14820 0 No
2 2 355 1 Yes

32 7164 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 68

V515 LST Y-PACK.TOUR IN COUNT
(CODE UNDER Q. 36b)

Questions about Holidays
Variablen er filtreret af: V507 && V510

Filtrerende variable: V507 V510

Spm. Qu. 36b: And were any of the holidays taken in the past 12 months package holidays?
Package in this country?

% MD% Antal Kode Kategori
51 93 11347 0 No
4 7 803 1 Yes

46 10189 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 54

V516 LST Y-PACK.TOUR ABROAD
(CODE UNDER Q. 36b)

Questions about Holidays
Variablen er filtreret af: V507 && V510

Filtrerende variable: V507 V510

Spm. Qu. 36b: And were any of the holidays taken in the past 12 months package holidays?
Package abroad?

% MD% Antal Kode Kategori
42 77 9336 0 No
13 23 2814 1 Yes
46 10189 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 54

V517 LST Y-NO PACKAGE HOLIDAY
(CODE UNDER Q. 36b)

Questions about Holidays
Variablen er filtreret af: V507 && V510

Filtrerende variable: V507 V510

Spm. Qu. 36b: And were any of the holidays taken in the past 12 months package holidays?
Not package?

% MD% Antal Kode Kategori
51 93 11360 0 No



4 7 790 1 Yes
46 10189 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 54

V518 LST Y-DONT KNOW PACKAGE
(CODE UNDER Q. 36b) ASK ALL HOLIDAY TAKERS IN PAST 3 YEARS

Questions about Holidays
Variablen er filtreret af: V507 && V510

Filtrerende variable: V507 V510

Spm. Qu. 36b: And were any of the holidays taken in the past 12 months package holidays?
Dont know?

% MD% Antal Kode Kategori
54 99 11971 0 No
1 1 179 1 Yes

46 10189 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 54

V519 LST 3 Y-WINTER SPORTS
(READ OUT EACH HOLIDAY AND CODE IF APPLICABLE)

Questions about Holidays
Variablen er filtreret af: V507

Filtrerende variable: V507

Spm. Qu. 37: Were any of your holidays in the past 3 years...? A winter sports holiday?

% MD% Antal Kode Kategori
60 88 13337 0 No
8 12 1838 1 Yes

32 7164 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 68

V520 LST 3 Y-WINTER SEA
(READ OUT EACH HOLIDAY AND CODE IF APPLICABLE)

Questions about Holidays
Variablen er filtreret af: V507

Filtrerende variable: V507

Spm. Qu. 37: Were any of your holidays in the past 3 years...? A winter sun holiday?

% MD% Antal Kode Kategori
63 92 13979 0 No
5 8 1196 1 Yes

32 7164 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 68

V521 LST 3 Y-CRUISE HOLIDAY
(READ OUT EACH HOLIDAY AND CODE IF APPLICABLE)

Questions about Holidays
Variablen er filtreret af: V507

Filtrerende variable: V507

Spm. Qu. 37: Were any of your holidays in the past 3 years...? A cruise holiday?

% MD% Antal Kode Kategori
66 98 14837 0 No
2 2 338 1 Yes

32 7164 10 Irrelevant



100 100 22339

Svarprocent: 68

V522 LST 3 Y-HOLIDAY OWN CAR
(READ OUT EACH HOLIDAY AND CODE IF APPLICABLE)

Questions about Holidays
Variablen er filtreret af: V507

Filtrerende variable: V507

Spm. Qu. 37: Were any of your holidays in the past 3 years...? A holiday with your
own car?

% MD% Antal Kode Kategori
33 48 7306 0 No
35 52 7869 1 Yes
32 7164 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 68

V523 LST 3 Y-HOLIDAY RENT CAR
(READ OUT EACH HOLIDAY AND CODE IF APPLICABLE)

Questions about Holidays
Variablen er filtreret af: V507

Filtrerende variable: V507

Spm. Qu. 37: Were any of your holidays in the past 3 years...? A holiday with a
rented self-drive car?

% MD% Antal Kode Kategori
66 96 14637 0 No
2 4 538 1 Yes

32 7164 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 68

V524 LST 3 Y-TRAVEL BY AIR
(READ OUT EACH HOLIDAY AND CODE IF APPLICABLE)

Questions about Holidays
Variablen er filtreret af: V507

Filtrerende variable: V507

Spm. Qu. 37: Were any of your holidays in the past 3 years...? A holiday with travel
by air?

% MD% Antal Kode Kategori
45 67 10111 0 No
23 33 5064 1 Yes
32 7164 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 68

V525 LST 3 Y-TRAVEL BY SEA
(READ OUT EACH HOLIDAY AND CODE IF APPLICABLE)

Questions about Holidays
Variablen er filtreret af: V507

Filtrerende variable: V507

Spm. Qu. 37: Were any of your holidays in the past 3 years...? A holiday with travel
by sea (not a cruise)

% MD% Antal Kode Kategori
62 91 13776 0 No
6 9 1399 1 Yes

32 7164 10 Irrelevant
100 100 22339



Svarprocent: 68

V526 LST 3 Y-TRAVEL BY COACH
(READ OUT EACH HOLIDAY AND CODE IF APPLICABLE)

Questions about Holidays
Variablen er filtreret af: V507

Filtrerende variable: V507

Spm. Qu. 37: Were any of your holidays in the past 3 years...? A holiday with travel
by coach for more than two hours?

% MD% Antal Kode Kategori
56 83 12568 0 No
12 17 2607 1 Yes
32 7164 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 68

V527 LST 3 Y-TRAVEL BY TRAIN
(READ OUT EACH HOLIDAY AND CODE IF APPLICABLE)

Questions about Holidays
Variablen er filtreret af: V507

Filtrerende variable: V507

Spm. Qu. 37: Were any of your holidays in the past 3 years...? A holiday with train
travel of more than two hours?

% MD% Antal Kode Kategori
57 85 12842 0 No
10 15 2333 1 Yes
32 7164 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 68

V528 LST 3 Y-NONE OF THESE
(READ OUT EACH HOLIDAY AND CODE IF APPLICABLE)

Questions about Holidays
Variablen er filtreret af: V507

Filtrerende variable: V507

Spm. Qu. 37: Were any of your holidays in the past 3 years...? None of these?

% MD% Antal Kode Kategori
63 93 14173 0 No
4 7 1002 1 Yes

32 7164 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 68

V529 LST 3 YEAR-AUSTRIA
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED)

Questions about Destinati
Variablen er filtreret af: V507

Filtrerende variable: V507

Spm. Qu. 38: In which country or countries have you had a holiday in the past 3 year?
Europe: Austria?

% MD% Antal Kode Kategori
57 87 12741 0 No
8 13 1845 1 Yes
3 589 9 Uoplyst

32 7164 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 65



V530 LST 3 YEAR-BELGIUM
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED)

Questions about Destinati
Variablen er filtreret af: V507

Filtrerende variable: V507

Spm. Qu. 38: In which country or countries have you had a holiday in the past 3 year?
Europe: Belgium/Luxembourg?

% MD% Antal Kode Kategori
61 93 13605 0 No
4 7 981 1 Yes
3 589 9 Uoplyst

32 7164 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 65

V531 LST 3 YEAR-BRITAIN
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED)

Questions about Destinati
Variablen er filtreret af: V507

Filtrerende variable: V507

Spm. Qu. 38: In which country or countries have you had a holiday in the past 3 year?
Europe: Britain?

% MD% Antal Kode Kategori
56 87 12618 0 No
9 13 1968 1 Yes
3 589 9 Uoplyst

32 7164 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 65

V532 LST 3 YEAR-CYPRUS
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED)

Questions about Destinati
Variablen er filtreret af: V507

Filtrerende variable: V507

Spm. Qu. 38: In which country or countries have you had a holiday in the past 3 year?
Europe: Cyprus?

% MD% Antal Kode Kategori
64 98 14314 0 No
1 2 272 1 Yes
3 589 9 Uoplyst

32 7164 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 65

V533 LST 3 Y-CZECHOSLOVAKIA
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED)

Questions about Destinati
Variablen er filtreret af: V507

Filtrerende variable: V507

Spm. Qu. 38: In which country or countries have you had a holiday in the past 3 year?
Europe: Czechoslovakia?

% MD% Antal Kode Kategori
65 99 14446 0 No
1 1 140 1 Yes
3 589 9 Uoplyst

32 7164 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 65

V534 LST 3 YEAR-DENMARK
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED)



Questions about Destinati
Variablen er filtreret af: V507

Filtrerende variable: V507

Spm. Qu. 38: In which country or countries have you had a holiday in the past 3 year?
Europe: Denmark?

% MD% Antal Kode Kategori
61 93 13538 0 No
5 7 1048 1 Yes
3 589 9 Uoplyst

32 7164 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 65

V535 LST 3 YEAR-FINLAND
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED)

Questions about Destinati
Variablen er filtreret af: V507

Filtrerende variable: V507

Spm. Qu. 38: In which country or countries have you had a holiday in the past 3 year?
Europe: Finland?

% MD% Antal Kode Kategori
63 96 13963 0 No
3 4 623 1 Yes
3 589 9 Uoplyst

32 7164 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 65

V536 LST 3 YEAR-FRANCE
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED)

Questions about Destinati
Variablen er filtreret af: V507

Filtrerende variable: V507

Spm. Qu. 38: In which country or countries have you had a holiday in the past 3 year?
Europe: France/Corsica/Monaco?

% MD% Antal Kode Kategori
50 77 11245 0 No
15 23 3341 1 Yes
3 589 9 Uoplyst

32 7164 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 65

V537 LST 3 YEAR-GERMANY-EAS
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED)

Questions about Destinati
Variablen er filtreret af: V507

Filtrerende variable: V507

Spm. Qu. 38: In which country or countries have you had a holiday in the past 3 year?
Europe: Germany (East)?

% MD% Antal Kode Kategori
64 98 14245 0 No
2 2 341 1 Yes
3 589 9 Uoplyst

32 7164 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 65

V538 LST 3 YEAR-GERMANY-WES
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED)

Questions about Destinati
Variablen er filtreret af: V507



Filtrerende variable: V507

Spm. Qu. 38: In which country or countries have you had a holiday in the past 3 year?
Europe: Germany (West)?

% MD% Antal Kode Kategori
56 86 12557 0 No
9 14 2029 1 Yes
3 589 9 Uoplyst

32 7164 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 65

V539 LST 3 YEAR-GREECE
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED)

Questions about Destinati
Variablen er filtreret af: V507

Filtrerende variable: V507

Spm. Qu. 38: In which country or countries have you had a holiday in the past 3 year?
Europe: Greece/Greek Islands?

% MD% Antal Kode Kategori
57 88 12832 0 No
8 12 1754 1 Yes
3 589 9 Uoplyst

32 7164 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 65

V540 LST 3 YEAR-HOLLAND
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED)

Questions about Destinati
Variablen er filtreret af: V507

Filtrerende variable: V507

Spm. Qu. 38: In which country or countries have you had a holiday in the past 3 year?
Europe: Holland/Netherlands?

% MD% Antal Kode Kategori
61 93 13578 0 No
5 7 1008 1 Yes
3 589 9 Uoplyst

32 7164 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 65

V541 LST 3 YEAR-HUNGARY
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED)

Questions about Destinati
Variablen er filtreret af: V507

Filtrerende variable: V507

Spm. Qu. 38: In which country or countries have you had a holiday in the past 3 year?
Europe: Hungary?

% MD% Antal Kode Kategori
64 97 14211 0 No
2 3 375 1 Yes
3 589 9 Uoplyst

32 7164 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 65

V542 LST 3 YEAR-IRELAND
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED)

Questions about Destinati
Variablen er filtreret af: V507

Filtrerende variable: V507

Spm. Qu. 38: In which country or countries have you had a holiday in the past 3 year?
Europe: Ireland?



% MD% Antal Kode Kategori
64 98 14353 0 No
1 2 233 1 Yes
3 589 9 Uoplyst

32 7164 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 65

V543 LST 3 YEAR-ITALY
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED)

Questions about Destinati
Variablen er filtreret af: V507

Filtrerende variable: V507

Spm. Qu. 38: In which country or countries have you had a holiday in the past 3 year?
Europe: Italy/Sicily/Sardinia?

% MD% Antal Kode Kategori
52 79 11578 0 No
13 21 3008 1 Yes
3 589 9 Uoplyst

32 7164 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 65

V544 LST 3 YEAR-MALTA
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED)

Questions about Destinati
Variablen er filtreret af: V507

Filtrerende variable: V507

Spm. Qu. 38: In which country or countries have you had a holiday in the past 3 year?
Europe: Malta?

% MD% Antal Kode Kategori
65 99 14465 0 No
1 1 121 1 Yes
3 589 9 Uoplyst

32 7164 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 65

V545 LST 3 YEAR-NORWAY
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED)

Questions about Destinati
Variablen er filtreret af: V507

Filtrerende variable: V507

Spm. Qu. 38: In which country or countries have you had a holiday in the past 3 year?
Europe: Norway?

% MD% Antal Kode Kategori
61 94 13722 0 No
4 6 864 1 Yes
3 589 9 Uoplyst

32 7164 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 65

V546 LST 3 YEAR-POLAND
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED)

Questions about Destinati
Variablen er filtreret af: V507

Filtrerende variable: V507

Spm. Qu. 38: In which country or countries have you had a holiday in the past 3 year?
Europe: Poland?

% MD% Antal Kode Kategori



65 99 14476 0 No
0 1 110 1 Yes
3 589 9 Uoplyst

32 7164 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 65

V547 LST 3 YEAR-PORTUGAL
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED)

Questions about Destinati
Variablen er filtreret af: V507

Filtrerende variable: V507

Spm. Qu. 38: In which country or countries have you had a holiday in the past 3 year?
Europe: Portugal/Azores/Madeira?

% MD% Antal Kode Kategori
61 94 13674 0 No
4 6 912 1 Yes
3 589 9 Uoplyst

32 7164 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 65

V548 LST 3 YEAR-ROMANIA
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED)

Questions about Destinati
Variablen er filtreret af: V507

Filtrerende variable: V507

Spm. Qu. 38: In which country or countries have you had a holiday in the past 3 year?
Europe: Romania?

% MD% Antal Kode Kategori
65 99 14485 0 No
0 1 101 1 Yes
3 589 9 Uoplyst

32 7164 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 65

V549 LST 3 YEAR-RUSSIA
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED)

Questions about Destinati
Variablen er filtreret af: V507

Filtrerende variable: V507

Spm. Qu. 38: In which country or countries have you had a holiday in the past 3 year?
Europe: Russia?

% MD% Antal Kode Kategori
64 99 14370 0 No
1 1 216 1 Yes
3 589 9 Uoplyst

32 7164 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 65

V550 LST 3 YEAR-SPAIN
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED)

Questions about Destinati
Variablen er filtreret af: V507

Filtrerende variable: V507

Spm. Qu. 38: In which country or countries have you had a holiday in the past 3 year?
Europe: Spain/Balearics/Canaries?

% MD% Antal Kode Kategori
51 78 11319 0 No
15 22 3267 1 Yes



3 589 9 Uoplyst
32 7164 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 65

V551 LST 3 YEAR-SWEDEN
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED)

Questions about Destinati
Variablen er filtreret af: V507

Filtrerende variable: V507

Spm. Qu. 38: In which country or countries have you had a holiday in the past 3 year?
Europe: Sweden?

% MD% Antal Kode Kategori
60 92 13400 0 No
5 8 1186 1 Yes
3 589 9 Uoplyst

32 7164 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 65

V552 LST 3 YEAR-SWITZERLAND
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED)

Questions about Destinati
Variablen er filtreret af: V507

Filtrerende variable: V507

Spm. Qu. 38: In which country or countries have you had a holiday in the past 3 year?
Europe: Switzerland?

% MD% Antal Kode Kategori
59 90 13103 0 No
7 10 1483 1 Yes
3 589 9 Uoplyst

32 7164 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 65

V553 LST 3 YEAR-TURKEY
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED)

Questions about Destinati
Variablen er filtreret af: V507

Filtrerende variable: V507

Spm. Qu. 38: In which country or countries have you had a holiday in the past 3 year?
Europe: Turkey?

% MD% Antal Kode Kategori
63 97 14163 0 No
2 3 423 1 Yes
3 589 9 Uoplyst

32 7164 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 65

V554 LST 3 YEAR-YUGOSLAVIA
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED)

Questions about Destinati
Variablen er filtreret af: V507

Filtrerende variable: V507

Spm. Qu. 38: In which country or countries have you had a holiday in the past 3 year?
Europe: Yugoslavia?

% MD% Antal Kode Kategori
62 95 13838 0 No
3 5 748 1 Yes
3 589 9 Uoplyst

32 7164 10 Irrelevant



100 100 22339

Svarprocent: 65

V555 LST 3 Y-OTHER EURO CNTRY
(PLEASE SPECIFY) (PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED)

Questions about Destinati
Variablen er filtreret af: V507

Filtrerende variable: V507

Spm. Qu. 38: In which country or countries have you had a holiday in the past 3 year?
Europe: Other European country?

% MD% Antal Kode Kategori
64 99 14374 0 No
1 1 212 1 Yes
3 589 9 Uoplyst

32 7164 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 65

V556 LST 3 YEAR-MOROCCO
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED)

Questions about Destinati
Variablen er filtreret af: V507

Filtrerende variable: V507

Spm. Qu. 38: In which country or countries have you had a holiday in the past 3 year?
Rest of the world: Morocco?

% MD% Antal Kode Kategori
64 98 14345 0 No
1 2 241 1 Yes
3 589 9 Uoplyst

32 7164 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 65

V557 LST 3 YEAR-TUNISIA
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED)

Questions about Destinati
Variablen er filtreret af: V507

Filtrerende variable: V507

Spm. Qu. 38: In which country or countries have you had a holiday in the past 3 year?
Rest of the world: Tunisia?

% MD% Antal Kode Kategori
64 98 14255 0 No
1 2 331 1 Yes
3 589 9 Uoplyst

32 7164 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 65

V558 LST 3 YEA-ELSE IN AFRICA
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED)

Questions about Destinati
Variablen er filtreret af: V507

Filtrerende variable: V507

Spm. Qu. 38: In which country or countries have you had a holiday in the past 3 year?
Rest of the world: Other in Africa?

% MD% Antal Kode Kategori
64 98 14308 0 No
1 2 278 1 Yes
3 589 9 Uoplyst

32 7164 10 Irrelevant
100 100 22339



Svarprocent: 65

V559 LST 3 Y-ISRAEL/MIDD.EAST
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED)

Questions about Destinati
Variablen er filtreret af: V507

Filtrerende variable: V507

Spm. Qu. 38: In which country or countries have you had a holiday in the past 3 year?
Rest of the world: Israel/Middle East?

% MD% Antal Kode Kategori
64 99 14407 0 No
1 1 179 1 Yes
3 589 9 Uoplyst

32 7164 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 65

V560 LST 3 YR-INDIA+PAKISTAN
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED)

Questions about Destinati
Variablen er filtreret af: V507

Filtrerende variable: V507

Spm. Qu. 38: In which country or countries have you had a holiday in the past 3 year?
Rest of the world: India/Pakistan?

% MD% Antal Kode Kategori
65 99 14490 0 No
0 1 96 1 Yes
3 589 9 Uoplyst

32 7164 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 65

V561 LST 3 YEAR-ASIA&FAR EAST
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED)

Questions about Destinati
Variablen er filtreret af: V507

Filtrerende variable: V507

Spm. Qu. 38: In which country or countries have you had a holiday in the past 3 year?
Rest of the world: Asia/ and Far East?

% MD% Antal Kode Kategori
64 98 14344 0 No
1 2 242 1 Yes
3 589 9 Uoplyst

32 7164 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 65

V562 LST 3 YEAR-AUSTRALIA
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED)

Questions about Destinati
Variablen er filtreret af: V507

Filtrerende variable: V507

Spm. Qu. 38: In which country or countries have you had a holiday in the past 3 year?
Rest of the world: Australia/New
Zealand?

% MD% Antal Kode Kategori
65 99 14441 0 No
1 1 145 1 Yes
3 589 9 Uoplyst

32 7164 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 65



V563 LST 3 YEAR-CANADA
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED)

Questions about Destinati
Variablen er filtreret af: V507

Filtrerende variable: V507

Spm. Qu. 38: In which country or countries have you had a holiday in the past 3 year?
Rest of the world: Canada?

% MD% Antal Kode Kategori
64 99 14407 0 No
1 1 179 1 Yes
3 589 9 Uoplyst

32 7164 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 65

V564 LST 3 YEAR-USA
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED)

Questions about Destinati
Variablen er filtreret af: V507

Filtrerende variable: V507

Spm. Qu. 38: In which country or countries have you had a holiday in the past 3 year?
Rest of the world: USA?

% MD% Antal Kode Kategori
62 95 13857 0 No
3 5 729 1 Yes
3 589 9 Uoplyst

32 7164 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 65

V565 LST 3 YEAR-WEST INDIES
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED)

Questions about Destinati
Variablen er filtreret af: V507

Filtrerende variable: V507

Spm. Qu. 38: In which country or countries have you had a holiday in the past 3 year?
Rest of the world: West
Indies/Caribbean?

% MD% Antal Kode Kategori
65 99 14416 0 No
1 1 170 1 Yes
3 589 9 Uoplyst

32 7164 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 65

V566 LST 3 YEAR-SOUTH AMERICA
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED)

Questions about Destinati
Variablen er filtreret af: V507

Filtrerende variable: V507

Spm. Qu. 38: In which country or countries have you had a holiday in the past 3 year?
Rest of the world: South
America/Mexico/Brazil?

% MD% Antal Kode Kategori
65 99 14415 0 No
1 1 171 1 Yes
3 589 9 Uoplyst

32 7164 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 65



V567 LST 3 YR-NON-EU COUNTRY
(PLEASE SPECIFY) (PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED) ASK ALL

Questions about Destinati
Variablen er filtreret af: V507

Filtrerende variable: V507

Spm. Qu. 38: In which country or countries have you had a holiday in the past 3 year?
Rest of the world: Other non-
European country?

% MD% Antal Kode Kategori
65 99 14498 0 No
0 1 88 1 Yes
3 589 9 Uoplyst

32 7164 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 65

V568 STAYS IN PAID ACCOMMODA.
(WRITE IN)

Questions about Seperate

Qu. 39: In the past 12 months only, how many separate stays in PAID accommodation
have you had away from home either
on holiday or for other reasons, but excluding
business trips? Stays in paid accommodation

% MD% Antal Kode Kategori
53 54 11942 0 0 stays
19 19 4295 1 1 stay
10 10 2150 2 2 stays
5 5 1062 3 3 stays
2 2 469 4 4 stays
2 2 339 5 5 stays
1 1 212 6 6 stays
1 1 236 7 7 stays
1 1 137 8 8 stays
0 0 40 9 9 stays
1 1 238 10 10 stays
0 0 23 11 11 stays
0 0 85 12 12 stays
0 0 20 13 13 stays
1 1 209 14 14 stays
1 1 140 15 15 stays
0 0 10 16 16 stays
0 0 9 17 17 stays
0 0 20 18 18 stays
0 0 6 19 19 stays
1 1 122 20 20 stays
0 0 59 21 21 stays
0 0 18 22 22 stays
0 0 6 23 23 stays
0 0 8 24 24 stays
0 0 26 25 25 stays
0 0 6 26 26 stays
0 0 3 27 27 stays
0 0 22 28 28 stays
0 0 2 29 29 stays
0 0 77 30 30 stays
0 0 2 32 32 stays
0 0 3 33 33 stays
0 0 1 34 34 stays
0 0 22 35 35 stays
0 0 1 36 36 stays
0 0 18 40 40 stays
0 0 3 42 42 stays
0 0 2 44 44 stays
0 0 5 45 45 stays



0 0 4 48 48 stays
0 0 7 50 50 stays
0 0 1 52 52 stays
0 0 1 53 53 stays
0 0 8 60 60 stays
0 0 1 66 66 stays
0 0 2 70 70 stays
0 0 1 84 84 stays
0 0 1 85 85 stays
0 0 3 90 90 stays
0 0 12 99 99 stays
1 250 999 Uoplyst

100 100 22339
Svarprocent: 99

V569 BUSIN.TRAV. OUTSIDE CNTR
ASK ALL WOMEN - MEN SKIP TO Q. 42 (V596)

Questions about Seperate

Qu. 40: Do you or does any member of your household travel outside this country for
business reasons?

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 2352 1 Yes
87 87 19339 2 No
3 3 648 3 Don't know

100 100 22339

Svarprocent: 100

V570 START POINT FOR Q. 41
(READ OUT EACH ITEM IN TURN AND CODE IF USED. ROTATE ORDER OF READING OUT, i.e. 1ST
INTERVIEW START AT A,
2ND INTERVIEW START AT POINT B etc. - REMEMBER TO READ OUT ALL
STATEMENTS, CODE STARTING POINT)

Questions for Women about
Variablen er filtreret af: V713

Filtrerende variable: V713

Spm. Qu. 41: I am going to read out some toiletry articles and cosmetics. Would you
please tell me which of these items you
are using these days? START-POINT:

% MD% Antal Kode Kategori
17 31 3699 1 Start point A
14 25 3035 2 Start point B
12 22 2634 3 Start point C
11 22 2566 4 Start point D
1 148 9 Uoplyst

46 10257 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 53

V571 USE FOUNDATION CREAM
(READ OUT EACH ITEM IN TURN AND CODE IF USED. ROTATE ORDER OF READING OUT, i.e. 1ST
INTERVIEW START AT A,
2ND INTERVIEW START AT POINT B etc. - REMEMBER TO READ OUT ALL
STATEMENTS, CODE STARTING POINT)

Questions for Women about
Variablen er filtreret af: V713

Filtrerende variable: V713

Spm. Qu. 41.A: I am going to read out some toiletry articles and cosmetics. Would
you please tell me which of these items
you are using these days? Foundation cream
or liquid or creamy makeup?

% MD% Antal Kode Kategori
35 64 7726 0 No
19 36 4356 1 Yes
46 10257 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 54



V572 ROUGE,BLUSHER,HI-LIGHTS
(READ OUT EACH ITEM IN TURN AND CODE IF USED. ROTATE ORDER OF READING OUT, i.e. 1ST
INTERVIEW START AT A,
2ND INTERVIEW START AT POINT B etc. - REMEMBER TO READ OUT ALL
STATEMENTS, CODE STARTING POINT)

Questions for Women about
Variablen er filtreret af: V713

Filtrerende variable: V713

Spm. Qu. 41.A: I am going to read out some toiletry articles and cosmetics. Would
you please tell me which of these items
you are using these days? Rouge, blusher,
hi-lighters?

% MD% Antal Kode Kategori
34 62 7547 0 No
20 38 4535 1 Yes
46 10257 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 54

V573 USE FACE POWDER
(READ OUT EACH ITEM IN TURN AND CODE IF USED. ROTATE ORDER OF READING OUT, i.e. 1ST
INTERVIEW START AT A,
2ND INTERVIEW START AT POINT B etc. - REMEMBER TO READ OUT ALL
STATEMENTS, CODE STARTING POINT)

Questions for Women about
Variablen er filtreret af: V713

Filtrerende variable: V713

Spm. Qu. 41.A: I am going to read out some toiletry articles and cosmetics. Would
you please tell me which of these items
you are using these days? Face powder?

% MD% Antal Kode Kategori
39 73 8762 0 No
15 27 3320 1 Yes
46 10257 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 54

V574 USE FACE CLEANSER CREAM
(READ OUT EACH ITEM IN TURN AND CODE IF USED. ROTATE ORDER OF READING OUT, i.e. 1ST
INTERVIEW START AT A,
2ND INTERVIEW START AT POINT B etc. - REMEMBER TO READ OUT ALL
STATEMENTS, CODE STARTING POINT)

Questions for Women about
Variablen er filtreret af: V713

Filtrerende variable: V713

Spm. Qu. 41.A: I am going to read out some toiletry articles and cosmetics. Would
you please tell me which of these items
you are using these days? Face cleanser cream
or lotion?

% MD% Antal Kode Kategori
26 48 5827 0 No
28 52 6255 1 Yes
46 10257 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 54

V575 FACIAL MOISTURING CREAM
(READ OUT EACH ITEM IN TURN AND CODE IF USED. ROTATE ORDER OF READING OUT, i.e. 1ST
INTERVIEW START AT A,
2ND INTERVIEW START AT POINT B etc. - REMEMBER TO READ OUT ALL
STATEMENTS, CODE STARTING POINT)

Questions for Women about
Variablen er filtreret af: V713

Filtrerende variable: V713

Spm. Qu. 41.A: I am going to read out some toiletry articles and cosmetics. Would
you please tell me which of these items
you are using these days? Facial moisturing
cream?

% MD% Antal Kode Kategori
21 40 4799 0 No
33 60 7283 1 Yes



46 10257 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 54

V576 REJUVENATING FACIAL CRM
(READ OUT EACH ITEM IN TURN AND CODE IF USED. ROTATE ORDER OF READING OUT, i.e. 1ST
INTERVIEW START AT A,
2ND INTERVIEW START AT POINT B etc. - REMEMBER TO READ OUT ALL
STATEMENTS, CODE STARTING POINT)

Questions for Women about
Variablen er filtreret af: V713

Filtrerende variable: V713

Spm. Qu. 41.A: I am going to read out some toiletry articles and cosmetics. Would
you please tell me which of these items
you are using these days? Rejuvenating facial
creams or lotions?

% MD% Antal Kode Kategori
46 85 10251 0 No
8 15 1831 1 Yes

46 10257 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 54

V577 USE HAIR CONDITIONER
(READ OUT EACH ITEM IN TURN AND CODE IF USED. ROTATE ORDER OF READING OUT, i.e. 1ST
INTERVIEW START AT A,
2ND INTERVIEW START AT POINT B etc. - REMEMBER TO READ OUT ALL
STATEMENTS, CODE STARTING POINT)

Questions for Women about
Variablen er filtreret af: V713

Filtrerende variable: V713

Spm. Qu. 41.B: I am going to read out some toiletry articles and cosmetics. Would
you please tell me which of these items
you are using these days? Hair conditioner?

% MD% Antal Kode Kategori
28 52 6253 0 No
26 48 5829 1 Yes
46 10257 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 54

V578 HAIR SPRAY/LACQUER SPRAY
(READ OUT EACH ITEM IN TURN AND CODE IF USED. ROTATE ORDER OF READING OUT, i.e. 1ST
INTERVIEW START AT A,
2ND INTERVIEW START AT POINT B etc. - REMEMBER TO READ OUT ALL
STATEMENTS, CODE STARTING POINT)

Questions for Women about
Variablen er filtreret af: V713

Filtrerende variable: V713

Spm. Qu. 41.B: I am going to read out some toiletry articles and cosmetics. Would
you please tell me which of these items
you are using these days? Hair spray or lacquer
spray?

% MD% Antal Kode Kategori
29 53 6386 0 No
25 47 5696 1 Yes
46 10257 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 54

V579 USE HAIR MOUSSE OR GEL
(READ OUT EACH ITEM IN TURN AND CODE IF USED. ROTATE ORDER OF READING OUT, i.e. 1ST
INTERVIEW START AT A,
2ND INTERVIEW START AT POINT B etc. - REMEMBER TO READ OUT ALL
STATEMENTS, CODE STARTING POINT)

Questions for Women about
Variablen er filtreret af: V713

Filtrerende variable: V713

Spm. Qu. 41.B: I am going to read out some toiletry articles and cosmetics. Would
you please tell me which of these items



you are using these days? Hair mousse or
gel or setting lotions?

% MD% Antal Kode Kategori
34 63 7605 0 No
20 37 4477 1 Yes
46 10257 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 54

V580 USE HAIR COLOURANTS
(READ OUT EACH ITEM IN TURN AND CODE IF USED. ROTATE ORDER OF READING OUT, i.e. 1ST
INTERVIEW START AT A,
2ND INTERVIEW START AT POINT B etc. - REMEMBER TO READ OUT ALL
STATEMENTS, CODE STARTING POINT)

Questions for Women about
Variablen er filtreret af: V713

Filtrerende variable: V713

Spm. Qu. 41.B: I am going to read out some toiletry articles and cosmetics. Would
you please tell me which of these items
you are using these days? Hair colourants
or rinses?

% MD% Antal Kode Kategori
41 75 9115 0 No
13 25 2967 1 Yes
46 10257 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 54

V581 USE HOME PERMS
(READ OUT EACH ITEM IN TURN AND CODE IF USED. ROTATE ORDER OF READING OUT, i.e. 1ST
INTERVIEW START AT A,
2ND INTERVIEW START AT POINT B etc. - REMEMBER TO READ OUT ALL
STATEMENTS, CODE STARTING POINT)

Questions for Women about
Variablen er filtreret af: V713

Filtrerende variable: V713

Spm. Qu. 41.B: I am going to read out some toiletry articles and cosmetics. Would
you please tell me which of these items
you are using these days? Home perms?

% MD% Antal Kode Kategori
50 92 11103 0 No
4 8 979 1 Yes

46 10257 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 54

V582 USE HAND CREAMS
(READ OUT EACH ITEM IN TURN AND CODE IF USED. ROTATE ORDER OF READING OUT, i.e. 1ST
INTERVIEW START AT A,
2ND INTERVIEW START AT POINT B etc. - REMEMBER TO READ OUT ALL
STATEMENTS, CODE STARTING POINT)

Questions for Women about
Variablen er filtreret af: V713

Filtrerende variable: V713

Spm. Qu. 41.C: I am going to read out some toiletry articles and cosmetics. Would
you please tell me which of these items
you are using these days? Hand creams or
lotions?

% MD% Antal Kode Kategori
18 33 4013 0 No
36 67 8069 1 Yes
46 10257 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 54

V583 BODY PREPERATIONS-CREAM
(READ OUT EACH ITEM IN TURN AND CODE IF USED. ROTATE ORDER OF READING OUT, i.e. 1ST
INTERVIEW START AT A,



2ND INTERVIEW START AT POINT B etc. - REMEMBER TO READ OUT ALL
STATEMENTS, CODE STARTING POINT)

Questions for Women about
Variablen er filtreret af: V713

Filtrerende variable: V713

Spm. Qu. 41.C: I am going to read out some toiletry articles and cosmetics. Would
you please tell me which of these items
you are using these days? Body preparations
- creams or lotions?

% MD% Antal Kode Kategori
28 53 6350 0 No
26 47 5732 1 Yes
46 10257 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 54

V584 USE DEODORANTS
(READ OUT EACH ITEM IN TURN AND CODE IF USED. ROTATE ORDER OF READING OUT, i.e. 1ST
INTERVIEW START AT A,
2ND INTERVIEW START AT POINT B etc. - REMEMBER TO READ OUT ALL
STATEMENTS, CODE STARTING POINT)

Questions for Women about
Variablen er filtreret af: V713

Filtrerende variable: V713

Spm. Qu. 41.C: I am going to read out some toiletry articles and cosmetics. Would
you please tell me which of these items
you are using these days? Deodorants (roll-on,
aerosol, stick, spray)?

% MD% Antal Kode Kategori
16 29 3541 0 No
38 71 8541 1 Yes
46 10257 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 54

V585 PREPERAT. FOR THE BATH
(READ OUT EACH ITEM IN TURN AND CODE IF USED. ROTATE ORDER OF READING OUT, i.e. 1ST
INTERVIEW START AT A,
2ND INTERVIEW START AT POINT B etc. - REMEMBER TO READ OUT ALL
STATEMENTS, CODE STARTING POINT)

Questions for Women about
Variablen er filtreret af: V713

Filtrerende variable: V713

Spm. Qu. 41.C: I am going to read out some toiletry articles and cosmetics. Would
you please tell me which of these items
you are using these days? Preparations for
the bath?

% MD% Antal Kode Kategori
26 48 5773 0 No
28 52 6309 1 Yes
46 10257 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 54

V586 AN ELECTRIC LADY SHAVER
(READ OUT EACH ITEM IN TURN AND CODE IF USED. ROTATE ORDER OF READING OUT, i.e. 1ST
INTERVIEW START AT A,
2ND INTERVIEW START AT POINT B etc. - REMEMBER TO READ OUT ALL
STATEMENTS, CODE STARTING POINT)

Questions for Women about
Variablen er filtreret af: V713

Filtrerende variable: V713

Spm. Qu. 41.C: I am going to read out some toiletry articles and cosmetics. Would
you please tell me which of these items
you are using these days? Electric lady shaver?

% MD% Antal Kode Kategori
45 83 10085 0 No
9 17 1997 1 Yes

46 10257 10 Irrelevant
100 100 22339



Svarprocent: 54

V587 HAIR REMOVER-WAX LOTION
(READ OUT EACH ITEM IN TURN AND CODE IF USED. ROTATE ORDER OF READING OUT, i.e. 1ST
INTERVIEW START AT A,
2ND INTERVIEW START AT POINT B etc. - REMEMBER TO READ OUT ALL
STATEMENTS, CODE STARTING POINT)

Questions for Women about
Variablen er filtreret af: V713

Filtrerende variable: V713

Spm. Qu. 41.C: I am going to read out some toiletry articles and cosmetics. Would
you please tell me which of these items
you are using these days? Hair remover -
wax, lotion?

% MD% Antal Kode Kategori
44 81 9737 0 No
10 19 2345 1 Yes
46 10257 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 54

V588 USE DENTURE CLEANER
(READ OUT EACH ITEM IN TURN AND CODE IF USED. ROTATE ORDER OF READING OUT, i.e. 1ST
INTERVIEW START AT A,
2ND INTERVIEW START AT POINT B etc. - REMEMBER TO READ OUT ALL
STATEMENTS, CODE STARTING POINT)

Questions for Women about
Variablen er filtreret af: V713

Filtrerende variable: V713

Spm. Qu. 41.C: I am going to read out some toiletry articles and cosmetics. Would
you please tell me which of these items
you are using these days? Denture cleaner?

% MD% Antal Kode Kategori
47 87 10521 0 No
7 13 1561 1 Yes

46 10257 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 54

V589 USE LIPSTICK LIPGLOSS
(READ OUT EACH ITEM IN TURN AND CODE IF USED. ROTATE ORDER OF READING OUT, i.e. 1ST
INTERVIEW START AT A,
2ND INTERVIEW START AT POINT B etc. - REMEMBER TO READ OUT ALL
STATEMENTS, CODE STARTING POINT)

Questions for Women about
Variablen er filtreret af: V713

Filtrerende variable: V713

Spm. Qu. 41.D: I am going to read out some toiletry articles and cosmetics. Would
you please tell me which of these items
you are using these days? Lipstick/ lipgloss?

% MD% Antal Kode Kategori
19 35 4204 0 No
35 65 7878 1 Yes
46 10257 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 54

V590 USE EYE PENCILS MASCARA
(READ OUT EACH ITEM IN TURN AND CODE IF USED. ROTATE ORDER OF READING OUT, i.e. 1ST
INTERVIEW START AT A,
2ND INTERVIEW START AT POINT B etc. - REMEMBER TO READ OUT ALL
STATEMENTS, CODE STARTING POINT)

Questions for Women about
Variablen er filtreret af: V713

Filtrerende variable: V713

Spm. Qu. 41.D: I am going to read out some toiletry articles and cosmetics. Would
you please tell me which of these items
you are using these days? Eye pencil, mascara
or other eye cosmetics?

% MD% Antal Kode Kategori
26 48 5777 0 No



28 52 6305 1 Yes
46 10257 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 54

V591 USE NAIL VARNISH
(READ OUT EACH ITEM IN TURN AND CODE IF USED. ROTATE ORDER OF READING OUT, i.e. 1ST
INTERVIEW START AT A,
2ND INTERVIEW START AT POINT B etc. - REMEMBER TO READ OUT ALL
STATEMENTS, CODE STARTING POINT)

Questions for Women about
Variablen er filtreret af: V713

Filtrerende variable: V713

Spm. Qu. 41.D: I am going to read out some toiletry articles and cosmetics. Would
you please tell me which of these items
you are using these days? Nail varnish?

% MD% Antal Kode Kategori
26 49 5862 0 No
28 51 6220 1 Yes
46 10257 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 54

V592 EAU DE TOILET/PARFUME
(READ OUT EACH ITEM IN TURN AND CODE IF USED. ROTATE ORDER OF READING OUT, i.e. 1ST
INTERVIEW START AT A,
2ND INTERVIEW START AT POINT B etc. - REMEMBER TO READ OUT ALL
STATEMENTS, CODE STARTING POINT)

Questions for Women about
Variablen er filtreret af: V713

Filtrerende variable: V713

Spm. Qu. 41.D: I am going to read out some toiletry articles and cosmetics. Would
you please tell me which of these items
you are using these days? Eau de toilette,
eau de parfum, Eau de Cologne?

% MD% Antal Kode Kategori
16 30 3578 0 No
38 70 8504 1 Yes
46 10257 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 54

V593 CONCENTRA. PERFUME/SCENT
(READ OUT EACH ITEM IN TURN AND CODE IF USED. ROTATE ORDER OF READING OUT, i.e. 1ST
INTERVIEW START AT A,
2ND INTERVIEW START AT POINT B etc. - REMEMBER TO READ OUT ALL
STATEMENTS, CODE STARTING POINT)

Questions for Women about
Variablen er filtreret af: V713

Filtrerende variable: V713

Spm. Qu. 41.D: I am going to read out some toiletry articles and cosmetics. Would
you please tell me which of these items
you are using these days? Concentrated perfume
or scent?

% MD% Antal Kode Kategori
31 58 7016 0 No
23 42 5066 1 Yes
46 10257 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 54

V594 USE A HAIR DRYER
(READ OUT EACH ITEM IN TURN AND CODE IF USED. ROTATE ORDER OF READING OUT, i.e. 1ST
INTERVIEW START AT A,
2ND INTERVIEW START AT POINT B etc. - REMEMBER TO READ OUT ALL
STATEMENTS, CODE STARTING POINT)

Questions for Women about
Variablen er filtreret af: V713

Filtrerende variable: V713



Spm. Qu. 41.D: I am going to read out some toiletry articles and cosmetics. Would
you please tell me which of these items
you are using these days? Hair dryer?

% MD% Antal Kode Kategori
15 27 3286 0 No
39 73 8796 1 Yes
46 10257 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 54

V595 OTHER HEATED HAIR APPLI.
(READ OUT EACH ITEM IN TURN AND CODE IF USED. ROTATE ORDER OF READING OUT, i.e. 1ST
INTERVIEW START AT A,
2ND INTERVIEW START AT POINT B etc. - REMEMBER TO READ OUT ALL
STATEMENTS, CODE STARTING POINT) None of
these (Isn't in the dataset)

Questions for Women about
Variablen er filtreret af: V713

Filtrerende variable: V713

Spm. Qu. 41.D: I am going to read out some toiletry articles and cosmetics. Would
you please tell me which of these items
you are using these days? Other heated hair
appliances?

% MD% Antal Kode Kategori
42 77 9349 0 No
10 19 2283 1 Yes
2 4 450 2 None of these

46 10257 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 54

V596 START POINT FOR Q. 42
(READ OUT THE FOLLOWING ITEMS IN TURN AND CODE IF USED ROTATE ORDER OF READING OUT
i.e. 1ST INTERVIEW
START AT A etc. REMEMBER TO READ OUT ALL STATEMENTS. CODE START
POINT.)

Questions for Men about T
Variablen er filtreret af: V713

Filtrerende variable: V713

Spm. Qu. 42a: I am now going to read out a list of things used for washing and shaving.
Would you please tell me which of
these things you are using nowadays? CODE START
POINT?

% MD% Antal Kode Kategori
24 53 5284 1 A FIRST
21 47 4710 2 B FIRST
1 263 9 Uoplyst

54 12082 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 45

V597 USE A SHAVING BRUSH
(READ OUT THE FOLLOWING ITEMS IN TURN AND CODE IF USED ROTATE ORDER OF READING OUT
i.e. 1ST INTERVIEW
START AT A etc. REMEMBER TO READ OUT ALL STATEMENTS. CODE START
POINT.)

Questions for Men about T
Variablen er filtreret af: V713

Filtrerende variable: V713

Spm. Qu. 42a.A: I am now going to read out a list of things used for washing and
shaving. Would you please tell me which of
these things you are using nowadays? Shaving
brush?

% MD% Antal Kode Kategori
31 68 6938 0 No
15 32 3319 1 Yes
54 12082 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 46

V598 SHAVING CREAM:BRUSHLESS



(READ OUT THE FOLLOWING ITEMS IN TURN AND CODE IF USED ROTATE ORDER OF READING OUT
i.e. 1ST INTERVIEW
START AT A etc. REMEMBER TO READ OUT ALL STATEMENTS. CODE START
POINT.)

Questions for Men about T
Variablen er filtreret af: V713

Filtrerende variable: V713

Spm. Qu. 42a.A: I am now going to read out a list of things used for washing and
shaving. Would you please tell me which of
these things you are using nowadays? Shaving
cream: brushless?

% MD% Antal Kode Kategori
35 76 7745 0 No
11 24 2512 1 Yes
54 12082 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 46

V599 SHAV. CREAM:AEROSOL CREA
(READ OUT THE FOLLOWING ITEMS IN TURN AND CODE IF USED ROTATE ORDER OF READING OUT
i.e. 1ST INTERVIEW
START AT A etc. REMEMBER TO READ OUT ALL STATEMENTS. CODE START
POINT.)

Questions for Men about T
Variablen er filtreret af: V713

Filtrerende variable: V713

Spm. Qu. 42a.A: I am now going to read out a list of things used for washing and
shaving. Would you please tell me which of
these things you are using nowadays? Shaving
cream: aerosol cream or gel?

% MD% Antal Kode Kategori
31 67 6851 0 No
15 33 3406 1 Yes
54 12082 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 46

V600 USE AN ELEC. SHAVER
(READ OUT THE FOLLOWING ITEMS IN TURN AND CODE IF USED ROTATE ORDER OF READING OUT
i.e. 1ST INTERVIEW
START AT A etc. REMEMBER TO READ OUT ALL STATEMENTS. CODE START
POINT.)

Questions for Men about T
Variablen er filtreret af: V713

Filtrerende variable: V713

Spm. Qu. 42a.A: I am now going to read out a list of things used for washing and
shaving. Would you please tell me which of
these things you are using nowadays? Electric
shaver?

% MD% Antal Kode Kategori
24 52 5358 0 No
22 48 4899 1 Yes
54 12082 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 46

V601 USE A PRE-SHAVING LOTION
(READ OUT THE FOLLOWING ITEMS IN TURN AND CODE IF USED ROTATE ORDER OF READING OUT
i.e. 1ST INTERVIEW
START AT A etc. REMEMBER TO READ OUT ALL STATEMENTS. CODE START
POINT.)

Questions for Men about T
Variablen er filtreret af: V713

Filtrerende variable: V713

Spm. Qu. 42a.A: I am now going to read out a list of things used for washing and
shaving. Would you please tell me which of
these things you are using nowadays? Pre-shaving
lotion?

% MD% Antal Kode Kategori
42 91 9381 0 No
4 9 876 1 Yes

54 12082 10 Irrelevant
100 100 22339



Svarprocent: 46

V602 SPLASH-ON LOT/TOIL. WATE
(READ OUT THE FOLLOWING ITEMS IN TURN AND CODE IF USED ROTATE ORDER OF READING OUT
i.e. 1ST INTERVIEW
START AT A etc. REMEMBER TO READ OUT ALL STATEMENTS. CODE START
POINT.)

Questions for Men about T
Variablen er filtreret af: V713

Filtrerende variable: V713

Spm. Qu. 42a.A: I am now going to read out a list of things used for washing and
shaving. Would you please tell me which of
these things you are using nowadays? Splash-on
lotion or toilet water?

% MD% Antal Kode Kategori
25 54 5526 0 No
21 46 4731 1 Yes
54 12082 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 46

V603 AFTER SHAVE MOISTURISER
(READ OUT THE FOLLOWING ITEMS IN TURN AND CODE IF USED ROTATE ORDER OF READING OUT
i.e. 1ST INTERVIEW
START AT A etc. REMEMBER TO READ OUT ALL STATEMENTS. CODE START
POINT.)

Questions for Men about T
Variablen er filtreret af: V713

Filtrerende variable: V713

Spm. Qu. 42a.A: I am now going to read out a list of things used for washing and
shaving. Would you please tell me which of
these things you are using nowadays? After-shave
moisturiser or balm?

% MD% Antal Kode Kategori
31 68 6966 0 No
15 32 3291 1 Yes
54 12082 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 46

V604 USE HAIR CONDITIONER
(READ OUT THE FOLLOWING ITEMS IN TURN AND CODE IF USED ROTATE ORDER OF READING OUT
i.e. 1ST INTERVIEW
START AT A etc. REMEMBER TO READ OUT ALL STATEMENTS. CODE START
POINT.)

Questions for Men about T
Variablen er filtreret af: V713

Filtrerende variable: V713

Spm. Qu. 42a.A: I am now going to read out a list of things used for washing and
shaving. Would you please tell me which of
these things you are using nowadays? Hair
conditioner?

% MD% Antal Kode Kategori
39 84 8610 0 No
7 16 1647 1 Yes

54 12082 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 46

V605 HAIRDRESSING OIL CREAM
(READ OUT THE FOLLOWING ITEMS IN TURN AND CODE IF USED ROTATE ORDER OF READING OUT
i.e. 1ST INTERVIEW
START AT A etc. REMEMBER TO READ OUT ALL STATEMENTS. CODE START
POINT.)

Questions for Men about T
Variablen er filtreret af: V713

Filtrerende variable: V713

Spm. Qu. 42a.B: I am now going to read out a list of things used for washing and
shaving. Would you please tell me which of
these things you are using nowadays? Hair
dressing oil/cream/lotion/pomade?

% MD% Antal Kode Kategori



42 91 9309 0 No
4 9 948 1 Yes

54 12082 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 46

V606 USE HAIRSPRAY
(READ OUT THE FOLLOWING ITEMS IN TURN AND CODE IF USED ROTATE ORDER OF READING OUT
i.e. 1ST INTERVIEW
START AT A etc. REMEMBER TO READ OUT ALL STATEMENTS. CODE START
POINT.)

Questions for Men about T
Variablen er filtreret af: V713

Filtrerende variable: V713

Spm. Qu. 42a.B: I am now going to read out a list of things used for washing and
shaving. Would you please tell me which of
these things you are using nowadays? Hairspray?

% MD% Antal Kode Kategori
42 92 9398 0 No
4 8 859 1 Yes

54 12082 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 46

V607 USE HAIRSETTING GEL
(READ OUT THE FOLLOWING ITEMS IN TURN AND CODE IF USED ROTATE ORDER OF READING OUT
i.e. 1ST INTERVIEW
START AT A etc. REMEMBER TO READ OUT ALL STATEMENTS. CODE START
POINT.)

Questions for Men about T
Variablen er filtreret af: V713

Filtrerende variable: V713

Spm. Qu. 42a.B: I am now going to read out a list of things used for washing and
shaving. Would you please tell me which of
these things you are using nowadays? Hairsetting
gel/mousse?

% MD% Antal Kode Kategori
40 86 8845 0 No
6 14 1412 1 Yes

54 12082 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 46

V608 HAIR COLOUR RESTORER
(READ OUT THE FOLLOWING ITEMS IN TURN AND CODE IF USED ROTATE ORDER OF READING OUT
i.e. 1ST INTERVIEW
START AT A etc. REMEMBER TO READ OUT ALL STATEMENTS. CODE START
POINT.)

Questions for Men about T
Variablen er filtreret af: V713

Filtrerende variable: V713

Spm. Qu. 42a.B: I am now going to read out a list of things used for washing and
shaving. Would you please tell me which of
these things you are using nowadays? Hair
colour restorer?

% MD% Antal Kode Kategori
45 99 10143 0 No
1 1 114 1 Yes

54 12082 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 46

V609 USE DENTURE CLEANER
(READ OUT THE FOLLOWING ITEMS IN TURN AND CODE IF USED ROTATE ORDER OF READING OUT
i.e. 1ST INTERVIEW
START AT A etc. REMEMBER TO READ OUT ALL STATEMENTS. CODE START
POINT.)

Questions for Men about T
Variablen er filtreret af: V713



Filtrerende variable: V713

Spm. Qu. 42a.B: I am now going to read out a list of things used for washing and
shaving. Would you please tell me which of
these things you are using nowadays? Denture
cleaner?

% MD% Antal Kode Kategori
40 87 8958 0 No
6 13 1299 1 Yes

54 12082 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 46

V610 USE DEODORANTS
(READ OUT THE FOLLOWING ITEMS IN TURN AND CODE IF USED ROTATE ORDER OF READING OUT
i.e. 1ST INTERVIEW
START AT A etc. REMEMBER TO READ OUT ALL STATEMENTS. CODE START
POINT.)

Questions for Men about T
Variablen er filtreret af: V713

Filtrerende variable: V713

Spm. Qu. 42a.B: I am now going to read out a list of things used for washing and
shaving. Would you please tell me which of
these things you are using nowadays? Deodorants?

% MD% Antal Kode Kategori
19 42 4327 0 No
27 58 5930 1 Yes
54 12082 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 46

V611 SKIN CARE CREAM LIQUID
(READ OUT THE FOLLOWING ITEMS IN TURN AND CODE IF USED ROTATE ORDER OF READING OUT
i.e. 1ST INTERVIEW
START AT A etc. REMEMBER TO READ OUT ALL STATEMENTS. CODE START
POINT.)

Questions for Men about T
Variablen er filtreret af: V713

Filtrerende variable: V713

Spm. Qu. 42a.B: I am now going to read out a list of things used for washing and
shaving. Would you please tell me which of
these things you are using nowadays? Skin
care cream/liquid?

% MD% Antal Kode Kategori
38 82 8401 0 No
8 18 1856 1 Yes

54 12082 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 46

V612 USE BATH PREPARATIONS
(READ OUT THE FOLLOWING ITEMS IN TURN AND CODE IF USED ROTATE ORDER OF READING OUT
i.e. 1ST INTERVIEW
START AT A etc. REMEMBER TO READ OUT ALL STATEMENTS. CODE START
POINT.)

Questions for Men about T
Variablen er filtreret af: V713

Filtrerende variable: V713

Spm. Qu. 42a.B: I am now going to read out a list of things used for washing and
shaving. Would you please tell me which of
these things you are using nowadays? Bath
preparations?

% MD% Antal Kode Kategori
32 69 7097 0 No
14 31 3160 1 Yes
54 12082 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 46



V613 USE SHOWER GELS
(READ OUT THE FOLLOWING ITEMS IN TURN AND CODE IF USED ROTATE ORDER OF READING OUT
i.e. 1ST INTERVIEW
START AT A etc. REMEMBER TO READ OUT ALL STATEMENTS. CODE START
POINT.)

Questions for Men about T
Variablen er filtreret af: V713

Filtrerende variable: V713

Spm. Qu. 42a.B: I am now going to read out a list of things used for washing and
shaving. Would you please tell me which of
these things you are using nowadays? Shower
gels?

% MD% Antal Kode Kategori
27 58 5930 0 No
19 42 4327 1 Yes
54 12082 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 46

V614 USE NONE OF THESE
(READ OUT THE FOLLOWING ITEMS IN TURN AND CODE IF USED ROTATE ORDER OF READING OUT
i.e. 1ST INTERVIEW
START AT A etc. REMEMBER TO READ OUT ALL STATEMENTS. CODE START
POINT.)

Questions for Men about T
Variablen er filtreret af: V713

Filtrerende variable: V713

Spm. Qu. 42a.B: I am now going to read out a list of things used for washing and
shaving. Would you please tell me which of
these things you are using nowadays? None
of these?

% MD% Antal Kode Kategori
44 96 9839 0 No
2 4 418 1 Yes

54 12082 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 46

V615 WET OR DRY SHAVER
ASK Q. 42c (V616) IF WET SHAVER (CODE 1) AT Q. 42b (V615) REST SKIP TO Q. 43 (V617)

Questions for Men about T
Variablen er filtreret af: V713

Filtrerende variable: V713

Spm. Qu. 42b: Are you most often a wet or dry shaver?

% MD% Antal Kode Kategori
25 55 5663 1 Wet - ASK Q. 42c

(V616)
18 39 3977 2 Dry - SKIP TO Q.

43 (V617)
3 6 617 3 Don't know - SKIP

TO Q. 43 (V617)
54 12082 10 Irrelevant

100 100 22339
Svarprocent: 46

V616 TYPE OF RAZOR
(READ OUT - CODE ONE ONLY) ASK ALL

Questions for Men about T
Variablen er filtreret af: V713 && V615

Filtrerende variable: V713 V615

Spm. Qu. 42c: Do you usually use....?

% MD% Antal Kode Kategori
10 40 2281 1 Disposable plastic

razors
8 30 1722 2 A razor with a

double-edged
blade



6 24 1334 3 A razor for which
you buy
replacement
heads

1 5 265 4 Another type of
razor

0 1 61 5 Don't know
75 16676 10 Irrelevant

100 100 22339
Svarprocent: 25

V617 WEAR CONTACT LENSES/SPEC
Question about Wearing Co

Qu. 43: Do you wear contact lenses or spectacles?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 531 1 Yes, contact

lenses
47 47 10484 2 Yes, spectacles
2 2 496 3 Yes, both

48 48 10828 4 Neither
100 100 22339

Svarprocent: 100

V618 BUY FOOD FOR THE HOUSEHO
ASK Q. 44b (V619) IF YES (CODE 1 OR 2) AT Q. 44a (V618) REST SKIP TO Q. 47 (V656)

Questions about Buying Fo

Qu. 44a: Are you the person who is mainly or equally responsible for buying food for
the household?

% MD% Antal Kode Kategori
51 51 11395 1 Yes, mainly - ASK

Q. 44b (V619)
16 16 3563 2 Yes, equally - ASK

Q. 44b (V619)
33 33 7381 3 No, neither - SKIP

TO Q. 47 (V656)
100 100 22339

Svarprocent: 100

V619 START POINT FOR Q. 44
(READ OUT EACH ITEM IN TURN AND CODE IF USUALLY HAVE IN HOME. ROTATE ORDER OF READING
ITEMS, i.e. 1ST
INTERVIEW START AT A, 2ND INTERVIEW START AT POINT B etc. REMEMBER
TO READ OUT ALL STATEMENTS, CODE
STARTING POINT)

Questions about Buying Fo
Variablen er filtreret af: V618

Filtrerende variable: V618

Spm. Qu. 44b: I am going to read out various foodstuffs that are popular in different
countries. Can you tell me which of
them you usually have in your home? CODE START
POINT?

% MD% Antal Kode Kategori
21 32 4678 1 A - start point
16 25 3660 2 B - start point
14 21 3181 3 C - start point
15 22 3301 4 D - start point
1 138 9 Uoplyst

33 7381 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 66

V620 INSTANT COFFEE
(READ OUT EACH ITEM IN TURN AND CODE IF USUALLY HAVE IN HOME. ROTATE ORDER OF READING
ITEMS, i.e. 1ST
INTERVIEW START AT A, 2ND INTERVIEW START AT POINT B etc. REMEMBER
TO READ OUT ALL STATEMENTS, CODE
STARTING POINT)

Questions about Buying Fo
Variablen er filtreret af: V618

Filtrerende variable: V618



Spm. Qu. 44b.A: I am going to read out various foodstuffs that are popular in different
countries. Can you tell me which of
them you usually have in your home? Instant coffee?

% MD% Antal Kode Kategori
39 58 8607 0 No
28 42 6351 1 Yes
33 7381 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 67

V621 COFFEE
(READ OUT EACH ITEM IN TURN AND CODE IF USUALLY HAVE IN HOME. ROTATE ORDER OF READING
ITEMS, i.e. 1ST
INTERVIEW START AT A, 2ND INTERVIEW START AT POINT B etc. REMEMBER
TO READ OUT ALL STATEMENTS, CODE
STARTING POINT)

Questions about Buying Fo
Variablen er filtreret af: V618

Filtrerende variable: V618

Spm. Qu. 44b.A: I am going to read out various foodstuffs that are popular in different
countries. Can you tell me which of
them you usually have in your home? Coffee (ground
or whole beans)?

% MD% Antal Kode Kategori
13 20 2921 0 No
54 80 12037 1 Yes
33 7381 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 67

V622 TEA
(READ OUT EACH ITEM IN TURN AND CODE IF USUALLY HAVE IN HOME. ROTATE ORDER OF READING
ITEMS, i.e. 1ST
INTERVIEW START AT A, 2ND INTERVIEW START AT POINT B etc. REMEMBER
TO READ OUT ALL STATEMENTS, CODE
STARTING POINT)

Questions about Buying Fo
Variablen er filtreret af: V618

Filtrerende variable: V618

Spm. Qu. 44b.A: I am going to read out various foodstuffs that are popular in different
countries. Can you tell me which of
them you usually have in your home? Tea (including
tea bags)?

% MD% Antal Kode Kategori
10 15 2213 0 No
57 85 12745 1 Yes
33 7381 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 67

V623 READY-TO-COOK SOUPS
(READ OUT EACH ITEM IN TURN AND CODE IF USUALLY HAVE IN HOME. ROTATE ORDER OF READING
ITEMS, i.e. 1ST
INTERVIEW START AT A, 2ND INTERVIEW START AT POINT B etc. REMEMBER
TO READ OUT ALL STATEMENTS, CODE
STARTING POINT)

Questions about Buying Fo
Variablen er filtreret af: V618

Filtrerende variable: V618

Spm. Qu. 44b.A: I am going to read out various foodstuffs that are popular in different
countries. Can you tell me which of
them you usually have in your home? Ready-to-cook
soups in packages or cubes?

% MD% Antal Kode Kategori
32 48 7141 0 No
35 52 7817 1 Yes
33 7381 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 67



V624 TINNED SOUPS
(READ OUT EACH ITEM IN TURN AND CODE IF USUALLY HAVE IN HOME. ROTATE ORDER OF READING
ITEMS, i.e. 1ST
INTERVIEW START AT A, 2ND INTERVIEW START AT POINT B etc. REMEMBER
TO READ OUT ALL STATEMENTS, CODE
STARTING POINT)

Questions about Buying Fo
Variablen er filtreret af: V618

Filtrerende variable: V618

Spm. Qu. 44b.A: I am going to read out various foodstuffs that are popular in different
countries. Can you tell me which of
them you usually have in your home? Tinned soups?

% MD% Antal Kode Kategori
49 73 10991 0 No
18 27 3967 1 Yes
33 7381 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 67

V625 YOGHOURT
(READ OUT EACH ITEM IN TURN AND CODE IF USUALLY HAVE IN HOME. ROTATE ORDER OF READING
ITEMS, i.e. 1ST
INTERVIEW START AT A, 2ND INTERVIEW START AT POINT B etc. REMEMBER
TO READ OUT ALL STATEMENTS, CODE
STARTING POINT)

Questions about Buying Fo
Variablen er filtreret af: V618

Filtrerende variable: V618

Spm. Qu. 44b.B: I am going to read out various foodstuffs that are popular in different
countries. Can you tell me which of
them you usually have in your home? Yoghourt?

% MD% Antal Kode Kategori
20 29 4410 0 No
47 71 10548 1 Yes
33 7381 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 67

V626 BREAKFAST CEREALS
(READ OUT EACH ITEM IN TURN AND CODE IF USUALLY HAVE IN HOME. ROTATE ORDER OF READING
ITEMS, i.e. 1ST
INTERVIEW START AT A, 2ND INTERVIEW START AT POINT B etc. REMEMBER
TO READ OUT ALL STATEMENTS, CODE
STARTING POINT)

Questions about Buying Fo
Variablen er filtreret af: V618

Filtrerende variable: V618

Spm. Qu. 44b.B: I am going to read out various foodstuffs that are popular in different
countries. Can you tell me which of
them you usually have in your home? Breakfast
cereals?

% MD% Antal Kode Kategori
34 51 7632 0 No
33 49 7326 1 Yes
33 7381 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 67

V627 PACKAGED BISCUITS
(READ OUT EACH ITEM IN TURN AND CODE IF USUALLY HAVE IN HOME. ROTATE ORDER OF READING
ITEMS, i.e. 1ST
INTERVIEW START AT A, 2ND INTERVIEW START AT POINT B etc. REMEMBER
TO READ OUT ALL STATEMENTS, CODE
STARTING POINT)

Questions about Buying Fo
Variablen er filtreret af: V618

Filtrerende variable: V618

Spm. Qu. 44b.B: I am going to read out various foodstuffs that are popular in different
countries. Can you tell me which of
them you usually have in your home? Packaged
biscuits?



% MD% Antal Kode Kategori
20 29 4357 0 No
47 71 10601 1 Yes
33 7381 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 67

V628 SUGARLESS SWEETENERS
(READ OUT EACH ITEM IN TURN AND CODE IF USUALLY HAVE IN HOME. ROTATE ORDER OF READING
ITEMS, i.e. 1ST
INTERVIEW START AT A, 2ND INTERVIEW START AT POINT B etc. REMEMBER
TO READ OUT ALL STATEMENTS, CODE
STARTING POINT)

Questions about Buying Fo
Variablen er filtreret af: V618

Filtrerende variable: V618

Spm. Qu. 44b.B: I am going to read out various foodstuffs that are popular in different
countries. Can you tell me which of
them you usually have in your home? Sugarless
sweeteners?

% MD% Antal Kode Kategori
47 71 10604 0 No
19 29 4354 1 Yes
33 7381 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 67

V629 TINNED FRUIT
(READ OUT EACH ITEM IN TURN AND CODE IF USUALLY HAVE IN HOME. ROTATE ORDER OF READING
ITEMS, i.e. 1ST
INTERVIEW START AT A, 2ND INTERVIEW START AT POINT B etc. REMEMBER
TO READ OUT ALL STATEMENTS, CODE
STARTING POINT)

Questions about Buying Fo
Variablen er filtreret af: V618

Filtrerende variable: V618

Spm. Qu. 44b.B: I am going to read out various foodstuffs that are popular in different
countries. Can you tell me which of
them you usually have in your home? Tinned fruit?

% MD% Antal Kode Kategori
33 49 7362 0 No
34 51 7596 1 Yes
33 7381 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 67

V630 MAYONNAISE OR SALAD CREA
(READ OUT EACH ITEM IN TURN AND CODE IF USUALLY HAVE IN HOME. ROTATE ORDER OF READING
ITEMS, i.e. 1ST
INTERVIEW START AT A, 2ND INTERVIEW START AT POINT B etc. REMEMBER
TO READ OUT ALL STATEMENTS, CODE
STARTING POINT)

Questions about Buying Fo
Variablen er filtreret af: V618

Filtrerende variable: V618

Spm. Qu. 44b.C: I am going to read out various foodstuffs that are popular in different
countries. Can you tell me which of
them you usually have in your home? Mayonnaise
or salad cream (bought in shop)?

% MD% Antal Kode Kategori
26 39 5810 0 No
41 61 9148 1 Yes
33 7381 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 67

V631 BUTTER



(READ OUT EACH ITEM IN TURN AND CODE IF USUALLY HAVE IN HOME. ROTATE ORDER OF READING
ITEMS, i.e. 1ST
INTERVIEW START AT A, 2ND INTERVIEW START AT POINT B etc. REMEMBER
TO READ OUT ALL STATEMENTS, CODE
STARTING POINT)

Questions about Buying Fo
Variablen er filtreret af: V618

Filtrerende variable: V618

Spm. Qu. 44b.C: I am going to read out various foodstuffs that are popular in different
countries. Can you tell me which of
them you usually have in your home? Butter?

% MD% Antal Kode Kategori
15 23 3444 0 No
52 77 11514 1 Yes
33 7381 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 67

V632 MARGARINE
(READ OUT EACH ITEM IN TURN AND CODE IF USUALLY HAVE IN HOME. ROTATE ORDER OF READING
ITEMS, i.e. 1ST
INTERVIEW START AT A, 2ND INTERVIEW START AT POINT B etc. REMEMBER
TO READ OUT ALL STATEMENTS, CODE
STARTING POINT)

Questions about Buying Fo
Variablen er filtreret af: V618

Filtrerende variable: V618

Spm. Qu. 44b.C: I am going to read out various foodstuffs that are popular in different
countries. Can you tell me which of
them you usually have in your home? Margarine?

% MD% Antal Kode Kategori
17 26 3839 0 No
50 74 11119 1 Yes
33 7381 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 67

V633 OLIVE OIL OR COOKING
(READ OUT EACH ITEM IN TURN AND CODE IF USUALLY HAVE IN HOME. ROTATE ORDER OF READING
ITEMS, i.e. 1ST
INTERVIEW START AT A, 2ND INTERVIEW START AT POINT B etc. REMEMBER
TO READ OUT ALL STATEMENTS, CODE
STARTING POINT)

Questions about Buying Fo
Variablen er filtreret af: V618

Filtrerende variable: V618

Spm. Qu. 44b.C: I am going to read out various foodstuffs that are popular in different
countries. Can you tell me which of
them you usually have in your home? Olive oil
or cooking or salad oil?

% MD% Antal Kode Kategori
13 20 2945 0 No
54 80 12013 1 Yes
33 7381 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 67

V634 CHEESE
(READ OUT EACH ITEM IN TURN AND CODE IF USUALLY HAVE IN HOME. ROTATE ORDER OF READING
ITEMS, i.e. 1ST
INTERVIEW START AT A, 2ND INTERVIEW START AT POINT B etc. REMEMBER
TO READ OUT ALL STATEMENTS, CODE
STARTING POINT)

Questions about Buying Fo
Variablen er filtreret af: V618

Filtrerende variable: V618

Spm. Qu. 44b.C: I am going to read out various foodstuffs that are popular in different
countries. Can you tell me which of
them you usually have in your home? Cheese?

% MD% Antal Kode Kategori
6 9 1318 0 No



61 91 13640 1 Yes
33 7381 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 67

V635 RICE
(READ OUT EACH ITEM IN TURN AND CODE IF USUALLY HAVE IN HOME. ROTATE ORDER OF READING
ITEMS, i.e. 1ST
INTERVIEW START AT A, 2ND INTERVIEW START AT POINT B etc. REMEMBER
TO READ OUT ALL STATEMENTS, CODE
STARTING POINT)

Questions about Buying Fo
Variablen er filtreret af: V618

Filtrerende variable: V618

Spm. Qu. 44b.D: I am going to read out various foodstuffs that are popular in different
countries. Can you tell me which of
them you usually have in your home? Rice?

% MD% Antal Kode Kategori
7 11 1578 0 No

60 89 13380 1 Yes
33 7381 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 67

V636 FROZEN PIZZAS
(READ OUT EACH ITEM IN TURN AND CODE IF USUALLY HAVE IN HOME. ROTATE ORDER OF READING
ITEMS, i.e. 1ST
INTERVIEW START AT A, 2ND INTERVIEW START AT POINT B etc. REMEMBER
TO READ OUT ALL STATEMENTS, CODE
STARTING POINT)

Questions about Buying Fo
Variablen er filtreret af: V618

Filtrerende variable: V618

Spm. Qu. 44b.D: I am going to read out various foodstuffs that are popular in different
countries. Can you tell me which of
them you usually have in your home? Frozen pizzas?

% MD% Antal Kode Kategori
52 77 11531 0 No
15 23 3427 1 Yes
33 7381 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 67

V637 FROZEN CHIPS
(READ OUT EACH ITEM IN TURN AND CODE IF USUALLY HAVE IN HOME. ROTATE ORDER OF READING
ITEMS, i.e. 1ST
INTERVIEW START AT A, 2ND INTERVIEW START AT POINT B etc. REMEMBER
TO READ OUT ALL STATEMENTS, CODE
STARTING POINT)

Questions about Buying Fo
Variablen er filtreret af: V618

Filtrerende variable: V618

Spm. Qu. 44b.D: I am going to read out various foodstuffs that are popular in different
countries. Can you tell me which of
them you usually have in your home? Frozen chips?

% MD% Antal Kode Kategori
49 73 10883 0 No
18 27 4075 1 Yes
33 7381 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 67

V638 FROZEN VEGETABLES
(READ OUT EACH ITEM IN TURN AND CODE IF USUALLY HAVE IN HOME. ROTATE ORDER OF READING
ITEMS, i.e. 1ST
INTERVIEW START AT A, 2ND INTERVIEW START AT POINT B etc. REMEMBER
TO READ OUT ALL STATEMENTS, CODE
STARTING POINT)



Questions about Buying Fo
Variablen er filtreret af: V618

Filtrerende variable: V618

Spm. Qu. 44b.D: I am going to read out various foodstuffs that are popular in different
countries. Can you tell me which of
them you usually have in your home? Frozen vegetables?

% MD% Antal Kode Kategori
34 51 7703 0 No
32 49 7255 1 Yes
33 7381 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 67

V639 PACKAGED FROZEN MEALS
(READ OUT EACH ITEM IN TURN AND CODE IF USUALLY HAVE IN HOME. ROTATE ORDER OF READING
ITEMS, i.e. 1ST
INTERVIEW START AT A, 2ND INTERVIEW START AT POINT B etc. REMEMBER
TO READ OUT ALL STATEMENTS, CODE
STARTING POINT)

Questions about Buying Fo
Variablen er filtreret af: V618

Filtrerende variable: V618

Spm. Qu. 44b.D: I am going to read out various foodstuffs that are popular in different
countries. Can you tell me which of
them you usually have in your home? Packaged,
frozen meals (not pizzas)?

% MD% Antal Kode Kategori
56 83 12432 0 No
11 17 2526 1 Yes
33 7381 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 67

V640 SPAGETTI/MACARONI/PASTA
(READ OUT EACH ITEM IN TURN AND CODE IF USUALLY HAVE IN HOME. ROTATE ORDER OF READING
ITEMS, i.e. 1ST
INTERVIEW START AT A, 2ND INTERVIEW START AT POINT B etc. REMEMBER
TO READ OUT ALL STATEMENTS, CODE
STARTING POINT)

Questions about Buying Fo
Variablen er filtreret af: V618

Filtrerende variable: V618

Spm. Qu. 44b.D: I am going to read out various foodstuffs that are popular in different
countries. Can you tell me which of
them you usually have in your home? Spaghetti,
Macaroni or other pasta (not tinned)?

% MD% Antal Kode Kategori
13 19 2826 0 No
54 81 12132 1 Yes
33 7381 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 67

V641 NONE OF THESE
(READ OUT EACH ITEM IN TURN AND CODE IF USUALLY HAVE IN HOME. ROTATE ORDER OF READING
ITEMS, i.e. 1ST
INTERVIEW START AT A, 2ND INTERVIEW START AT POINT B etc. REMEMBER
TO READ OUT ALL STATEMENTS, CODE
STARTING POINT)

Questions about Buying Fo
Variablen er filtreret af: V618

Filtrerende variable: V618

Spm. Qu. 44b.D: I am going to read out various foodstuffs that are popular in different
countries. Can you tell me which of
them you usually have in your home? None of these?

% MD% Antal Kode Kategori
67 100 14940 0 No
0 0 18 1 Yes

33 7381 10 Irrelevant
100 100 22339



Svarprocent: 67

V642 SERVE CONVENIENCE MEALS
(CODE ONE ONLY) SHOWCARD 14

Questions about Buying Fo
Variablen er filtreret af: V618

Filtrerende variable: V618

Spm. Qu. 44c: How often do you serve convenience meals, that is frozen pizzas, packeted
frozen meals, chilled, ready-to-
heat meals or meals bought from a take-away?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 147 1 5 or more times a

week
2 3 459 2 3-4 times a week

10 14 2155 3 1-3 times a week
12 18 2738 4 1-2 times a week
17 25 3789 5 Less often
24 36 5380 6 Never
1 2 290 7 Don't know

33 7381 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 67

V643 START POINT FOR Q. 45
(READ OUT EACH ITEM IN TURN AND CODE IF ANY IN THE HOME. READ OUT ITEMS IN FORWARD
AND REVERSE ORDER AT
ALTERNATIVE INTERVIEWS AND CODE ORDER)

Questions about Cleansers
Variablen er filtreret af: V618

Filtrerende variable: V618

Spm. Qu. 45: Can you tell me which of the following items you have in your home at
the moment? CODE ORDER?

% MD% Antal Kode Kategori
34 52 7614 1 FORWARD
31 48 6965 2 REVERSE
2 379 9 Uoplyst

33 7381 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 65

V644 WINDOW CLEANING CREAM
(READ OUT EACH ITEM IN TURN AND CODE IF ANY IN THE HOME. READ OUT ITEMS IN FORWARD
AND REVERSE ORDER AT
ALTERNATIVE INTERVIEWS AND CODE ORDER)

Questions about Cleansers
Variablen er filtreret af: V618

Filtrerende variable: V618

Spm. Qu. 45: Can you tell me which of the following items you have in your home at
the moment? Window cleaning
cream/liquid/spray?

% MD% Antal Kode Kategori
19 28 4167 0 No
48 72 10791 1 Yes
33 7381 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 67

V645 FURNITURE POLISH
(READ OUT EACH ITEM IN TURN AND CODE IF ANY IN THE HOME. READ OUT ITEMS IN FORWARD
AND REVERSE ORDER AT
ALTERNATIVE INTERVIEWS AND CODE ORDER)

Questions about Cleansers
Variablen er filtreret af: V618

Filtrerende variable: V618



Spm. Qu. 45: Can you tell me which of the following items you have in your home at
the moment? Furniture polish?

% MD% Antal Kode Kategori
26 38 5710 0 No
41 62 9248 1 Yes
33 7381 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 67

V646 FLOOR POLISH
(READ OUT EACH ITEM IN TURN AND CODE IF ANY IN THE HOME. READ OUT ITEMS IN FORWARD
AND REVERSE ORDER AT
ALTERNATIVE INTERVIEWS AND CODE ORDER)

Questions about Cleansers
Variablen er filtreret af: V618

Filtrerende variable: V618

Spm. Qu. 45: Can you tell me which of the following items you have in your home at
the moment? Floor polish?

% MD% Antal Kode Kategori
46 69 10275 0 No
21 31 4683 1 Yes
33 7381 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 67

V647 FABRIC SOFTENER
(READ OUT EACH ITEM IN TURN AND CODE IF ANY IN THE HOME. READ OUT ITEMS IN FORWARD
AND REVERSE ORDER AT
ALTERNATIVE INTERVIEWS AND CODE ORDER)

Questions about Cleansers
Variablen er filtreret af: V618

Filtrerende variable: V618

Spm. Qu. 45: Can you tell me which of the following items you have in your home at
the moment? Fabric softener?

% MD% Antal Kode Kategori
21 31 4665 0 No
46 69 10293 1 Yes
33 7381 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 67

V648 ALUMINIUM FOIL
(READ OUT EACH ITEM IN TURN AND CODE IF ANY IN THE HOME. READ OUT ITEMS IN FORWARD
AND REVERSE ORDER AT
ALTERNATIVE INTERVIEWS AND CODE ORDER)

Questions about Cleansers
Variablen er filtreret af: V618

Filtrerende variable: V618

Spm. Qu. 45: Can you tell me which of the following items you have in your home at
the moment? Aluminium foil?

% MD% Antal Kode Kategori
12 18 2725 0 No
55 82 12233 1 Yes
33 7381 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 67

V649 CLING FILM
(READ OUT EACH ITEM IN TURN AND CODE IF ANY IN THE HOME. READ OUT ITEMS IN FORWARD
AND REVERSE ORDER AT
ALTERNATIVE INTERVIEWS AND CODE ORDER)

Questions about Cleansers
Variablen er filtreret af: V618



Filtrerende variable: V618

Spm. Qu. 45: Can you tell me which of the following items you have in your home at
the moment? Cling film?

% MD% Antal Kode Kategori
21 31 4651 0 No
46 69 10307 1 Yes
33 7381 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 67

V650 PAPER TISSUES
(READ OUT EACH ITEM IN TURN AND CODE IF ANY IN THE HOME. READ OUT ITEMS IN FORWARD
AND REVERSE ORDER AT
ALTERNATIVE INTERVIEWS AND CODE ORDER)

Questions about Cleansers
Variablen er filtreret af: V618

Filtrerende variable: V618

Spm. Qu. 45: Can you tell me which of the following items you have in your home at
the moment? Paper tissues?

% MD% Antal Kode Kategori
17 25 3758 0 No
50 75 11200 1 Yes
33 7381 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 67

V651 KITCHEN PAPER TOWELS
(READ OUT EACH ITEM IN TURN AND CODE IF ANY IN THE HOME. READ OUT ITEMS IN FORWARD
AND REVERSE ORDER AT
ALTERNATIVE INTERVIEWS AND CODE ORDER)

Questions about Cleansers
Variablen er filtreret af: V618

Filtrerende variable: V618

Spm. Qu. 45: Can you tell me which of the following items you have in your home at
the moment? Kitchen paper towels?

% MD% Antal Kode Kategori
18 27 3984 0 No
49 73 10974 1 Yes
33 7381 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 67

V652 DISINFECTANTS
(READ OUT EACH ITEM IN TURN AND CODE IF ANY IN THE HOME. READ OUT ITEMS IN FORWARD
AND REVERSE ORDER AT
ALTERNATIVE INTERVIEWS AND CODE ORDER)

Questions about Cleansers
Variablen er filtreret af: V618

Filtrerende variable: V618

Spm. Qu. 45: Can you tell me which of the following items you have in your home at
the moment? Disinfectants for
household use?

% MD% Antal Kode Kategori
22 33 4866 0 No
45 67 10092 1 Yes
33 7381 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 67

V653 PRODUCTS FOR WHITENING
(READ OUT EACH ITEM IN TURN AND CODE IF ANY IN THE HOME. READ OUT ITEMS IN FORWARD
AND REVERSE ORDER AT
ALTERNATIVE INTERVIEWS AND CODE ORDER)



Questions about Cleansers
Variablen er filtreret af: V618

Filtrerende variable: V618

Spm. Qu. 45: Can you tell me which of the following items you have in your home at
the moment? Products for whitening the
sink, surfaces and/or WC?

% MD% Antal Kode Kategori
13 20 2993 0 No
54 80 11965 1 Yes
33 7381 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 67

V654 NONE OF THESE
(READ OUT EACH ITEM IN TURN AND CODE IF ANY IN THE HOME. READ OUT ITEMS IN FORWARD
AND REVERSE ORDER AT
ALTERNATIVE INTERVIEWS AND CODE ORDER)

Questions about Cleansers
Variablen er filtreret af: V618

Filtrerende variable: V618

Spm. Qu. 45: Can you tell me which of the following items you have in your home at
the moment? None of these?

% MD% Antal Kode Kategori
66 99 14791 0 No
1 1 167 1 Yes

33 7381 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 67

V655 WASH MOST OF THE CLOTHES
(CODE ONE ONLY) SHOWCARD 15 ASK ALL

Questions about Laundry
Variablen er filtreret af: V618

Filtrerende variable: V618

Spm. Qu. 46: How do you wash MOST of the clothes in your household?

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 107 0 No

54 82 12106 1 Own household
machine

6 9 1311 2 Communal
machine in
apartment block

1 2 253 3 Take to laundrette
or work

1 1 204 4 Other (PLEASE
SPECIFY)

1 1 141 5 Send out to
laundry

1 1 113 6 Send out for
washing only (not
ironing)

2 4 551 7 Housewife does it
by hand

0 0 37 8 Household
employee/help
does et by hand

1 135 9 Uoplyst
33 7381 10 Irrelevant

100 100 22339
Svarprocent: 66

V656 HAVE A BANK ACCOUNT
(READ OUT - CODE ALL MENTIONED)



Questions about Accounts

Qu. 47a: Do you personally have any of the following...? Bank account?

% MD% Antal Kode Kategori
19 19 4278 0 No
81 81 18061 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V657 A BUILDING SOCIETY ACC.
(READ OUT - CODE ALL MENTIONED) A rather big proportion from Ireland (25%) has answered
Qu. 47a (V657).

Questions about Accounts

Qu. 47a: Do you personally have any of the following...? Building Society account
(BRITAIN ONLY)

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 767 0 No
7 7 1496 1 Yes

90 90 20076 11 Did not participate
(The variable was
generated only on
the basis of replies
from
Britain and
some respondents
from other
countries, which
shouldn't have
replied)

100 100 22339
Svarprocent: 100

V658 HAVE A CHEQUE BOOK
(READ OUT - CODE ALL MENTIONED)

Questions about Accounts

Qu. 47a: Do you personally have any of the following...? Cheque book?

% MD% Antal Kode Kategori
52 52 11688 0 No
48 48 10651 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V659 CARD TO OBTAIN CASH
(READ OUT - CODE ALL MENTIONED)

Questions about Accounts

Qu. 47a: Do you personally have any of the following...? Any card that you can use
to obtain cash from an automatic cash
dispenser?

% MD% Antal Kode Kategori
59 59 13121 0 No
41 41 9218 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V660 CARD USE INSTEAD OF CASH
(READ OUT - CODE ALL MENTIONED)

Questions about Accounts



Qu. 47a: Do you personally have any of the following...? Any card that you can use
INSTEAD of cash whitout a cheque?

% MD% Antal Kode Kategori
77 77 17278 0 No
23 23 5061 1 Yes - ASK Q. 47b

(V662)
100 100 22339

Svarprocent: 100

V661 HAVE NONE OF THESE
(READ OUT - CODE ALL MENTIONED) ASK Q. 47b (V662) IF HAVE CARD (CODE 5) AT Q. 47a
(V660) REST SKIP TO Q. 48
(V665)

Questions about Accounts

Qu. 47a: Do you personally have any of the following...? None of these?

% MD% Antal Kode Kategori
85 85 19005 0 No
15 15 3334 1 Yes - SKIP TO Q.

48 (V665)
100 100 22339

Svarprocent: 100

V662 CARD-MONEY OF BANK ACC.
(CODE ALL MENTIONED) SHOWCARD 16 Some respondents replied to the questions, but was
not supposed to, which led to
the number of irrelevants being too small.

Questions about Accounts
Variablen er filtreret af: V661

Filtrerende variable: V661

Spm. Qu. 47b: Which of these sorts of cards do you have? A card that immediately
takes money out of your bank account?

% MD% Antal Kode Kategori
70 82 15584 0 No
15 18 3427 1 Yes
15 3328 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 85

V663 CARD-PAY THE DEBT IN FUL
(CODE ALL MENTIONED) Some respondents replied to the questions, but was not supposed
to, which led to the number of
irrelevants being too small.

Questions about Accounts
Variablen er filtreret af: V661

Filtrerende variable: V661

Spm. Qu. 47b: Which of these sorts of cards do you have? A card that requires you
to pay the debt in full when you are
billed?

% MD% Antal Kode Kategori
77 90 17160 0 No
8 10 1847 1 Yes

15 3332 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 85

V664 CARD-PAY OFF OVER MONTHS
(CODE ALL MENTIONED) Some respondents replied to the questions, but was not supposed
to, which led to the number of
irrelevants being too small. ASK ALL

Questions about Accounts
Variablen er filtreret af: V661

Filtrerende variable: V661



Spm. Qu. 47b: Which of these sorts of cards do you have? A card that allows you
to pay off the debt over a number of
months?

% MD% Antal Kode Kategori
77 91 17275 0 No
8 9 1733 1 Yes

15 3331 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 85

V665 MAIN INCOME EARNER
INTERVIEWER NOTE: CHIEF INCOME IS DEFINED AS THE PERSON WHO HAS THE LARGEST INCOME
- WHETHER RETIRED
OR NOT. IF TWO PERSONS QUALIFY WITH EQUAL INCOME THEN THE OLDEST
MALE IS THE CHIEF INCOME, OR THE OLDEST
FEMALE IF ALL FEMALES. ASK Q. 49 (V666) IF
CHIEF INCOME (CODE 1) AT Q. 48 (V665) REST SKIP TO Q. 50 (V685)

Question about Chief Inco

Qu. 48: Do you have the highest, that is the chief income in the household, whether
or not you are working?

% MD% Antal Kode Kategori
53 53 11939 1 Yes - ASK Q. 49

(V666)
46 46 10177 2 No - SKIP TO Q.

50 (V684)
1 1 223 3 Don't know - SKIP

TO Q. 50 (V684)
100 100 22339

Svarprocent: 100

V666 PRIVATE MEDIC. INSURANCE
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED) SHOWCARD 17

Questions about Insurance
Variablen er filtreret af: V665

Filtrerende variable: V665

Spm. Qu. 49a: Please would you tell me whether you personally or anyone in your household
has any of the following types
of insurance? Please just read out the letters shown
against the items you have. Q: Private medical insurance?

% MD% Antal Kode Kategori
37 69 8162 0 No
17 31 3710 1 Yes
0 67 9 Uoplyst

47 10400 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 53

V667 LIFE INSURANCE-ON DEATH
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED)

Questions about Insurance
Variablen er filtreret af: V665

Filtrerende variable: V665

Spm. Qu. 49a: Please would you tell me whether you personally or anyone in your household
has any of the following types
of insurance? Please just read out the letters shown
against the items you have. S: Life insurance that matures on your
death?

% MD% Antal Kode Kategori
37 70 8320 0 No
16 30 3552 1 Yes
0 67 9 Uoplyst

47 10400 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 53

V668 LIFE INSURANCE-N OF YRS
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED)

Questions about Insurance



Variablen er filtreret af: V665
Filtrerende variable: V665

Spm. Qu. 49a: Please would you tell me whether you personally or anyone in your household
has any of the following types
of insurance? Please just read out the letters shown
against the items you have. C: Life insurance for a fixed number of
years?

% MD% Antal Kode Kategori
43 81 9642 0 No
10 19 2230 1 Yes
0 67 9 Uoplyst

47 10400 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 53

V669 PRIVATE INSUR.- IF ILL
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED)

Questions about Insurance
Variablen er filtreret af: V665

Filtrerende variable: V665

Spm. Qu. 49a: Please would you tell me whether you personally or anyone in your household
has any of the following types
of insurance? Please just read out the letters shown
against the items you have. L: Private insurance that pays when you are
ill?

% MD% Antal Kode Kategori
45 85 10065 0 No
8 15 1807 1 Yes
0 67 9 Uoplyst

47 10400 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 53

V670 BUILDING INSURANCE
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED)

Questions about Insurance
Variablen er filtreret af: V665

Filtrerende variable: V665

Spm. Qu. 49a: Please would you tell me whether you personally or anyone in your household
has any of the following types
of insurance? Please just read out the letters shown
against the items you have. F: Insurance of your home - the building?

% MD% Antal Kode Kategori
30 56 6661 0 No
23 44 5211 1 Yes
0 67 9 Uoplyst

47 10400 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 53

V671 POSSESIONS INSURANCE
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED)

Questions about Insurance
Variablen er filtreret af: V665

Filtrerende variable: V665

Spm. Qu. 49a: Please would you tell me whether you personally or anyone in your household
has any of the following types
of insurance? Please just read out the letters shown
against the items you have. R: Insurance of your home - your
possessions?

% MD% Antal Kode Kategori
18 35 4111 0 No
35 65 7761 1 Yes
0 67 9 Uoplyst

47 10400 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 53



V672 INSURANCE-NONE OF THESE
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED)

Questions about Insurance
Variablen er filtreret af: V665

Filtrerende variable: V665

Spm. Qu. 49a: Please would you tell me whether you personally or anyone in your household
has any of the following types
of insurance? Please just read out the letters shown
against the items you have. None of these?

% MD% Antal Kode Kategori
43 80 9513 0 No
11 20 2359 1 Yes
0 67 9 Uoplyst

47 10400 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 53

V673 INSURANCE-DONT KNOW
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED)

Questions about Insurance
Variablen er filtreret af: V665

Filtrerende variable: V665

Spm. Qu. 49a: Please would you tell me whether you personally or anyone in your household
has any of the following types
of insurance? Please just read out the letters shown
against the items you have. Dont know?

% MD% Antal Kode Kategori
52 98 11656 0 No
1 2 216 1 Yes
0 67 9 Uoplyst

47 10400 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 53

V674 POST OFFICE SAVINGS
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED) SHOWCARD 18

Questions about Savings a
Variablen er filtreret af: V665

Filtrerende variable: V665

Spm. Qu. 49b: And do you or does anyone in your household have savings, or investments
in any of the following? Please
just read out the letters shown against the items
you have. N: Post Office savings?

% MD% Antal Kode Kategori
41 77 9086 0 No
12 23 2679 1 Yes
1 174 9 Uoplyst

47 10400 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 53

V675 STOCKS OR SHARES
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED)

Questions about Savings a
Variablen er filtreret af: V665

Filtrerende variable: V665

Spm. Qu. 49b: And do you or does anyone in your household have savings, or investments
in any of the following? Please
just read out the letters shown against the items
you have. J: Stocks or shares?

% MD% Antal Kode Kategori
43 82 9673 0 No
9 18 2092 1 Yes
1 174 9 Uoplyst

47 10400 10 Irrelevant
100 100 22339



Svarprocent: 53

V676 GOVERNMENT SAVINGS/BONDS
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED)

Questions about Savings a
Variablen er filtreret af: V665

Filtrerende variable: V665

Spm. Qu. 49b: And do you or does anyone in your household have savings, or investments
in any of the following? Please
just read out the letters shown against the items
you have. Z: Other Government savings or bonds?

% MD% Antal Kode Kategori
47 90 10556 0 No
5 10 1209 1 Yes
1 174 9 Uoplyst

47 10400 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 53

V677 SAVINGS-CHILD EDUCATION
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED)

Questions about Savings a
Variablen er filtreret af: V665

Filtrerende variable: V665

Spm. Qu. 49b: And do you or does anyone in your household have savings, or investments
in any of the following? Please
just read out the letters shown against the items
you have. B: Insurance saving plans for childrens education?

% MD% Antal Kode Kategori
51 97 11460 0 No
1 3 305 1 Yes
1 174 9 Uoplyst

47 10400 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 53

V678 A UNIT TRUSTS
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED)

Questions about Savings a
Variablen er filtreret af: V665

Filtrerende variable: V665

Spm. Qu. 49b: And do you or does anyone in your household have savings, or investments
in any of the following? Please
just read out the letters shown against the items
you have. P: Unit Trusts?

% MD% Antal Kode Kategori
50 95 11193 0 No
3 5 572 1 Yes
1 174 9 Uoplyst

47 10400 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 53

V679 EMPLOYERS PENSION FUND
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED)

Questions about Savings a
Variablen er filtreret af: V665

Filtrerende variable: V665

Spm. Qu. 49b: And do you or does anyone in your household have savings, or investments
in any of the following? Please
just read out the letters shown against the items
you have. G: Employers Pension Fund (not state)?

% MD% Antal Kode Kategori
44 84 9914 0 No
8 16 1851 1 Yes
1 174 9 Uoplyst

47 10400 10 Irrelevant



100 100 22339

Svarprocent: 53

V680 PRIVATE PENSION SAV.PLAN
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED)

Questions about Savings a
Variablen er filtreret af: V665

Filtrerende variable: V665

Spm. Qu. 49b: And do you or does anyone in your household have savings, or investments
in any of the following? Please
just read out the letters shown against the items
you have. T: Private Pension Savings Plan?

% MD% Antal Kode Kategori
47 88 10402 0 No
6 12 1363 1 Yes
1 174 9 Uoplyst

47 10400 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 53

V681 SAVINGS-IN A BUILD.SOCIE
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED)

Questions about Savings a
Variablen er filtreret af: V665

Filtrerende variable: V665

Spm. Qu. 49b: And do you or does anyone in your household have savings, or investments
in any of the following? Please
just read out the letters shown against the items
you have. V: Building Society?

% MD% Antal Kode Kategori
48 91 10762 0 No
4 9 1003 1 Yes
1 174 9 Uoplyst

47 10400 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 53

V682 NONE OF THESE Q. 49B
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED)

Questions about Savings a
Variablen er filtreret af: V665

Filtrerende variable: V665

Spm. Qu. 49b: And do you or does anyone in your household have savings, or investments
in any of the following? Please
just read out the letters shown against the items
you have. None of these?

% MD% Antal Kode Kategori
32 60 7046 0 No
21 40 4719 1 Yes
1 174 9 Uoplyst

47 10400 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 53

V683 DONT KNOW FOR Q. 49B
(PROBE FULLY - CODE ALL MENTIONED) ASK ALL - DEMOGRAPHICS OCCUPATIONAL DETAILS IF
RESPONDENT IS CHIEF
INCOME (AT Q. 48) ASK Q's 50 - 55 ABOUT RESPONDENT.

Questions about Savings a
Variablen er filtreret af: V665

Filtrerende variable: V665

Spm. Qu. 49b: And do you or does anyone in your household have savings, or investments
in any of the following? Please
just read out the letters shown against the items
you have. Dont know?

% MD% Antal Kode Kategori
51 96 11298 0 No
2 4 467 1 Yes



1 174 9 Uoplyst
47 10400 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 53

V684 MAIN INCOME EARNER- EMPL
ASK Q. 51 (V685) IF CHIEF INCOME WORKED/ HAVE WORKED (CODES 1 - 4 ) AT Q. 50 (V684)

Occupation of the Person

Qu. 50: Is the person with the chief income employed now?

% MD% Antal Kode Kategori
68 68 15120 1 Yes, employed -

ASK Q. 51 (V685)
23 23 5205 2 No, retired,

pensioned - ASK
Q. 51 (V685)

4 4 811 3 No, unemployed -
ASK Q. 51 (V685)

3 3 665 4 No, housewife not
otherwise working
- ASK Q. 51
(V685)

2 2 478 5 No, student - SKIP
TO Q. 56 (V691)

0 0 60 6 Error-code
100 100 22339

Svarprocent: 100

V685 WORK-FOR SOMEONE/HIMSELF
ASK Q. 52a (V686) IF CODE 1 AT Q. 51 (V685)

Occupation of the Person
Variablen er filtreret af: V684

Filtrerende variable: V684

Spm. Qu. 51: Does or did the person with the chief income work for someone else or
for him/herself?

% MD% Antal Kode Kategori
77 79 17219 1 Someone else,

employee - ASK
Q. 52a (V686)

7 7 1572 2 Him/herself, self-
employed
employing others -
ASK Q. 52b
(V687)

10 11 2302 3 Him/herself,
working on own
account - SKIP TO
Q. 53 (V688)

3 3 604 4 Never worked -
SKIP TO Q. 56
(V691)

0 0 104 5 Don't know
2 538 10 Irrelevant

100 100 22339
Svarprocent: 98

V686 SUPERVISE-HOW MANY PERS.
(CODE ONE UNDER 52a) ASK Q. 52b (V687) IF CODE 2 AT Q. 51 (V685)

Occupation of the Person
Variablen er filtreret af: V684 && V685

Filtrerende variable: V684 V685

Spm. Q. 52a: How many persons is/was the person with the chief income responsible
for supervising?

% MD% Antal Kode Kategori
48 63 10819 1 None
12 15 2582 2 Less than 5



5 6 1064 3 Between 5 and 9
5 7 1206 4 Between 10 and

49
1 1 210 5 Between 50 and

99
1 2 311 6 100 or more
5 6 1027 7 Don't know

23 5120 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 77

V687 EMPLOY-HOW MANY PERSONS
(CODE ONE UNDER 52b) ASK ALL CHIEF INCOME WORKING/HAVE WORKED (CODES 1 - 3) AT Q.
51 (V685)

Occupation of the Person
Variablen er filtreret af: V684 && V685

Filtrerende variable: V684 V685

Spm. Q. 52b: How many persons does/did the person with the chief income employ?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 None
4 63 992 2 Less than 5
1 16 245 3 Between 5 and 9
1 11 168 4 Between 10 and

49
0 1 20 5 Between 50 and

99
0 1 23 6 100 or more
1 8 124 7 Don't know

93 20767 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 7

V688 TYPE OF INDUSTRI/ACTIVIT
Occupation of the Person
Variablen er filtreret af: V684 && V685

Filtrerende variable: V684 V685

Spm. Qu. 53: In what type of industry, business or activity does/did the person with
the chief income work?

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 1484 1 Farming, fishing,

forestry
9 10 1966 2 Heavy

industry/mining/energy
10 11 2225 3 Construction
15 16 3252 4 Manufacturing
8 9 1890 5 Commerce, banking,

insurance etc.
6 7 1370 6 Distribution

wholesale/retail
5 6 1157 7 Transport

11 12 2481 8 Public Administration
(Central and local
Govt)

11 12 2498 9 Services/catering,
tourism, legal, media,
arts

4 5 946 10 Education
4 5 983 11 Medical, hospital,

health
1 2 321 12 Armed Forces
2 520 99 Uoplyst
6 1246 100 Irrelevant

100 100 22339
Svarprocent: 92

V689 MAIN EARNER JOB IS...



Occupation of the Person
Variablen er filtreret af: V684 && V685

Filtrerende variable: V684 V685

Spm. Qu. 54: What is/WAS the person with the chief incomes job there?

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 1757 1 SENIOR

MANAGEMENT
(Chairman,
president, CEO,
MD. General
manager, director,
Vice President,
company
secretary,
treasurer, chief
accountant)

16 17 3494 2 MIDDLE
MANAGEMENT
(departmental
head, or deputy
head, manager,
executives)

16 16 3472 3 Other office
workers,
salespersons,
clerical workers

9 10 2092 4 Other non-manual
24 25 5274 5 Skilled
9 9 1929 6 Semi-skilled

12 12 2579 7 Unskilled
2 2 496 8 Don't know
6 1246 10 Irrelevant

100 100 22339
Svarprocent: 94

V690 MAIN EARNER WORKS HOURS
ASK ALL

Occupation of the Person
Variablen er filtreret af: V684 && V685

Filtrerende variable: V684 V685

Spm. Qu. 55: How many hours a week does/did the person with the chief income usually
work?

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 992 1 Less than 30

hours a week
3 4 768 2 30 - less than 35

hours a week
32 34 7196 3 35 - less than 40

hours a week
28 30 6297 4 40 - less than 45

hours a week
11 12 2451 5 45 - less than 50

hours a week
14 15 3169 6 50 or more hours

a week
1 1 220 7 Don't know
6 1246 10 Irrelevant

100 100 22339
Svarprocent: 94

V691 MAIN EARNER-UNI. DEGREE
Occupation of the Person

Qu. 56: Does the person with the chief income have any professional or occupational
qualifications? Yes, university degree

% MD% Antal Kode Kategori
88 88 19686 0 No
12 12 2653 1 Yes



100 100 22339

Svarprocent: 100

V692 MAIN EARNER-PROF.QUALIF
Occupation of the Person

Qu. 56: Does the person with the chief income have any professional or occupational
qualifications? Yes, professional
qualifications

% MD% Antal Kode Kategori
76 76 16922 0 No
24 24 5417 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V693 MAIN EARNER-CRAFT/TRADE
Occupation of the Person

Qu. 56: Does the person with the chief income have any professional or occupational
qualifications? Yes, craft or trade
diploma etc

% MD% Antal Kode Kategori
76 76 17024 0 No
24 24 5315 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V694 MAIN EARNER-NO QUALIFI.
Occupation of the Person

Qu. 56: Does the person with the chief income have any professional or occupational
qualifications? No

% MD% Antal Kode Kategori
60 60 13477 0 No
40 40 8862 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V695 MAIN EARNER-DONT KNOW
ASK Q. 57 (V696) IF RESPONDENT IS NOT CHIEF INCOME (CODE 2 OR 3) AT Q. 48 (V665) -
REST SKIP TO Q. 64 (V707)

Occupation of the Person

Qu. 56: Does the person with the chief income have any professional or occupational
qualifications? Dont know

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 21788 0 No
2 2 551 1 Yes

100 100 22339

Svarprocent: 100

V696 ARE YOU EMPLOYED NOW
'Don't know' isn't mentioned in the questionary, but in the recieved datafile. ASK
Q. 58 (V697) IF WORKED/HAVE WORKED
(CODE 1 - 4) AT Q. 57 (V696)

Occupation of the Person
Variablen er filtreret af: V665

Filtrerende variable: V665



Spm. Qu. 57: Are you employed now?

% MD% Antal Kode Kategori
18 39 4057 1 Yes, employed -

ASK Q. 58 (V697)
5 10 1011 2 No, retired,

pensioned - ASK
Q. 58 (V697)

3 6 602 3 No, unemployed -
ASK Q. 58 (V697)

14 31 3206 4 No, housewife or
otherwise working
- ASK Q. 58
(V697)

6 13 1316 5 No, student - SKIP
TO Q. 63 (V703)

1 2 208 6 Don't know
53 11939 10 Irrelevant

100 100 22339
Svarprocent: 47

V697 WORK FOR SOMEONE ELSE
'Don't know' isn't mentioned in the questionary, but in the recieved datafile. ASK
Q. 59a (V0698) IF CODE 1 AT Q. 58 (V697)

Occupation of the Person
Variablen er filtreret af: V665 && V696

Filtrerende variable: V665 V696

Spm. Qu. 58: Do you, or did you, work for someone else or for yourself?

% MD% Antal Kode Kategori
27 67 5948 1 Someone else,

employee - ASK
Q. 59a (V698)

1 2 208 2 Myself, self-
employed
employing others -
ASK Q. 59b
(V699)

3 7 628 3 Myself, working on
own account -
SKIP TO Q. 60
(V700)

7 19 1644 4 Never worked -
SKIP TO Q. 63
(V703)

2 5 448 5 Don't know
60 13463 10 Irrelevant

100 100 22339
Svarprocent: 40

V698 HOW MANY ARE YOU SUPER.
(CODE ONE UNDER 59a) ASK Q. 59b (V699) IF CODE 2 AT Q. 58 (V697)

Occupation of the Person
Variablen er filtreret af: V665 && V696

Filtrerende variable: V665 V696

Spm. V697 Qu. 59a: How many persons are you/were you responsible for supervising?

% MD% Antal Kode Kategori
21 80 4758 1 None
2 8 489 2 Less than 5
1 2 137 3 Between 5 and 9
1 3 204 4 Between 10 and

49
0 0 29 5 Between 50 and

99
0 1 37 6 100 or more
1 5 294 7 Don't know

73 16391 10 Irrelevant



100 100 22339
Svarprocent: 27

V699 HOW MANY ARE YOU EMPLO.
(CODE ONE UNDER 59b) ASK ALL WORKING/HAVE WORKED (CODES 1 - 3) AT Q. 58 (V697)

Occupation of the Person
Variablen er filtreret af: V665 && V696

Filtrerende variable: V665 V696

Spm. V697 Qu. 59b: How many persons do you/did you employ?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 None
1 74 154 2 Less than 5
0 10 21 3 Between 5 and 9
0 9 19 4 Between 10 and

49
0 1 2 5 Between 50 and

99
0 0 1 6 100 or more
0 5 11 7 Don't know

99 22131 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 1

V700 DO YOU WORK....
Questions for Everybody W
Variablen er filtreret af: V665 && V696

Filtrerende variable: V665 V696

Spm. V697 Qu. 60: In what type of industry, business or activity do you/did you work?
SHOWCARD 19

% MD% Antal Kode Kategori
2 6 374 1 Farming, fishing,

forestry
1 4 286 2 Heavy

industry/mining/energy
1 4 291 3 Construction
4 13 882 4 Manufacturing
4 12 782 5 Commerce, banking,

insurance etc.
3 11 709 6 Distribution

wholesale/retail
1 2 132 7 Transport
3 11 731 8 Public Administration

(Central and local
Govt)

6 19 1263 9 Services/catering,
tourism, media, arts

2 6 421 10 Education
3 10 644 11 Medical, hospital,

health
0 1 35 12 Armed Forces
1 234 99 Uoplyst

70 15555 100 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 29

V701 WHAT IS YOUR JOB....
'Don't know' isn't mentioned in the questionary, but in the recieved datafile.

Questions for Everybody W
Variablen er filtreret af: V665 && V696

Filtrerende variable: V665 V696

Spm. V697 Qu. 61: What is/WAS your job there?

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 161 1 SENIOR

MANAGEMENT



(Chairman,
president, CEO,
MD. General
manager, director,
Vice President,
company
secretary,
treasurer, chief
accountant)

2 8 535 2 MIDDLE
MANAGEMENT
(departmental
head, or deputy
head, manager,
executives)

9 30 2003 3 Other office
workers,
salespersons,
clerical workers

4 12 796 4 Other non-manual
5 18 1224 5 Skilled
3 9 597 6 Semi-skilled
6 19 1313 7 Unskilled
1 2 155 8 Don't know

70 15555 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 30

V702 YOU-WORKS HOURS A WEEK
ASK ALL - NOT CHIEF INCOME 'Don't know' isn't mentioned in the questionary, but in
the recieved datafile. The question is
named as Qu. 55 in the questionary.

Questions for Everybody W
Variablen er filtreret af: V665 && V696

Filtrerende variable: V665 V696

Spm. V697 Qu. 62: How many hours a week do/did you usually work?

% MD% Antal Kode Kategori
7 22 1473 1 Less than 30

hours a week
2 8 558 2 30 - less than 35

hours a week
9 31 2106 3 35 - less than 40

hours a week
7 23 1560 4 40 - less than 45

hours a week
2 7 470 5 45 - less than 50

hours a week
2 7 498 6 50 or more hours

a week
1 2 119 7 Don't know

70 15555 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 30

V703 YOU - UNIV. DEGREE
Questions for the Person
Variablen er filtreret af: V665

Filtrerende variable: V665

Spm. Qu. 63: Do you have any professional or occupational qualifications? Yes, university
degree?

% MD% Antal Kode Kategori
41 92 9207 0 No
3 8 751 1 Yes
2 442 9 Uoplyst

53 11939 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 45



V704 YOU-PROFESS. QUALIFIC.
Questions for the Person
Variablen er filtreret af: V665

Filtrerende variable: V665

Spm. Qu. 63: Do you have any professional or occupational qualifications? Yes, professional
qualifications?

% MD% Antal Kode Kategori
35 80 7930 0 No
9 20 2028 1 Yes
2 442 9 Uoplyst

53 11939 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 45

V705 YOU-CRAFT/TRADE DIPLOM
Questions for the Person
Variablen er filtreret af: V665

Filtrerende variable: V665

Spm. Qu. 63: Do you have any professional or occupational qualifications? Yes, craft
or trade diploma etc?

% MD% Antal Kode Kategori
36 81 8113 0 No
8 19 1845 1 Yes
2 442 9 Uoplyst

53 11939 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 45

V706 YOU-NO QUALIFICATIONS
ASK ALL

Questions for the Person
Variablen er filtreret af: V665

Filtrerende variable: V665

Spm. Qu. 63: Do you have any professional or occupational qualifications? No?

% MD% Antal Kode Kategori
20 46 4555 0 No
24 54 5403 1 Yes
2 442 9 Uoplyst

53 11939 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 45

V707 MARITAL STATUS
Questions about Matrimony

Qu. 64: Are you: (READ OUT)

% MD% Antal Kode Kategori
24 24 5274 1 Single
57 57 12668 2 Married
5 5 1104 3 Living as married
4 4 901 4 Divorced
1 1 248 5 Separated/living

apart
9 9 2039 6 Widowed
0 0 105 7 Don't know (Not in

questionary, but in
the file)

100 100 22339
Svarprocent: 100

V708 MARRIED-HOW MANY TIMES
Questions about Matrimony



Qu. 65: How many times have been married (including lived as married)?

% MD% Antal Kode Kategori
69 69 15442 1 Once
5 5 1084 2 Twice
0 0 67 3 Three times
0 0 24 4 Four or more

times
24 24 5352 5 Never
2 2 370 6 Don't know(Not in

questionary, but in
the file)

100 100 22339
Svarprocent: 100

V709 MONTH OF BIRTH
(WRITE IN AND CODE)

Questions about Matrimony

Qu. 66: Will you tell me your month and year of birth please? Month?

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 1689 1 January
7 8 1648 2 February
9 9 1946 3 Marts
9 9 1914 4 April
9 9 1910 5 May
8 8 1714 6 June
7 7 1534 7 July
7 7 1543 8 August
7 7 1515 9 September
7 7 1504 10 October
6 6 1411 11 November
6 7 1439 12 December
9 9 2010 101 Did not participate

(West Germany
didn't participate)

3 562 99 Uoplyst
100 100 22339

Svarprocent: 97

V710 YEAR OF BIRTH
(WRITE IN AND CODE) The variable is scaled in the interval of 1 - 99. Not ascertained
(999) = 363 resp. West Germany
didn't participate (101) = 2010 resp.

Questions about Matrimony

Qu. 66: Will you tell me your month and year of birth please? Year?

Double (0 decimaler)

Gyldige 21952
Manglende 387
Minimum 1
Maximum 101
Gennemsnit 50
Median 51
Standardafvigelse 24

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V711 AGE IN GROUP 1
Questions about Matrimony
Variablen er filtreret af: V712

Filtrerende variable: V712

Spm. Qu. 66: Will you tell me your month and year of birth please?

% MD% Antal Kode Kategori
6 7 1443 1 18 - 20 year



9 10 1914 2 21 - 24 year
12 14 2668 3 25 - 29 year
10 11 2224 4 30 - 34 year
10 12 2320 5 35 - 39 year
9 10 1937 6 40 - 44 year
7 8 1653 7 45 - 49 year
6 7 1435 8 50 - 54 year
6 7 1418 9 55 - 59 year
0 0 0 10 60 - 64 year
7 7 1457 11 65 - 69 year
5 5 1042 12 70 - 80+ year
6 1450 99 Uoplyst
6 1378 100 Irrelevant

100 100 22339
Svarprocent: 87

V712 AGE IN GROUP 2
Questions about Matrimony
Variablen er filtreret af: V711

Filtrerende variable: V711

Spm. Qu. 66: Will you tell me your month and year of birth please?

% MD% Antal Kode Kategori
4 57 791 1 65 - 69 year
3 43 587 2 70 - 74 year
6 1450 9 Uoplyst

87 19511 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 6

V713 SEX
Questions about Matrimony

Qu. 67: Sex (CODE)

% MD% Antal Kode Kategori
46 46 10257 1 Male
54 54 12082 2 Female

100 100 22339

Svarprocent: 100

V714 HOW OLD-WHEN FINISH EDUC
INTERVIEWER NOTE: IF RESPONDENT HAS RETURNED TO EDUCATION THEN CODE WHEN COMPLETED/WILL
COMPLETE
FINAL EDUCATION

Question about Education

Qu. 68: At what age did you (will you) finish your FULL-TIME education?

% MD% Antal Kode Kategori
25 25 5518 1 14 or under
9 9 2025 2 15

11 11 2464 3 16
7 7 1590 4 17

11 11 2445 5 18
6 6 1448 6 19
5 5 1170 7 20
4 4 896 8 21
7 7 1471 9 22 - 23
7 7 1674 10 24 - 27
4 4 909 11 28 or over
3 3 729 12 Wildcode/Don't

know?
100 100 22339



Svarprocent: 100

V715 MALES IN HOUSEHOLD
Questions about Household

Qu. 69: Household composition: a) How many people are there in the household, including
yourself and students and children
temporarily away from home? Male: Total

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 2912 0 None
48 48 10643 1 1 male
26 26 5798 2 2 males
10 10 2305 3 3 males
2 2 545 4 4 males
0 0 93 5 5 males
0 0 29 6 6 males
0 0 10 7 7 males
0 0 2 8 8 males
0 0 1 9 9 males
0 0 1 10 10 males

100 100 22339
Svarprocent: 100

V716 MALES AGE 60+ -HOUSEHOLD
Questions about Household
Variablen er filtreret af: V715

Filtrerende variable: V715

Spm. Qu. 69: Household composition: b) And how many are: Male: Adults aged 60 +

% MD% Antal Kode Kategori
66 76 14695 0 None
21 24 4674 1 1 adults
0 0 56 2 2 adults
0 0 2 3 3 adults

13 2912 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 87

V717 MALES AGE 50-59-HOUSEHOL
Questions about Household
Variablen er filtreret af: V715

Filtrerende variable: V715

Spm. Qu. 69: Household composition: b) And how many are: Male: Adults aged 50 -
59

% MD% Antal Kode Kategori
70 81 15734 0 None
16 19 3666 1 1 adults
0 0 24 2 2 adults
0 0 2 3 3 adults
0 0 1 5 5 adults

13 2912 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 87

V718 MALES AGE 26-49-HOUSEHOL
Questions about Household
Variablen er filtreret af: V715

Filtrerende variable: V715

Spm. Qu. 69: Household composition: b) And how many are: Male: Adults aged 26 -
49

% MD% Antal Kode Kategori
40 46 8914 0 None
46 53 10263 1 1 adults
1 1 227 2 2 adults
0 0 18 3 3 adults



0 0 3 4 4 adults
0 0 2 5 5 adults

13 2912 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 87

V719 MALES AGE 21-25-HOUSEHOL
Questions about Household
Variablen er filtreret af: V715

Filtrerende variable: V715

Spm. Qu. 69: Household composition: b) And how many are: Male: Adults aged 21 -
25

% MD% Antal Kode Kategori
74 85 16534 0 None
12 13 2615 1 1 adults
1 1 249 2 2 adults
0 0 21 3 3 adults
0 0 7 4 4 adults
0 0 1 5 5 adults

13 2912 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 87

V720 MALES AGE 18-20-HOUSEHOL
Questions about Household
Variablen er filtreret af: V715

Filtrerende variable: V715

Spm. Qu. 69: Household composition: b) And how many are: Male: Adults aged 18 -
20

% MD% Antal Kode Kategori
79 91 17597 0 None
8 9 1734 1 1 adults
0 0 91 2 2 adults
0 0 3 3 3 adults
0 0 2 4 4 adults

13 2912 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 87

V721 MALES AGE 16-17-HOUSEHOL
Questions about Household
Variablen er filtreret af: V715

Filtrerende variable: V715

Spm. Qu. 69: Household composition: b) And how many are: Male: Adults aged 16 -
17

% MD% Antal Kode Kategori
82 95 18422 0 None
4 5 966 1 1 adults
0 0 38 2 2 adults
0 1 9 Uoplyst

13 2912 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 87

V722 MALES AGE 10-15-HOUSEHOL
Questions about Household
Variablen er filtreret af: V715

Filtrerende variable: V715

Spm. Qu. 69: Household composition: b) And how many are: Male: Children aged 10
- 15

% MD% Antal Kode Kategori
77 88 17158 0 None
9 10 1958 1 1 child
1 1 285 2 2 children
0 0 26 3 3 children



13 2912 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 87

V723 MALES AGE 5-9 -HOUSEHOLD
Questions about Household
Variablen er filtreret af: V715

Filtrerende variable: V715

Spm. Qu. 69: Household composition: b) And how many are: Male: Children aged 5 -
9

% MD% Antal Kode Kategori
78 90 17528 0 None
8 9 1696 1 1 child
1 1 192 2 2 children
0 0 10 3 3 children
0 0 1 4 4 children

13 2912 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 87

V724 MALES AGE 2-4 -HOUSEHOLD
Questions about Household
Variablen er filtreret af: V715

Filtrerende variable: V715

Spm. Qu. 69: Household composition: b) And how many are: Male: Children aged 2 -
4

% MD% Antal Kode Kategori
82 94 18210 0 None
5 6 1142 1 1 child
0 0 72 2 2 children
0 0 3 3 3 children

13 2912 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 87

V725 MALES AGE 0-1 -HOUSEHOLD
Questions about Household
Variablen er filtreret af: V715

Filtrerende variable: V715

Spm. Qu. 69: Household composition: b) And how many are: Male: Children aged 0 -
1

% MD% Antal Kode Kategori
85 97 18881 0 None
2 3 535 1 1 child
0 0 9 2 2 children
0 0 1 3 3 children
0 0 1 4 4 children

13 2912 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 87

V726 FEMALES IN HOUSEHOLD
Questions about Household

Qu. 69: Household composition: a) How many people are there in the household, including
yourself and students and children
temporarily away from home? Female: Total

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 1776 0 None

54 54 12054 1 1 female
25 25 5690 2 2 females
10 10 2188 3 3 females
2 2 499 4 4 females
0 0 100 5 5 females
0 0 22 6 6 females
0 0 6 7 7 females



0 0 3 8 8 females
0 0 1 10 10 females

100 100 22339
Svarprocent: 100

V727 FEMAL AGE 60+ -HOUSEHOLD
Questions about Household
Variablen er filtreret af: V726

Filtrerende variable: V726

Spm. Qu. 69: Household composition: b) And how many are: Female: Adults aged 60
+

% MD% Antal Kode Kategori
68 73 15107 0 None
24 26 5333 1 1 adults
1 1 119 2 2 adults
0 0 3 3 3 adults
0 0 1 4 4 adults
8 1776 10 Irrelevant

100 100 22339
Svarprocent: 92

V728 FEMAL AGE 50-59-HOUSEHOL
Questions about Household
Variablen er filtreret af: V726

Filtrerende variable: V726

Spm. Qu. 69: Household composition: b) And how many are: Female: Adults aged 50
- 59

% MD% Antal Kode Kategori
75 82 16841 0 None
17 18 3706 1 1 adults
0 0 14 2 2 adults
0 0 2 3 3 adults
8 1776 10 Irrelevant

100 100 22339
Svarprocent: 92

V729 FEMAL AGE 26-49-HOUSEHOL
Questions about Household
Variablen er filtreret af: V726

Filtrerende variable: V726

Spm. Qu. 69: Household composition: b) And how many are: Female: Adults aged 26
- 49

% MD% Antal Kode Kategori
43 47 9600 0 None
48 52 10783 1 1 adults
1 1 166 2 2 adults
0 0 10 3 3 adults
0 0 3 4 4 adults
0 0 1 6 6 adults
8 1776 10 Irrelevant

100 100 22339
Svarprocent: 92

V730 FEMAL AGE 21-25-HOUSEHOL
Questions about Household
Variablen er filtreret af: V726

Filtrerende variable: V726

Spm. Qu. 69: Household composition: b) And how many are: Female: Adults aged 21
- 25

% MD% Antal Kode Kategori
79 86 17697 0 None
12 13 2655 1 1 adults
1 1 200 2 2 adults
0 0 9 3 3 adults
0 0 1 5 5 adults



0 0 1 7 7 adults
8 1776 10 Irrelevant

100 100 22339
Svarprocent: 92

V731 FEMAL AGE 18-20-HOUSEHOL
Questions about Household
Variablen er filtreret af: V726

Filtrerende variable: V726

Spm. Qu. 69: Household composition: b) And how many are: Female: Adults aged 18
- 20

% MD% Antal Kode Kategori
84 91 18707 0 None
8 8 1720 1 1 adults
1 1 126 2 2 adults
0 0 8 3 3 adults
0 0 2 4 4 adults
8 1776 10 Irrelevant

100 100 22339
Svarprocent: 92

V732 FEMAL AGE 16-17-HOUSEHOL
Questions about Household
Variablen er filtreret af: V726

Filtrerende variable: V726

Spm. Qu. 69: Household composition: b) And how many are: Female: Adults aged 16
- 17

% MD% Antal Kode Kategori
88 95 19593 0 None
4 5 927 1 1 adults
0 0 43 2 2 adults
8 1776 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 92

V733 FEMAL AGE 10-15-HOUSEHOL
Questions about Household
Variablen er filtreret af: V726

Filtrerende variable: V726

Spm. Qu. 69: Household composition: b) And how many are: Female: Children aged 10
- 15

% MD% Antal Kode Kategori
83 90 18433 0 None
8 9 1851 1 1 child
1 1 260 2 2 children
0 0 19 3 3 children
8 1776 10 Irrelevant

100 100 22339
Svarprocent: 92

V734 FEMAL AGE 5-9 -HOUSEHOLD
Questions about Household
Variablen er filtreret af: V726

Filtrerende variable: V726

Spm. Qu. 69: Household composition: b) And how many are: Female: Children aged 5
- 9

% MD% Antal Kode Kategori
84 92 18850 0 None
7 7 1520 1 1 child
1 1 182 2 2 children
0 0 10 3 3 children
0 1 9 Uoplyst
8 1776 10 Irrelevant

100 100 22339



Svarprocent: 92

V735 FEMAL AGE 2-4 -HOUSEHOLD
Questions about Household
Variablen er filtreret af: V726

Filtrerende variable: V726

Spm. Qu. 69: Household composition: b) And how many are: Female: Children aged 2
- 4

% MD% Antal Kode Kategori
87 94 19419 0 None
5 5 1084 1 1 child
0 0 58 2 2 children
0 0 2 3 3 children
8 1776 10 Irrelevant

100 100 22339
Svarprocent: 92

V736 FEMAL AGE 0-1 -HOUSEHOLD
RECORD THE NUMBER IN EACH AGE GROUP AND CHECK THE TOTAL AGREES

Questions about Household
Variablen er filtreret af: V726

Filtrerende variable: V726

Spm. Qu. 69: Household composition: b) And how many are: Female: Children aged 0
- 1

% MD% Antal Kode Kategori
90 97 20028 0 None
2 3 523 1 1 child
0 0 12 2 2 children
8 1776 10 Irrelevant

100 100 22339

Svarprocent: 92

V737 FULL-TIME STUDENTS
(WRITE IN)

Questions about Household

Qu. 69: Household composition: c: And how many are full-time students, aged 18 or
more, including those temporarily away
but dependent on parent(s) in the household?

% MD% Antal Kode Kategori
82 83 18376 0 0 student
12 12 2603 1 1 student
4 4 873 2 2 students
1 1 169 3 3 students
0 0 44 4 4 students
0 0 8 5 5 students
0 0 2 6 6 students
0 0 3 9 9 students
1 261 99 Uoplyst

100 100 22339
Svarprocent: 99

V738 PERSONS WORK. FULL/PART
(Write in)

Questions about Household

Qu. 69: Household composition: d: And how many persons in the household are working
full or part time for wages or
income?

% MD% Antal Kode Kategori
26 26 5763 0 None
37 38 8319 1 1 person
28 29 6237 2 2 persons
5 5 1149 3 3 persons
1 1 275 4 4 persons



0 0 56 5 5 persons
0 0 17 6 6 persons
0 0 3 7 7 persons
0 0 2 9 9 persons
2 518 99 Uoplyst

100 100 22339
Svarprocent: 98

V739 VISIT/SEE YOUR MOTHER
(CODE ONE ONLY) SHOWCARD 20

Questions about Parents

Qu. 70: How often do you see or visit your mother?

% MD% Antal Kode Kategori
39 39 8704 1 Deceased (NOT

ON CARD)
12 12 2608 2 She lives in the

same household
8 8 1783 3 Daily

15 15 3309 4 At least several
times a week

14 14 3050 5 At least once a
month

8 8 1854 6 Several times a
year

3 3 699 7 Less often
1 1 270 8 Never
0 62 9 Uoplyst

100 100 22339
Svarprocent: 100

V740 YOU 16 YR-PARENTS TOGET.
Questions about Parents

Qu. 71: By the time you became 16 years old, were your parents still together?

% MD% Antal Kode Kategori
85 85 18945 1 Yes
9 9 1998 2 No, one or both

had died
5 5 1114 3 No, they had

separated/divorced
1 1 155 4 Don't know
1 127 9 Uoplyst

100 100 22339
Svarprocent: 99

V741 HOW MANY CHILDREN
(CODE ONE ONLY UNDER 72a)

Questions about Children

Qu. 72a: How many children of your own do you have?

% MD% Antal Kode Kategori
32 32 7210 1 None
18 18 3996 2 One
28 28 6221 3 Two
13 13 2882 4 Three
5 5 1092 5 Four
2 2 423 6 Five
2 2 380 7 Six or more
1 1 135 8 Don't know

100 100 22339
Svarprocent: 100

V742 IDEAL NUMBER OF CHILDREN



(CODE ONE ONLY UNDER Q. 72b)

Questions about Children

Qu. 72b: In your opinion what, if any, is the ideal number of children for a couple
to have?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 481 1 None
7 7 1500 2 One

52 52 11552 3 Two
21 21 4797 4 Three
5 5 1194 5 Four
1 1 197 6 Five
1 1 155 7 Six or more

11 11 2463 8 Don't know
100 100 22339

Svarprocent: 100

V743 WHOLE HOUSE/APARTMENT
ASK . 74 (V744) IF FLAT AT Q. 73 (CODE 2)

Questions about Accommoda

Qu. 73: Does your accommodation comprise a whole house or an apartment/flat?

% MD% Antal Kode Kategori
59 59 13204 1 House - SKIP TO Q. 75

(V745)
41 41 9135 2 Apartment/flat/maisonette

- ASK Q. 74 (V744)
100 100 22339

Svarprocent: 100

V744 THE FLAT ENTERED ON
ASK ALL

Questions about Accommoda
Variablen er filtreret af: V743

Filtrerende variable: V743

Spm. Qu. 74: Which floor is the flat entered on?

% MD% Antal Kode Kategori
12 30 2699 1 Ground level
25 62 5696 2 2nd - 5th level
3 7 647 3 6th - 10th level
0 1 77 4 11th or higher

level
0 16 9 Uoplyst

59 13204 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 41

V745 THE PROPERTY BUILT
Questions about Accommoda

Qu. 75: When was the property built?

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 1749 1 Pre 1900

13 13 2980 2 1901 - 1939
3 3 721 3 1940 - 1945

12 12 2660 4 1946 - 1959
25 25 5490 5 1960 - 1973
28 28 6171 6 1974+
11 11 2568 7 Don't know

100 100 22339
Svarprocent: 100



V746 LIVED IN THIS ACCOMODAT.
Questions about Accommoda

Qu. 76: How long have you lived in this accommodation?

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 1707 1 Less than 1 year
7 7 1611 2 1 year to less than

2 years
16 16 3577 3 2 years to less

then 5 years
16 16 3604 4 5 years to less

then 10 years
51 51 11291 5 10 years or more
2 2 549 6 Don't know

100 100 22339
Svarprocent: 100

V747 OWN OR RENT THE ACCOMOD.
ASK Q. 78a (V748) IF OWN

Questions about Accommoda

Qu. Do you own or rent this accommodation?

% MD% Antal Kode Kategori
61 61 13638 1 Own - ASK Q. 78a

(V748)
36 36 8033 2 Rent - SKIP TO Q.

78b (V749)
2 2 473 3 Rent it free - SKIP

TO Q. 78b (V749)
1 1 195 4 Don't know - SKIP

TO Q. 79 (V750)
100 100 22339

Svarprocent: 100

V748 ACCOMODA. OWNED OUTRIGHT
ASK Q. 78b (V749) IF RENT

Questions about Accommoda
Variablen er filtreret af: V747

Filtrerende variable: V747

Spm. Qu. 78a: It is owned outright?

% MD% Antal Kode Kategori
45 74 10073 1 Yes - Now skip to

Q. 79 (V750)
14 23 3202 2 No - Now skip to

Q. 79 (V750)
1 2 205 3 Don't know - Now

skip to Q. 79
(V750)

1 1 158 4 Refused - Now
skip to Q. 79
(V750)

39 8701 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 61

V749 IS IT RENTED....
(READ OUT - CODE ONE ONLY) ASK ALL

Questions about Accommoda
Variablen er filtreret af: V747

Filtrerende variable: V747

Spm. Qu. 78b: Is it rented...?

% MD% Antal Kode Kategori
21 54 4602 1 Privately
7 17 1458 2 From a local



authority
10 25 2167 3 From a housing

association
1 2 186 4 Don't know
0 1 93 5 Refused

62 13833 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 38

V750 USED AS BEDROOMS
Questions about Accommoda

Qu. 79: How many rooms are there in the home that are used as bedrooms?

% MD% Antal Kode Kategori
20 20 4362 1 1 room
30 30 6750 2 2 rooms
33 33 7366 3 3 rooms
12 12 2650 4 4 rooms
3 3 709 5 5 rooms
1 1 253 6 6 rooms
1 1 182 7 7 or more rooms
0 0 67 8 Don't know

100 100 22339
Svarprocent: 100

V751 AN OUTSIDE TOILET
Questions about Accommoda

Qu. 80: How many toilets are there in your home? Outside toilet

% MD% Antal Kode Kategori
95 96 21295 0 No
4 4 996 1 Yes
0 48 9 Uoplyst

100 100 22339

Svarprocent: 100

V752 1 INSIDE TOILET
Questions about Accommoda

Qu. 80: How many toilets are there in your home? 1 inside toilet

% MD% Antal Kode Kategori
34 34 7591 0 No
66 66 14700 1 Yes
0 48 9 Uoplyst

100 100 22339

Svarprocent: 100

V753 2 INSIDE TOILETS
Questions about Accommoda

Qu. 80: How many toilets are there in your home? 2 inside toilets

% MD% Antal Kode Kategori
73 73 16266 0 No
27 27 6025 1 Yes
0 48 9 Uoplyst

100 100 22339

Svarprocent: 100

V754 3 OR MORE INSIDE TOILETS



Questions about Accommoda

Qu. 80: How many toilets are there in your home? 3 or more inside toilets

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 21471 0 No
4 4 820 1 Yes
0 48 9 Uoplyst

100 100 22339

Svarprocent: 100

V755 HAVE YOU GOT A SEC. HOME
ASK Q. 81b (V756) IF OWNED OTHER HOME (CODE 1) AT Q. 81a (V755) - REST SKIP TO Q.
82 (V757)

Questions about Accommoda

Qu. 81a: Do you have another home which you own or rent and use as a second home?

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 2105 1 Yes - owned - ASK

Q. 81b (V756)
2 2 435 2 Yes - rented -

SKIP TO Q. 82
(V757)

89 89 19799 3 No - SKIP TO Q.
82 (V757)

100 100 22339
Svarprocent: 100

V756 BUY OR INHERITED
ASK ALL

Questions about Accommoda
Variablen er filtreret af: V755

Filtrerende variable: V755

Spm. Qu. 81b: Did you buy the other home or was it inherited?

% MD% Antal Kode Kategori
6 67 1402 1 Bought
3 31 656 2 Intherited
0 2 47 3 Don't know

91 20234 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 9

V757 FEELINGS-HOUSEH. INCOME
(CODE ONE ONLY) SHOWCARD 21

Question about Feelings a

Qu. 82: Which of these phrases comes closest to your feelings about our householdss
income these days?

% MD% Antal Kode Kategori
31 31 6922 1 Living comfortably

on present income
46 46 10295 2 Coping on present

income
15 15 3394 3 Finding it difficult

on present income
5 5 1220 4 Finding it very

difficult on present
income

2 2 508 5 Don't know
100 100 22339

Svarprocent: 100

V758 HOUSEHOLD INCOME
SHOWCARD 22



Questions about Income an

Qu. 83: Please use this card to tell me your total household income BEFORE tax and
other deductions. You need only read out
the letter alongside the category you feel
best applies.

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 354 1 Under £1,000 per

year
3 3 609 2 £1,000 - £2,499

per year
5 5 1086 3 £2,500 - £3,999

per year
5 5 1227 4 £4,000 - £5,499

per year
5 5 1182 5 £5,500 - £6,999

per year
7 7 1607 6 £7,000 - £8,499

per year
5 5 1191 7 £8,500 - £9,999

per year
7 7 1581 8 £10,000 - £12,499

per year
6 6 1400 9 £12,500 - £14,999

per year
10 10 2315 10 £15,000 - £19,999

per year
9 9 2096 11 £20,000 - £29,999

per year
6 6 1452 12 £30,000 - £39,999

per year
2 2 403 13 £40,000 - £49,999

per year
1 1 214 14 £50,000 - £74,999

per year
0 0 70 15 £75,000 - £99,999

per year
0 0 26 16 £100,000 -

£124,999 per year
0 0 36 17 £125,000 + per

year
12 12 2687 18 Refused
13 13 2803 19 Don't know

100 100 22339
Svarprocent: 100

V759 INCOME LEVEL INCL.BONUS
ASK Q. 85 (V760-V765) IF RECEIVE BONUS (CODES 1 OR 2) AT Q. 84 (V759)

Questions about Income an

Qu. 84: And does this include or exclude any bonuses that you may receive?

% MD% Antal Kode Kategori
17 17 3747 1 Includes bonuses -

ASK Q. 85 (V760)
8 8 1799 2 Excludes bonuses

- ASK Q. 85
(V760)

55 55 12363 3 Do not receive
bonuses - Skip to
Q. 86 (V765)

20 20 4430 4 Don't know - Skip
to Q. 86 (V765)

100 100 22339
Svarprocent: 100

V760 BONUS-1 MONTHS PAY ANUAL
SHOWCARD 18

Questions about Income an
Variablen er filtreret af: V759



Filtrerende variable: V759

Spm. Qu. 85: What bonus do you receive? 1 months pay annually

% MD% Antal Kode Kategori
16 66 3660 0 No
8 34 1886 1 Yes

75 16793 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 25

V761 BONUS-2 MONTHS PAY ANUAL
SHOWCARD 18

Questions about Income an
Variablen er filtreret af: V759

Filtrerende variable: V759

Spm. Qu. 85: What bonus do you receive? 2 months pay annually

% MD% Antal Kode Kategori
20 81 4517 0 No
5 19 1029 1 Yes

75 16793 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 25

V762 BONUS-A WEEKLY BONUS
SHOWCARD 18

Questions about Income an
Variablen er filtreret af: V759

Filtrerende variable: V759

Spm. Qu. 85: What bonus do you receive? Weekly bonus

% MD% Antal Kode Kategori
24 97 5360 0 No
1 3 186 1 Yes

75 16793 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 25

V763 ONE-OFF YEARLY BONUS
SHOWCARD 18

Questions about Income an
Variablen er filtreret af: V759

Filtrerende variable: V759

Spm. Qu. 85: What bonus do you receive? One-off yearly bonus (not month pay)

% MD% Antal Kode Kategori
21 85 4713 0 No
4 15 833 1 Yes

75 16793 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 25

V764 RECEIVE ANY OTHER BONUS
SHOWCARD 18

Questions about Income an
Variablen er filtreret af: V759

Filtrerende variable: V759

Spm. Qu. 85: What bonus do you receive? Other



% MD% Antal Kode Kategori
21 84 4669 0 No
4 16 877 1 Yes

75 16793 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 25

V765 DONT KNOW WHAT BONUS
SHOWCARD 18

Questions about Income an
Variablen er filtreret af: V759

Filtrerende variable: V759

Spm. Qu. 85: What bonus do you receive? Dont know

% MD% Antal Kode Kategori
20 81 4484 0 No
5 19 1062 1 Yes

75 16793 10 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 25

V766 AREA TYPE-RESPOND. LIVE
Question about Receiving

Qu. 87: Situation:

% MD% Antal Kode Kategori
12 12 2631 1 In country

(isolated)
27 27 6050 2 In village (rural)
60 60 13502 3 Town/city

conurbation
1 1 156 4 Other (PLEASE

SPECIFY)
100 100 22339

Svarprocent: 100

V767 DAY OF INTERVIEW
Question about Receiving

Qu. 88: Day of interview:

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 3669 1 Monday
18 18 3984 2 Tuesday
18 18 3925 3 Wednesday
15 15 3423 4 Thursdays
14 14 3142 5 Friday
13 13 2955 6 Saturday
6 6 1241 7 Sunday

100 100 22339
Svarprocent: 100

V768 ON THE PHONE
STD:

Question about Receiving

Qu. 90: Are you on the telephone?

% MD% Antal Kode Kategori
17 17 3757 1 No 'phone'
83 83 18582 2 Yes (WRITE IN

NUMBER AND STD
CODE)



100 100 22339

Svarprocent: 100

V769 SAMPLING POINT
(undocumented) The variable is in the sequence of 0 - 980. Not ascertained (999) =
85 respondents. Did not participate
(The variable doesn't include respondents from
Italy, Denmark, Norway and Sweden) (1001) = 5198 respondents.

Question about Receiving

Qu. 91: Sampling point (WRITE IN)

Double (0 decimaler)

Gyldige 22254
Manglende 85
Minimum 0
Maximum 1001
Gennemsnit 373
Median 194
Standardafvigelse 382

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999, 1000.

V770 SHOWCARD SET USED
Question about Receiving

Qu. 92: Showcard set used:

% MD% Antal Kode Kategori
51 52 11504 1 One
48 48 10618 2 Two
1 217 9 Uoplyst

100 100 22339

Svarprocent: 99

V771 DISTANCE-TOWN>10000 POP
Office to complete

Qu. 93: Distance from nearest town of over 100.lation:

% MD% Antal Kode Kategori
68 68 15185 1 30 miles or less
32 32 7154 2 More than 30

miles
100 100 22339

Svarprocent: 100

V772 TOWN SIZE
Office to complete

Qu. 94: Town size:

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 2435 1 Under 2.000
29 29 6373 2 2.001 - 20.000
13 13 3011 3 20.001 - 50.000
10 10 2138 4 50.001 - 100.000
9 9 2061 5 100.001 - 250.000
6 6 1378 6 250.001 - 500.000

16 16 3469 7 500.001 +
7 7 1474 11 Did not participate

(Switzerland didn't
participate)

100 100 22339
Svarprocent: 100



V773 COUNTRY CODE
Office to complete

Qu. 95: Country code:

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 2153 1 Great Britain
9 9 2000 2 France
9 9 2010 3 West Germany

10 10 2197 4 Italy
7 7 1484 5 Belgium
2 2 498 6 Luxembourg
7 7 1498 7 Spain
7 7 1474 8 Switzerland
7 7 1520 9 Netherlands
4 4 979 10 Austria
4 4 1000 11 Greece
5 5 1026 12 Finland
4 4 1000 13 Sweden
4 4 1001 14 Denmark
4 4 1000 15 Norway
4 4 999 16 Portugal
2 2 500 17 Rep. of Ireland

100 100 22339
Svarprocent: 100

V774 REGION CODE
The variable is in the sequence of ' 1' - '12 5'. No further documentation.

Office to complete

Qu. Region code:

Text (max length: 12)

V775 QUESTIONNAIRE VERSION
Office to complete

Qu. 97: Questionnaire version:

% MD% Antal Kode Kategori
50 50 11148 1 'A' Survey
50 50 11191 2 'B' Survey

100 100 22339

Svarprocent: 100

V776 LANGUAGE:SWIT.+BEL. ONLY
Switzerland and Belgium only

Office to complete

Qu. 98: Language of interview:

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 861 1 Flemish
4 4 901 2 French
5 5 1196 3 German

87 87 19381 11 Did not participate
(Only Switzerland
and Belgium
participated)

100 100 22339
Svarprocent: 100

V777 RESPONDENT AGE-GROUPS
Generated Variables

Age



% MD% Antal Kode Kategori
6 6 1443 1 18 - 20
9 9 1914 2 21 - 24

12 12 2668 3 25 - 29
10 10 2224 4 30 - 34
10 10 2320 5 35 - 39
9 9 1937 6 40 - 44
7 7 1653 7 45 - 49
6 6 1435 8 50 - 54
6 6 1418 9 55 - 59
6 6 1450 10 60 - 64
7 7 1457 11 65 - 69
5 5 1042 12 70 - 74
4 4 791 13 75 - 79
3 3 587 14 80 +

100 100 22339
Svarprocent: 100

V778 AGE IN 5 GROUPS RECODED
Generated Variables

Agerec

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 3357 1 18 - 24
32 32 7212 2 25 - 39
22 22 5025 3 40 - 54
30 30 6745 4 55 +

100 100 22339

Svarprocent: 100

V779 INCOME 1
SHOWCARD 22 Qu. 83 (V758) is specified in 2 variables (V780 and V781)

Generated Variables
Variablen er filtreret af: V781

Filtrerende variable: V781

Spm. Qu. 83: Please use this card to tell me your total household income BEFORE tax
and other deductions. You need only
read out the letter alongside the category you
feel best applies.

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 354 1 Under £1,000 per

year
3 4 609 2 £1,000 - £2,499

per year
5 8 1086 3 £2,500 - £3,999

per year
5 9 1227 4 £4,000 - £5,499

per year
5 9 1182 5 £5,500 - £6,999

per year
7 12 1607 6 £7,000 - £8,499

per year
5 9 1191 7 £8,500 - £9,999

per year
7 11 1581 8 £10,000 - £12,499

per year
6 10 1400 9 £12,500 - £14,999

per year
0 0 0 10 £15,000 - £19,999

per year
9 15 2096 11 £20,000 - £29,999

per year
6 11 1452 12 £30,000 - £39,999

per year
10 2315 99 Uoplyst
28 6239 100 Irrelevant



100 100 22339
Svarprocent: 62

V780 INCOME 2
SHOWCARD 22

Generated Variables
Variablen er filtreret af: V780

Filtrerende variable: V780

Spm. Qu. 83: Please use this card to tell me your total household income BEFORE tax
and other deductions. You need only
read out the letter alongside the category you
feel best applies.

% MD% Antal Kode Kategori
2 6 403 1 £40,000 - £49,999

per year
1 3 214 2 £50,000 - £74,999

per year
0 1 70 3 £75,000 - £99,999

per year
0 0 26 4 £100,000 -

£124,999 per year
0 1 36 5 £125,000 + per

year
12 43 2687 6 Refused
13 45 2803 7 Don't know
72 16100 10 Irrelevant

100 100 22339
Svarprocent: 28

V781 THE MAKE-1ST USED CAR
Generated Variables
Variablen er filtreret af: V160

Filtrerende variable: V160

Spm. Car no. 1 THE MAKE OF THE 1ST MOST USED CAR

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 503 1 Audi
1 2 257 2 Alfa Romeo
0 0 16 3 Aston Martin
1 2 247 4 Austin Rover
2 3 379 5 BMV
0 0 58 6 British Leyland
0 0 29 7 Chrysler
3 5 696 8 Citroen
0 1 92 9 Daihatsu
0 0 19 11 Dodge
0 0 4 12 Ferrari
7 10 1508 13 Fiat
8 12 1797 14 Ford
0 0 10 15 FSO
1 1 223 16 Honda
0 0 33 17 Hyundai
0 0 13 18 Jaguar
1 1 196 19 Lada
1 1 149 20 Lancia
0 0 33 21 Land Rover
2 3 490 23 Mazda
2 3 390 24 Mercedes
0 0 16 25 MG
1 2 252 26 Mitsubishi
0 0 8 27 Muscovitch
3 4 574 28 Nissan-Datsun
7 10 1536 29 Opel
4 6 827 30 Peugeot
0 0 15 31 Porsche
0 0 15 32 Proton



6 9 1428 33 Renault
1 2 263 35 Seat
0 0 64 36 Simca
0 0 68 37 Skoda
0 0 71 38 Subaru
0 0 64 39 Suzuki
1 1 127 40 Talbot
3 5 702 41 Toyota
0 0 7 42 Trabant
0 0 4 43 UMM
1 1 196 44 Vauxhall
6 8 1239 45 Volkswagen
0 0 7 47 Wartburg
0 0 8 48 Yugo
1 1 150 49 Another make
1 2 251 98 Dont know make
4 866 99 Uoplyst

29 6439 100 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 67

V782 THE MAKE-2ND USED CAR
Generated Variables
Variablen er filtreret af: V160 && V161

Filtrerende variable: V160 V161

Spm. Car no. 2 THE MAKE OF THE 1ST MOST USED CAR

% MD% Antal Kode Kategori
0 2 71 1 Audi
0 1 61 2 Alfa Romeo
0 0 3 3 Aston Martin
0 2 91 4 Austin Rover
0 2 73 5 BMW
0 1 31 6 British Leyland
0 0 11 7 Chrysler
1 5 207 8 Citroen
0 1 25 9 Daihatsu
0 0 4 11 Dodge
0 0 1 12 Ferrari
3 15 652 13 Fiat
2 9 411 14 Ford
0 0 2 15 FSO
0 1 61 16 Honda
0 0 2 17 Hyundai
0 0 11 18 Jaguar
0 1 35 19 Lada
0 2 73 20 Lancia
0 0 15 21 Land Rover
0 2 72 23 Mazda
0 2 105 24 Mercedes
0 0 6 25 MG
0 1 48 26 Mitsubishi
0 0 2 27 Muscovitch
1 4 156 28 Nissan-Datsun
1 7 321 29 Opel
1 4 175 30 Peugeot
0 0 9 31 Porsche
0 0 4 32 Proton
2 10 435 33 Renault
0 2 76 35 Seat
0 1 43 36 Simca
0 0 16 37 Skoda
0 0 12 38 Subaru



0 1 29 39 Suzuki
0 1 28 40 Talbot
1 4 171 41 Toyota
0 0 1 42 Trabant
0 0 1 43 UMM
0 1 49 44 Vauxhall
2 12 503 45 Volkswagen
0 0 3 47 Wartburg
0 0 8 48 Yugo
0 2 70 49 Another make
1 4 161 98 Dont know make
1 203 99 Uoplyst

80 17792 100 Irrelevant
100 100 22339

Svarprocent: 19

V783 UNSPEC. INTERNAL REFER.
The variable is in the sequence of 10001 - 123261611.

Generated Variables

Ref

Double (0 decimaler)

Gyldige 22339
Manglende 0
Minimum 10001
Maximum 123261611
Gennemsnit 17156844
Median 100849
Standardafvigelse 38934059

V784 REGION CONSTRUCTED V606
The variable is in the sequence of 0 - 17. And it isn't documented.

Generated Variables

Region

Double (0 decimaler)

Gyldige 22339
Manglende 0
Minimum 0
Maximum 17
Gennemsnit 4
Median 3
Standardafvigelse 3

V785 NATION OF INTERVIEW
Generated Variables

NATION OF INTERVIEW

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 2000 1 France
7 7 1484 2 Belgium
7 7 1520 3 Netherlands
9 9 2010 4 Germany-west

10 10 2197 5 Italy
2 2 498 6 Luxembourg
4 4 1001 7 Denmark
2 2 500 8 Ireland

10 10 2153 9 Great-Britain
4 4 1000 11 Greece
7 7 1498 12 Spain
4 4 999 13 Portugal



4 4 1000 15 Norway
4 4 979 16 Austria
7 7 1474 17 Swiss
4 4 1000 18 Sweden
5 5 1026 19 Finland

100 100 22339
Svarprocent: 100

V786 SURVEY TYPE - A OR B
Generated Variables

Survey

% MD% Antal Kode Kategori
50 50 11148 1 A-survey
50 50 11191 2 B-survey

100 100 22339

Svarprocent: 100

V787 WEIGHT HOUSEHOLD
The variable is in the sequence of 0,182 - 16,804.

Generated Variables

Weight household.

Double (3 decimaler)

Gyldige 22339
Manglende 0
Minimum 0
Maximum 17
Gennemsnit 6
Median 4
Standardafvigelse 4

V788 WEIGHT POPULATION
The variable is in the sequence of 0,2 - 157,57.

Generated Variables

Weight population.

Double (2 decimaler)

Gyldige 22339
Manglende 0
Minimum 0
Maximum 158
Gennemsnit 12
Median 8
Standardafvigelse 11

V789 WEIGHT POPULAT.-MODIFIED
The variable is in the sequence of 0,2 - 157,5743.

Generated Variables

Weight population - must be modified.

Double (4 decimaler)

Gyldige 22339
Manglende 0
Minimum 0
Maximum 158
Gennemsnit 3
Median 1



Standardafvigelse 7

Universer

Univers

 Aldersgrænser

Personer over 18 år, som levede i private husholdninger.

Koncepter

Electric Facilities in Ho

Electric Facilities in Home at Present

V28 V29 V30 V31 V32 V33 V34 V35 V36 V37 V38 V39 V40 V41 V42 V43 V44 V45 V46 V47 V48 V49 V50
V51 V52

Electric Facilities Acqui

Electric Facilities Acquired in the Last 3 Years

V53 V54 V55 V56 V57 V58 V59 V60 V61 V62 V63 V64 V65 V66 V67 V68 V69 V70 V71 V72 V73 V74 V75

Portable Audio Equipment

Portable Audio Equipment

V76 V77 V78 V79 V80 V81 V82 V83 V84

Non-Portable Hi-Fi Stereo

Non-Portable Hi-Fi Stereo Audio Equipment

V85 V86 V87 V88 V89 V90 V91

Own or Use: Bicycle, Moto

Own or Use: Bicycle, Motor Scooter/Cycle etc. ASK ALL

V92 V93 V94 V95 V96 V97 V98 V99 V100 V101 V102 V103

Own or Have: Caravans, Bo

Own or Have: Caravans, Boats, Running Water etc.

V104 V105 V106 V107 V108 V109 V110 V111 V112 V113 V114 V115 V116 V117 V118 V119 V120 V121
V122 V123 V124 V125 V126 V127 V128 V129 V130 V131 V132 V133 V134 V135 V136 V137 V138 V139

Camera Features and Camer

Camera Features and Cameras that take Instant Pictures

V140 V141 V142 V143 V144 V145 V146 V147 V148 V149 V150

Television Sets - Colour

Television Sets - Colour or Black and White

V151 V152 V153 V154 V155 V156 V157 V158 V159

Own and Company Cars ASK

Own and Company Cars ASK ALL

V160 V161

ASK Q. 12a-j (V162-V211)

ASK Q. 12a-j (V162-V211) ABOUT EACH CAR USED FOR PRIVATE MOTORING (UP TO TWO CARS)
WITH THE FIRST CAR
ASKED ABOUT BEING THE MOST USED AND THE SECOND CAR BEING THE SECOND
MOST USED. IF 2 CARS USED
EQUALLY, ASK 1ST ABOUT NEWEST CAR.



V162 V163

The Make of the Cars

The Make of the Cars

V164 V165 V166 V167 V168 V169 V170 V171 V172 V173

Description of the Car

Description of the Car

V174 V175 V176 V177 V178 V179 V180 V181 V182 V183

The Car is Fitted with Ex

The Car is Fitted with Extra Equipment

V184 V185 V186 V187 V188 V189 V190 V191 V192 V193 V194 V195 V196 V197 V198

Kilometres the Car Cover

Kilometres the Car Cover for Private Use/ Year

V199 V200

Type of Fuel

Type of Fuel

V201 V202 V203 V204 V205 V206 V207 V208 V209 V210 V211

Drivers Licence

Drivers Licence

V212

Beverages and Use of Beve

Beverages and Use of Beverages

V213 V214 V215 V216 V217 V218 V219 V220 V221 V222 V223 V224 V225 V226 V227 V228 V229 V230
V231 V232 V233 V234 V235 V236 V237 V238 V239 V240 V241 V242 V243 V244 V245 V246 V247 V248
V249 V250 V251 V252 V253 V254 V255 V256 V257

Consumption of Alcohol an

Consumption of Alcohol and/or Mineralwater

V258 V259

Drink Beer or Wine with R

Drink Beer or Wine with Reduced or no Alcohol

V260 V261 V262

Knowledge of the European

Knowledge of the European Community Moving now to another subject....

V263 V264 V265 V266

Opinion: Membership of th

Opinion: Membership of the European Community

V267

Qu. 15e: INTERVIEWER NOTE

Qu. 15e: INTERVIEWER NOTE: IF RESPONDENT MENTIONS BENELUX COUNTRIES, RING CODES FOR
BELGIUM, HOLLAND
AND LUXEMBOURG.

V268 V269 V270 V271 V272 V273 V274 V275 V276 V277 V278 V279 V280 V281 V282 V283 V284 V285
V286 V287 V288 V289 V290 V291 V292 V293 V294 V295 V296 V297 V298 V299 V300

Opinion: Eastern Europe,



Opinion: Eastern Europe, Membership of The European Community Qu. 15f: INTERVIEWER
NOTE: IF RESPONDENT
MENTIONS BENELUX COUNTRIES; RING CODES FOR BELGIUM, HOLLAND AND
LUXEMBOURG.

V301 V302 V303 V304 V305 V306 V307 V308 V309 V310 V311 V312 V313 V314 V315 V316 V317 V318
V319 V320 V321 V322 V323 V324 V325 V326 V327 V328 V329 V330 V331 V332 V333

Evaluation of the Europea

Evaluation of the European Community QUESTIONS 16 - 18 (V334-V361) SHOULD ONLY BE
ASKED IN THE 12
COUNTRIES OF THE EC.

V334 V335 V336 V337 V338 V339 V340 V341 V342 V343 V344 V345 V346 V347 V348 V349 V350 V351
V352 V353 V354 V355 V356 V357 V358 V359 V360 V361

Opinion Concerning Unific

Opinion Concerning Unification

V362 V363

Impression of Young Peopl

Impression of Young People and People over 45

V364 V365

Confidence in Different I

Confidence in Different Issues

V366 V367 V368 V369 V370 V371 V372 V373 V374 V375 V376 V377 V378 V379 V380 V381 V382

Approval or Disapproval o

Approval or Disapproval of People Doing Different Things

V383 V384 V385 V386 V387 V388 V389 V390 V391 V392 V393 V394 V395 V396 V397 V398 V399 V400
V401 V402 V403 V404 V405 V406 V407 V408 V409 V410 V411 V412 V413 V414

Household Responsibilitie

Household Responsibilities

V415 V416 V417 V418 V419 V420 V421 V422 V423 V424 V425

Proficiency in a Language

Proficiency in a Language

V426 V427 V428 V429 V430 V431 V432 V433 V434 V435 V436 V437 V438 V439 V440 V441 V442 V443
V444 V445 V446 V447 V448 V449 V450 V451 V452 V453

Questions about Sport and

Questions about Sport and Exercise

V454 V455 V456

Qu. about Health, Calorie

Qu. about Health, Calorie-Reduced Soft Drinks and Smoking

V457 V458 V459 V460 V461 V462 V463 V464

Disapproval or Approval o

Disapproval or Approval of Different Statements

V465 V466 V467 V468 V469 V470 V471

Questions about Pets

Questions about Pets

V472 V473 V474 V475 V476 V477 V478

Questions about Religion

Questions about Religion and Church Attendance



V479 V480

Questions about Books

Questions about Books

V481 V482 V483 V484

Questions about Smoking

Questions about Smoking

V485 V486

Question about Spending M

Question about Spending Money on Luxury Goods

V487 V488 V489 V490 V491 V492 V493 V494

Questions about Watching

Questions about Watching Television

V495 V496

Questions about Reading N

Questions about Reading Newspapers and Magazines

V497 V498 V499 V500 V501 V502 V503 V504

Questions about Holidays

Questions about Holidays of 6 Days Duration or More

V505 V506 V507 V508 V509 V510 V511 V512 V513 V514 V515 V516 V517 V518 V519 V520 V521 V522
V523 V524 V525 V526 V527 V528

Questions about Destinati

Questions about Destination of the Holidays

V529 V530 V531 V532 V533 V534 V535 V536 V537 V538 V539 V540 V541 V542 V543 V544 V545 V546
V547 V548 V549 V550 V551 V552 V553 V554 V555 V556 V557 V558 V559 V560 V561 V562 V563 V564
V565 V566 V567

Questions about Seperate

Questions about Seperate Stays in Paid Accommodation

V568 V569

Questions for Women about

Questions for Women about Toiletry Articles and Cosmetics

V570 V571 V572 V573 V574 V575 V576 V577 V578 V579 V580 V581 V582 V583 V584 V585 V586 V587
V588 V589 V590 V591 V592 V593 V594 V595

Questions for Men about T

Questions for Men about Things Used for Washing and Shaving

V596 V597 V598 V599 V600 V601 V602 V603 V604 V605 V606 V607 V608 V609 V610 V611 V612 V613
V614 V615 V616

Question about Wearing Co

Question about Wearing Contact Lenses or Spectacles

V617

Questions about Buying Fo

Questions about Buying Food and Foodstuffs

V618 V619 V620 V621 V622 V623 V624 V625 V626 V627 V628 V629 V630 V631 V632 V633 V634 V635
V636 V637 V638 V639 V640 V641 V642



Questions about Cleansers

Questions about Cleansers and Others Items

V643 V644 V645 V646 V647 V648 V649 V650 V651 V652 V653 V654

Questions about Laundry

Questions about Laundry

V655

Questions about Accounts

Questions about Accounts (Bank, Cheque etc.) and Cards

V656 V657 V658 V659 V660 V661 V662 V663 V664

Question about Chief Inco

Question about Chief Income

V665

Questions about Insurance

Questions about Insurance

V666 V667 V668 V669 V670 V671 V672 V673

Questions about Savings a

Questions about Savings and Investments

V674 V675 V676 V677 V678 V679 V680 V681 V682 V683

Occupation of the Person

Occupation of the Person with Chief Income I would now like to ask you about the occupation
of the person with the
highest income, i.e. the chief income.

V684 V685 V686 V687 V688 V689 V690 V691 V692 V693 V694 V695 V696 V697 V698 V699

Questions for Everybody W

Questions for Everybody Who Is or Has Been Working

V700 V701 V702

Questions for the Person

Questions for the Person without Chief Income

V703 V704 V705 V706

Questions about Matrimony

Questions about Matrimony, Birth and Gender

V707 V708 V709 V710 V711 V712 V713

Question about Education

Question about Education

V714

Questions about Household

Questions about Household Composition

V715 V716 V717 V718 V719 V720 V721 V722 V723 V724 V725 V726 V727 V728 V729 V730 V731 V732
V733 V734 V735 V736 V737 V738

Questions about Parents

Questions about Parents

V739 V740



Questions about Children

Questions about Children

V741 V742

Questions about Accommoda

Questions about Accommodation ACCOMMODATION

V743 V744 V745 V746 V747 V748 V749 V750 V751 V752 V753 V754 V755 V756

Question about Feelings a

Question about Feelings about Income

V757

Questions about Income an

Questions about Income and Bonuses

V758 V759 V760 V761 V762 V763 V764 V765

Question about Receiving

Question about Receiving the Readers Digest Magazine ASK ALL Qu. 86: Do you, or does
anyone in your household,
receive the Readers Digest magazine every month by an annual
subscription directly from Readers Digest? Please include
those who receive a subscription
as a gift. (DATA NOT IN SET) 1. Yes 2. No 3. Dont know Questions for The Interviewer
to Code

V766 V767 V768 V769 V770

Office to complete

Office to complete

V771 V772 V773 V774 V775 V776

Generated Variables

Generated Variables

V777 V778 V779 V780 V781 V782 V783 V784 V785 V786 V787 V788 V789
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